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Системы микроклимата
для птице- и свиноводства

по всему миру



Вытяжные системы
Вытяжные трубные системы
Вытяжные трубы в комплекте
Вентиляционные трубы: »vario-clip«, »AGROFLEX«®

Комплектующие для вытяжных трубных 
систем,  вытяжные вентиляторы   , светофильтры

Системы очистки вытяжного воздуха
Барабанный очиститель LAVAMATIC®

Приточные системы
Приточные клапаны
Одинарные стеновые клапана
Многорядные стеновые клапана
Потолочные клапана
Комплектующие для приточных клапанов

Приточные трубы
Распределитель приточного воздуха ZLV Neo
Распределитель приточного воздуха ZLV Vario
Фильтры приточного воздуха
Фильтр приточного воздуха AirProTec®

Отопление
Теплообменник воздух-вода »Heat-X®«
Ребристые трубы »REV-AL«®

»Трубы Twin«® Plus
Системы автоматического регулирования

Тепловентилятор с прямым нагревом »Heat-X®«, тип DG
Тепловентилятор с косвенным нагревом »Heat-X®«, тип G
Тепловентилятор Heat-X тип GE
Ротационный теплообменник Heat-X Rotate

О компании
О компании
Спектр услуг компании
Контактные лица
Комплексные сервисные услуги

Электроприводы, вентиляторы, компоненты
Электротехника
Осевые вентиляторы (напр� Modul-Fan®) 
Серводвигатели
Измерительные вентиляторы
Электроцилиндры

Вентиляционные потолки и панели для каналов
Вентиляционные потолки
Панели для каналов
Трапециевидные потолки
Трапециевидные вентиляционные потолки
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Охлаждение

Системы охлаждающих панелей 
CoolPad, RCP15/CELdek®

Системы охлаждения высокого давления
Системы охлаждения низкого давления
Охладители воздуха compact

Шторы и ветровозащита
Шторы, завесы, пленки из ПВХ
Ветрозащитные сетки, тканевые сетки
Комплектующие для завесей и ветрозащиты

Системы охлаждения низкого давления для 
рециркуляционных вентиляторов



О компании
Системы микроклимата для птице- и свиноводства – по всему миру.
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С момента нашего основания в 1982 году мы выступа-
ем за качество, надежность и компетентность в сфере 
оборудования для создания микроклимата в животновод-
ческих помещениях�

Воспользуйтесь нашим опытом и нашими инновация-
ми, в том числе и на международном рынке, в Вашей 
повседневной практике� C 2015 года мы являемся частью 
Munters AB, ведущего мирового поставщика энергоэф-

фективных решений для воздухоподготовки� С нашими 
системами кондиционирования воздуха для сельскохо-
зяйственных предприятий во всем мире компания Munters 
делает важный вклад в питание людей�

Воспользуйтесь преимуществами широкого ассортимен-
та продукции и сильными сторонами работающей во 
всем мире компании� Индивидуально, быстро и просто – 
все из одних рук – по всему миру�

Спектр услуг
Вместе к наилучшим результатам!

Объединенная компетентность для 
решения сложных задач

Вместе с нашими клиентами мы по-
следовательно идем новыми путями, 
приводим в соответствие благопо-
лучие животных и экономическую 
эффективность и разрабатываем 
отвечающие принципам устойчивого 
развития решения, которые в перспек-
тиве создают надежную основу для 
успеха наших партнеров�

Благодаря изделиям и системам 
компании Munters производители 
контролируют все важные для дости-
жения успеха факторы� В том числе и 
в будущем�

Партнерство и результативность – 
вот наша цель

Мы измеряем наш успех удовлетворен-
ностью наших партнеров и их клиен-
тов� В нашем конструкторском отделе 
рождаются продуманные инновации, 
которые доказывают свою эффектив-
ность и экономичность в повседневной 
практике�

Наряду с разнообразным ассорти-
ментом продукции мы поддерживаем 
дилеров, проектировщиков, архитек-
торов и строителей, предоставляя им 
информацию о продукции, документа-
цию и предлагая обучение�

Мы прилагаем все усилия для Ва-
шего успеха!

Опытом и знаниями лучше всего 
обмениваться лично – так мы узнаем 
через наших партнеров о том, что 
пользуется спросом на рынке�

Во время реализации строительных 
проектов мы в любое время охот-
но поможем Вам советом и делом� 
Наша цель — совместно находить 
наилучшие и наиболее эффективные 
решения для каждого строительного 
проекта�

Аэродинамический тест на собственном 
испытательном стенде

Административное зданиев Хорстмаре, Германия

Добро пожаловать
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Контактные лица
Мы рады Вам!

Max Paeßler
Customer Service
Tel�: +49 (0) 25 58 - 93 92 - 23
max�paessler@munters�com

Andreas Uesbeck
Customer Service
Tel�: +49 (0) 25 58 - 93 92 - 22
andreas�uesbeck@munters�com

Domenik Puschmann
Head of Logistics & Materials
Tel�: +49 (0) 25 58 - 93 92 - 39
domenik�puschmann@munters�com

Christian Borkowski
Head of Quality Assurance
Tel�: +49 (0) 25 58 - 93 92 - 780
christian�borkowski@munters�com

Tobias Reutter
Head of R & D
Tel�: +49 (0) 25 58 - 93 92 - 14
Mobil: +49 (0) 15 20 - 15 95 702
tobias�reutter@munters�com

Andreas Kerßens
Managing Director
Tel�: +49 (0) 25 58 - 93 92 - 182
Mobil: +49 (0) 162 - 108 6 108
andreas�kerssens@munters�com

Heiko Bertke
Sales Application Engineer
Tel�: +49 (0) 25 58 - 93 92 - 13
Mobil: +49 (0) 15 20 - 15 95 711
heiko�bertke@munters�com

Bjarne Olesen
Key Account Manager
Tel�: +45  96 98 14 59
Mobil: +45 40 91 33 11
bjarne�olesen@munters�com

Michael Voet
Key Account Manager
Tel�: +49 (0) 25 58 - 93 92 - 240
Mobil: +49 (0)176 - 57 95 57 47
michael�voet@munters�com

Katja Graf
Head of Customer Service
& Sales Controlling
Tel�: +49 (0) 25 58 - 93 92 - 12
Mobil: +49 (0) 15 20 - 15 95 704
katja�graf@munters�com

Michael Korth
Customer Service
Tel: +49 (0) 25 58 - 93 92 - 20
michael�korth@munters�com

Maria Kwiasowski
Sales Account Manager & 
Customer Service
Tel�: +49 (0) 25 58 - 93 92 - 28
maria�kwiasowski@munters�com

Simon Elsbecker
Team Leader Customer Service
Tel�: +49 (0) 25 58 - 93 92 - 190
simon�elsbecker@munters�com
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Отличные условия на птице- и свинофермах. Благодаря разработанной компанией идеальной технологии поддер-
жания микроклимата в животноводческих помещениях производители контролируют все, критичные для
достижения успеха, факторы производственной цепочки. Благодаря этому риски минимизируются, а успех становится 
поддающимся планированию.

Идеальный микроклимат животновод-
ческих помещений – по всему миру
Эффективность благодаря модульности!

Форма для производства приточных клапанов Сборка приточных клапанов

Поточная линия для производства вентиляторов

В Германии продукция и системы разрабатываются и произ-
водятся более чем 120 сотрудниками в Хорстмаре - городе 
в сердце аграрного региона Мюнстерланд� Профессио-
нальная и инновационная климатическая техника открывает 
перспективы перед современным сельским хозяйством� 
Только благодаря ей становится возможным объединить бла-
гополучие животных, экологию и экономичность так, чтобы в 
долгосрочной перспективе покрыть потребность в высоко-
качественных продуктах питания� Соответствие принципам 
устойчивого развития также означает, что вся наша продук-
ция рассчитана на длительный срок службы и максимально 

возможную эффективность� Вы должны быть уверены в том, 
что Ваши клиенты даже через много лет смогут полностью 
положиться на надежную работу наших изделий� 

Благодаря компетентным консультациям, обширному ас-
сортименту продукции, системным модулям и специальным 
конструкциям мы реализуем для каждого клиента наилучшее 
для него решение� Дополнительным плюсом являются наши 
идеи и разработки, которые регулярно задают новые стан-
дарты в отрасли�

Совместно с Лейпцигским универ-
ситетом мы работаем над науч-
но-исследовательскими проектами�

Учет требований практики позво-
ляет постоянно создавать новые 
продукты!

С нами нет ни долгих путей, ни долгого 
ожидания� Все делается сообща� Для 
Вас это означает — высочайшее каче-
ство продукции с великолепным соотно-
шением цены и качества� Независимые 
институты тестирования и практические 
испытания снова и снова подтвер-
ждают то, что знают наши клиенты на 
протяжении многих лет: наши изделия и 
системы не только отвечают действую-
щим стандартам — они задают новые� 
И все это при максимальном качестве и 
практической пользе�
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Особая услуга – сервис экспресс-доставки. Имеющийся на складе товар, который был заказан до 12 часов, 
будет готов к отгрузке до 16 часов.

Время работы:
понедельник – четверг 08:00 – 17:00
пятница 08:00 – 15:00
Время отгрузки*:
понедельник – четверг 7:00 – 15:00
пятница 7:00 – 12:00
*Прибытие грузового автомобиля

Цены в каталоге указываются в евро с 
завода поставщика в Хорстмаре (EXW) 
без учета стоимости доставки упаковки. 
Сохраняется право на технические 
изменения и усовершенствования.
По состоянию на 03/2021

Служба доставки собственным 
грузовым парком

Склад годовой продукции

Склад корпусных вентиляторов

Комплексные сервисные услуги 
Мы реагируем быстро и гибко!

Многие изделия производятся нашими собственными 
производственными подразделениями в Германии� Это 
позволяет нам очень быстро и гибко реагировать на 
желания клиентов� Просто сообщите нам, что, когда и в 
каком количестве Вам нужно�

Здесь нет длинных путей и долгого ожидания� Все 
делается сообща� Для Вас это означает высочайшее 
качество продукции с великолепным соотношением цены 
и качества�

Экспресс-
доставка 
Имеющийся на складе 
товар, заказанжый до 
12 часов, будет готов к 
отгрузке до 16 часов�

Мы охотно оказываем поддержку, предлагая об-
ширные сервисные услуги, такие как информационные 
материалы, конструкционные чертежи, расчеты экономи-
ческий эффективности, видеоролики, помощь в проекти-
ровании или обучающие курсы� На нашем веб-сайте Вы 
найдете дополнительную полезную информацию, в част-
ности там имеется раздел для дилеров, где представлена 
подробная дополнительная документация� Посетите нас в 
социальных сетях или посмотрите на YouTube интересные 
видеоролики о нашей продукции�

Munters Reventa Germany
Im Gewerbegebiet 3
D-48612 Horstmar
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Вытяжные системы
Разнообразная вытяжная техника для умного вывода воздуха.
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 Информация/обзор
Вытяжные трубные системы  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  1�2 – 1�5
Очищение воздуха и фильтрация пыли  ������������������������������������������������������������������������������������������������ 1�6

Системы труб для вывода воздуха
Вытяжные трубы в комплекте  �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������1�7
Трубы »vario-clip«® ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������1�8
Трубы »AGROFLEX«® �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������1�9
Flexi-Universal ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������1�10
картриджный клей  �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������1�10
Трубные сегменты / колена  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������1�11 – 1�12
Диффузоры  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�13
Шипы от птиц для диффузоров �������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�13
Колпак от дождя/ запорная заслонка  ������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�14
Защитные кольца  ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�15
Впускные дюзы / защитные кольца  ������������������������������������������������������������������������������������������������������ 1�16
Кровельные покрытия, стеклопластик  �������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�17
Покрытия универсал/ комплектующие  ����������������������������������������������������������������������������������������������� 1�18
Комплектующие для кров� покрытий  ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�18
Растяжка от ветра  ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 1�19
Хомуты / сегментные кольца  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�20
Монтажный набор Pro  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�20
Подвески для труб / анкерные кольца  ������������������������������������������������������������������������������������������������1�21
Световая спираль / трубный глушитель  ��������������������������������������������������������������������������������������������� 1�22
»Modul-Fan« 400 В трехфазный ����������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�23
»Modul-Fan« 230 В однофазный ���������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�24
MVSK с изм� вентилятором ��������������������������������������������������������������������������������������������������������1�25 – 1�26
Защ� решетка/клапанный затвор  ������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�27
Клапанный затвор/повор� механизм  ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�28
Защитные кольца ПУ/30 и ПС/30 ����������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�28
Водосборные поддоны ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�29
Клапанный затвор тип SMT ���������������������������������������������������������������������������������������������������������1�30 – 1�31
Клапанный затвор тип VSK ���������������������������������������������������������������������������������������������������������1�32 – 1�33
Светофильтр для Вытяжные вентиляторы  �������������������������������������������������������������������������������������������� 1�34
IsoPanel / Сэндвичные крышки ������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�35
Вытяжные вентиляторы  �������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�36 – 1�43
Кольца для вентиляторов  �������������������������������������������������������������������������������������������������������� глава 4  4�10
Измер� вентилятор ProVent  ���������������������������������������������������������������������������������������������������� глава 4  4�20

Очистка воздуха и фильтрация пыли
Барабанный очиститель LAVAMATIC® ������������������������������������������������������������������������������������ 1�44 – 1�46
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Объем потока вентиляционных труб »AGROFLEX«®

ø / мм 
(внутр.)

ø / мм 
(наруж.) Тип 400 В

Объем воздуха (м3/ч) - Давление [Па]
Тип 230 В

Объем воздуха (м3/ч) - Давление [Па]
400 В 230 В

0 30 50 0 30 50
520 580 M500-ST-D4-A7 9 100 8 300 7 600 M500-ST-W4-A7 8 700 7 900 7 300
580  640 M560-ST-D6-A7 10 000 8 800 7 600 M560-FF-W6-A5 9 900 8 600 7 200
650 710 M630-FF-D6-A5 14 200 12 500 10 600 M630-FF-W6-A5 13 900 12 400 10 500
730 790 M710-ST-D6-A7 19 500 17 600 16 000 M710-ST-W6-A7 18 500 16 600 14 800
820 880 M800-ST-D6-A7 26 000 23 900 22 000 M800-FF-W6-A3 20 900 18 100 15 000
920 980 M910-FF-D6-A3 26 100 23 100 20 700 M910-FF-W6-A3 25 300 22 000 18 600
920 980 M910-FN-D6-A5 31 100 29 000 27 400 —

1 090 1 150 M1070-ST-D6-A3 48 100 45 100 43 100 —
1 090 1 150 M1070-ST-D8-A3 39 900 35 500 32 700 —
1 090 1 150 M1070-ST-D10-A5 34 500 30 400 27 300 —
1 270 1 330 M1250-ST-D10-A7 52 300 46 200 42 500 —

»AGROFLEX«® - труба (3 м) с PУ-впускной дюзой, диффузором и клапанным затвором.
Объем потока других вентиляторов приведены в главе Электро.

Низ трубы

Стр. Артикул

4
1.14 Защитные кольца

1.15 Впускные дюзы

1.24 Мод� клапанный затвор MVSK

1.28 Водосборный поддон

Трубы и компоненты для установки

Стр. Артикул

3

1.7 Трубы »vario-clip«®

1.8 Трубы »AGROFLEX«®

1.19 Хомуты

1.19 Монтажный набор Pro

1.9 Клей

1.20 Анкерные кольца

1.20 Подвеска трубы

1.10 Трубные сегменты

1.26 Клапанные затворы

1.22 Вент� кассета Modul-Fan

Соединение с крышей

Стр. Артикул

2
1.16 Кровельное покрытие, стекл*

1.17 Кровельное покрытие, унив�

1.17 Герметичная лента, универс�

1.17 Клей для кровельн� покрытий
*настрой оборудования для одного заказа 80,00 €

Верх трубы 

Стр. Артикул

1
1.12 Диффузоры

1.12 Крепления диффузоров

1.13 Колпаки от дождя

1.13 Запорные заслонки мотор�

1.14 Защитные кольца

1.18 Растяжка от ветра

10 диаметров = 1 цель: оптимальная вентиляция

1

2

3

4

Lüftungsrohre
Ø 370 – 1.270 mm
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Ассортимент труб 10-ти диаметров

Ø/мм 
(внутр.) »vario-clip«® »AGROFLEX«®

370

420

520 • •
580 •
650 • •
730 • •
820 • •
920 • •

1 090 •
1 270 •

Модульный клапанный 
затвор MVSK, опционально с 
измерительным вентилятором 

Модульный клапанный затвор с 
сервомотором универсален в приме-
нении: в качестве измери-тельного и 
дроссельного устройства в вытяжной 
трубе, выпускного устройства в стене 
и вытяжного в вентиляционном кори-
доре� С его оптимальными аэродина-
мическими характеристиками он обе-
спечивает равномерное прохождение 
воздуха� Измерительный вентилятор 
работает по всей площади и служит 
определению объема потока при мин� 
воздухообмене (>0,3 м/с)�

Системы труб
Удобны в установке, аэродина-
мически- и энергоэффективны

Вентиляционные трубы имеют 
сэнд-вичную конструкцию с жестким 
пенополиуретаном в середине и с 
наружной и внутренней поверх-
ностью из износостойкого стекло-
пластикового покрытия� Изоляция 
предотвращает образование конден-
сата�
Трубы »vario-clip«® и »AGROFLEX«® 
поставляются длиной 1 000 и 
1 500 мм� При длине 1 500 мм необ-
ходимо меньшее количество клеевых 
соединений, чем ускоряется процесс 
монтажа�

стью из износостойкого стеклопластикового покрытия с 
наружи и снутри� Изоляция предотвращает образование 
конденсата� Трубы »vario-clip«®  и »AGROFLEX«® постав-
ляются длиной 1 000 и 1 500 мм� Дополнительно для 
эффективного отвода воздуха предлагаются: диффузоры, 
кровельные покрытия, вентилятор как модульная кассета, 
клапанные затворы, впускные дюзы и т�д�

Вентиляционные системы оптимально выводят отрабо-
танный воздух наружу� Независимо от ваших производ-
ственных мощностей, ассортимент нашей продукции 
предлагает решения для любых Ваших запросов� При 
этом экономит энергию и обеспечивает оптимальный 
микроклимат� 
Вентиляционные трубы имеют сэндвичную конструк-цию 
с жестким пенополиуретаном в середине и поверхно-

вытяжные системы 
проверены на практике

Обзор  выпуск  |  Вытяжные системы
 

Вытяжная труба из 16 сегментов труб

Модульный клапанный затвор MVSK оп-
ционально с измерительным вентилятором

Центральный вытяжной канал с 3-мя трубами
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Трубный глушитель

• Особенно подходит для жилых или смешанных районов,
а также для промзоны

• Акт испытания технадзора (TÜV Nord) подтверждает
снижение уровня шума до 12 дБ (A)

• Докомплектация в действующие системы

С »vario-clip«® сокращение транспортных расходов на 50% 

Половинки труб скрепляются с помощью запатентованной про-
фильной клипсы из ПВХ без дополнительных ремней или хомутов� 
Таким образом упрощается монтаж и сокращение расходов на 
транспорт до 50% по сравнению с цельной трубой�

Труба »AGROFLEX«: 0,022 Вт/мK
Диаметр:  ø 650 мм
Наруж� темпер�: - 22 °C 
Внутр� темпер�:  20 °C
Разница темпер�: 42 K

Сравнение образования конденсата между »AGROFLEX«® и 
изделием другого производителя (не изолировано)

Система труб

• Превосходная изоляция до 0,022 Вт/мK 
• Сокращение конденсата до минимума
• Оптимальное снижение шума до 12 дБ с оптимальным 

глушителем шума
• Широкий ассортимент элементов
• Поверхности легко очищаются 

соответствуя требованиям гигиены
• Длина элементов 1 000 и 1 500 мм

Вытяжные системы  |  Обзор выпуск
 

Изоляция ПУ

Звукопоглощаю-
щий материал

Полиэтиленовая 
пленка упрощает  
очистку

Перфорированная
внутренняя 
поверхность

2940 mm

2995 mm

92
0 

m
m

98
0 

m
m

92
0 

m
m

98
0 

m
m

8 x »vario-clip«® Ø 920 мм

3 x »AGROFLEX«® Ø920 мм

Запатентованная 
система в германском 
ведомстве патентов и 
торговых марок

Труба »AGROFLEX«®: 
нет конденсата

жесткий 
пенополиуретан

покрытие из 
стекловолокна

покрытие из 
стекловолокна 
устойчивое к 
УФ-лучам
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Обзор выпуск  |  Вытяжные системы

Трубный глушитель шума сок-
ращает его уровень на 12 дБ (A)

Разработанный нами и проверен-ный 
технадзором трубный глуши-тель 
(толщина стенок 30 мм) значительно 
снижает уровень шума� Измерения 
подтверждают, что использование 
трубных глуши-телей понижает 
уровень шума на 12 дБ(A)�

Трубный глушитель легко 
устанавливается в уже действующие 
вытяжные системы� 

Крепления для усиления трубы от 
порывов ветра.

При выборе позиции и количества 
стяжек учитываются соотношение 
между горизонтальными и верти-
кальными усилиями в сочетании 
с зоной ветров, а также высота и 
диаметр трубы� Мы рекомендуем, 
такие крепления для труб более 
3 м длиной над уровнем крыши�

В связи с постоянно растущими 
требованиями к процедурe 
разрешения Muntersпредлагает 
статические расчеты для 
профессионального крепления 
труб.

Обширный ассортимент эле-
ментов трубных систем Munters

Наряду с обширным предложением 
модульных узлов в нашем ассорти-
менте имеются такие важные 
компоненты для эффективного вывода 
воздуха как:
• Диффузоры
• Покрытия крыши
• Экономичные вентиляторы в 

качестве модульной кассеты
• Клапанные затворы
• Впускные сопла и т� д�

Вытяжные системы
Широкий ассортимент комплектующих

Впуск и вывод воздуха в комбинации с 
теплоообменником воздух-воздух »Heat-X« Rotate

Одиночные вытяжки и распредел. воздуха

Трубный глушитель сокращает уровень шума 
до 12 dБ(A)!

Растяжка для закрепления трубы от порывов ветра.
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Барабанный очиститель LAVAMATIC® для очистки отработанного
воздуха в свино- и птицеводстве

Барабанный очиститель LAVAMATIC® с 
пропускной способностью 50 000 м³/ч 
представляет собой уникальное, бара-
банное очищение без применения до-
рогостоящих циркуляционных насосов� 
На первой ступени происходит очистка 
воздуха от аммиака� Вторая ступень с 
биофильтром предлагается опционально 
и очищает от запахов�

LAVAMATIC®-система поставляется 
комплектным и полностью смонти-
рованным модулем, который может 
быть установлен с фронтальной или 
боковой стороны здания� 

Барабaнный очиститель отличается 
очень низким электропотреблением 
благодаря отсутствию насосов� 

Еще одно преимущество состоит в 
том, что в очистителе LAVAMATIC® не 
нужно отдельно приготовление очи-
стительной воды� Удаление грязи про-
изводится прямо из водяного подона в 
отдельном резервуаре для грязи�

Барабанный очиститель Lavamatic® служит, например, 
для очистки отработанного воздуха птичников и свинар-
ников и поставляется в виде готового собранного модуля�

Так же возможно оснащение биофильтром для уменьше-
ния запаха�

Все большее значение в животноводстве приобретает 
эффективная фильтрация и очищение воздуха от пыли�

Особенно в связи с дискуссией о применении аэрозолей 
и с этим связанных разрешений для новостроек требуют-
ся эффективные решения�

Очищение вытягиваемого воздуха для 
птичников и свиноводческих помещений

Вытяжные системы  |  Обзор очистки отработанного воздуха и фильтрации пыли
 

Барабанный модуль LAVAMATIC®

LAVAMATIC® с выпускной модуль

LAVAMATIC® утвержден в соответствии с новым постановлением о фильтрации федеральных земель
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Вытяжная труба Superior

Полнокомплектная вытяжная труба� В разобранном виде�
Состоит из:

Вентилятор 400В , вентиляционная труба »vario-clip«® 1,5 м, диффузор 
с креплением, защитное кольцо ПС/30, кольцо вентилятора с держателем и креплением, 
модульный клапанный затвор с измерительным вентилятором, сервомотор (0-10 В) с защитным 
корпусом IP66� 

ø (внутр.) / мм Объем потока*
(м3/ч)

№ артикула сервомотор Цена, €

24 В 230 В 24 В 230 В

650 14 200 1986544454 1986544444 1 470,80 1 501,40

730 19 500 1987344454 1987344444 1 732,90 1 763,50

820 26 000 1988244454 1988244444 1 917,60 1 948,10

920 26 100 1989244454 1989244444 2 069,30 2 099,80

*Объем потока при перепаде давления 0 Па

Вытяжная труба Standard

Полнокомплектная вытяжная труба� В разобранном виде�
Состоит из:

Вентилятор 400В , вентиляционная труба »vario-clip«® 1,5 м, диффузор 
с креплением, защитное кольцо ПС/30, кольцо вентилятора с держателем и креплением, 
одинарный клапанный затвор ПУ, сервомотор (0-10 В) с защитным корпусом, впускная дюза 
ПУ� 

ø (внутр.) / мм Объем потока*
(м3/ч)

№ артикула сервомотор Цена, €
24 В 230 В 24 В 230 В

650 14 200 1986544450 1986544440 1 271,60 1 299,60

730 19 500 1987344450 1987344440 1 476,30 1 504,30

820 26 000 1988244450 1988244440 1 630,20 1 658,20

920 26 100 1989244450 1989244440 1 775,60 1 803,60

*Объем потока при перепаде давления 0 Па

Вытяжная труба Economy

Полнокомплектная вытяжная труба� В разобранном виде�
Состоит из:

Вентилятор 400В , вентиляционная труба »vario-clip«® 1,5 м, диффузор 
с креплением, защитное кольцо ПС/30, кольцо вентилятора с держателем и креплением, 
одинарный клапанный затвор ПУ, сервомотор (0-10 В), впускная дюза ПС�

ø (внутр.) / мм Объем потока*
(м3/ч)

№ артикула сервомотор Цена, €

24 В 230 В 24 В 230 В

650 13 350 1986544452 1986544442 1 173,50 1 201,50

730 18 330 1987344452 1987344442 1 363,20 1 391,20

820 24 440 1988244452 1988244442 1 508,30 1 536,30

920 24 530 1989244452 1989244442 1 658,00 1 686,00

*Объем потока при перепаде давления 0 Па

Вытяжные системы  |  Вытяжные трубы в комплекте
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»vario-clip«® сокращает расходы по транспортировке до 50% 

Половинки труб скрепляются с помощью запатентованной 
профильной клипсы из ПВХ без дополнительных ремней или 
хомутов� Этим упрощается монтаж и сокращение расходов на 
транспортировку до 50% по сравнению с »AGROFLEX«®�

Вентиляционные трубы »vario-clip«® 1 500 мм

Толщина стенки: 30 мм
Длина элемента: 1 000 мм

ø / мм (внутр.) ø / мм (наруж.) № артикула Цена, € / м Цена, € / шт.

520 580 V4023_ _ 115,07 172,60

650 710 V4025_ _ 136,40 204,60

730 790 V4026_ _ 146,00 219,00

820 880 V4027_ _ 159,60 239,40

920 980 V4028_ _ 180,67 271,00

1 270 1 330 V402127_ _ 271,60 407,40

Цвет:  коричневый =  № артикула _ _ _ _ 00
  серый =  № артикула _ _ _ _ 04

Вентиляционные трубы »vario-clip«® 1 000 мм 

Наружное и внутреннее покрытие из УФ-устойчивого полиэстра стабилизированного 
стекловолокном� Половинки труб скрепляются с помощью запатентованной профильной клипсы 
из ПВХ� Система паз и гребень облегчает сборку�

Толщина стенки: 30 мм
Длина элемента: 1 000 мм

ø / мм (внутр.) ø / мм (наруж.) № артикула Цена, € / м Цена, € / шт.

520 580 V4003_ _ 117,80 117,80

650 710 V4005_ _ 139,20 139,20

730 790 V4006_ _ 148,80 148,80

820 880 V4007_ _ 163,60 163,60

920 980 V4008_ _ 184,80 184,80

1 270 1 330 V400127_ _ 275,00 275,00

Цвет:  коричневый =  № артикула _ _ _ _ 00
  серый =  № артикула _ _ _ _ 04

Вытяжные системы  |  Вентиляционные трубы »vario-clip«®
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1.9Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 Вытяжные системы  |  Вентиляционные трубы »AGROFLEX«®
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Трубные элементы тройники / отводы / колена

Перечислены на страницах 1�11 – 1�12�

Указание:      
Монтажный набор Pro 

см� страницу 1�20

Вентиляционные трубы »AGROFLEX«® 1 500 мм

Толщина стенок: 30 мм
Длина: 1 500 мм

ø / мм (внутр.) ø / мм (наруж.) № артикула Цена, € / м Цена, € / шт.

250 310 A402025_ _ 59,60 89,40

300 360 A402030_ _ 65,20 97,80

520 580 A4023_ _ 105,93 158,90

580 640 A4024_ _ 120,93 181,40

650 710 A4025_ _ 127,20 190,80

730 790 A4026_ _ 138,60 207,90

820 880 A4027_ _ 150,60 225,90

920 980 A4028_ _ 169,40 254,10

1 090 1 150 A402109_ _ 194,80 292,20

Цвет:  коричневый =  № артикула _ _ _ _ 00
  серый =  № артикула _ _ _ _ 04

Вентиляционные трубы »AGROFLEX«® 1 000 мм

Наружное и внутреннее покрытие из УФ-устойчивого полиэстра стабилизированного 
стекловолокном� Трубы подходят для крепления вентилятора� Для надежного и простого 
монтажа мы рекомендуем крепежное кольцо�  

Толщина стенок: 30 мм
Длина: 1 000 мм

ø / мм (внутр.) ø / мм (наруж.) № артикула Цена, € /м Цена, € / шт.

200 260 A400020_ _ 55,10 55,10

250 310 A400025_ _ 60,80 60,80

300 360 A400030_ _ 66,60 66,60

520 580 A4003_ _ 107,30 107,30

580 640 A4004_ _ 123,90 123,90

650 710 A4005_ _ 130,10 130,10

730 790 A4006_ _ 141,50 141,50

820 880 A4007_ _ 154,40 154,40

920 980 A4008_ _ 173,40 173,40

1 090 1� 50 A400109_ _ 198,80 198,80

Цвет:  коричневый =  № артикула _ _ _ _ 00
  серый =  № артикула _ _ _ _ 04

Вытяжные системы  |  Вентиляционные трубы »AGROFLEX«®
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1.10 Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 »Цельные« трубы / комплектующие к трубам  |  Вытяжные системы
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1.1Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Картриджный клей REVEPUR SH 100
Этот специальный клей предназначен для склеивания труб и их компонентов� Быстрое и простое 
применение с помощью картриджного пистолета� Остатки клея могут быть использованы позже� 
Вместимость: 310 мл, в упаковке/коробке: 12 картриджей

Цвет
Необходимое кол-во для трубы Ø

№ артикула Цена, €
370 – 650 мм 730 – 1 270 мм

серый 1 картридж 2 картриджей 134210 9,80

коричневый 1 картридж 2 картриджей 134200 9,80

2-х компонентный клей REVEPUR 623
Двухкомпонентный клей REVEPUR 623 для склеивания труб и комплектующих� Соблюдайте 
инструкцию по применению� Вместимость банки: 1 000 г , упаковка/коробка: 8 штук� 

Необходимое кол-во для трубы Ø
№ артикула Цена, €

370 – 920 мм 1 090 – 1 270 мм

1/2 банки 1 банка 134600 15,00

Очиститель Flexi-Universal

Комфортное очищение вытяжных труб подвижной насадкой для высоконапорных очистителей, 
который автоматически втягивается в трубу вместе со шлангом� Flexi-Universal чистит трубы до 
Ø 920 мм полностью с пола помещения�

Комплект состоит из шестикратной головной форсунки с гибким держателем расстояния и 15 м 
универсального шланга применяемого для подключения очистителей KEW и Kärcher для напора 
1 200–1 800 или 1 800–3 000 л/ч�

№ артикула Цена, €

180999900 427,20

Вытяжные системы  |  »Цельные« трубы / комплектующие к трубам
 

Универсальный набор 
подключения

Набор с 2-мя форсунками:
1 200 – 1 800 и
1 800 – 3 000 л/ч
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1.11Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 Вытяжные системы  |  Трубные сегменты / колена
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Специальные трубные сегменты »AGROFLEX«® и »vario-clip«® по запросу. 
Трубные сегменты»vario-clip«® поставляются в собранном виде. 
Все размеры в мм.

Размеры трубных сегментов

Колено »AGROFLEX«® и »vario-clip«® 45° и 90°

D AD A W C
45° / 90° 45° / 90° 45° 90° 45° 90° 45° 90°

520 580 380 587 1 059 877 849 297

580 640 367 588 1 080 908 900 268

650 710 353 590 1 105 945 960 235

730 790 336 592 1 133 987 1 028 197

820 880 318 594 1 165 1 034 1 105 154

920 980 297 596 1 200 1 086 1 190 106

1 090 1 150 262 883 1 260 1 458 1 335 308

1 270 1 330 225 899 1 324 1 553 1 489 223

Note:    
Переходник (напр� с 
диаметра (580 на 520 мм) по 
запросу�

Колено

Колено для вентиляционных систем с внутренним покрытием из стеклопластика�
»AGROFLEX«® и »vario-clip«® (толщина стенок 30 мм)�

Колено 45°

ø (внутр.) / мм »AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

520 A4073_ _ 159,50

580 A4074_ _ 182,40

650 A4075_ _ 197,30

730 A4076_ _ 208,70

820 A4077_ _ 229,50

920 A4078_ _ 255,90

1 090 A407109_ _ 297,20

1 270 A407127_ _ 395,80

Колено 90°

ø (внутр.) / мм »AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

520 A4093_ _ 178,40

580 A4094_ _ 195,60

650 A4095_ _ 209,40

730 A4096_ _ 226,00

820 A4097_ _ 260,40

920 A4098_ _ 286,80

1 090 A409109_ _ 311,00

1 270 A409127_ _ 425,60

Цвет:  коричневый =  № артикула _ _ _ _ 00
  серый  =  № артикула _ _ _ _ 04

Внимание: данный артикул производится на заказ и не подлежит возврату!

Вытяжные системы  |  Трубные сегменты / колена
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1.12 Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 
T-образные сегменты  |  Вытяжные системы
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Специальные трубные сегменты »AGROFLEX«® и »vario-clip«® по запросу. 
Трубные сегменты»vario-clip«® поставляются в собранном виде. 
Все размеры в мм.

Размеры трубные сегменты

T-образные сегменты »AGROFLEX«® и »vario-clip«®

D AD A H L
T T T T T

520 580 210 790 1 000

580 640 180 820 1 000

650 710 145 855 1 000

730 790 105 895 1 000

820 880 60 940 1 000

920 980 260 1 240 1 200

1 090 1 150 175 1 225 1 500

1 270 1 330 100 1 430 1 500

Note:    
Переходник (напр� с 
диаметра (580 на 520 мм) по 
запросу�

T-образные сегменты

T-образные сегменты с внутренним покрытием из стеклопластика�
»AGROFLEX«® и »vario-clip«® (толщина стенок 30 мм)�

ø (внутр.) / мм »AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

520 A4113_ _ 289,10

580 A4114_ _ 330,50

650 A4115_ _ 369,40

730 A4116_ _ 391,20

820 A4117_ _ 437,10

920 A4118_ _ 507,10

1 090 A411109_ _ 562,20

1 270 A411127_ _ 745,80

Вытяжные системы  |  T-образные сегменты
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1.13Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 Вытяжные системы  |  Диффузоры / Шипы от птиц для диффузоров
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1.1Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

 

Шипы от птиц для диффузоров

Предотвращают от птиц на диффузорах � Состоят из шипов и крепежного набора для установки 
на диффузор� 

ø (внутр.) / мм »AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

650 118659900 57,20

730 118739900 62,40

820 118829900 72,80

920 118929900 72,80

1 090 118109900 83,20

1 270 118129900 93,60

Указание:     
Зап� заслонка см� стр� 1�13
Защ� кольцо см� стр� 1�14 

Диффузоры для труб »AGROFLEX«® и »vario-clip«®

с крепежным набором

Воздушный поток оптимально проходит через диффузор� Этим достигается увеличение объема 
потока до 15%� Это означает, что при том же объеме потока возможна экономия энергии до 
15%� Новый контур диффузора со шлицами облегчает установку и закрепление�

ø (внутр.) / мм D / D1 x H »AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

520 588 / 786 x 570 11852_600 131,10

580 646 / 860 x 625 11858_600 146,00

650 716 / 944 x 690 11865_600 168,80

730 796 / 1 043 x 684 11873_600 187,50

820 886 / 1 152 x 845 11882_600 228,90

920 986 / 1 276 x 940 11892_600 266,40

1 090 1 156 / 1 500 x 1 120 11810_600 406,60

1 270 1 336 / 1 710 x 1 290 11812_600 531,10

Цвет:  коричневый =  № артикула _ _ _ _ _0_ _ _
  серый =  № артикула _ _ _ _ _4_ _ _

Вытяжные системы  |  Диффузоры / Шипы от птиц для диффузоров
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1.14 Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 Колпак от дождя/запорная заслонка  |  Вытяжные системы
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Запорная заслонка управляемая сервоприводом

Запоная заслонка плотно прилегающая к трубе предотвращает попадание дождевой
воды в трубу� Управление заслонкой осуществляется с помощью сервомотора откр�/закр� (не 
входит в поставку) с УФ-устойчивым защитным корпусом IP66�

Клапанныe затворы с электроприводом поставляются смонтированными в трубном сегменте�

ø (внутр.) / мм крутящий момент (Нм) № артикула Цена, €

650 20 14465_A00 686,80

730 20 14473_A00 703,00

820 20 14482_A00 738,70

920 20 14492_A00 751,70

1 090 40 14410_A00 782,40

1 270 40 14412_A00 855,90

Цвет:  коричневый  =  № артикула _ _ _ _ _ 0A00
  серый  =  № артикула _ _ _ _ _ 4A00

Колпак от дождя

Произведен из УФ-устойчивого полиэстра усиленного стекловолокном, с креплениями из 
нержавеющей стали� Расстояние до трубы:  Ø 370 - 650 мм, В = пр� 260 мм

Ø 730 - 920 мм, В = пр� 350 мм

ø (внутр.) / мм »AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

520 V4163_ _ 102,60

580 V4164_ _ 125,70

650 V4165_ _ 125,70

730 V4166_ _ 138,90

820 V4167_ _ 138,90

920 V4168_ _ 150,30

1 090 V416109_ _ 232,00

1 270 V416127_ _ 304,20

Цвет:  коричневый  =  № артикула _ _ _ _ 00
  серый  =  № артикула _ _ _ _ 04

Вытяжные системы  |  Колпак от дождя/запорная заслонка
 

64
0 

 м
м

H



Вы
во

д

1

1.15Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 Вытяжные системы  |  Защитные кольца
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Руководство по выбору защиты краев труб

Защита краев
»AGROFLEX«® / »vario-clip«®

Стр.
верх низ

Защитное кольцо ПУ — 1.15

Защитное кольцо ПС 1.15

Впускная дюза ПС 1.16

Впускная дюза ПУ*  паз  гребень 1.16

Впускная дюза ПУ паз*  паз  гребень 1.16

Защитное кольцо ЛС/30 для труб »AGROFLEX«® и »vario-clip«®

Для защиты краев трубы� Материал: ПС

ø (внутр.) / мм »AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

520 V404300 18,80

580 V404400 21,00

650 V404500 25,10

730 V404600 26,50

820 V404700 28,70

920 V404800 34,10

1 090 V40410900 49,20

1 270 V40412700 71,60

Защитное кольцо ЛС/30 для MVSK

Для защиты краев трубы при применении поворотного механизма� Материал: ПУ

ø (внутр.) / мм № артикула Цена, €

650 9-160650200 25,10

730 9-160730200 26,50

820 9-160820200 28,70

920 9-160920200 34,10

1 090 9-160100200 49,20

1 270 9-160120200 71,60

Вытяжные системы  |  Защитные кольца
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Впускные дюзы/защитное кольцо  |  Вытяжные системы
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Угловое защитное кольцо ПС

Угловое защитное кольцо служит для закрытия щелей между трубой и потолком� 
(Ширина 50 мм)

ø (внутр.) / мм »AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

520 V404370 18,80

580 V404470 21,00

650 V404570 25,10

730 V404670 26,50

820 V404770 28,70

920 V404870 38,50

1 090 V40410970 49,20

1 270 V40412770 71,60

Впускная дюза ПУ, большая, для труб »AGROFLEX«® и »vario-clip«®

Впускная дюза стабильно увеличивает объем потока и снижает энергозатраты� Увеличение 
зависит от вентилятора и от способа установки� Склеивается с трубой при помощи системы 
паза и гребня� Увеличение обьема потока, в зависимости от вентилятора, составляет до 10%� 
Материал: ПУ

ø (внутр.) / мм № артикула Цена, €

520 V4053_ _ 37,40

580 V4054_ _ 46,50

650 V4055_ _ 54,80

730 V4056_ _ 71,20

820 V4057_ _ 82,20

920 V4058_ _ 87,70

1 090 V40510900 101,60

1 270 V405127_ _ 150,00

№ артикула:  гребень =  № артикула _ _ _ _ 00
  паз =  № артикула _ _ _ _ 10

Впускная дюза ПС для трубы

Для оптимизации прохода воздуха и защиты краев трубы� Материал: ПС

ø (внутр.) / мм »AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

520 V404350 18,80

580 V404450 21,00

650 V404550 25,10

730 V404650 26,50

820 V404750 28,70

920 V404850 38,50

1 090 V40410950 49,20

1 270 V40412750 71,60

Вытяжные системы  |  Впускные дюзы / защитное кольцо
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Рекомендация:  

Мы охотно изготовим кровельное покрытие на заказ для вашего профиля� При заказе указывайте угол наклона 
крыши, профиль и цвет� Специальные цвета по запросу� Необходимые размеры указывайте подписывайте 
буквами напр� A, R, H и т�д��

Кровельное покрытие, стеклопластик
Кровельные покрытия REVENTA® гладкие или волновые произведены из УФ-устойчивого 
полиэстра стабилизированного стекловолокном� Они производятся на заказ в зависимости от 
угла наклона и профиля крыши� Труба прикручивается прямо к выводу кровельного покрытия� 
Края уплотняются самоклеящейся герметичной лентой�

Тип ø (Innen) 
/ мм

»AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

гладкая / 

скат

520 V1363_ _ 121,80

580 V1364_  _ 133,80

650 V1365_ _ 162,70

730 V1366_ _ 169,80

820 V1367_ _ 191,70

920 V1368_ _ 209,80

1 090 V136109_ _ 253,00

1 270 V136127_ _ 259,70

гладкая / 

конёк

520 V1373_ _ 135,70

580 V1374_ _ 150,10

650 V1375_ _ 191,70

730 V1376_ _ 203,70

820 V1377_ _ 236,10

920 V1378_ _ 255,40

1 090 V137109_ _ 288,10

1 270 V137127_ _ 315,70

волна / скат

520 V1353_ _ 183,80

580 V1354_ _ 197,70

650 V1355_ _ 239,10

730 V1356_ _ 255,40

820 V1357_ _ 271,70

920 V1358_ _ 295,10

1 090 V135109_ _ 355,50

1 270 V135127_ _ 368,70

Цвет:  коричневый =  № артикула _ _ _ _ 00
  серый =  № артикула_ _ _ _ 04

Внимание: данный артикул производится на заказ и не подлежит возврату!
Оплата за наладку оборудования для каждого заказа/артикула  составляет 80,00 € (нетто).

Вытяжные системы  |  Кровельные покрытия, стеклопластик

Трапециевидный профильТрапециевидный профильВолновой профиль

волна / скат

 гладкая / конёк

гладкая/ скат 
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Герметичная лента, универсальная

Универсальная герметичная лента с высокими клеящими свойствами произведена из
самоклеящейся и погодоустойчивой пленки� Подходят практически для любой поверхности�
Ширина: 100 мм, длина: в зависимости от диаметра трубы

ø (внутр.) / мм № артикула Цена, €

370 1320_ _ 9,90

420 1321_ _ 9,90

520 1323_ _ 11,60

580 1324_ _ 13,40

650 1325_ _ 16,10

730 1326_ _ 16,10

820 1327_ _ 18,00

920 1328_ _ 19,70

1 090 132109_ _ 24,10

1 270 132127_ _ 26,80

Цвет:  черный =  № артикула. _ _ _ _ 00
  серый =  № артикула. _ _ _ _ 04

Клей для кровельного покрытия KS-REVE-EP

Клей для приклеивания универсального кровельного покрытия�
KS-REVE-EP: емкость 650 г, упаковка/коробка: 12 штук (банка)

Клей
Необходимое кол-во клея на трубу Ø

№ артикула Цена, €
370 – 820 mm 920 mm 1 090 – 1 270 mm

KS-REVE-EP 455 г 517 г 650 г 134300 19,70

Кровельное покрытие, универсальное отрез / рулон

Покрытие произведено из высококачественного стабильного к УФ-лучам кровельного полотна� 
Приклеивание к трубе и крыше осуществляется специальным клеем KS-REVE-EP� Допуск по нор-
ме DIN EN 12691 (герметизация на строительных объектах)� Подходит для всех диаметров труб 
и видов крыши� Отрез поставляется в комплекте с клеем, рулон без клея� Цвет: черный

ø (внутр.) / мм
Размер / мм № артикула Цена, €

Отрез Рулон Отрез Рулон Отрез Рулон

370-820 1 400 x 1 800 1 400 x 20 000 134000 134100 78,80 430,50

920 1 700 x 1 900 1 700 x 20 000 133800 134102 116,30 791,80

1 090-1 270 2 400 x 2 050 2 050 x 20 000 13312700 134106 154,10 902,10

Для герметизации краев у трубы, мы рекомендуем, универсальную герметичную ленту.

Вытяжные системы  |  Покрытия универсал/ комплектующие
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Обзор статики (высота труб до 9 m над крышей)

Пример Располож. № артикула № артикула
другие трубы

1 труба без 

растяжки
198999900 198999901

1 труба с 

растяжкой 

без стальной 

конструкции

198999910 198999911

Группа труб до 12 

штук
198999912 —

Большие группы 

труб более 12 штук
198999920 —

Специальные 

располо-жения
198999999 —

Другие статики по запросу (чертежи с инспект. путями, несущими конструкц.)

Статические расчеты 

Ввиду все более высоких требо-
ваний в рамках разрешительной 
процедуры компания, мы пред-
лагаем статические расчеты для 
расчаливания труб�

Таким образом, различные зави-
симости между возникаю-щими 
горизонтальными и вертикальны-
ми опорными усилиями в соче-
тании с зоной ветров, высотой 
трубы и диаметром определяют 
положение растяжки от ветра, а 
также необходимое натяжение�

Мы рекомендуем выполнять 
натяжение при высоте трубы от 3 
м над крышей� 

Мы охотно поможем Вам при 
разработке Вашего проекта.

Указание:    
Хомуты / 
монтажный набор Pro 
см� стр� 1�20

Растяжка от ветра

Для крепления трубы от ветра�

Объем поставки: 
• Хомут из нержавеющей стали с петлями
• 15 м трос оцинк�
• стяжной замок, кольца и клеммы для троса (оцинк�)

Растяжка от ветра в этом исполнении рассчитана на зону ветров 2 и высоту трубы 4 м� Для 
дополнительной стабильности клеевых стыков труб необходимо применение хомутов для труб�

Материал: нержавеющая сталь

ø (внутр.) / мм »AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

520 V422300 105,10

580 V422400 112,50

650 V422500 122,00

730 V422600 130,80

820 V422700 138,60

920 V422800 147,70

1 090 V42210900 173,30

1 270 V42212700 221,70

Вытяжные системы  |  Растяжка от ветра /статические расчеты
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Монтажный набор Pro (HD сегментное кольцо внутри + хомуты)

Монтажный набор Pro состоит из: сегментного кольца, устанавливаемого внутри трубы и 
хомута, устанавливаемого снаружи на стык труб� Таким образом стыки труб при частой очистке 
лучше защищены� Герметизация труб с внутренней стороны может не проводиться� 

Хомуты поставляются с подготовленными отверстиями и готовы к установке�

ø (внутр.) / мм »AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

650 V434500 51,70

730 V434600 59,90

820 V434700 62,70

920 V434800 80,40

1 090 V43410900 91,50

1 270 V43412700 106,20

HD внутренние сегментные кольца

Сегментное кольцо устанавливается внутри трубы� Таким образом лучше защищены стыковые 
соединения, даже при частой очистке� Герметизацию внутри трубы можно не производить� 

ø (внутр.) / мм № артикула Цена, €

650 424560 19,70

730 424660 22,20

820 424760 23,30

920 424860 34,10

1 090 42410960 37,90

1 270 42412760 44,30

Хомут

Для защиты клеевых соединений труб� Соблюдайте указания в статических расчетах�
Поставляется со специальными дюбелями� Для соблюдения статических требований
необходимо приклеивание хомута к вентиляционной трубе�

Материал: нержавеющая сталь

ø (внутр.) / мм »AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

520 V424300 28,70

580 V424400 30,40

650 V424500 31,40

730 V424600 36,00

820 V424700 38,70

920 V424800 45,20

1 090 V42410900 52,40

1 270 V42412700 60,40

Вытяжные системы  |  Хомуты / Монтажный набор Pro
 

Спец. дюбель

Хомуты (снаружи)

HD сегментное 
кольцо 
внутри

HD сегментное 
кольцо 
внутри

Спец. дюбель
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Указание:     
Информация по статике 
по запросу, 
см� стр�  1�19 

Анкерные кольца DUO 

С определенной длины трубы, в зависимости от зоны ветров, необходимо двойное анкерное 
кольцо� Кольца прикручиваются или приклеиваются к трубе в зависимости от действующих 
усилий�

Материал: нержавеющая сталь

ø (внутр.) / мм »AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

650 V420510 134,30

730 V420610 142,10

820 V420710 163,80

920 V420810 200,50

1 090 V42010910 228,40

1 270 V42012710 245,10

Анкерные кольца

Для закрепления/подвешивания трубы к стропилам� С крепежным материалом� Кольца 
прикручиваются или приклеиваются к трубе в зависимости от действующих усилий�

Материал: нержавеющая сталь

ø (внутр.) / мм »AGROFLEX«® / »vario-clip«®

№ артикула Цена, €

520 V420301 59,10

580 V420401 62,70

650 V420501 66,50

730 V420601 70,10

820 V420701 81,20

920 V420801 99,60

1 090 V42010901 114,20

1 270 V42012701 122,00

Набор для подвешивания трубы с креплением

Для подвешивания труб в помещениях без потолочного перекрытия или для дополнительного 
крепления труб к крыше� Крепления должны применятся с крепежным кольцом вентилятора�

Крепежный набор состоит из:
• 3 крепления
• 6 м трос / крючек для троса
• Крепежные болты
• Клеммы для троса

Материал: нержавеющая сталь

Крепление подвески № артикула Цена, €

одинарная 432900 44,80

Вытяжные системы  |  Подвески / Анкерные кольца
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Трубный глушитель

Разработанный фирмой REVENTA® трубный глушитель шума (толщина стенки 30 мм) значительно 
понижает уровень шума� С использованием стабильных к давлению вентиляторов в сочетании 
с биофильтром и очистителем возникают проблемы с повышенным уровнем шума� В качестве 
решения REVENTA® предлагает проверенный технадзором трубный глушитель� Мы охотно 
проконсультируем Вас!

Результаты измерений подтверждают, что использование глушителя ведет к понижению шума до 
12 дБ(A)�

Длина: 2 500 мм  

ø (внутр.) / мм »AGROFLEX«® / »vario-clip«® № артикула Цена, €

650 A4925_ _ 1 393,60

730 A4926_ _ 1 508,00

820 A4927_ _ 1 622,40

920 A4928_ _ 1 778,40

1 090 A492109_ _ 1 970,80

Цвет:  коричневый =  № артикула _ _ _ _ 00
  серый =  № артикула _ _ _ _ 04

Внимание: данный артикул производится на заказ и не подлежит
возврату!

Световая спираль

Световая спираль 1000 мм изготовлена из высококачественного пластика� Она уменьшает 
проникновение дневного света� Благодаря особой геометрии расход объема потока снижается 
всего на 10-15%, в зависимости от вентилятора� Редукция света может быть достигнута 
только в сочетании с колпаком от дождя или поддоном для сбора воды.

Цена не включает в себя трубу� Установка в трубе за доплату�

Собранная световая спираль

ø (внутр.) / мм № артикула Цена, €

730 438026 457,80

820 438027 484,60

920 438028 545,90

1 090 43810900 807,80

1 270 43812700 835,50

Световая спираль в разборе

ø (внутр.) / мм № артикула Цена, €

650 438500 415,50

730 138730700 441,20

820 138820700 467,90

920 138920700 518,00

1 090 138100700 779,90

1 270 138120700 807,80

Внимание: данный артикул производится на заказ и не подлежит возврату!

Вытяжные системы  |  Световая спираль / трубный глушитель
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Технические характеристики »Modul-Fan« 400 В
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Объем потока (м³/ч) давление (Па)

Мощность/В 
при 0 Па

[Вт/(1 000 
м3/ч)]

0 0 30 30 50 50 80 макс.
венти-
лятор

Труба

R AGRO-
FLEX R AGRO-

FLEX R AGRO-
FLEX R R R AGRO-

FLEX

M500-ST-D4-A7 520 1 360 1,10 530 78 53 8 300 9 100 7 800 8 300 7 500 7 600 6 800 4 900 (130 Pa) 53,4 49,0

M560-ST-D6-A7 580 890 0,74 360 71 46 9 000 10 000 8 000 8 800 7 100 7 600 — 5 700 (70 Pa) 40,0 38,6

M630-FF-D6-A5 650 930 1,25 540 72 47 12 300 14 200 11 100 12 500 10 200 10 600 — 7 400 (78 Pa) 39,3 34,9

M710-ST-D6-A7 730 890 1,80 890 81 56 17 000 19 500 15 800 17 600 14 800 16 000 13 100 11 000 (110 Pa) 40,9 35,7

M800-ST-D6-A7 820 900 2,70 1 350 80 55 22 900 26 000 21 400 23 900 20 300 22 000 18 700 14 300 (125 Pa) 45,0 39,7

M910-FF-D6-A3 920 880 1,90 920 75 50 23 500 26 100 20 900 23 100 19 100 20 700 15 600 12 500 (95 Pa) 35,5 30,8

M910-FN-D6-A5 920 880 4,00 1 950 78 53 27 300 31 100 25 500 29 000 24 600 27 400 22 400 11 500 (139 Pa) 42,3 36,9

M1070-ST-D6-A3 1 090 870 6,20 3 400 93 68 — 48 100 — 45 100 — 43 100 — — — 64,7

M1070-ST-D8-A3 1 090 700 3,60 1 600 87 62 — 39 900 — 35 500 — 32 700 — — — 40,8

M1070-ST-D10-A5 1 090 540 3,20 1 300 82 57 — 34 500 — 30 400 — 27 300 — — — 35,4

M1250-ST-D10-A7 1 270 500 4,50 2 200 83 58 46 100 52 300 41 700 46 200 38 900 42 500 33 100 29 600 (90 Pa) 42,1 37,1

* Замер потока на обрыве кривой графика вентилятора / ** Замерянная мощность
***Измеряно в цельной дюзе без защиты от прикосновения, метод установки A согласно ISO 5801 при30 Па
R = корпусный вентилятор замерян во впускном сопле без защитной решетки и способе установки A по ISO 5801
»AGROFLEX«®-Труба (3 м) с впускной дюзой ПУ, диффузором и клапанным затвором. (замер.по чертежу справа)

FF = Owlet-края крыльч., FN= Owlet серп. крыльч., ST = станд. крыльчатка, W= 230 В/50 Гц, D= 400 В/50 Гц,  4/6/8/10 = число пар полюсов

Указание:   
Вентиляторы CSA-UL по 
запросу

Вентиляционная кассета »Modul-Fan« 400 В, трехфазная

Вентиляционная кассета со встроенным вентилятором имеет следующие преимущества: 

• Компактность при транспортировке

• Простая сборка

• Системная интеграция с системой труб Agroflex® и vario-clip®

Все компоненты согласованы и для каждого вытяжного узла составляется графическая кривая� Это означа-
ет, что для каждого диаметра вытяжной трубы имеются индивидуальные измерения�

Мы применяем вентиляторы производства , они отличаются высоким качеством, 
долговечностью и энергоэффективностью�

Полностью предварительно смонтированный модуль с готовым к подключению встроенным вентилятором 

� Для снижения затрат при планировании и монтаже� Совместимость с AGROFLEX® и 
vario-clip®, для цельной трубы требуется адаптер� (действительно для 400 В и 230 В)�

ø 
(внутр.)/ 

мм

400 В 
трехфазный

№ артикула Цена, €

»Modul-Fan« »Modul-Fan« с
впускной дюзой ПУ

»Modul-
Fan«

»Modul-Fan« с
впускной дюзой ПУ

520 M500-ST-D4-A7 A455310 A456310 349,40 387,20

580 M560-ST-D6-A7 A455410 A456410 401,50 448,60

650 M630-FF-D6-A5 155654000 156654000 412,40 467,90

730 M710-ST-D6-A7 A455610 A456610 565,40 637,40

820 M800-ST-D6-A7 A455711 A456711 641,10 724,00

920 M910-FF-D6-A3 155924000 156924000 701,00 789,70

920 M910-FN-D6-A5 155924002 156924002 1 091,60 1 180,90

1 090 M1070-ST-D6-A3 A45510912 A45610912 1 472,70 1 573,70

1 090 M1070-ST-D8-A3 A45510911 A45610911 1 151,50 1 254,40

1 090 M1070-ST-D10-A5 A45510910 A45610910 1 017,50 1 121,10

1 270 M1250-ST-D10-A7 A45512710 A45612710 1 330,10 1 481,30

»Modul-Fan« 400 В трехфазная  |  Вытяжные системы

Вентиляционная кассета 
»Modul-Fan« с впускной 
дюзой из полиуретана

Вентиляционная кассета 
»Modul-Fan«
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Указание:    
Вентиляторы CSA-UL по 
запросу. 

Размеры »Modul-Fan« 
ø/мм

D
Размеры/мм

H H1 H2 D1
420 290 290 350 566
520 320 320 400 704
580 315 315 400 776
650 305 305 400 861
730 390 390 500 971
820 465 375 500 1 091
920 490 360 500 1 201

1 090 510 510 685 1 464
1 270 600 600 795 1 658

Технические характеристики »Modul-Fan« 230 В
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Объем потока (м³/ч) давление (Па)

Мощность/В 
при 0 Па

[Вт/(1 000 
м3/ч)]

0 0 30 30 50 50 80 макс.
венти-
лятор

Труба

R AGRO-
FLEX R AGRO-

FLEX R AGRO-
FLEX R R R AGRO-

FLEX

M500-ST-W4 520 1�310 2,30 510 76 51 8 000 8 700 7 400 7 900 7 000 7 300 6 500 5 000 (115 Pa) 52,4 48,2

M560-FF-W6 580 920 1,90 400 — — 8 900 9 900 8 000 8 600 7 100 7 200 — 5 800 (70 Pa) 48,3 —

M630-FF-W6 650 890 2,50 520 71 46 12 200 13 900 10 700 12 400 9 700 10 500 — 6 000 (74 Pa) 40,2 35,8

M710-ST-W6 730 850 4,10 890 — — 16 100 18 500 15 000 16 600 14 000 14 800 12 000 10 900 (95 Pa) 44,7 38,8

M800-FF-W6 820 880 3,40 760 75 50 18 600 20 900 16 300 18 100 14 700 15 000 11 800 10 000 (90 Pa) 36,9 32,3

M910-FF-W6 920 840 4,20 940 75 50 22 800 25 300 19 700 22 000 17 500 18 600 13 400 11 900 (88 Pa) 38,4 33,5

* Замер потока на обрыве кривой графика вентилятора / ** Замерянная мощность
***Измеряно в цельной дюзе без защиты от прикосновения, метод установки A согласно ISO 5801 при30 Па
R = корпусный вентилятор замерян во впускном сопле без защитной решетки и способе установки A по ISO 5801
»AGROFLEX«®-Труба (3 м) с впускной дюзой ПУ, диффузором и клапанным затвором. (замер.по чертежу справа)

FF = Owlet-края крыльч., FN= Owlet серп. крыльч., ST = станд. крыльчатка, W= 230 В/50 Гц, D= 400 В/50 Гц,  4/6/8/10 = число пар полюсов

Вентиляционная кассета »Modul-Fan« 230 В, однофазный

Вентиляционная кассета со встроенным вентилятором имеет следующие преимущества: 
• Компактность при транспортировке
• Простая сборка
• Системная интеграция с системой труб Agroflex® и vario-clip®

Все компоненты согласованы и для каждого вытяжного узла составляется графическая кривая� Это означа-
ет, что для каждого диаметра вытяжной трубы имеются индивидуальные измерения�
Мы применяем вентиляторы производства , они отличаются высоким качеством, долговеч-
ностью и энергоэффективностью�
Полностью предварительно смонтированный модуль с готовым к подключению встроенным вентилятором 

� Для снижения затрат при планировании и монтаже� Совместимость с AGROFLEX® и 
vario-clip®, для цельной трубы требуется адаптер� (действительно для 400 В и 230 В)�

ø 
(внутренний)/

мм

230 В 
однофазная

№ артикула Цена, €
Вентил. 
кассета 
»Modul-

Fan«

Вентил. кассета 
»Modul-Fan« с 

впускной дюзой из 
полиуретана

Вентил. 
кассета 
»Modul-

Fan«

Вентил. кассета 
»Modul-Fan« с 

впускной дюзой из 
полиуретана

420 M400-ST-W4-A7 A455100 A456100 274,60 311,40

520 M500-ST-W4-A7 A455300 A456300 351,80 389,80

580 M560-FF-W6-A5 155582300 156582300 430,70 477,00

*650 M630-FF-W6-A5 155652300 156652300 437,10 492,80

*730 M710-ST-W6-A7 A455600 A456600 601,50 673,50

*820 M800-FF-W6-A3 155822300 156822300 673,20 756,10

*920 M910-FF-W6-A3 155922300 156922300 724,70 813,30

 * Обратите внимание на EC-blue в главе 4 / Электрооборудование.

»Modul-Fan« 230 В  однофазная  |  Вытяжные системы
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»Modul-Fan« 
без впускной дюзы D
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2

H
1

D1

»Modul-Fan« с впускной дюзой ПУ

Поперечное сечение венти-
ляционной кассеты

Вентиляционная кассета 
»Modul-Fan«
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Высота полностью 
открытого MVSK (H) 
и при закрытом (H 1) 
клапанном затворе

Размеры модульных клапанных затворов MVSK 

ø/мм 
D

Размеры/мм
H1 H D1

420 350 398 566
520 400 470 704
580 400 500 776
650 400 513 861
730 500 620 971
820 500 658 1 091
920 500 708 1 201

1 090 685 857 1 464
1 270 795 968 1 658

Указание:    
Для очистки/техобслужива-
ния мы рекомендуем пово-
ротный механизм стр� 1�28 

Модульные клапанные затворы MVSK с измерительным вентилятором и 
сервомотором 230 В / сигнал 0���10 В (постоянный) 

MVSK как описано выше, однако с измерительным вентилятором для точного определе-ния 
объема проходящего потока воздуха� Сервомотор: сигнал 0���10 В (постоянный)�

ø (внутр.) / мм Крутящий момент привода 
(Нм) № артикула Цена, €

420 5 B463101 476,10

520 5 B463300 560,90

580 10 B463401 605,00

650 10 B463501 641,20

730 10 B463601 717,00

820 10 B463701 770,00

920 10 B463801 789,30

1 090 20 B46310901 945,60

1 270 20 B46312701 1 014,90

Указание:    
Измерительный вентилятор 
ProVent см� в 
главе 4 / Электро�

Модульный клапанный затвор MVSK  с сервомотором 230 В / 
сигнал 0���10 В (постоянный) и откр�/закр� (2/3 точки) 

Из изолирующего твердого пенополиуретана с впускной дюзой, увеличивающей объем потока 
на 10 %� Оптимированные аэродинамические качества позволяют достигать равномерный и 
линеарный поток� 
Подходит для систем труб »AGROFLEX«® и »vario-clip«®� Для установки на цельные трубы 
необходим адаптер� Затвор MVSK совместим с Modul-Fan�

ø 
(внутр.) / 

мм

Крутящий 
момент 

привода (Нм)

Сигнал 0... 10 В
№ артикула Цена, €

Откр./Закр. (2/3 
точки)

№ артикула
Цена, €

420 5 B461101 338,20 B461111 290,60

520 5 B461300 408,80 B461310 364,10

580 10 B461401 451,20 B461411 404,90

650 10 B461501 475,10 B461511 430,20

730 10 B461601 548,00 B461611 505,40

820 10 B461701 588,20 B461711 547,20

920 10 B461801 606,80 B461811 566,50

1 090 20 B46110901 779,60 B46110911 720,30

1 270 20 B46112701 848,10 B46112711 791,50

Вытяжные системы  |  Модульный клапанный затвор MVSK 230 В
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Измерительный вентилятор ProVent

Для установки в трубах и модульных клапанных затворах. С помощью измерительного 
вентилятора возможно точное измерение объема потока с минимальной скоростью 0,3 м/с� 

Модульные клапанные затворы MVSK с измерительным вентилятором и 
сервомотором 24 В / 0���10 В сигнал (постоянный)

MVSK как описано выше, однако с измерительным вентилятором для точного определе-ния 
объема проходящего потока воздуха� Сервомотор: сигнал 0���10 В (постоянный)�

ø (внутр.)/ мм Крутящий момент привода 
(Нм) № артикула Цена, €

420 5 B462101 444,40

520 5 B462300 531,50

580 10 B462401 574,40

650 10 B462501 610,60

730 10 B462601 686,40

820 10 B462701 739,50

920 10 B462801 758,80

1 090 20 B46210901 917,90

1 270 20 B46212701 977,40

Модульные клапанные затворы MVSK с сервомотором 
24 В / 0���10 В сигнал (постоянный) и откр�/закр� (2/3 точки)

Из изолирующего твердого пенополиуретана с впускной дюзой, увеличивающей объем потока 
на 10 %� Оптимированные аэродинамические качества посволяют достигать равномерный и 
линеаризованный поток� 
Подходит для труб »AGROFLEX«® и »vario-clip«®, с адаптером также для цельных труб� Затвор 
MVSK совместим с Modul-Fan�

ø 
(внутр.) / 

мм

Крутящий 
момент 

привода (Нм)

Сигнал 0... 10 В
№ артикула Цена, €

Откр/Закр (2/3 
точки)

№ артикула
Цена, €

420 5 B460101 320,00 B460111 289,50

520 5 B460300 395,90 B460310 365,20

580 10 B460401 438,80 B460411 408,20

650 10 B460501 463,60 B460511 433,20

730 10 B460601 539,40 B460611 509,00

820 10 B460701 581,40 B460711 550,80

920 10 B460801 600,50 B460811 569,90

1 090 20 B46010901 771,30 B46010911 729,40

1 270 20 B46012701 843,60 B46012711 801,70

Вытяжные системы  |  Клапанные затворы MVSK 24 В
 

Указание:    
Технические данные 
Вы найдете в главе 4 / 
Электрооборудование на 
стр� 4�20�
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Клапанный затвор, самооткрывающийся

Створки из изолирующего твердого пенополиуретана с гладкой поверхностью открываются под 
давлением воздуха� Затвор рассчитан для нерегулируемых вентиляторов� При использовании 
регулируемых вентиляторов мы рекомендуем клапанный затвор с сервомотором� 

ø (внутр.) / мм № артикула Цена, €

370 426050 83,20

420 426150 90,80

520 426350 107,80

580 426450 119,30

650 426550 135,90

730 426650 147,30

820 426750 194,80

920 426850 198,50

1 090 42610950 218,70

1 270 42612750 248,40

Указание:    
Сервомоторы 230 В / 
24В / консоли 
см� главу 4 / Электро

Клапанный затвор для сервомотора, вал Ø 20 мм

Из изолирующего твердого пенополиуретана с гладкой поверхностью� Управление затвором 
осуществляется по выбору: сервомотором или ручным устройством� Устройство ручного 
управления устанавливаются на вал� Переоборудование возможно в любое время� Все 
клапанные затворы поставляются с валом диаметром 16 мм�

ø (внутр.) / мм Крутящий момент привода 
(Нм) № артикула Цена, €

370 5 427000 66,40

420 5 427100 68,00

520 5 427300 77,60

580 5 427400 81,30

650 10 427500 88,80

730 10 427600 90,80

820 10 427700 102,10

920 10 427800 109,60

Защитная решетка

Защитная решетка для модульного клапанного затвора с креплениями предотвращает доступ 
к работающему вентилятору� С решеткой сокращается объем потока� Материал: стальная 
проволока  Ø 3 мм�

ø (внутр.) / мм № артикула Цена, €

420 V466100 34,40

520 V466300 38,80

580 V466400 55,50

650 V466500 72,30

730 V466600 80,10

820 V466700 103,80

920 V466800 123,10

1 090 V46610900 169,60

1 270 V46612700 206,20

Вытяжные системы  |  Защитные решетки / клапанные затворы
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Набор защитное кольцо ПУ/30, кольцо ПС/30, клей (SH100)

Для поворотного механизма, для защиты края трубы� Состоит из защитного кольца ПУ/30 паз 
или ПС/30 паз и 1 картридж клея REVEPUR SH 100� Материал: ПУ/ПС

ø (внутр.) / мм № артикула Цена, €

650 160650200 60,00

730 160730200 62,80

820 160820200 67,20

920 160920200 78,00

1 090 160100200 108,20

1 270 160120200 153,00

Поворотный механизм

Поворотный механизм из нержавеющей стали состоит из двух защелок и одного или двух 
шарниров для откидывания модульного затвора, для очищения или обслуживания� При 
установке с MVSK необходим набор защитное кольцо для защиты края трубы�

Не рекомендуется устанавливать вентиляторы в нижней части�

ø (внутр.) / мм № артикула Цена, €

370 – 920 464000 69,70

1 090 46410900 132,10

1 270 46412700 137,90

Клапанный затвор, ручной

Рукоятка для бесступенчатой установки� Устройство устанавливается на вал� Возможно 
переоснащение или докомплектация сервомотором� Затвор произведен из изолирующего 
твердого пенополиуретана с гладкой поверхностью� К гладкой поверхности не пристает грязь� 

ø (внутр.) / мм № артикула Цена, €

370 425000 83,20

420 425100 88,80

520 425300 98,40

580 425400 102,10

650 425500 107,80

730 425600 115,20

820 425700 121,10

920 425800 134,20

Клапанный затвор, двухстворчатый модуль

Двухстворчатый клапанный затвор для сервомотора поставляется в смонтированном  модуле� 
Включая защитный корпус� Цена без сервомотора�

ø (внутр.) / мм Крутящий момент (Нм) № артикула Цена, €

1 090 20 V46010910 459,60

1 270 20 V46012710 482,90

Другие диаметры клапанных затворов по запросу.

Вытяжные системы  |  Клапан. затвор / повор. механизм / защитное кольцо
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Шарниры поворотного ме-
ханизма 1 090/1 270 мм

Рукоятка



Вы
во

д

1

1.29Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 Вытяжные системы  |  Водосборные поддоны

Вы
во

д

1

1.1Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Сток для водосборного поддона

Для спуска воды из водосборного поддона� Поддон поставляется без отверстия� Отверстие: Ø 
33 мм

№ артикула Цена, €

131390 28,60

Набор креплений ПУ / MVSK для водосборного поддона

Набор креплений состоит из 4-х круглозвенных цепей длиной 1,00 м (так же для водосборных 
поддонов 1 090,   1 270 мм), 4-х уголков и крепежного материала�

ø (внутр.) / мм № артикула Цена, €

520 – 650 131352 50,20

730 – 920 131354 50,20

1 090 – 1 270 131356 50,20

Набор креплений для водосборного поддона, 4-fach

Набор креплений состоит из 4-х круглозвенных цепей длиной 1,00 м, 4-х петель и крепежного 
материала�

ø (внутр.) / мм № артикула Цена, €

420 – 1 270 131360 33,80

Водосборный поддон, круглый

Из усиленного стеклопластиком полиэстра устойчивого к УФ-излучению, для подвешивания под 
трубой� Поставка без креплений и стока�

ø (внутр.) / мм Подходит для труб 
ø (внутр.) / мм № артикула Цена, €

1 100 420, 520, 580, 650 163110200 70,10

1 290 730 163120200 95,90

1 400 820, 920 163140200 118,10

1 700 1 090 163170200 188,50

1 900 1 270 163190200 235,70

Цвет:  черный

Вытяжные системы  |  Водосборные поддоны
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Запорные жалюзи тип SMT
прочные и надежные

Запорные жалюзи SMT могут применяться для
сохранения стабильного притока в помещение быстро 
меняющегося воздуха� С вентиляторами в наружных 
стенах или с одним стальным вентилятором
воздух втягивается через открытые жалюзи SMT для сме-
шивания приточного воздуха с воздухом в помещении� 

Воздух втягивается в помещение через открытые жалюзи 
SMT, например, вентилятором интегрированным в наруж-
ную стену здания�

Жалюзи производятся из нержавеющей стали или из 
особо стойкого к коррозии материала Munters Protect� 
Munters Protect имеет значи-
тельно более длительный срок 
службы�

Технические характеристики сервомоторов для жалюзи

 230 24 24SR

Сервомотор

Подключение AC 230 В, 50/60 Гц, однофазн� AC 24 В, 50/60 Гц, или DC 24 В AC 24 В, 50/60 Гц

Регулировочный сигнал – – DC 0 - 10 В

Потребление энергии 1,5 Вт 0,5 Вт 1 Вт

Для выбора кабеля 3,5 ВА 1 ВА 2 ВА

Вытяжные системы  |  Запорные жалюзи тип SMT
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Жалюзи тип SMT SLIM с встроенным мотором
С встроенным сервомотором� Жалюзи предназначена для установки на стену, а так же в 
комбинации со светофильтром или корпусным вентилятором� Рамы с ламелями с проверенным 
покрытием Munters Protect� Пластиковые детали стабильны к УФ-лучам�

Тип
Крутящий 

момент при-
вода (Нм)

Размер / мм Сервомотор № артикула Цена, € 

SMT 36" SLIM 2 1 090 x 1 085 x 115 230 В   откр�/закр 
(2/3 точки) 1-2657210 299,75

SMT 36" SLIM

с защитной 

решеткой

2 1 090 x 1 085 x 115 230 В   откр�/закр 
(2/3 точки) 1-2657200 307,15

SMT 36" SLIM 2 1 090 x 1 085 x 115 24 В   0��� 10 В сигнал 1-2657206 393,45

SMT 36" SLIM

с защитной 

решеткой

2 1 090 x 1 085 x 115 24 В   0��� 10 В сигнал 1-2657205 399,95

SMT 50" SLIM 2 1 380 x 1 380 x 115 230 В   откр�/закр 
(2/3 точки) 1-2656210 326,65

SMT 50" SLIM

с защитной 

решеткой

2 1 380 x 1 380 x 115 230 В   откр�/закр 
(2/3 точки) 1-2656200 333,15

SMT 50" SLIM 2 1 380 x 1 380 x 115 24V   0��� 10 В сигнал 1-2656280 421,30

SMT 50" SLIM

с защитной 

решеткой

2 1 380 x 1 380 x 115 24V   0��� 10 В сигнал 1-2656270 425,95

Жалюзи тип SMT с наужным мотором

Без защитной решетки, с сервомотором, IP54, мотор установлен на раме� Жалюзи 
предназначена для установки на стену, а так же в комбинации со светофильтром или 
корпусным вентилятором� Рамы с ламелями с проверенным покрытием Munters Protect� 
Пластиковые детали стабильны к УФ-лучам�

Тип
Крутящий 

момент при-
вода (Нм)

Размер / мм Сервомотор № артикула Цена, € 

SMT 36" 5 1 090 x 1 090 x 130 230 В   откр�/закр 
(2/3 точки) 1-2656500 272,85

SMT 36" 5 1 090 x 1 090 x 130 24 В   откр�/закр 
(2/3 точки) 1-2656501 272,85

SMT 50" 5 1 380 x 1 380 x 130 230 В   откр�/закр 
(2/3 точки) 1-2656900 281,20

SMT 50" 5 1 380 x 1 380 x 130 24 В   откр�/закр 
(2/3 точки) 1-2656901 281,20

SMT 50" 5 1 380 x 1 380 x 130 24 В   0��� 10 В сигнал 1-2656902 374,00

Жалюзи тип SMT  |  Вытяжные системы
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Жалюзи вентилятора тип VSK

Жалюзи вентилятора тип VSK

Из стабилизированного к УФ-излучению жесткого ПВХ со сплошной, устойчивой к перекосу 
рамой� Крепление пластин осуществляется с помощью крепежного прута из нержавеющей 
стали� 

Жалюзи вентиляторов разработаны для установки на нерегулируемых (вкл�/выкл�) 
вентиляторах и рассчитаны на макс� скорость потока 10 м/с�

Тип № артикула венти-
лятор

Ширина
ламелей

A
размер

наружный

B
размер

внутрен.

Кол-во 
ламелей Цена, €

VSK 40 166400 400 60 486 416 8 39,00

VSK 50 166600 500 60 590 520 10 48,40

VSK 56 166700 560 60 642 572 11 55,50

Размер в мм
Промежуточные и другие размеры по запросу.
Упаковка 30 шт. / поддон

Вытяжные системы  |  Жалюзи вентилятора тип VSK
 

1  Угловые соединения

2  Профиль рамы, снаружи
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Жалюзи вентилятора тип VSK/2

Из стабилизированного к УФ-излучению жесткого ПВХ со сплошной, устойчивой к перекосу 
рамой и средней стойкой� Крепление пластин осуществляется с помощью крепежного прута из 
нержавеющей стали�

Жалюзи вентиляторов разработаны для установки на нерегулируемых (вкл�/выкл�) 
вентиляторах и рассчитаны на макс� скорость потока 10 м/с�

Тип № артикула Вентилятор Ширина 
ламелей

A
наружный 

размер

B
внутрен. 
размер 

Кол-во 
ламелей Цена, €

VSK 63/2 166800 630 80 720 650 18 86,00

VSK 71/2 166900 710 80 792 722 20 96,70

VSK 80/2 167000 800 80 936 866 24 105,70

VSK 90/2 167100 900 80 1 008 938 26 123,90

VSK 100/2 167300 1 000 80 1 076 1 016 28 130,80

VSK 110/2 167500 1 100 80 1 118 1 058 30 140,10

Размер в мм
Промежуточные и другие размеры по запросу.
Упаковка 30 шт. / поддон

A

B

AB

A

B

AB

1  Угловые соединения

2  Профиль рамы, снаружи

3  Профиль ламелей 80 мм

4  Прут подшипника

5  T-соединитель

6  Профиль рамы, внутрен

Жалюзи вентилятора тип VSK/2

2

3

4

1

6

5
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Светофильтр LFd с двойной валной
Светофильтр LFd с двойной валной, предотвращает попадание света на >99,9999%�
В разобранном виде� Особенно подходит для предприятий с курами-несушками и 
родительским поголовьем с крепежным набором�

Материал:  рама из стали, оцинкована� Ламели из ПВХ�

Монтаж светофильтра возможен только со втягивающей стороны�

Тип № артикула Цена, € 

LFd 24 1-2653014 174,60

LFd 30 1-2653013 210,10

LFd 36 1-2653012 258,85

LFd 50 1-2653006 347,15

LFd 52 1-2653011 373,50

LFd 54* 1-2653015 410,05

LFd 55 1-2653024 509,55

*без крепежного набора. Для крепления на корпусные вентиляторы необходима опционально поставляемая 
распорка для светофильтра (№ артикула 1-2520650).

Светофильтр для корпусных вентиляторов

Благодаря специальной крепежной раме они крепятся ко всем применяемым корпусам вентиля-
торов� Легко снимается для очистки� Для сокращения расходов по транспортировке возможна 
поставка в разобранном виде� Светофильтр для корпусных вентиляторов с одинарным валом 
предотвращает попадание света на >99,99%� Особенно подходит для откормочных хозяйств� 

Поставка для других марок и специальных размеров или в разобранном виде по запросу�
Материал: рама из оцинкованной стали, пластины из полипропилена�

Монтаж светофильтра возможен только со втягивающей стороны�

Вы-
сота Длина Ши-

рина
№ артикула
светофильтр

Цена, 
€

свето-
фильтр

Крепежная 
рама 

для типа 
вентилятора

№ артикула 
крепежная рама

Цена, €
крепежная рама

втягив. сторона втяг. стор.

956 950 183 LF09560952 216,20 EM 30 LF095602 70,10

1 071 1 080 183 LF10711082 251,10 EM 36 LF107102 74,60

1 370 1 380 183 LF13701382* 361,90
V 130 LF137002 104,90

EM 50 LF137012 86,10

* Светофильтр для всех корпусных вентиляторов 50".

Вытяжные системы  |  Комплектующие вентиляторов
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Сэндвичная панель для корпусных вентиляторов

Для закрывания вентиляторов зимой�

Толщина: 25 мм

Материал: пластина из ПС покрытая ПВХ

Размер / мм подходит для № артикула Цена, €

1 380 x 1 380 корпус� вентиляторов 50" 154810 146,00

1 400 x 1 400 корпус� вентиляторов 50" 154812 146,00

1 090 x 1 090 корпус� вентиляторов 36" 154813 146,00

Комплект креплений для установки на вытяжной вентилятор (арт. № 144999901).

Крышка IsoPANEL для корпусных вентиляторов

Крышки из ПУ предназначены для плотного закрывания вентилятора в помещении, 
предотвращая заход холодного воздуха и сквозняков� Крышка IsoPANEL подходит для всех 
выпускаемых корпусных вентиляторов 50"�

Материал: ПУ

Размер / мм подходит для № артикула Цена, €

1 380 x 1 380 x 40 рамные вентиляторы 50" 144500200 188,60

Крепления для крышки IsoPanel

Тип № артикула Цена, €

Для крепления IsoPanel к стене 144999900 22,00

Для крепления IsoPanel к вентилятору 144999901 20,60

Для крепления IsoPanel к вентилятору со светофильтром* 144999902 20,60

*Для крепления необходима дополнительная крепежная рама № арт. LF137012 для светофильтра  (с 
втягивающей стороны). Альтернативно, снимите светофильтр и закрепите IsoPanel прямо на вентилятор.

Комплектующие вентиляторов  |  Вытяжные системы
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крепление

IsoPANELВентилятор



Вывод

1

1.36 Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Вытяжные вентиляторы  |  Вытяжные системы
 

1.1

Вы
во

д

1

Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

 

Производительность электроэнергии 
вытяжные вентиляторы

Скорость потока воздуха
вытяжные вентиляторы

Все пластмассовые детали устойчивы к УФ- излучению� 
Корпус, входное сопло и ламели произведены из 
материала Munters Protect� Вентиляторные лопасти 
поставляются по выбору из нержавеющей стали или с 
покрытием Munters Protect�

Вытяжные вентиляторы Munters идеальны, когда 
требуется высокая скорость потока воздуха� 
Уникальная самоочищающаяся конструкция лопасти 
характеризуется максимальной эффективностью и 
проверяется много лет в сельском хозяйстве в самых 
тяжелых условиях эксплуатации� 

Высокая компетентность производства, например, 
при балансировке крыльчатки, обеспечивает работу 
практически без вибрации� Вентилятор встроен в 
двойной шарикоподшипник для защиты от воды и грязи� 
С помощью ременного привода легко реализуются 
низкие скорости� Это обеспечивает высокий объем 
потока при низком потреблении энергии� Если 
вентилятор не работает, жалюзи плотно закрыты� 
Это предотвращает утечку воздуха и, следовательно, 
нежелательные потери тепла� 

Кроме этого, запатентованная центробежная система 
позволяет безопасно и без потерь открывать жалюзи, 
т� к� ламели не регулируются потоком воздуха� Таким 
образом, пыль не влияет на движение открытия 
и закрытия� Кроме того, в регулируемом режиме 
частичной нагрузки исключается стук жалюзи� 

Вытяжные вентиляторы
Вентилятор для высокой мощности

Вытяжные системы  |  Вытяжные вентиляторы
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Вытяжные вентиляторы EM50 / EM52
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Скорость потока вытяжные вентиляторы Производительность электроэнергии 
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Вытяжные вентиляторы Saturn ONE
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Вытяжные вентиляторы WM 54 F/WM 54 FMD/WM 54 HF
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Вытяжные вентиляторы WM 54 F/WM 54 FMD/WM 54 HF
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Тип
Размеры (мм)

A B C D

Saturn ONE 1 615 1 615 1 545 1 745

Размеры

 Saturn ONE
High Efficiency

Saturn ONE
High Pressure

Saturn ONE
Direct Drive

Мощность ЛС 1 1,5 ЛС 2,0 ЛС 2,0 ЛС

Диаметр вентилятора 1 400 мм 1 400 мм 1 400 мм

Количество створок/Материал
3/Munters Protect 

Нержавеющая сталь
6/Munters Protect 

Нержавеющая сталь
3 / Композитный материал

Привод Ремень Ремень Прямой

Вес полностью укомплектованного вентилятора 114 кг 122 кг 135 кг

Макс� потребление энергии 1 840 W 2 350 W 2 540 W

Мощность потока 0 Па2 53 064 м³/ч 53 146 м³/ч 56 327 м³/ч

Мощность потока 25 Па2 47 337 м³/ч 49 447 м³/ч 52 290 м³/ч

Мощность потока 50 Па2 40 326 м³/ч 45 093 м³/ч 48 197 м³/ч

Мощность потока 70 Па2 33 212 м³/ч 41 140 м³/ч 44 334 м³/ч

Мощность потока 100 Па2 - 33 603 м³/ч 37 182 м³/ч

Мощность потока Па2 - - 31 206 м³/ч

Удельная мощность при 0 Pa 26,32 [W/(1 000 м³/ч)] 30,49 [W/(1 000 м³/ч)] 34,60 [W/(1 000 м³/ч)]

Удельная мощность при 25 Pa 32,57 [W/(1 000 м³/ч)] 36,63 [W/(1 000 м³/ч)] 41,49 [W/(1 000 м³/ч)]

Удельная мощность при 50 Pa 42,55 [W/(1 000 м³/ч)] 44,64 [W/(1 000 м³/ч)] 48,30 [W/(1 000 м³/ч)]

Удельная мощность при 70 Pa  [W/(1 000 м³/ч)]  [W/(1 000 м³/ч)]  [W/(1 000 м³/ч)]

Удельная мощность при 100 Pa -  [W/(1 000 м³/ч)]  [W/(1 000 м³/ч)]

Удельная мощность при 120 Pa - -  [W/(1 000 м³/ч)]

Класс защиты IP 55

Макс� потребление энергии 74,3 Db(a) 75,4 Db(a) 77,7 Db(a)

Допуск по ERP2015 
1 Характеристики 50 Гц, 60 Гц доступны по запросу;; 2 Показатели воздушного потока замеряны при стандартных условиях (20s°C, 1 013 гПа);
3 Уровень звукового давления, измеренный в соответствии с условиями ISO 3744

Технические характеристики

Вытяжные вентиляторы Saturn ONE

• Оптимизированный воздухозаборник из композитного материала
•Меньшее количество движущихся частей снижает потребность в обслуживании
• Оптимизированные переходы увеличивают объем расхода
• Низкий уровень шума
•Энергоэффективная система вентиляции
• Запатентованная крышка автоматического закрытия: съемная; уменьшает попадание света, 

просветов, отложения пыли и шумы; легкая чистка, легкий монтаж

Тип Мощность 
(ЛС)

Напряже-
ние В

Ток 
макс, 

A

Об/
мин

№ артикула Цена, € /Шт.
В разобранном 

виде
в собранном 

виде
В разобранном 

виде
в собранном 

виде
Saturn ONE
High Efficiency

1,5
3~400V

50Гц
3,32 540 1-2711106 1-2611106 934,20 1.071,20

Saturn ONE
High Pressure

2,0
3~400V

50Гц
4,20 610 1-2711105 1-2611105 1.123,75 1261,75

Saturn ONE
Direct Drive

2,0
3~400V

50Гц
5,00 710 1-2711107 1-2611107 1.442,00 1580,00

Светофильтр LFd 55 1-2653024 509,55

Вытяжные системы  |  Вытяжные вентиляторы Saturn ONE
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Тип
Размеры (мм)

A B C D

ED24HE 750 750 485 620

ED30HE 950 950 485 570

ED36HE 1 090 1 090 485 570

Ширина D дана для вентилятора c CE-решеткой для жалюзи.

Размеры

 ED24HE ED30HE ED36HE
230В 400В 230В 400В 230В 400В

Мощность ЛС 0,5 ЛС 0,5 ЛС 0,75 ЛС

Мощность потока 0 Па 9 100 м³/ч 14 400 м³/ч 19 100 м³/ч

Мощность потока 25 Па 8 400 м³/ч 12 900 м³/ч 17 200 м³/ч

Мощность потока 50 Па 7 700 м³/ч 11 000 м³/ч 14 800 м³/ч

Удельная мощность при 0 Па 58 [W/(1 000 м³/ч)] 45,2 [W/(1 000 м³/ч)] 33,0 [W/(1 000 м³/ч)]

Параметры подключения   
230B; 2,9A; 
370Вт; 50Гц

400B; 1,3A; 
370Вт; 50Гц

230B; 2,9A; 
370Вт; 50Гц

400B; 1,3A; 
370Вт; 50Гц

230B; 4,9A; 
550Вт; 50Гц

400B; 1,5A; 
550Вт; 50Гц

Вес 49 кг 60 кг 70 кг

Номинальные обороты 1 390 [Об/мин] 1 405 [Об/мин] 870 [Об/мин] 910 [Об/мин] 890 [Об/мин] 910 [Об/мин]

Допуск по ERP2015 
Диаметр вентилятора 915 мм 915 мм

Указание: Показатели воздушного потока замеряны при стандартных условиях (20°C, 1 013 гПа).

Технические характеристики

Вытяжные вентиляторы ED24HE / ED30HE / ED36HE

•Диаметр лопастей 24-30-36”
•Центробежная система открывания заслонок жалюзи
• Корпус вентилятора с покрытием Munters Protect
• 4-лопастной вентилятор

Тип Материал 
лопасти

Мощность 
(ЛС) Напряжение В Ток макс. 

A
об/
мин. № артикула Цена, € 

ED24HE PMP 0,5 3~400V/50Гц 1,1 1�400 1-2604013 491,55

ED30HE PMP 0,5 3~400V/50Гц 3,0 435 1-2604014 502,75

ED36HE PMP 0,75 1~230V/50Гц 4,9 910 1-2790141 540,00

ED36HE PMP 0,75 3~400V/50Гц 1,5 910 1-2604016 530,65

ED24HE MP 0,5 3~400V/50Гц 1,2 1�400 1-2608600 451,55

ED24HE MP 0,5 1~230V/50Гц 2,4 1�380 1-2608650* 468,30

ED30HE MP 0,5 3~400V/60Гц 1,3 910 1-2608291 462,70

ED36HE MP 0,75 1~230V/50Гц 4,9 890 1-2790150 500,90

ED36HE MP 0,75 3~400V/50Гц 1,5 910 1-2790200 491,55

ED24HE VA 0,5 1~230V/50Гц 1,3 1�360 1-2608620* 523,20

ED24HE VA 0,5 3~400V/50Гц 1,3 1�360 1-2608610 515,75

ED30HE VA 0,5 3~400V/50Гц 1,3 910 1-2608260* 535,35

ED30HE VA 0,5 3~400V/50Гц 1,3 910 1-2608240 526,95

ED36HE VA 0,75 1~230V/50Гц 4,9 890 1-2790140 565,10

ED36HE VA 0,75 3~400V/50Гц 1,5 910 1-2790100 555,80

ED36HE VA 0,75 3~400V/50Гц 1,5 910 1-2790120* 565,10

Светофильтр LFd 24 1-2653014 174,60

Светофильтр LFd 30 1-2653013 210,10

Светофильтр LFd 36 1-2653012 258,85

Распорка светофильтра ED30HE 1-2520640 75,10

Набор безопасности с пирам� защитной решеткой ED24HE 1-2658100 35,50

Набор безопасности с пирам� защитной решеткой ED30HE 1-2658000 37,65

Материал лопасти: PMP = покрытие Power Munters Protect, MP = покрытие Munters Protect, VA = нерж. сталь; 
*Multi speed

Вытяжные системы  |  Вытяжные вентиляторы ED24/30/36HE
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Тип
Размеры (мм)

A B C D

EM50 1 380 1 380 450 530

Ширина D дана для вентилятора с CE-решеткой для жалюзи.

Размеры

 
EM50 (1 ЛС) EM50 (1,5 ЛС)

230V 400V 230V 400V
Мощность ЛС 1 ЛС 1,5 ЛС

Мощность потока 0 Па 37 000 м³/ч 42 400 м³/ч

Мощность потока 25 Па 32 500 м³/ч 38 400 м³/ч

Мощность потока 50 Па 25 400 м³/ч 32 600 м³/ч

Удельная мощность при 0 Па 29,5 [W/(1 000 м³/ч)] 37 [W/(1 000 м³/ч)]

Параметры подключения  
230B; 5,2A; 
735Вт; 50Гц

400B; 2A; 
735Вт; 50Гц

230B; 7,2A; 
1 100Вт; 50Гц

400B; 3A; 
1 100Вт; 50Гц

Вес 84 кг 86 кг

Номинальные обороты 380 [Об/мин] 435 [Об/мин]

Допуск по ERP2015  
Диаметр вентилятора 1 270 мм

Указание: показатели воздушного потока замеряны при стандартных условиях (20°C, 1 013 гПа).
* Многоскоростные моторы регулируются трансформатором.

Технические характеристики

Вытяжные вентиляторы EM50

• Диаметр лопастей 50”

• Центробежная система открывания заслонок жалюзи

• Корпус вентилятора с покрытием Munters Protect

Материал 
лопасти

Мощность 
(ЛС) Напряжение В Ток макс, A Об/

мин № артикула Цена, € 

PMP 1,50 3~400V/50Гц 3,3 435 1-2601523* 607,95

PMP 1,50 3~400V/50Гц 3,3 435 1-2601442 660,10

MP 1,00 1~230V/50Гц 4,4 380 1-2600885 546,50

MP 1,50 1~230V/50Гц 7,4 435 1-2601305 568,85

MP 1,00 3~400V/50Гц 2,1 380 1-2601065 536,25

MP 1,00 3~400V/60Гц 2,0 380 1-2601125 536,25

MP 1,50 3~400V/50Гц 3,3 435 1-2601425 559,55

MP 1,50 3~400V/60Гц 3,0 435 1-2601545 559,55

VA 1,00 1~230V/50Гц 4,4 380 1-2600925 611,65

VA 1,50 1~230V/50Гц 7,4 435 1-2601345 634,00

VA 1,00 3~400V/50Гц 2,1 380 1-2601105 603,30

VA 1,50 3~400V/50Гц 3,3 435 1-2601462 626,55

Набор безопасности с пирам, защитной решеткой 1-2657700 37,65

Материал лопасти: PMP = покрытие Power Munters Protect, MP = покрытие Munters Protect, VA = нерж. сталь; 
*Multi speed

Вытяжные системы  |  Вытяжные вентиляторы EM50
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Тип
Размеры (мм)

A B C D

EC52 1 425 1 500 1 199 1 294

Ширина D дана для вентилятора с CE-решеткой для жалюзи.

Размеры

 EC52

Мощность ЛС 1 ЛС 2 ЛС

Мощность потока 0 Па 42 200 м³/ч 49 500 м³/ч

Мощность потока 25 Па 35 100 м³/ч 44 700 м³/ч

Мощность потока 50 Па 24 800 м³/ч 36 400 м³/ч

Удельная мощность при 0 Па 30,6 [W/(1 000 м³/ч)] 22,9 [W/(1 000 м³/ч)]

Параметры подключения  400B; 3,5A; 1 500Вт; 50Гц 400B; 3,5A; 1 500Вт; 50Гц

Вес 108 кг 112 кг

Номинальные обороты 390 [Об/мин] 462 [Об/мин]

Допуск по ERP2015 
Диаметр вентилятора 1 335 мм

Указание: Показатели воздушного потока замеряны при стандартных условиях (20°C, 1 013 гПа).

Технические характеристики

Вытяжные вентиляторы EC52

• диаметр лезвия 52"

•  Электрически управляемая заслонка жалюзи

• С конусом для высокой эффективности

• Корпус вентилятора с покрытием Munters Protect

•4-лопастной вентилятор

•Запатентованная центробежная система открывания

Сервомотор: 10 Нм, 230 В AC, 5,5 В А; Откр�/Закр� 2/3

Тип Мощность 
(ЛС) Напряжение В Ток макс. A Об/

мин № артикула Цена, €  

MP 1,00 3~400V/50Гц 2,2 390 1-2607986T 833,70

MP 1,00 3~400V/60Гц 2,1 390 1-2607980T 876,70

MP 2,00 3~400V/50Гц 3,5 462 1-2607989T 884,35

VA 1,00 3~400V/50Гц 2,2 390 1-2607983T 876,70

VA 2,00 3~400V/60Гц 3,4 462 1-2607990T 938,75

VA 2,00 3~400V/50Гц 3,5 462 1-2607982T 928,25

Светофильтр LFd 52 1-2653011 373,50

Распорка светофильтра EC52 1-2520620 73,10

Набор безопасности с пирам� защитной решеткой 1-2657730 46,25

Материал лопасти: MP = покрытие Munters Protect, VA = нерж. сталь

Вытяжные системы  |  Вытяжные вентиляторы EC52
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Тип
Размеры (мм)

A B C D

EC52 с 
Munters  Drive

1 425 1 500 1 199 1 294

Ширина D дана для вентилятора с CE-решеткой для жалюзи.

Размеры

 EC52 с Munters Drive

мотором Munters Drive

Номинальные обороты 273 348 422 497

Мощность потока 0 Па 29 000 м³/ч 37 000 м³/ч 44 900 м³/ч 52 800 м³/ч

Мощность потока 20 Па 18 700 м³/ч 30 400 м³/ч 40 300 м³/ч 48 900 м³/ч

Мощность потока 30 Па - 25 500 м³/ч 36 900 м³/ч 46 300 м³/ч

Удельная мощность при 20 Па 15,82 [W/(1 000 м³/ч)] 20,12 [W/(1 000 м³/ч)] 26,04 [W/(1 000 м³/ч)] 34,24 [W/(1 000 м³/ч)]

Удельная мощность при 30 Па - 25,12 [W/(1 000 м³/ч)] 29,67 [W/(1 000 м³/ч)] 37,45 [W/(1 000 м³/ч)]
Производительность электроэнергии при 20 Па 297 Вт 612 Вт 1 051 Вт 1 675 Вт
Производительность электроэнергии при 50 Па - - 1 166 Вт 1 831 Вт

Вес 120 кг

Допуск по ERP2015 
Диаметр вентилятора 1 335 см

Указание: Показатели воздушного потока замеряны при стандартных условиях (20°C, 1 013 гПа).

Технические характеристики

Вытяжные вентиляторы EC52 с Munters Drive

• диаметр лезвия 50"

•  Электрически управляемая заслонка жалюзи

• С конусом для высокой эффективности

• Корпус вентилятора с покрытием Munters Protect

•4-лопастной вентилятор

• Точная вентиляция с помощью ЕС-двигателя с регулируемой скоростью

• внесен в список CSA / UL

Сервомотор: 10 Нм, 230 В AC, 5,5 В А; Откр�/Закр� 2/3

Тип Мощность 
(ЛС) Напряжение В Ток макс. A Об/

мин № артикула Цена, €  

EC52-MP с 

Munters Drive
3,00 3~400 B/50Гц 3,8 497 1-2607901 3 682,50

EC52-MP с 

Munters Drive*
3,00 3~400 B/50Гц 3,8 497 1-2607929 3 939,75

Светофильтр LFd 52 1-2653011 373,50

Распорка светофильтра EC52 1-2520620 73,10

Набор безопасности с пирам� защитной решеткой 1-2657730 46,25

Материал лопасти: MP = покрытие Munters Protect
* Для использования в Европе.

Вытяжные системы  | Вытяжные вентиляторы EC52 с Munters Drive
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Тип
Размеры (мм)

A B C D

WM54F 1 522 1 249 195 1 683

Ширина D дана для вентилятора с CE-решеткой для жалюзи.

Размеры

 
WM54F

230V 400V 230V 400V

Мощность ЛС 1,5 ЛС 2 ЛС

Мощность потока 0 Па 50 700 м³/ч 55 500 м³/ч

Мощность потока 25 Па 44 200 м³/ч 50 000 м³/ч

Мощность потока 50 Па 35 600 м³/ч 42 700 м³/ч

Удельная мощность при 0 Pa 21,6 [W/(1 000 м³/ч)] 27,5 [W/(1 000 м³/ч)]

Параметры подключения  
400B; 3A;

1 100Вт; 50Гц
400B; 3A;

1 100Вт; 50Гц
400B; 4A;

1 500Вт; 50Гц
400B; 4A;

1 500Вт; 50Гц

Вес 132 кг 135 кг

Номинальные обороты 515 [Об/мин] 570 [Об/мин]

Допуск по ERP2015 
Диаметр вентилятора 1 377 мм

Указание: Показатели воздушного потока замеряны при стандартных условиях (20°C, 1 013 гПа).

Технические характеристики

Вытяжные вентиляторы WM54F

• Прочный и надежный корпус из стекловолокна

• Изолированные и герметичные дроссельные заслонки уменьшают утечку конденсата,
света и воздуха

• Конус и дроссельная заслонка из устойчивого к УФ-излучению полимера

• Защитная решетка устанавливается в раму корпуса без дополнительных приспособлений

Материал 
лопасти PU Мощность 

(ЛС) Напряжение В Ток макс. A Об/
мин № артикула Цена, € /Шт. 

MP 6 1,5 3~400V/50Гц 3,0 515 1-2607001 1 549,00

MP 6 1,5 3~400V/60Гц 3,0 515 1-2607003 1 559,50

MP 6 2 3~400V/50Гц 3,5 570 1-2607002 1 595,80

Светофильтр LFd 54 1-2653015 410,05

Распорка светофильтра WM54F 1-2520650 101,50

Защитная решетка со стороны мотора, соответствует нормам CE 1-2823701 73,10

Материал лопасти: MP = покрытие Munters Protect

Вытяжные системы  |  Вытяжные вентиляторы WM54F
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TБарабанное очищение для снижения аммиака
Отработанный воздух направляется набарабанную 
очистку�  Благодаря постоянному вращению барабана, 
подкисленная вода до значения PH3 забирается из 
поддона и смачивает абсорбер внутри барабана� 
Дополнительно при погружении барабана в воду 
происходит очищение абсорбера� Установленный сверху 
барабана скребок удаляет грубые частицы снаружи� 
Одновременно скребок служит для изоляции барабана�

Еще одно преимущество состоит в том, что в очистителе 
LAVAMATIC® не нужно отдельно приготовление 
очистительной воды� Удаление грязи производится прямо 
из водяного подона в отдельном резервуаре для грязи�

Биофильтр для снижения запахов в откормочном 
свиноводстве
Здесь очищенный от аммиака воздух проходит 
последнюю ступень очистки биофильтром, состоящим 
из целлюлозных вкладок, чем и устраняется оставшийся 
запах�

Целлюлозные вкладки Munters доступны по всему миру� 
Замена очень проста из за малого веса�

Барабанный очиститель LAVAMATIC® предназначен 
для очищения отработанного воздуха в птице- и 
свиноводстве и поставляется полностью собранным 
модулем�

LAVAMATIC® устанавливается с тыльной или боковой 
стены здания� Очиститель производится для объемов 
потока 50 000 м³/ч и состоит из уникального, 
барабанного очищения без дорогостоящих 
циркуляционных насосов� Опционально предлагается 
очистка от запахов с помощью биофильтра�

Барабaнный очиститель отличается очень низким 
электропотреблением благодаря отсутствию насосов�

Барабанный очиститель 
Технология будущего по очищению воздуха

Вытяжные системы  |  Барабанный очиститель LAVAMATIC®
 

Фото из практики, система LAVAMATIC®

Модуль приточного
воздуха с вентиляторами

Отработанный воздух из
помещения подается на очистку

Барабанный модуль
Lavamatic® 50.000

Аммиак и пыль вымываются
из вытяжного воздуха

Биофильтр для
снижения запахов

*Запахи снижаются на
пр. <300 GE/м3

1 2 3

Принцип действия LAVAMATIC® с биофильтром (*показатели очистки зависят от загрузки неочищенного газа) = означает, что значения зависят от 
количества загрязнения в «неочищенном газе» (загрязненный приточный воздух). Неочищенный газ транспортируется в очиститель.

Пыль*

>90%

Запах*

<300
GE/м3

Аммиак*

>80%

300 
Wh

LAVAMATIC

Барабанный очиститель LAVAMATIC®  |  Вытяжные системы
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Компоненты системы LAVAMATIC®

Указание:    
Бумажные панели Munters 
CELdek® 7060-15 – см� главу 6 
Охлаждающие системы

LAVAMATIC®-System 50�000 m³/h

Отдельные компоненты системы барабанного очистителя LAVAMATIC® собираются 
индивидуально� Опционально, система укомплектовывается биофильтром для отделения запаха 
в свинарнике или модулем вывода воздуха�

Т�к� каждый проект специфичен, после решения тех� вопросов вы получите индивидуальное
предложение в течении 48 часов�

Type Article no. Price

Модуль впуска воздуха, 4514 x 1780 мм, для выпускного модуля 604500011 10 075,70

Модуль впуска воздуха, 4514 x 1780 мм, для биофильтра 604500012 10 337,10

Трубный блок Ø920/30 для впускного модуля с вентилятором 50/60 Гц 604504011 5 015,40

Трубный блок Ø920/30 для впускного модуля без вентилятораr 604504012 2 547,40

Модуль с барабаном, 50 Гц, 5224 x 2270 мм, с измерительным и управляющим 

шкафом для выпускного модуля
604500501 62 236,70

Модуль с барабаном, 50 Гц, 5224 x 2270 мм, с измерительным и управляющим 

шкафом для биофильтра
604500502 63 468,60

Биофильтр, CELdek, 50 Гц 604500140 42 794,40

Выпускной модуль, 4394 x 1400 мм 604500036 9 087,00

Центральный шкаф управления, подходит до 10 LAVAMATIC® 604004081 9 544,40

Барабанный очиститель LAVAMATIC®  |  Вытяжные системы
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Биофильтр с 
панелями CELdek®

Вытяжной 
модуль

Модуль с 
барабаном

Впускной 
модуль

Трубный блок

LAVAMATIC® 
с биофильтром

LAVAMATIC® 
с выпускной модуль
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Размеры

LAVAMATIC® с выпускной модуль

LAVAMATIC® с биофильтром

С биофильтром
2  x  модуль впуска воздуха, 4514 x 1780 мм, для биофильтра (№ артикула: 604500012)
2  x  трубный блок, Ø920/30 для впускного модуля с вентилятором 50 Гц (№ артикула: 604504011)
2  x  модуль с барабаном, 50 Гц, 5224 x 2270 мм, с измерит� и управляющим шкафом для биофильтра 
 (№ артикула: 604500502)
2  x  биофильтр, CELdek, 50 Гц (№ артикула: 604500140)
1  x  центральный шкаф управления, подходит до 10 LAVAMATIC® (№ артикула: 604004081)

Без биофильтром
2  x  модуль впуска воздуха, 4514 x 1780 мм, для выпускного модуля (№ артикула: 604500011)
2  x  трубный блок, Ø920/30 для впускного модуля с вентилятором 50 Гц (№ артикула: 604504011)
2  x  модуль с барабаном, 50 Гц, 5224 x 2270 мм, с измерит� и управляющим шкафом для выпускного
        модуля (№ артикула: 604500501)
2  x  выпускной модуль, 4394 x 1400 мм (№ артикула: 604500036)
1  x  центральный шкаф управления, подходит до 10 LAVAMATIC® (№ артикула: 604004081)

Пример расчета на основе оккормочного свинарника 100.000 м³/ч (1 400 откормочных мест)

С биофильтром
2  x  модуль впуска воздуха, 4514 x 1780 мм, для биофильтра (№ артикула: 604500012)
2  x  трубный блок, Ø920/30 для впускного модуля с вентилятором 50 Гц (№ артикула: 604504011)
2  x  модуль с барабаном, 50 Гц, 5224 x 2270 мм, с измерит� и управляющим шкафом для биофильтра 
 (№ артикула: 604500502)
2  x  биофильтр, CELdek, 50 Гц (№ артикула: 604500140)
1  x  центральный шкаф управления, подходит до 10 LAVAMATIC® (№ артикула: 604004081)

Без биофильтром
2  x  модуль впуска воздуха, 4514 x 1780 мм, для выпускного модуля (№ артикула: 604500011)
2  x  трубный блок, Ø920/30 для впускного модуля с вентилятором 50 Гц (№ артикула: 604504011)
2  x  модуль с барабаном, 50 Гц, 5224 x 2270 мм, с измерит� и управляющим шкафом для выпускного
        модуля (№ артикула: 604500501)
2  x  выпускной модуль, 4394 x 1400 мм (№ артикула: 604500036)
1  x  центральный шкаф управления, подходит до 10 LAVAMATIC® (№ артикула: 604004081)

Пример расчета на основе оккормочного свинарника 100.000 м³/ч (1 400 откормочных мест)
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Index Änderungen Datum Name

Datum Name
Bearb.
Gepr.

Maßstab: Halbzeug:

Alte Zg.-Nr.:

RE-ENG-006495

Lavamatic Serie komplett ohne Biostufe/ 
Kundenzeichnung

06.03.2020 L.Hallau

1 

A2

-

1 : 50

Das Urheberrecht an dieser Zeichnung sowie allen anderen Artikeln verbleibt bei uns. Dieselbe darf ohne unsere ausdrückliche Genehmigung weder vervielfältigt, noch Dritten zugänglich gemacht werden.
Außerdem darf sie durch den Empfänger oder Dritte auch nicht in anderer Weise missbräuchlich verwendet werden.
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Das Urheberrecht an dieser Zeichnung sowie allen anderen Artikeln verbleibt bei uns. Dieselbe darf ohne unsere ausdrückliche Genehmigung weder vervielfältigt, noch Dritten zugänglich gemacht werden.
Außerdem darf sie durch den Empfänger oder Dritte auch nicht in anderer Weise missbräuchlich verwendet werden.
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Artikelnummer:
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BlattZg.-Nr.: RE-ENG-006455

Lavamatic Serie komplett mit Biostufe/
Kundenzeichnung

06.03.2020 L.Hallau

1
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-

1 : 50

Konisch

Das Urheberrecht an dieser Zeichnung sowie allen anderen Artikeln verbleibt bei uns. Dieselbe darf ohne unsere ausdrückliche Genehmigung weder vervielfältigt, noch Dritten zugänglich gemacht werden.
Außerdem darf sie durch den Empfänger oder Dritte auch nicht in anderer Weise missbräuchlich verwendet werden.
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Konisch

Das Urheberrecht an dieser Zeichnung sowie allen anderen Artikeln verbleibt bei uns. Dieselbe darf ohne unsere ausdrückliche Genehmigung weder vervielfältigt, noch Dritten zugänglich gemacht werden.
Außerdem darf sie durch den Empfänger oder Dritte auch nicht in anderer Weise missbräuchlich verwendet werden.
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Барабанный очиститель LAVAMATIC®  |  Вытяжные системы
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Информация / обзор
Приточные клапаны ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 2�2 – 2�6  
Приточные трубы �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�29 – 2�32
Фильтры приточного воздуха  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�39

Приточные клапаны
Одинарные стеновые клапаны
»ZEW« Profi  �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�7 – 2�9
»ZEW« 2500 / 5000  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 2�10
»ZEW« 2500-M  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�11
»ZEW« basic 1600  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�12 – 2�13
»ZEW« Flatwave 2600 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�14
»safe-let«  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�16
MWI  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�18

Многорядные стеновые клапаны
»AIRSTEP«® 5000  ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�15
»safe-let«  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�17

Потолочные клапаны
»ZED« 1000 / 1500 / 1500 двойные  �������������������������������������������������������������������������������������������������  2�19
»ZED« Profi 1800/ 1800 двойные  �������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�20
»ZED« 5000 / 5000 удлиненный  ������������������������������������������������������������������������������������������� 2�21 – 2�22

Комплектующие для приточных клапанов
Ветрозащ� колпак /светофильтр  ��������������������������������������������������������������������������������������������  2�23 – 2�24
Комплекты для управления двигателем  ���������������������������������������������������������������������������������������������  2�27
Комплектующие, направляющие ролики и т� п  ��������������������������������������������������������������������  2�25 – 2�28 

Распределители приточного воздуха ZLV
Воздуховод для ZLV Neo ����������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�33 – 2�35
Воздуховод ZLV Neo  �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�34
Воздуховод для ZLV Vario  �������������������������������������������������������������������������������������������������������� 2�36 – 2�38
Воздуховод ZLV Vario  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�37
Колпак от дождя PRO с защитной решеткой и впускной дюзой для ZLV ���������������������������������������  2�38
впускной дюзой для ZLV ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�38
Защитная решетка ZLV Neo/Vario ������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�38

Фильтры приточного воздуха AirProTec®

Модульный фильтр AirProTec®���������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2�40
Корпус/фильтр� элемент AirProTec®  ����������������������������������������������������������������������������������������  2�41 – 2�42

2.1

 

Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

Приточные системы  |  Приточный воздух
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Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.
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Многорядные клапана для опти-
мального впуска большого объема 
потока. 

Наряду с одинарными клапанами 
мы предлагаем для больших объе-
мов потока многорядные клапана 
»AIRSTEP«® и »safe-let«®�

Благодаря модульной конструкции 
многорядного клапана »safe-let« 
возможны различные конфигурации� 
Различные варианты ширины клапана 
позволяют использовать в каждом слу-
чае клапан подходящего размера�

Фильтры AirProTec® для надежной 
защиты от вирусов РРСС

Система фильтров »AirProTec«®, по 
исследованиям ляйпцигского универ-
ситета, отфильтровывает возбудитель 
РРСС до 95% из входящего воздуха� 
Эта система поставляется в нескольких 
вариантах: Модульный фильтр, напр� 
подходит, для новых зданий и обеспе-
чивает высокую эксплуатационную 
надежность, а также защиту от вирусов 
РРСС� Фильтрующий элемент может быть 
легко интегрирован в существующие си-
стемы и обеспечивает хорошую работу и 
безопасность от PRRS� 

Распределители ZLV Neo и ZLV 
Vario для равномерной подачи 
свежего воздуха

ZLV Neo распределяет поступающий 
воздух на большой радиус даже 
при низком объеме поступающего 
воздуха� Он разработан для 
вентиляции равного давления, 
нагнетательной и вытяжной, а также 
для компактных зданий� С помощью 
сдвигающейся вентиляциoнной 
кассеты в ZLV Vario возможно плавно 
изменять вентиляционный зазор� Это 
дает преимущество летом в том, что 
100% мощности вентилятора
служит для поступления свежего 
воздуха�

Совместно с Лейпцигским 
университетом мы работаем 
над научно-исследовательскими 
проектами�

Приточные системы  |  Обзор приточных систем 

Многорядные клапана AIRSTEP®

Модульный фильтр AirProTec® для защиты от 
вирусов РРСС 

Распределитель приточного воздуха ZLV Vario для равномерной подачи свежего воздуха
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Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.
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Одинарные клапана для оптимально-
го впуска свежего воздуха в животно-
водческое помещение

Одинарные клапана »ZEW«, »ZEW« 
basic 1600, »ZEW« Profi, »safe-let« и MWI 
представляют собой универсальные эле-
менты приточной вентиляции для установки 
в стену� Подходящий приточный клапан 
подбирается для любого здания и условий 
�Все элементы приточной вентиляции 
благодаря своей прочной конструкции и 
хорошим механическим свойствам идеаль-
но подходят для повседневного практиче-
ского использования в животноводческих 
помещениях �Гладкие и твердые поверхно-
сти просто и легко очищаются�

Потолочные клапана для впуска свеже-
го воздуха через крышу, без сквозняка 

Потолочные клапана »ZED« отличаются 
универсальностью� Благодаря геометри-
ческой форме заслонок свежий воздух 
направляется вдоль потолка, благодаря 
чему предотвращаются сквозняки� В кла-
пане »ZED« Profi 1800 оптимизированный 
контур створки обеспечивает постоянное 
направление потока воздуха к потолку, 
даже при полном открытии� Потолочные 
клапана »ZED« 5000 идеальны в сочета-
нии с трапециевидным вентиляционным 
потолком, в качестве комбинированной 
диффузной системы�

Стеновой клапан »ZEW« Profi
профессиональный клапан для всех 
климатических зон

Kлапан »ZEW« Profi отличается уникаль-
ностью своей конструкции, благодаря 
которой столкновение холодного 
приточного воздуха и теплого, влажного 
воздуха помещения перемещена в ту 
часть, которая не оказывает негатив-
ного воздействия на функциональность 
системы� Это предотвращает замерза-
ние клапана� Минимальное количество 
подаваемого воздуха ориентировано 
на потребности животных, что значи-
тельно экономит затраты на энергию и 
отопление�

потолки, приточные клапана и распределители приточно-
го воздуха�

Все большее значение в животноводстве приобретает 
тема фильтрации поступающего воздуха� AirProTec® 
обеспечивает Вашему свиноводческому помещению 
надежную защиту, например, от вируса РРСС и может 
использоваться как в имеющихся, так и в новых системах 
вентиляции� 

Для обеспечения оптимальной подачи свежего воздуха 
в животноводческое помещение компания REVENTA® 
предлагает широкий ассортимент приточных систем для 
стен и потолка�

В птичниках, по большей части, используются приточные 
клапана и трубы, чтобы подавать в них свежий воздух, не 
подвергая птиц воздействию сквозняка� В свиноводческом 
помещении для непосредственного снабжения отдельных 
отсеков свежим воздухом используются вентиляционные 

Приточные системы
проверены на практике

Обзор приточных систем  |  Приточные системы  

Одинарные клапана »ZEW« Flatwave 2600

Одинарные клапана »ZED« 1800 

Одинарные клапана »ZEW« Profi
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*Объем потока при перепаде давления 20 Па в м³/ч. (Размеры в мм)
Определение монтажного размера: монтажный размер – это наружный размер клапана, проём в стене, в зависимости от условий, должен 
быть по меньшей мере на 10 мм больше. Определение тяговых усилий: Тяговое усилие указывается в Н, в нем уже учтено одно изменение 
направления. с. о. = самооткрывающийся; с. з. = самозакрывающийся

Потолочные клапана »ZED«

Тип Объем потока* Монтажный 
размер

Тяговое усилие (Н) Ход тяги (мм)
Стр.

с. о. с. з. с. о. с. з.

1000 1 300 540 x 240 15 - 220 -

2�191500 1 800 780 x 240 20 - 220 -

1500 двойн 3 800 790 x 590 2 x 20 - 220 -

Profi 1800 2 300 574 x 427 25 65 330 230 2�20
Profi 1800

двойн 5 600 574 x 900 2 x 25 - 330 - 2�20

5000 5 500 1 126 x 352 40 80 170 140 2�21

5000 удл 5 900 1 126 x 352 40 80 170 140 2�22

Многорядные стеновые клапана

Тип Объем потока* Монтажный 
размер

Тяговое усилие (Н) Ход тяги (мм)
Стр.

с. о. с. з. с. о. с. з.

»AIRSTEP«® 
9 100 1 186 x 714 80 60 400 400

2.15
13 900 1 186 x 1 071 120 90 400 400

18 800 1 186 x 1 428 160 120 400 400

23 800 1 186 x 1 785 200 150 400 400

»safe-let«
14 700 1 250 x 964 100 130 630 280

2�17

21 300 1 250 x 1 446 150 185 630 280

27 800 1 250 x 1 928 200 240 630 280

28 800 2 504 x 964 200 260 630 280

44 100 2 504 x 1 446 300 370 630 280

Одинарные стеновые клапана

Тип Объем потока* Монтажный
размер

Тяговое усилие (Н) Ход тяги (мм)

Стр.Направляющий
ролик

Настенная 
направляющая

Направляющий
ролик

Настенная 
направляющая

с. о. с. з. с. о. с. з. с. о. с. з. с. о. с. з.
»ZEW« Professional

1300 2 000 555 x 295 35 65 35 55 390 230 390 460
2�72100 3 000 655 x 395 35 65 35 55 535 240 535 480

2900 4 000 725 x 480 25 85 25 60 635 240 635 480
»ZEW«

2500 3 500 854 x 380 30 60 30 35 450 280 450 560
2�10

5000 5 400 1 186 x 357 35 55 35 30 400 280 400 560
»ZEW« basic 1600

1600 2 300 650 x 270 15 35 15 15 425 220 425 420 2�12
»ZEW« Flatwave 2600

- 3 800 655 x 440 - - 40 - - - 430 - 2�14
»safe-let«

600 4 200 650 x 480 35 80 35 45 630 280 630 560

2�16
800 5 500 850 x 480 40 75 40 40 630 280 630 560

1000 6 700 1 050 x 480 45 70 45 38 630 280 630 560
1200 7 900 1 250 x 480 50 65 50 35 630 280 630 560

MWI
3408 2 500 864 x 210 20 290

2�18
3413 3 800 864 x 330 20 470
4408 3 200 1 118 x 210 20 290
4413 5 000 1 118 x 330 40 470

Приточные системы | Обзор стеновых и потолочных приточных клапанов 
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1   Электроцилиндр (см. стр. 4.23) 2   Настенные направляющие (№ арт.: 9-201990800) 3   Клеммы тяги (№ арт.: 332030)

4   Поворотные ролики, вертикальные (№ арт.: 333201) 5   Поворотные ролики, горизонтальные (№ арт.: 333211) 6   Поворотные ролики, универсальные (№ арт.: 333811)

7   Противовесы (№ арт.: 280994201) 8   Блок управления электроцилиндрами

Указание:    
Тяговые усилия см.стр.2.4 
и со стр.2.8

Примеры подключения (примеры расчета необходимых тяговых усилий)

 Обзор стеновых и потолочных приточных клапанов | Приточные системы

Тип
Требуемое 

количество / 
шт 

Тяговое
усилие 

(Н)

Тяговое 
усилие, 

общее (Н)
Приточные клапана 12 25 300

Поворотные ролики Ø 88 мм 1 100 100

Вес 1 130 130

Необходимое минимальное тяговое усилие (Н): 530
»ZED« 1800 = 25 Н (вкл. одно изменение направления)

x

x

x

=

=

=

4
1

7

»ZED« Profi 1800 самозакрывающийся – открывается при натяжении

Тип
Требуемое 

количество / 
шт 

Тяговое
усилие 

(Н)

Тяговое 
усилие, 

общее (Н)
Приточные клапана 40 65 2 600

Поворотные ролики Ø 88 мм 2 100 200

Вес 1 130 130

Необходимое минимальное тяговое усилие (Н): 2 930
»ZEW« Profi 2100 с. з. = 65 Н (вкл. одно изменение направления)
При тяговых усилиях 3000 Н требуется распределение приточных клапанов между
2 электроцилиндрами

x

x

x

=

=

=

7

6

1

25
3

»ZEW« Profi 2100 самозакрывающийся – открывается при натяжении

Тип
Требуемое 

количество / 
шт 

Тяговое
усилие 

(Н)

Тяговое 
усилие, 

общее (Н)
Приточные клапана 48 35 1 680

Поворотные ролики Ø 88 мм 3 100 300

Вес 1 130 130

Необходимое минимальное тяговое усилие (Н): 2 110
»ZEW« Profi 2100 с. о.= 35 Н (вкл. одно изменение направления)

x

x

x

=

=

=

7

6

8

1

2

5

3

»ZEW« Profi 2100 самооткрывающийся – открывается при ослаблении, подпружинен 
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Тип

Distance A (min.)

с. о. с настенной
 направляющей

с. з. с настенной 
направляющей

с. о. с потолочной 
направляющей

»ZEW« Profi 1300/2100 100 mm 100 mm —
»ZEW« Profi 2900 200 mm 100 mm —

»safe-let« 200 mm 200 mm —
»ZEW« basic 1600 100 mm 100 mm —

»ZEW« Flatwave 2600 100 mm — —
»ZEW« 100 mm 200 mm —

»ZED« Profi 1800 — — 100 mm
»ZED« 1800 — — 100 mm

»ZED« 1000/1500 — — 100 mm

Расстояние между стеновыми и потолочными направляющими и клапанами

Расположение настенных направляющих /потолочных направляющих

Приточные системы | Обзор стеновых и потолочных приточных клапанов 

»ZED« 1800 Profi с. о.

A

»ZED« 1800 с. о.

A

»ZED« 1000/1500 с. о.

A

»ZEW«
basic 1600 с. з.

A

»ZEW« с. з.

A

»safe-let« с. з.

A

»ZEW« Profi с. з.

A

A

»ZEW«
Flatwave 2600 с. о.

»ZEW«
basic 1600 с. о.

AA

»ZEW« с. о.

A

»safe-let« с. о.

A

»ZEW« Profi с. о.
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Пропускная способность стеновых клапанов »ZEW« Profi 

Kлапан »ZEW« Profi отличается уникальностью своей 
конструкции, благодаря которой столкновение 
холодного приточного воздуха и теплого, влаж-
ного воздуха помещения перемещена в ту часть, 
которая не оказывает негативного воздействия на 
функциональность системы� Этот клапан позволяет 
поддерживать минимальное количест-во впускного 
воздуха по потребности животных� 

При наружных температурах менее -10 °C возможно 
образование льда в точке впуска воздуха� Элемент приточ-
ной вентиляции »ZEW« Profi разработан таким образом, 
чтобы избежать замерзания клапаны� Таким образом, мож-
но отказаться от залпового проветривания, что экономит 
электроэнергию и отопление� Клапан подачи производится 
из прочного и хорошо изолированного полиуретана�

Широкий ассортимент комплектующих
Мы предлагаем широкий ассортимент комплектующих к 
этим клапаным: защитную решетку, светофильтр, ветроза-
щитные колпаки, облицовочные рамы, эл� цилиндр, а также 
специальный направляющий держатель тяги� 

Преимущества клапаны
• Дефлектор со специальной направляющей

устанавливается в любую позицию�
• Транспортировочное и монтажное крепление

заслонок встроено в дефлектор
• Легкая установка в зимнее или летнее положение

по значкам на клапане
• Для предотвращения конденсата и обледенения в ниж-

ней части створки установлена уплотнительная лента 

Стеновой клапан »ZEW« Profi
профессиональный стеновой клапан для всех 
климатических зон

Приточные системы  |  Стеновые клапаны »ZEW« ProfiПриточные системы  |  Product
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образование льда в точке впуска воздуха� Элемент приточ-
ной вентиляции »ZEW« Profi разработан таким образом, 
чтобы избежать замерзания клапаны� Таким образом, мож-
но отказаться от залпового проветривания, что экономит 
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Мы предлагаем широкий ассортимент комплектующих к 
этим клапаным: защитную решетку, светофильтр, ветроза-
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специальный направляющий держатель тяги� 

Преимущества клапаны
• Дефлектор со специальной направляющей

устанавливается в любую позицию�
• Транспортировочное и монтажное крепление

заслонок встроено в дефлектор
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по значкам на клапане
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Стеновой клапан »ZEW« Profi
профессиональный стеновой клапан для всех 
климатических зон
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Вариант комплектации »ZEW« Profi в многослойной стене

»ZEW« Profi в разрезе с облицовочной
рамой и светофильтром с ветрозащитным колпаком
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Стеновые клапаны »ZEW« Profi 1300

Тип
Объем потока

(м³/ч)
Тяговое 

усилие (Н)
Ход тяги

(мм) № артикула Цена, €

10 Па 20 Па 30 Па с. о. с. з. с. о. с. з. с. о. с. з. с. о. с. з.

1300
1300 1900 2400 35 Н 55 Н 390 460

328300 328310 74,50 78,70

1300 LLB 180* 201130000 201131000 80,90 85,60

Ветрозащитный колпак 209139910 57,10

Ветрозащитный колпак со светофильтром 209139912 112,10

Светофильтр для настенного монтажа LF04270660 90,90

Облицовочная рама 201139901 41,00

Удлиняющая рама 201139902 31,60

Защитная решетка от птиц 328390 5,50

Настенные направляющие 9-201990800 4,20

Для клапаны подходят электроцилиндры: V4, V6. Для оптимального использования настройки задержки ре-
комендуется использовать настенную направляющую. Кроме того, рекомендуется использовать для открытия 
и закрытия клапанов тягу 8 мм. с. о. = самооткрывающийся; с. з. = самозакрывающийся; в тяговом усилии уже 
учтено одно изменение направления. При заказе клапанов с защитной решеткой добавляйте к номеру артикула «V» 
(000000V). Информация по упаковке: »ZEW« Profi 1300 = 60 шт. / поддон (2,32 x 0,66 X 2,2 м).
*LLB 180 = дефлектор, ширина: 180 мм.

Стеновые клапаны »ZEW« Profi 2100

Тип
Объем потока

(м³/ч)
Тяговое 

усилие (Н)
Ход тяги

(мм) № артикула Цена, €

10 Па 20 Па 30 Па с. о. с. з. с. о. с. з. с. о. с. з. с. о. с. з.

2100
2100 3000 3800 35 Н 55 Н 535 480

328400 328410 85,70 90,00

2100 LLB 180* 201210000 201211000 93,20 97,60

Ветрозащитный колпак 209219910 75,40

Ветрозащитный колпак со светофильтром 209219912 143,50

Светофильтр для настенного монтажа LF05190760 104,80

Облицовочная рама 201219901 45,40

Удлиняющая рама 201219902 35,50

Защитная решетка от птиц 328490 6,00

Настенные направляющие 9-201990800 4,20

Для клапаны подходят электроцилиндры: V5, V7. Для оптимального использования настройки задержки ре-
комендуется использовать настенную направляющую. Кроме того, рекомендуется использовать для открытия 
и закрытия клапанов тягу 8 мм. с. о. = самооткрывающийся; с. з. = самозакрывающийся; в тяговом усилии уже 
учтено одно изменение направления. При заказе клапанов с защитной решеткой добавляйте к номеру артикула «V» 
(000000V). Информация по упаковке: »ZEW« Profi 2100 = 24 шт. / поддон (2,25 x 0,5 x 2,0 м).
*LLB 180 = дефлектор, ширина: 180 мм.

Стеновые клапаны »ZEW« Profi 2900 

Тип
Объем потока

(м³/ч)
Тяговое 

усилие (Н)
Ход тяги

(мм) № артикула Цена, €

10 Па 20 Па 30 Па с. о. с. з. с. о. с. з. с. о. с. з. с. о. с. з.

2900 
2800 4000 5000 25 Н 60 Н 635 480

201290010 201291010 101,80 106,10

2900 LLB 180* 201290020 201291020 112,50 116,80

Ветрозащитный колпак 209299910 94,20

Ветрозащитный колпак со светофильтром 209299912 193,00

Светофильтр LF06110830 133,00

Облицовочная рама 201299901 49,90

Удлиняющая рама 201299902 42,20

Защитная решетка от птиц 201290790 6,70

Настенные направляющие 9-201990800 4,20

Для клапаны подходят электроцилиндры: V5, V7. Для оптимального использования настройки задержки рекомен-
дуется использовать настенную направляющую. Кроме того, рекомендуется использовать для открытия и закрытия 
клапанов тягу 8 мм. с. о. = самооткрывающийся; с. з. = самозакрывающийся; в тяговом усилии уже учтено одно 
изменение направления. При заказе клапанов с защитной решеткой добавляйте к номеру артикула на 3 месте 
«V» вместо 0 (0000V00). Информация по упаковке: »ZEW« Profi 2900 = 32 шт. / поддон
(2,3 x 0,83 x пр. 2,0 м). *LLB 180 = дефлектор, ширина: 180 мм.

Стеновые клапаны »ZEW« Profi  |  Приточные системы
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Приточные системы | Комплектующие для стеновых клапанов »ZEW« Profi

Облицовочная рама

Облицовочная рама обеспечивает аккуратный переход между 
клапаном и наружной стеной� (Кромка 60 мм)

Удлиняющая рама

Рамная конструкция облицовки проемов в стене�
Подгоняется под ширину стены�
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Пропускная способность стеновых клапанов ZEW

Стеновые клапаны »ZEW« 5000 

Описание см� текст о стеновых клапаных »ZEW« 2500

Тип
Объем потока (м³/ч) Тяговое 

усилие (Н)
Ход тяги 

(мм) № артикула Цена, €
10 Па 20 Па 30 Па

»ZEW« 5000 с� о� 3 900 5 400 6 600 35 400 326000 145,60

»ZEW« 5000 с� з� 3 900 5 400 6 600 60 280 326100 158.70

Защитная решетка от птиц 335400 7,40

Дефлекторы с� з� / с� о� 331050-1/-2 22,80

Для клапаны подходят электроцилиндры: V4, V6. Для оптимального использования настройки задержки 
рекомендуется использовать настенную направляющую. Кроме того, рекомендуется использовать для открытия 
и закрытия клапанов тягу 8 мм. с. о. = самооткрывающийся; с. з. = самозакрывающийся; в тяговом усилии 
уже учтено одно изменение направления. При заказе клапанов с защитной решеткой добавляйте к номеру 
артикула «V» (000000V).
Информация по упаковке: »ZEW« 5000 = 21 шт. / поддон (1,3 x 1,3 x ок. 2,2 м)
Начиная с ширины створки 1 000 мм поставляются две рукоятки и соответственно необходимы два поворотных 
ролика.

Стеновые клапаны »ZEW« 2500

Приточные клапаны »ZEW« представляют собой универсальные клапаны свежего воздуха с 
ровной заслонкой для установки в стену� Проектирование позволяет рассчитать точную дози-
ровку и забор свежего воздуха почти без потерь� Вокруг рамы идет фланец шириной ок� 50 мм 
для установки в стену� Опора заслонки является износоустойчивой и надежной в эксплуатации� 
Плавное регулирование осуществляется посредством центрального серводвигателя� 

Материал: износостойкий и хорошо изолирующий жесткий пенополиуретан (без содержания 
фреона)�

Тип
Объем потока (м³/ч) Тяговое 

усилие (Н)
Ход тяги 

(мм) № артикула Цена, €
10 Па 20 Па 30 Па

»ZEW« 2500 с� о� 2 500 3 500 4 300 30 450 323100 93,60

»ZEW« 2500 с� з� 2 500 3 500 4 300 65 260 323200 105,90

Защитная решетка от птиц 335200 5,50

Дефлекторы с� з� / с� о� 331000-1/-2 23,80

Для клапаны подходят электроцилиндры: V4, V6. Для оптимального использования настройки задержки 
рекомендуется использовать настенную направляющую. Кроме того, рекомендуется использовать для открытия 
и закрытия клапанов тягу 8 мм. с. о. = самооткрывающийся; с. з. = самозакрывающийся; в тяговом усилии 
уже учтено одно изменение направления. При заказе клапанов с защитной решеткой добавляйте к номеру 
артикула «V» (000000V).
Информация по упаковке: »ZEW« 2500 = 22 шт. / поддон (1,0 x 1,0 x пр. 2,2 м)

Приточные системы  |  Стеновой клапан »ZEW«
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»ZEW« серии M для дифференцированного впуска воздуха 

Благодаря специальной подвеске створки часть воздушного по-
тока можно непосредственно отклонить вниз� Воздух попадает 
по разделенному на две части воздуховоду, над створкой и под 
ней, непосредственно туда, где находятся животные� Особен-
но летом, это дает большие преимущества� Степень открытия 
створки плавно регулируется посредством тягового троса�

a) закр b) полуоткр c)  откр 
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=  раздельный 
впуск воздуха

»»ZEW« 2500-M« с. о.

Стеновые клапаны »ZEW« 2500-M
Клапана свежего воздуха ZEW 2500-M с дифференцированным, разделенным на две части 
подводом воздуха, предназначены для установки в стену� Благодаря специальной опоре изо-
гнутой заслонки при полном открытии до 35 % забираемого воздуха можно непосредственно 
отклонять вниз, что дает преимущество в летнее время� Максимальная степень открытия заслон-
ки регулируется посредством штифта в шарнирной пластине� Заслонка является самооткрыва-
ющейся�

Материал: износостойкий и хорошо изолирующий жесткий пенополиуретан
(без содержания фреона) 

Тип
Объем потока (м³/ч) Тяговое 

усилие 
(Н)

Ход тяги 
(мм) № артикула Цена, €

10 Па 20 Па 30 Па

»ZEW« 2500-M с� о� 2 300 3 400 4 200 25 520 323300 104,00
Защитная решетка от птиц 335200 5,50

Дефлектор 331000-2 23,80

Для этого клапаны подходит электроцилиндр: V5, V7  
с. о.= самооткрывающийся; в тяговом усилии уже учтено изменение направления 
При заказе клапанов с защитной решеткой добавляйте к номеру артикула «V» (000000V)
Информация об упаковке: »ZEW« 2500-M = 22 шт. / поддон (1,0 x 1,0 x пр. 2,2 м)

2.2

Стеновые клапаны ZEW-M  |  Приточные системы
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Пропускная способность  стеновых клапанов »ZEW« basic 1600

Стеновой клапан »ZEW« basic 1600

Стеновой клапан ZEW basic 1600 разработан с учетом современных технических достижений и 
имеет решающие отличия от обычных клапанов� Особая волнообразная структура
ZEW basic 1600 оптимизирует воздушный поток или дальность выброса, особенно при
минимальной вентиляции�

Для улучшения впуска воздуха служит не только волнообразная форма, но и встроенная
воздуховпускная форсунка� Она увеличивает объемный поток, что способствует снижению 
расходов на энергию�

Еще одной особенностью является специальная кромка для стекания капель в сочетании с 
уплотнением в нижней части заслонки� При температурах значительно ниже точки замерзания 
она не позволяет заслонке замерзнуть из-за образовавшегося конденсата

Материал: износостойкий и хорошо изолирующий жесткий пенополиуретан (без содержания фреона)�

Тип
Объем потока (м³/ч) Тяговое 

усилие 
(Н)

Ход 
тяги
(мм)

№ артикула Цена, €
10 Па 20 Па 30 Па

с� з� (60 мм) 1600 2300 2800 15 425 202160010 47,80

с� з� с Защитная решетка от птиц (60 мм) 1600 2300 2800 15 425 202160110 51,90

с� о� (60 мм) 1600 2300 2800 15 420 202160000 47,80

с� о� с Защитная решетка от птиц (60 мм) 1600 2300 2800 15 420 202160100 51,90

с� з� (100 мм) 1600 2300 2800 15 425 202161010 50,90

с� з� с Защитная решетка от птиц (100 мм) 1600 2300 2800 15 425 202161110 55,10

с� о� (100 мм) 1600 2300 2800 15 420 202161000 50,90

с� о� с Защитная решетка от птиц (100 мм) 1600 2300 2800 15 420 202161100 55,10

Ветрозащитный колпак 209219910 75,40

ветрозащитные колпаки со светофильтром 209219912 143,50

Светофильтр для настенного монтажа LF04040880 103,60

защитная решетка от птиц вкл� сет для фиксации 202160790 4,20

воздухопроводные пластины вкл� сет для фиксации 202160008 22,40

Настенные направляющие 9-201990800 4,20

Для клапаны подходят электроцилиндры: V4, V6. Для оптимального использования настройки задержки рекомендуется 
использовать настенную направляющую. Кроме того, рекомендуется использовать для открытия и закрытия клапанов тягу 
8 мм. с. о. = самооткрывающийся; с. з. = самозакрывающийся; в тяговом усилии уже учтено одно изменение направления.
Информация по упаковке:  »ZEW« basic 1600 (60 мм) = 120 шwт. / поддон (0,78 x 2,3 x пр. 2,25 м)

»ZEW« basic 1600 (100 мм) = 84 шт. / поддон (0,78 x 2,3 x пр. 2,25 м)
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Fresh air system
s

Стеновые клапаны »ZEW« basic 1600  |  Приточные системы
 

a) закр b) полуоткр c) откр»ZEW« basic 1600-M
для дифференцированного впуска воздуха

Благодаря специальной подвеске створки часть воздушного потока 
можно непосредственно отклонить вниз� Воздух попадает по 
разделенному на две части воздуховоду, над створкой и под ней, 
непосредственно туда, где находятся животные� Особенно летом, 
это дает большие преимущества� Степень открытия створки плавно 
регулируется посредством тягового троса�

=  раздельный 
впуск воздуха

Стеновые клапаны »ZEW« basic 1600-M

Стеновой клапан ZEW Basic 1600-М предполагает дифференцированный  воздушный поток,
в отличие от ZEW Basic 1600�

Материал: износостойкий и хорошо изолирующий жесткий пенополиуретан (без содержания фреона)�

Тип
Объем потока (м³/ч) Тяговое 

усилие 
(Н)

Ход тяги 
(мм) № артикула Цена, €

10 Па 20 Па 30 Па

с� о� М-Версия (60 мм) 1500 2200 2700 15 440 202160020 53,00

с� о� М-Версия с
Защитная решетка от птиц (60 мм)

1500 2200 2700 15 440 202160120 57,10

с� о� М-Версия (100 мм) 1500 2200 2700 15 440 202161020 56,10

с� о� М-Версия с
Защитная решетка от птиц (100 мм)

1500 2200 2700 15 440 202161120 60,30

Ветрозащитные колпаки 209219910 75,40

ветрозащитные колпаки со светофильтром 209219912 143,50

Светофильтр для настенного монтажа LF04040880 103,60

защитная решетка от птиц вкл� сет для фиксации 202160790 4,20

воздухопроводные пластины вкл� сет для фиксации 202160008 22,40

Настенные направляющие 9-201990800 4,20

Для клапаны подходят электроцилиндры: V4, V6. Для оптимального использования настройки задержки реко-
мендуется использовать настенную направляющую. Кроме того, рекомендуется использовать для открытия и 
закрытия клапанов тягу 8 мм. с. о. = самооткрывающийся; с. з. = самозакрывающийся; в тяговом усилии уже учтено 
одно изменение направления.
Информация по упаковке:  »ZEW« basic 1600-M (60 мм) = 120 шт. / поддон (0,78 x 2,3 x пр. 2,25 м)

»ZEW« basic 1600-M (100 мм) = 84 шт. / поддон (0,78 x 2,3 x пр. 2,25 м)
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Пропускная способность стеновой клапан »ZEW« Flatwave 2600

Стеновые клапаны »ZEW« Flatwave 2600

Стеновой клапан »ZEW« Flatwave 2600 отличается своей плоской и компактной конструкцией� 
Створка закрывается и открывается  вертикальном и бесступенчато� Это дает преимущество, 
если открытие створки в помещение нежелательно�

Рама и створка произведены из теплоизолированного полиуретана, а регулируемые ламели из 
ПВХ стабильного к УФ-излучению�

В этом стеновом клапане объемный поток и впуск воздуха отделены друг от друга� Четыре неза-
висимо регулируемые направляющие ламели обеспечивают оптимальное направление потока 
воздуха� В зависимости от степени открытия заслонки объем потока изменяется� 

Волновая структура позволяет даже при низких наружных температурах (зимнее положение) 
получать большую дальность впуска “тяжелого” свежего воздуха� Кроме того, поток воздуха на-
правляется слегка наверх даже при небольшом открытии створки� Летом створка при открытии 
на 75% позволяет направлять теплый свежий воздух вдоль стены вниз�

Встроенная в раму дюза впуска, обеспечивает практически без потерь приток воздуха в клапан�
Уплотнение по краям в сочетании с направляющей встроенной в раму, гарантирует высокую 
герметичность�

Материал: Рама/Створка: жесткий пенополиуретан, Дефлектор: УФ-стабильный ПВХ

Тип
Объем потока (м³/ч) Тяговое 

усилие (Н)
Ход тяги 

(мм) № артикула Цена, €
10 Па 20 Па 30 Па

с� о� 2 600 3 800 4 600 40 430 202260000 90,80

с� о� с Защитная решетка от птиц 2 600 3 800 4 600 40 430 202260100 96,70

Ветрозащитные колпаки 209219910 75,40

ветрозащитные колпаки со светофильтром 209219912 143,50

Светофильтр для настенного монтажа LF05190760 104,80

Дефлектор 180 мм 202260008 38,00

Защитная решетка от птиц 202260790 5,90

Настенные направляющие 9-201990800 4,20

Для клапаны подходят электроцилиндры: V4, V6. 
Для открытия и закрытия клапанов рекомендуется использовать тягу 8 мм.
с. о. = самооткрывающийся; с. з. = самозакрывающийся; в тяговом усилии уже учтено одно изменение направления.
Информация по упаковке:  »ZEW« Flatwave 2600 = 30 шт. / поддон. (0,72 x 2,3 x пр. 2,2 м)

Приточные системы  |  »ZEW« Flatwave
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Пропускная способность многорядных стеновых клапанов AIRSTEP®

Указание:    
Комплектующие / 
направляющие ролики и 
др. см. стр. 2.25 – 2.28  

Многорядные  стеновые клапаны AIRSTEP® 5000

Клапан для оптимального впуска большого объема воздуха� В закрытом состоянии воздухо-
непроницаем, встроенная изоляция предохраняет от потери тепла, образования конденсата и 
льда� Особенно зимой, когда на долгое время сокращается воздухообмен� 

Клапан поставляется в вариантах: »2-х рядный«, »3-х рядный«, »4-х рядный« или »5-ти рядный«; 
самооткрывающийся и самозакрывающийся (ширина фланца пр� 50 мм)�

Материал: износостойкий и хорошо изолирующий жесткий пенополиуретан (без содержания 
фреона)�

Тип
Объем потока (м³/ч) Тяговое 

усилие (Н)
Ход тяги 

(мм) № артикула Цена, €
10 Па 20 Па 30 Па

AIRSTEP® 5000/2 с� о� 6 800 9 100 11 200 80 400 340000 283,80

AIRSTEP® 5000/3 с� о� 10 100 13 900 17 100 120 400 340010 445,60

AIRSTEP® 5000/4 с� о� 13 400 18 800 23 000 160 400 340020 606,40

AIRSTEP® 5000/5 с� о� 17 000 23 800 29 000 200 400 340030 767,20

AIRSTEP® 5000/2 с� з� 6 800 9 100 11 200 60 400 341000 302,60

AIRSTEP® 5000/3 с� з� 10 100 13 900 17 100 90 400 341010 467,90

AIRSTEP® 5000/4 с� з� 13 400 18 800 23 000 120 400 341020 637,50

AIRSTEP® 5000/5 с� з� 17 000 23 800 29 000 150 400 341030 808,20

Защитная решетка от птиц AIRSTEP® 5000/2 335410 8,80

Защитная решетка от птиц AIRSTEP® 5000/3 335420 12,90

Защитная решетка от птиц AIRSTEP® 5000/4 335430 20,20

Защитная решетка от птиц AIRSTEP® 5000/5 335440 25,60

Для клапаны подходят электроцилиндры: V4, V6
с. о. = самооткрывающийся; с. з. = самозакрывающийся; в тяговом усилии уже учтено одно изменение направления.
При заказе клапанов с защитной решеткой добавляйте в конце к номеру «V» (000000V)
Информация по упаковке:  AIRSTEP® 5000/2 = 8 шт. / поддон. (0,8 x 1,3 x пр. 2,4 м)

AIRSTEP® 5000/3 = 8 шт. / поддон. (1,3 x 1,3 x пр. 2,4 м)
AIRSTEP® 5000/4 = 8 шт. / поддон. (1,3 x 1,3 x пр. 2,4 м)
AIRSTEP® 5000/5 = 8 шт. / поддон. (1,3 x 1,9 x пр. 2,4 м)

Требуется две настенные направляющие 

Приточные системы  |  Многорядные стеновые клапаны AIRSTEP® 5000
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Пропускная способность стеновых клапанов »safe-let«

Приточные системы  |  Стеновые клапаны »safe-let«Различная 

длина и ширина!

Стеновые клапаны »safe-let«

Универсальный и универсально применяемый стеновой клапан� Благодаря тому, что этот клапан 
может производится различной шириной, размер подбирается по желанию в зависимости от 
проемов в здании�

Материал: 
Рама: ПВХ; Створка: износостойкий и хорошо изолирующий жесткий пенополиуретан�

Тип
Объем потока (м³/ч)

Тяговое 
усилие 

(Н)

Ход тяги
(мм) № артикула Цена, €

10 Pa 20 Pa 30 Pa с. о. с. з. с. о. с. з. с. о. с. з. с. о. с. з.

600 2 900 4 200 5 200 35 85 630 280 SF1110600 SF1120600 110,80 125,60

800 3 800 5 500 6 800 40 80 630 280 SF1110800 SF1120800 127,90 142,70

1000 4 700 6 700 8 300 45 75 630 280 SF1111000 SF1121000 144,50 159,30

1200 5 500 7 900 9 700 50 70 630 280 SF1111200 SF1121200 162,10 177,10

Защитная решетка от птиц для »safe-let« 600 SF1100690V 5,50

Защитная решетка от птиц для »safe-let« 800 SF1100890V 6,70

Защитная решетка от птиц для »safe-let« 1000 SF1101090V 8,00

Защитная решетка от птиц для »safe-let« 1200 SF1101290V 9,20

Удлиняющая рама для »safe-let« 600 SF1100600 31,20

Удлиняющая рама для »safe-let« 800 SF1100800 36,40

Удлиняющая рама для »safe-let« 1000 SF1101000 44,70

Удлиняющая рама для »safe-let« 1200 SF1101200 46,80

Дефлекторы для »safe-let« 600 SF110600 13,70

Дефлекторы для »safe-let« 800 SF110800 16,60

Дефлекторы для »safe-let« 1000 SF111000 20,80

Дефлекторы для »safe-let« 1200 SF111200 22,80

Многорядные стеновые клапаны »safe-let« с. о. (самооткрывающиеся): Для клапаны подходят электроцилиндры: V5, V7. 
Многорядные стеновые клапаны »safe-let« с. з. (самозакрывающиеся):
Для этого клапаны подходит электроцилиндр: V4, V6. Для оптимального использования настройки
задержки рекомендуется использовать настенную направляющую. Кроме того, рекомендуется
использовать для открытия и закрытия клапанов тягу 8 мм. в тяговом усилии уже учтено одно
изменение направления.
При заказе клапанов с защитной решеткой добавляйте к номеру артикула «V» (000000V)
Информация по упаковке:  »safe-let«® 600 = 18 шт. / поддон (0,8 x 1,2 x пр. 2,25 м)

»safe-let«® 800 = 18 шт. / поддон (1,0 x 1,2 x пр. 2,25 м)
»safe-let«® 1000 = 18 шт. / поддон (1,2 x 1,2 x пр. 2,25 м)
»safe-let«® 1200 = 18 шт. / поддон (1,2 x 1,3 x пр. 2,25 м)

Начиная с ширины створки 1 000 мм поставляются две рукоятки и соответственно
необходимы два поворотных ролика 
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Пропускная способность многорядных стеновых клапанов »safe-let«

Приточные системы  |  Многоядные стеновые клапаны safe-let®

Многорядные стеновые клапаны »safe-let«

Клапан для оптимального впуска большого объема воздуха� Благодаря тому, что этот универ-
сальный клапан может производится различной шириной, размер подбирается по желанию в 
зависимости от проемов в здании� 

Материал: 
Рама: ПВХ
Створка: износостойкий и хорошо изолирующий жесткий пенополиуретан� 

Тип
Эле-
мен-

ты

Объем потока (м³/ч)
Тяговое 
усилие 

(Н)

Ход тяги 
(мм) № артикула Цена, €

10 Pa 20 Pa 30 Pa с. о. с. з. с. о. с. з. с. о. с. з. с. о. с. з.

1200/2 10 300 14 700 18 000 100 130 630 280 SF2111200 SF2121200 312,60 341,40

1200/3 14 900 21 300 26 200 150 185 630 280 SF3111200 SF3121200 472,40 515,50

1200/4 19 400 27 800 34 200 200 240 630 280 SF4111200 SF4121200 629,70 687,30

1200/2/2 20 100 28 800 35 400 200 260 630 280 SF2211200 SF2221200 629,70 687,30

1200/2/3 30 900 44 100 54 300 300 370 630 280 SF3211200 SF3221200 944,50 1.031,10

защитная решетка от птиц »safe-let« 1200 SF1101290V 9,20

Удлиняющая рама  »safe-let« 1200 SF1101200 46,80

Дефлекторы  »safe-let« 1200 SF111200 46,80

Многорядные стеновые клапаны »safe-let« с. о. (самооткрывающиеся):
Для клапаны подходят электроцилиндры: V5, V7. 

Многорядные стеновые клапаны »safe-let« с. з. (самозакрывающиеся):
Для клапаны подходят электроцилиндры: V4, V6.
в тяговом усилии уже учтено одно изменение направления.
Информация по упаковке:  »safe-let« 1200/2 = 9 шт. / поддон (1,2 x 1,3 x пр. 2,25 м)

»safe-let« 1200/3 = 9 шт. / поддон (1,3 x 1,9 x пр. 2,25 м)
»safe-let« 1200/4 = 9 шт. / поддон (1,3 x 2,4 x пр. 2,25 м)
»safe-let« 1200/2/2 = 9 шт. / поддон (1,2 x 2,6 x пр. 2,25 м)
»safe-let« 1200/2/3 = 9 шт. / поддон (1,8 x 2,6 x пр. 2,25 м)

Начиная с ширины створки 1 000 мм поставляются две рукоятки и соответственно необходимы два поворотных 
ролика.tigt.
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Пропускная способность многорядных стеновых клапанов MWI

Тип B H

MWI 3408 864 210

MWI 3413 864 330

MWI 4408 1 118 210

MWI 4413 1 118 330

Размеры в мм�

Стеновые клапаны MWI

Стеновой клапан MWI разработан для теплого климата� Он универсален в применении 
и доступен в двух вариантах ширины и высоты� Рама и изогнутая створка изготовлены из 
комбинации материалов ПВХ и ПП устойчивой к ультрафиолету, что обеспечивает долгий срок 
службы� MWI можно чистить с помощью высоконапорного очистителя� Он имеет встроенную 
оцинкованную защитную решетку от птиц� Уплотнения сверху и по бокам уменьшают утечки до 
минимума�

Клапан MWI хорошо сочетает очень хорошую цену, производительность и эффективность� 

Материал: комбинация ПВХ и ПП устойчивой к ультрафиолету
Цвет: белый

Тип
Объем потока (м³/ч) Тяговое 

усилие (Н)
Ход тяги 

(мм) № артикула Цена, € Цена,
€/шт.10 Па 20 Па 30 Па

MWI 3408 1 800 2 500 3 100 20 290 1-579203341 244,00 40,67

MWI 3413 2 700 3 800 4 700 20 470 1-579203339 303,00 50,50

MWI 4408 2 300 3 200 3 900 20 290 1-579203333 294,00 49,00

MWI 4413 3 600 5 000 6 200 40 470 1-579203331 339,00 56,50

Connection sets (6 units) 299994200 26,20 4,37

Информация об упаковке:   MWI 4413 = 6 шт. / коробка (1,12 x 0,38 x пр. 0,38 м)
MWI 4408 = 6 шт. / коробка (1,12 x 0,30 x пр. 0,38 м)
MWI 3413 = 6 шт. / коробка (0,88 x 0,38 x пр. 0,38 м)
MWI 3408 = 6 шт. / коробка (0,88 x 0,30 x пр. 0,38 м)

Приточные системы  |  Стеновые клапаны MWI 
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Пропускная способность потолочных клапанов »ZED« 1000 / 1500 / 1500 двойной

Потолочные клапаны »ZED« 1000/1500/ 1500 двойной

Потолочные приточные клапаны »ZED« предназначены для впуска воздуха через крышу� 
Фланец клапаны служит в качестве рамки для подвесного потолка� Износостойкие и надежные 
шарниры створки располагаются по сторонам� Створка открывается вниз, управление 
производится ослаблением шнура� 

Тип
Объем потока (м³/ч) Тяговое 

усилие (Н)
Ход тяги 

(мм)
№ 

артикула Цена, €
10 Па 20 Па 30 Па

»ZED« 1000 с� о� 900 1 300 1 600 15 220 300000 54,20

»ZED« 1500 с� о� 1 200 1 800 2 200 20  220 301000 68,80

»ZED« 1500 двойной, с� о� 2 600 3 800 4 500 2 x 20 220 301100 116,90

Для этого клапаны подходит электроцилиндр: V4, V6
с. о.= самооткрывающийся; Н = тяговое усилие
Информация по упаковке:  »ZED« 1000 = 42 шт. / поддон (1,3 x 1,3 x пр. 2,1 м)

»ZED« 1500 = 28 шт. / поддон (1,3 x 1,3 x пр. 2,2 м)
»ZED« 1500 сдвоен = 8 шт. / поддон (1,0 x 1,0 x пр. 2,20 м)

Приточные системы | Потолочные клапаны »ZED« 1000/1500/1500 двойной
Dr

uc
kv

er
lu

st
 [P

a]

0
0 2.000 3.0001.000 4.000 5.000 6.000 7.000

10

20

30

40

50

60

Volumenstrom [m³/h]

ZED 1000  ZED 1500  ZED 1500 doppelt

ZED 1000 ZED 1500
ZED 1500 
double inlet

Объем потока [м3/ч]

П
от

ер
я 

да
вл

ен
ия

 [П
а]

Воздуховод »ZED« 1500, двойной клапан

Фильтрующий элемент 
AirProTec® 
Стр. 2 40

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

1 
A2

Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name
01.03.2012 C.Straeter

590 790

140

282

845

ca. 215

800

»ZED« 1500, двойной 
клапан

400

240

14
0

780

845

ca
. 2

15

»ZED« 1500

400
240

14
0

535

605

ca
. 2

15

»ZED« 1000



2

П
риточные системы

2.20

 

Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

Потолочные клапаны »ZED« Profi 1800/1800 двойной  |  Приточные системы

230mm

215mm

29
7m

m

2.1Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

2

П
ри

то
чн

ые
 с

ис
те

мы
Пропускная способность потолочных клапанов »ZED« Profi 1800 и »ZED« Profi 1800 двойной

Потолочные клапаны »ZED« Profi 1800

Потолочные клапаны »ZED« Profi 1800 обеспечивают высокую скорость выпуска воздуха 
благодаря конструкции впускной дюзы� С помощью оптимизированного контура заслонки, 
воздушный поток всегда направлен к потолку, даже при полном открытии клапаны� При этом 
не создается сквозняк� При малом открытии зимой скорость выхода воздуха увеличивается 
по контуру дюзы, так что холодный воздух не попадает в место нахождения животных� Пото-
лочные клапаны »ZED« Profi 1800 характеризуются значительно сниженным образованием 
льда в экстремально холодных условиях эксплуатации� 

Поставка: в разобранном виде
Материал: износостойкий жесткий пенополиуретан (без содержания фреона)

Тип
Объем потока (м³/ч) Тяговое 

усилие 
(Н)

Ход тяги 
(мм)

№ 
артикула

Цена, € 
/ Шт.10 Па 20 Па 30 Па

»ZED« Profi 1800 с� о� 1 600 2 300 2 900 25 330 205180000 76,40

»ZED« Profi 1800 с� з� 1 600 2 300 2 900 65 230 205181000 113,70

»ZED« Profi 1800 с� о�  двойной 3 800 5 600 7 000 2 x 25 330 205180200 148,50

Фланцевая рама 205180095 37,80

Фланцевая рама двойной 205180295 42,20

Потолочная направляющая 205998010 5,20

Для этого клапаны подходит электроцилиндр: V4, V6
с. о. = самооткрывающийся; с. з. = самозакрывающийся; Н = тяговое усилие
Информация по упаковке: »ZED« Profi 1800 = 30 шт. / поддон (0,60 x 2,05 x пр. 2,20 м)
  »ZED« Profi 1800 двойной = 9 шт. / поддон (0,80 x 1,20 x пр. 2,15 м)

Приточные системы  |  Потолочные клапаны »ZED« Profi 1800/1800 двойной
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Пропускная способность потолочных клапанов »ZED« 5000

»ZED« 5000 в комбинированной диффузной системе 

Система трапециевидных потолков с их высокой пропускной 
способностью не способна к высокой скорости впуска воздуха� 
Этот недостаток восполняется большими потолочными клапаны-
ми »ZED« 5000 в качестве дополнения� При открытии которых 
повышается скорость подачи (импульсный эффект) и достигается 
охлаждение� 

Дополнительно рекомендуется изоляция крыши пленкой для 
предотвращения перегрева пространства крыши летом�

Потолочные клапаны »ZED« 5000

Потолочный клапан »ZED« 5000 был разработан для дополнения трапециевидного вентиляци-
онного потолка� Система трапециевидных потолков с их высокой пропускной способностью не 
способна к высокой скорости впуска воздуха� Этот недостаток воспол-няется большими пото-
лочными клапаными в качестве дополнения� При открытии которых повышается скорость подачи 
и достигается охлаждающий эффект� Большой клапан »ZED« 5000 универсален и обеспечивает 
свежим воздухом без потерь� Для упрощения монтажа по периметру клапаны расположена 
облицовочная рама шириной 50 мм�

Материал: износостойкий жесткий пенополиуретан (без содержания фреона)

Тип
Объем потока (м³/ч) Тяговое 

усилие (Н)
Ход тяги 

(мм)
№ 

артикула Цена, €
10 Па 20 Па 30 Па

»ZED« 5000 с� о� 3 800 5 500 6 800 40 140 325000 159,60

»ZED« 5000 с� з� 3 800 5 500 6 800 80 140 325100 172,40

Для этого клапаны подходит электроцилиндр: V4, V6
с. о.= самооткрывающийся; с. з. = самозакрывающийся
Информация по упаковке: »ZED« 5000 = 21 шт. / поддон (1,3 x 1,3 x пр. 2,1 м)

Приточные системы  |  Потолочные клапаны »ZED« 5000
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Пропускная способность потолочных клапанов »ZED« 5000

Принцип: »ZED« 5000 удлиненный
Клапан »ZED« 5000 удлиненный с регули-
руемой перемычкой, а также опционально с 
регулируемой фланцевой рамой рекомен-
дуется использовать при наличии высоких 
потолков в животноводческом помещении� 
Так приточный воздух подается точно в 
кормовой проход, а не к животным� Для 
обеспечения оптимальной очистки рама 
изготовлена цельной – отсутствуют кромки, 
где возможно скопление грязи�

Показанный профиль потока действителен при перепаде давления на 
элементе приточной вентиляции не менее 10 Па (ок. 3 м/с). При меньшем 
перепаде давления из-за термических условий поток может быть иным.

Указание:    
Трапециевидные 
вентиляционные потолки 
см. главу 3

Потолочные клапаны »ZED« 5000 удлиненный 

Удлиненный потолочный клапан »ZED« 5000, с устанавливаемым по высоте фланцем, применя-
ется при потолках до 3,5 м� Клапан »ZED« 5000 устанавливается в потолок, в зависимости от 
его высоты, для настройки оптимального угла подачи воздуха� Воздух подается точно в кормо-
вой проход, нагревается там и затем без сквозняка поступает к животным�

Материал: износостойкий жесткий пенополиуретан (без содержания фреона)

Тип
Объем потока (м³/ч) Ход тяги 

(Н)
Длина 

хода (мм)
№ 

артикула Цена, €
10 Па 20 Па 30 Па

»ZED« 5000, удлиненный, с� о� 4 000 5 800 7 200 30 180 205500010 216,20

Фланцевая рама 325495 45,40

Для этого клапаны подходит электроцилиндр: V4, V6
с. о.= самооткрывающийся; с. з. = самозакрывающийся
Информация по упаковке: »ZED« 5000 удлин  = 9 шт. / поддон (1,2 x 1,2 x пр. 2,3 м)

Приточные системы  |  Потолочные клапаны »ZED« 5000 удлиненный
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Ветрозащитные колпаки из АБС-пластика

Ветрозащитный колпак для защиты приточных клапанов от ветра и света� Кроме того, колпак 
служит в качестве отверстия для впуска/выпуска воздуха для вентиляторов или в качестве 
защиты от ветра для приточных каналов� Все колпаки можно оснастить светофильтром�

Материал: высококачественная и стойкая к УФ-излучению пластмасса�

Подходит для приточного 
клапана Материал H B T X № 

артикула Цена, €

»ZEW« Profi 1300 АБС-пластик 625 580 325 409 209139910 57,10

»ZEW« Profi 2100, »safe-let« 600, 
»ZEW« Flatwave 2600,

»ZEW« basic 1600
АБС-пластик 735 680 465 509 209219910 75,40

»ZEW« Profi 2900 АБС-пластик 835 750 575 596 209299910 94,20

АБС-пластик 840 880 605 597 209309910 105,40

АБС-пластик 840 1080 605 597 209389910 122,00

Размеры в мм 

Ветрозащитные колпаки из стеклопластика

Ветрозащитный колпак для защиты приточных клапанов от ветра и света� Кроме того, колпак 
служит в качестве отверстия для впуска/выпуска воздуха для вентиляторов или в качестве 
защиты от ветра для приточных каналов� Все колпаки можно оснастить светофильтром�

Материал: высококачественный, стойкий к УФ-излучению стеклопластик�

Подходит для приточного 
клапана Материал H B T № 

артикула Цена, €

»safe-let« 1000 Стеклопластик 800 1 220 600 13832 _ 205,30

Стеклопластик 1 400 1 220 600 13834 _ 320,00

Стеклопластик 1 400 1 500 600 13844 _ 368,60

Размеры в мм

Цвета:  коричневый = № артикула _ _ _ _ 00
  серый = № артикула _ _ _ _ 04

Размеры в мм, размеры указаны без крепежного фланца. 
Размеры колпака для »ZEW« следует понимать как размеры для транспортировки.
Изделия специальных размеров и цветов поставляются по запросу.
При заказе 5 шт. и меньше (стекловолокно) в счет включается стоимость наладки оборудования  
20,- € за один размер. 
Ветрозащитный колпак уменьшает объем потока прибл. на 15% по сравнению с клапаном без колпака.
Дополнительно установленный светофильтр не влияет на объем потока.
Внимание: данный артикул производится на заказ и не подлежит возврату!

Приточные системы  |  Ветрозашитные колпаки
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Светофильтр для настенного монтажа

Светофильтр для настенного монтажа� Уменьшение проникновение света > 99,99 %� Сводит 
к минимуму проникновение дневного света� Размеры оптимально согласованы с элементами 
приточной вентиляции, а также с распространенными фронтонными вентиляторами� Улучшен-
ная геометрическая форма пластин, а также односторонняя впускная дюза для забора воздуха 
по возможности без потерь�

Материал: рамка из оцинкованной стали, пластины из полипропилена

Подходит для приточного клапана H B T № артикула Цена, €

1�) »ZEW« 2500 / »ZEW« basic 1600 404 880 183 LF04040880 103,60

2�) »ZEW« Profi 1300 427 660 183 LF04270660 90,90

3�) »ZEW« 5000 427 1 190 183 LF04271190 135,20

4�) »ZEW« Profi 2100 /
 »ZEW« Flatwave 2600

519 760 183 LF05190760 104,80

5�) »safe-let« 600 542 710 183 LF05420710 105,90

6� »safe-let« 800 542 920 183 LF05420920 119,70

7�) »safe-let« 1000 542 1 120 183 LF05421120 143,50

8�) »safe-let« 1200 542 1 420 183 LF05421420 182,80

9�) »ZEW« Profi 2900 611 830 183 LF06110830 133,00

10�) »AIRSTEP«®/2 772 1 190 183 LF07721190 220,10

11�) »AIRSTEP«®/3 1 140 1 190 183 LF11401190 263,20

12�) »safe-let« 1200/2 1 071 1 420 183 LF10711420 294,90

13�) »AIRSTEP«®/4 1 501 1 190 183 LF15011190 345,90

14�) »safe-let« 1200/3 1 501 1 420 183 LF15011420 412,50

15�) »AIRSTEP«®/5 1 818 1 190 183 LF18181190 421,30

Размеры в мм, другие размеры по запросу� 

Ветрозащитные колпаки со светофильтром

Ветрозащитный колпак со светофильтром, для защиты приточных клапанов от ветра и света� 
Светофильтр обеспечивает уменьшение проникновение света > 99,99 %� Кроме того, в ветроза-
щитном колпаке »ZEW« со светофильтром уже установлена опорная рама для монтажа свето-
фильтра� Для фиксации требуется только уголок и два установочных штифта, которые не входят 
в комплект� Сами ветрозащитные колпаки для транспортировки можно штабелировать (низкие 
транспортные расходы), кроме того, они имеют легко очищаемую поверхность�

Подходит для приточного 
клапана Материал Высота Длина Ширина X № 

артикула Цена, €

»ZEW« Profi 1300 АБС-пластик 683 765 355 409 209139912 112,10

»ZEW« Profi 2100, »safe-let« 600, 
»ZEW« Flatwave 2600

АБС-пластик 797 878 492 509 209219912 143,50

»ZEW« Profi 2900 АБС-пластик 894 959 605 596 209299912 193,00

Размеры в мм, размеры следует понимать как размеры для транспортировки. 

Приточные системы | Ветрозащитные колпаки/светофильтры
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Удлинение хода для LR 3000

Для увеличения длины хода в два раза посредством поворотного ролика для тросов до 5 мм

№ артикула Цена

630620 40,80

Направляющие ролики для тяговых тросов
Материал: Пластмасса/высококачественная сталь

№ артикула Цена, €

333020 15,20

Винты с накатанной головкой
Винты с накатанной головкой из пластмассы для фиксации тросов�

Красный: для тросов до  Ø 3 мм
Черный: для тросов до Ø 5 мм
Синий: для тросов до Ø 3,5 мм

Тип Упаковка № артикула Цена, €/упаковка Цена, €/шт 

Красный 200 332200 60,00 0,40

черный 200 332210 60,00 0,40

Синий 200 332220 100,00 0,50

Направляющие ролики Ø 34 / 22 мм
Ø 34 мм: с крюком для тросов до Ø 4 мм
Ø 22 мм: с крюком для тросов до Ø 4 мм
Материал: пластмасса/нержавеющая сталь

Тип Упаковка № артикула Цена, €/упаковка Цена, €/шт 

ø 34 мм 50 333500 70,00 1,50

ø 22 мм 100 333601 85,00 0,90

Направляющие ролики Ø 88 / 66 мм

Ø 88 мм: с накладкой для тросов до Ø 5 мм
Ø 66 мм: с кольцом для тросов до Ø 4 мм
Материал: пластмасса/нержавеющая сталь

Тип Упаковка № артикула Цена, €/упаковка Цена, €/шт 

Ø 88 мм 50 333801 340,00 7,10

Ø 66 мм 50 333300 140,00 2,90

Приточные системы  |  Комплектующие для стеновых клапанов
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Консоль для тросовой лебедки
Для простого монтажа тросовой лебедки на стене, включая крепежный материал�

Материал: нержавеющая сталь

№ артикула Цена, €

336250 30,50

Тросовые лебедки с автоматическим тормозом
Лебедка с автоматическим тормозом, вкл  кривошипную рукоятку до макс  400 кг�

Упаковка № артикула Цена, €/шт 

6 336210 50,40

Для установки тросовой лебедки на стену требуется консоль, № артикула 336250 

Проволочные тросы
Из нержавеющей стали, очень стабильные, прочные и долговечные�

Тип № артикула Цена, € / м

Проволочный трос Ø 2,5 мм 156900 1,20

Проволочный трос Ø 4,0 мм 9-208702 1,90

Набор крепления тяги к электроцилиндру
Для крепления тяг к электроцилиндру для LR 3000�

Тип № артикула Цена, €

Крепежный набор M8 333030 8,60

Кольцевая гайка
Из нержавеющей стали, очень стабильная, прочная и долговечная  Для крепления на конце тяги�

Тип № артикула Цена, € 

Кольцевая гайка M8 9-206613 1,30

Клеммы для тяг M8
Для крепления створки элемента приточной вентиляции к основной тяге�
Подходит для тяг 8 мм 

Упаковка № артикула Цена, €/упаковка Цена, €/шт 

10 шт 332030 9,40 0,94

Комплектующие для стеновых клапанов  |  Приточные системы
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Противовес с S-образным крюком
В качестве дополнительного противовеса (130 Н)в дополнение к начальному/конечному ком-
плекту в длинных животноводческих помещениях�

№ артикула Цена, €

280994201 68,40

Комплект для подключения системы управления двигателем приточных 
клапанов
Для каждого приточного клапана требуется комплект для подключения, чтобы соединить тягу со 
створкой� Состоит из следующих компонентов: настенная направляющая и зажим для тяги�

№ артикула Цена, €

280990700 4,90

Средний комплект для системы управления двигателем 
приточных клапанов
Для каждой системы управления двигателем в зависимости от длины животноводческого 
помещения требуются средние комплекты для выполнения соединения с приточными клапанами� 
Состоит из следующих компонентов: оцинкованная тяга с двухсторонней резьбой M8 и 
дистанционной муфтой из нержавеющей стали�

№ артикула Цена, €

299994310 21,80

Начальный/конечный комплект для системы управления двигателем 
приточных клапанов
Для каждой системы управления двигателем требуется начальный/ конечный комплект для 
выполнения соединения с приточными клапанами� Противовес создает тянущее усилие 130 Н�

№ артикула Цена, €

280994200 221,70

Комплект для управления клапанами

Комплект для управления клапанами, состояний из следующих компонентов: электроцилиндр 
LR3000 и блок управления SLRK� Электроцилиндр 24 В пост� тока, вкл� источник питания постоян-
ного напряжения FSV-1�

Электроцилиндр Блок
управления

Электропи-
тание

Ход тяги
(мм) № артикула Цена, €

LR 3000-V6, 24 В пост  тока SLRK 0-10V FSV-1 450 303002406 860,70

LR 3000-V7, 24 В пост  тока SLRK 0-10V FSV-1 650 303002407 913,90

LR 3000-V4, 230 В перем  тока SLRK 0-10V — 450 303002304 682,10

LR 3000-V5, 230 В перем  тока SLRK 0-10V — 650 303002305 735,30

Приточные системы  |  Комплектующие для приточных клапанов
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Направляющие ролики Ø 88 мм
B 78 x H 124 x T 95 мм (333201)

B 150 x H 56 x T95 мм (333211)
Материал: Пластмасса/нержавеющая сталь

Тип № артикула Цена, €

верт 333201 17,50

горизонт 333211 21,10

Для троса до Ø 5 мм 

Направляющие ролики Ø 88 мм, универсальные, нержавеющая сталь,
с настенным креплением
B 130 x H 75 x T 88 мм макс�
Материал: Пластмасса/нержавеющая сталь

№ артикула Цена, €/шт 

333811 19,70

Для троса до Ø 5 мм�

Направляющие ролики, универсальные с дополнительной направляющей
Для альтернативного применения�
H 115 x T 32,5 мм, Ø ролика 40 мм
Материал: Пластмасса/нержавеющая сталь

Упаковка Шт № артикула Цена, €/упаковка Цена, €/шт 

25 333010 287,50 11,20

Направляющие ролики, универсальные
Для альтернативного применения�
H 80 x T 32,5 мм, Ø ролика 40 мм
Материал: Пластмасса/нержавеющая сталь

Упаковка шт № артикула Цена, €/упаковка Цена, €/шт 

25 333000 245,00 10,20

Потолочная направляющая с� о� /с� з�
Потолочная направляющая подходит как для самозакрывающихся, так и для
самооткрывающихся клапанов� 
Материал: Пластмасса

Упаковка шт № артикула Цена, €/упаковка Цена, €/шт 

25 205998010 125,00 5,20

Настенная направляющая с� о� /с� з�
Настенная направляющая подходит как для самозакрывающихся, так и для
самооткрывающихся клапанов� 
Материал: Пластмасса

Упаковка шт № артикула Цена, €/упаковка Цена, €/шт 

25 9-201990800 105,00 4,20

Комплектующие для стеновых клапанов  |  Приточные системы
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Примеры установки (примеры расчета необходимых тяговых усилий)

Дальность выброса*
Ø 650 мм до 13 м Ø 730 мм до 16 м
Ø 820 мм до 20 м Ø 920 мм до 22 м
* В зависимости от понижения давления, наружной 

температуры и температуры внутри животновод-
ческого помещения�

Планирование и конструктивное решение
Планирование начинается с равномерной расстановки 
распределителей приточного воздуха� Приблизительно рав-
ные прямоугольники обеспечат оптимальный воздушный поток� 
Распределитель Neo может использоваться как в вытяжной, 
так и в системе равного давления (требуется дополнительная 
установка вентилятора)� Распределитель Vario предназначен для 
систем равного давления�
Соотношение сторон А:В не должно превышать 1:1,5; с 
воздуховодом возможно соотношение 1:3�

Приточные системы  |  Обзор приточных труб

1  Электроцилиндр см. стр. 4.23 2   Направляющие ролики Ø 88 мм (№ арт.: 333201/333211) 3   Натяжные пружины (№ арт.: 333050)

Тип
Требуемое 

количество / 
шт

Тяговое
усилие 

(Н)

Тяговое
усилие, 

общее (Н)

ZLV Vario* Ø 920 мм 4 460 1 840

Направляющие 
ролики Ø 88 мм

4 100 400

Натяжные пружины 2 160 320

Необходимое минимальное тяговое усилие (Н): 2 560
* без конвектора

x

x

x

=

=

=
=

1

2
2 2

2 3

Распределитель приточного 
воздуха ZLV Vario

Тип
Требуемое 

количество / 
шт

Тяговое
усилие 

(Н)

Тяговое
усилие, 

общее (Н)

ZLV Neo* Ø 920 мм 8 300 2 400

Направляющие 
ролики Ø 88 мм

3 100 300

Натяжные пружины 1 160 160

Необходимое минимальное тяговое усилие (Н): 2 860
* без конвектора

x

x

x

=

=

=
=

3

1

2

2
2

Распределитель приточного 
воздуха ZLV Neo

Дальность 
выброса

A 

B

A 

B
ZLV

Вытяжная труба

A

B
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Распределитель приточного воздуха ZLV Vario

Обычные системы вентиляции работают с точно установ-
ленными относительными площадями между впуском и 
выводом� Это приводит к тому, что летом большая часть 
мощности вентилятора (до 50%) уходит через постоянно 
открытый зазор�

С помощью сдвигающейся кассеты в ZLV Vario возможно 
плавно изменять вентиляционный зазор� Это дает преи-
мущество летом в том, что 100% мощности вентилятора 
служит для поступления свежего воздуха� Таким образом 
с применением ZLV Vario количество необходимых труб 
поступающего воздуха можно сократить наполовину�

Поставляется диаметрами 650, 730, 820, 920 мм�

Режимы работы распределителя приточного воздуха 
ZLV Vario

Распределитель приточного воздуха ZLV Neo

Распределение поступающего воздуха с ZLV Neo на 
большой радиус даже при низком объеме поступающего 
воздуха� Он разработан для вентиляции равного давления 
и вытяжной, а также для компактных зданий (моно-блоки)�

Структура волн в дюзе обеспечивает при минимальном 
открытии оптимальное регулирование потока� Этот 
распределитель может применяться в системах равного 
давления (необходим доп� вентилятор) в не изолирован-
ных или подверженных ветрам помещениях с большими 
открытыми проемами� Опциональный воздуховод служит 
порционному повороту потока� 

Поставляется диаметрами 650, 730, 820, 920 мм�

Симуляция потока в распределителе приточного воздуха 
ZLV Neo

ZLV Neo и ZLV Vario
Распределители приточного воздуха для 
равномерной подачи свежего воздуха

Приточные системы  |  Обзор приточных труб 

Эксплуатация в 
летнее время

Эксплуатация в зимнее 
время

Переходный режим

ZLV Vario в переходный период
Оптимален для температур до -50°C

Разработан для 

холодного климата

ZLV Neo с конвектором 
оптимален для температур до -20°C
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Обзор ZLV Neo

Внутренний 
диаметр Ø

Тяговое 
усилие

(Н)
Ход тяги (мм)

Объем потока (м3/ч) при вытяжной вентиляции Объем потока (м3/ч)

 [10 Па]  [20 Па]  [30 Па]  [40 Па] Вентиляция равного 
давления

650 мм 240 400 4900 6900 8500 10 000 10 500

730 мм 260 400 6100 8800 10 900 12 700 15 300

820 мм 270 400 7500 10 900 13 500 15 600 19 300

920 мм 300 400 9200 13 500 16 900 19 500 20 800

Для ZLV Neo подходят эклектроцилиндры  V4 и V6.
Объем потока при эксплуатации в условиях равного давления соответствует объему потока при использовании распределителя ZLV Vario.

Обзор ZLV Vario

Внутренний 
диаметр Ø

Тяговое 
усилие

(Н)

Ход тяги 
(мм)

Объем потока (м3/ч)
Вентиляция равного 

давления

650 мм 300 350 10 500

730 мм 360 350 15 300

820 мм 410 350 19 300

920 мм 460 350 20 800

Для ZLV Vario подходят эклектроцилиндры V8 и V9.
Объем потока зависит от используемого вентилятора см. стр. 2.34.

Приточная труба
ZLV Neo

•  Гибкая система для всех типов животно-
водческих помещений и любых животных, 
диаметр Ø 650, 730, 820, 920 мм

•  Тонкоструйное распределение свежего 
воздуха на большой радиус, даже при 
минимальном количестве подаваемого в 
помещение воздуха�

•  Значительно снижена опасность обледе-
нения при очень низких наружных темпе-
ратурах

•  Автоматическое переключение между 
зимним, переходным и летним режимами 
(регулируется центрально или автономно)

•  Полное закрытие зазора для циркуляции 
воздуха, благодаря этому повышение 
макс� притока воздуха�

•  Все компоненты изготовлены из теплоизо-
лированного полиуретана

Приточные системы  |  Обзор приточных труб
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Низ трубы

Стр Артикул

4
2�34 Распределитель ZLV Neo

2�36 Распределитель ZLV Vario

2�35 Воздуховод ZLV Neo

Трубы и компоненты для установки

Стр Артикул

3

1�8 Вентиляционные трубы vario-clip®

1�9 Вентиляционные трубы

AGROFLEX®

1�20 Хомуты для крепления труб

1�20 Монтажный набор Pro

1�10 Клей

1�22 Световая спираль

4�8 Вентиляторы

Соединение с крышей

Стр Артикул

2
1�17 Кровельное покрытие, 

стекловолокно*

1�18 Кровельное покрытие, универс 

1�18 Герметичная лента, универс 

1�18 Клей для кровельных покрытий

* Настрой оборудования для одного заказа 80,00 €

Верх трубы 

Стр Артикул

1
1�14 Колпаки от дождя

2�39
Колпак от дождя, вкл  

защитную решетку от птиц

1�15 Защитные кольца

1�19 Растяжки от ветра

Приточная труба
ZLV Vario

Приточные системы  |  Обзор приточных труб

Эксплуатация в летнее времяПереходный режимЭксплуатация в зимнее время
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Пропускная способность ZLV Neo в зависимости от диаметра

Указание:    
Электроцилиндр 
см. стр. 4.22 – 4.24

Распределитель ZLV Neo для тросового привода

Описание см� выше� Несколько распределителей приточного воздуха управляются центральным 
приводом� Центральное управление� 

Материал: полиуретан, полистирол, нержавеющая сталь

ø (внутренний)/мм Тяговое усилие (Н) Ход тяги (мм) № артикула Цена, €

650 240 400 608500 443,50

730 260 400 608600 524,60

820 270 400 608700 611,10

920 300 400 608800 692,20

Для ZLV Neo подходят электроцилиндры V4 и V6.

Распределитель ZLV Neo для электроцилиндра

Для подачи воздуха через крышу� Для центрального (тросовая направляющая) или автономного 
управления (электроцилиндром)� Регулировка количества свежего воздуха через установку рас-
пределительной пластины� Благодаря выпускной дюзе достигается повышение объема потока 
более чем на 20 %� Каждый ZLV управляется электроцилиндром� (электроцилиндр не входит в 
комплект поставки)� Автономное управление� 

Материал: полиуретан, полистирол, нержавеющая сталь

ø (внутренний)/мм Тяговое усилие (Н) Ход тяги (мм) № артикула Цена, €

650 240 400 607500 443,50

730 260 400 607600 524,60

820 270 400 607700 611,10

920 300 400 607800 692,20

Для ZLV Neo подходят электроцилиндры V4 и V6 

Приточные системы | Распределители приточного воздуха ZLV Neo

Zuluftverteiler ZLV (Stand 2013) 
Aufbau des Zuluftkamins: Regenhaube mit Vogelschutzgitter und PU-Düse, 3m Lüftungsrohr, ZLV mit Prallplatte 
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Указание:    
Чертеж направляющей 
троса распределителей 
воздуха см. страницу 2.29

Тросовые направляющие для распределителей, универсальные

Для распределителей с центральным управлением� С помощью универсальных поворотных 
роликов возможно направление троса вправо или влево� Ролики просто монтируются или доос-
нащаются� Вкл� уплотнение из ЭПДМ для защиты от образования конденсата�

Материал: крепление из нержавеющей стали� Ролики из высококачеств� пластмассы�

ø (внутренний)/мм № артикула Цена, €

650 – 730 615200 83,60

820 – 920 615210 83,60

Воздуховод ZLV Neo

Для частичного отклонения входящего свежего воздуха� Это необходимо, например, при монтаже 
распределителя приточного воздуха около стены или при установке двух распределителей при-
точного воздуха в непосредственной близости друг к другу�
Не применяется в комбинации с защитной решеткой ZLV Neo/Vario�

Таким образом, в прямоугольном помещение, возможно лучшее распределение движения возду-
ха� С воздуховодом возможно состношение ширины к длине помещения 1:3� Нет необходимости 
придерживаться квадратного соотношения�

ø (внутренний)/мм № артикула Цена, €

650-920 616820 86,00

Распределитель ZLV Neo с тросовым приводом, с конвектором

Описание см� выше� Центральное регулирование

Материал: полиуретан, полистирол, нержавеющая сталь

ø (внутренний)/мм Тяговые усилия (Н) Ход тяги (мм) № артикула Цена, €

650 340 400 618500 876,10

730 370 400 618600 941,00

820 390 400 618700 1 060,00

920 430 400 618800 1 130,30

Без тросовой направляющей  Для каждого распределителя приточного воздуха требуется одна универсальная 
тросовая направляющая ZLV 
Для распределителя ZLV Neo подходят электроцилиндры V4 и V6 

Распределитель ZLV Neo для электроцилиндра, с конвектором

Для лучшего смешивания холодного воздуха с теплым, распределитель оснащается конвекто-
ром� Даже при небольшом воздухообмене достигается равномерное распределение воздуха� 
(электроцилиндр не входит в комплект поставки)� Автономная регулировка�

Материал: полиуретан, полистирол, нержавеющая сталь

ø (внутренний)/мм Тяговые усилия (Н) Ход тяги (мм) № артикула Цена, €

650 340 400 617500 876,10

730 370 400 617600 941,00

820 390 400 617700 1 060,00

920 430 400 617800 1 130,30

Для распределителя ZLV Neo подходят электроцилиндры V4 и V6 

Распределители приточного воздуха ZLV Neo | Приточные системы

Пример верхней левой 
тросовой направляющей
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Комплектная труба впуска воздуха ZLV Neo, с сервомотором

Комплектная труба впуска воздуха� В разобранном виде� Автономное управление 
Состоит из:
Распределитель ZLV Neo, колпак от дождя, защитная решетка от птиц, впусканая дюза, труба 
»vario-clip« 1,5 м, электроцилиндр 24 В или 230 В 

Электроцилиндр 24 В = LR 3000 V6 / Электроцилиндр 230 В = LR 3000 V4

Опционально предлагается конвектор 
Цвет: серый

Комплектная труба впуска воздуха ZLV Neo, автономное управление
ø 

(внутренний)/
мм

Тяговое усилие 
(Н) Ход тяги (мм)

№ артикула
Цена, €

24 В 230 В

650 240 400 214654440 214654450 1 213,20

730 260 400 214734440 214734450 1 330,80

820 270 400 214824440 214824450 1 472,50

920 300 400 214924440 214924450 1 641,60

Комплектная труба впуска воздуха ZLV Neo, автономное управление с конвектором
ø 

(внутренний)/
мм

Тяговое усилие 
(Н) Ход тяги (мм)

№ артикула
Цена, €

24 В 230 В

650 340 400 214654460 214654470 1 645,80

730 370 400 214734460 214734470 1 747,20

820 390 400 214824460 214824470 1 921,40

920 430 400 214924460 214924470 2 079,70

Конвектор (№ артикула 9-632100); 1~230 В; 50/60 Гц; 175/210 Вт; 0,80/1,15 A

Комплектная труба впуска воздуха ZLV Neo, тросовый привод

Комплектная труба впуска воздуха� В разобранном виде� Центральное управление�
Состоит из:
Распределитель ZLV Neo, напрявляющие троса, колпак от дождя, защитная решетка от птиц, 
впусканая дюза, труба »vario-clip« 1,5 м�

Опционально предлагается конвектор�
Цвет: серый

Комплектная труба впуска воздуха ZLV Neo, центральное управление
ø (внутренний)/

мм Тяговое усилие (Н) Ход тяги (мм) № артикула Цена, €

650 240 400 213654440 982,80

730 260 400 213734440 1 100,40

820 270 400 213824440 1 242,20

920 300 400 213924440 1 411,30

Комплектная труба впуска воздуха ZLV Neo, центральное управление с конвектором
ø (внутренний)/

мм Тяговое усилие (Н) Ход тяги (мм) № артикула Цена, €

650 340 400 213654450 1 415,40

730 370 400 213734450 1 516,80

820 390 400 213824450 1 691,00

920 430 400 213924450 1 849,30

Конвектор (№ артикула 9-632100); 1~230 В; 50/60 Гц; 175/210 Вт; 0,80/1,15 A

Приточные системы | Распределители приточного воздуха ZLV Neo

Конвектор
предлагается 
опционально

Конвектор
предлагается 
опционально
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Благодаря вентиляционной кассете в 
распределителе ZLV Vario можно плавно 
изменять зазор для циркуляции воздуха 
и полностью закрывать его, в результате 
чего повышается максимальный 
приток воздуха на распределитель и 
уменьшается необходимое количество 
приточных труб на 50% (по сравнению с 
обычными системами впуска)�

Режимы работы ZLV Vario

Указание:    
Встроенные вентиляторы 
см. стр. 4.8
Электроцилиндры 
см. стр. 4.22 – 4.24

Распределитель ZLV Vario для тросового привода (централизованный)

Описание см� выше  Несколько распределителей управляются с помощью центрального привода�

Материал: полиуретан, полистирол, нержавеющая сталь

ø 
(внутренний)/

мм

подходит для 
встроенного 
вентилятора

Тяговое 
усилие 

(Н)
Ход тяги (мм) Объем потока* 

(м3/ч) № артикула Цена, €

650 E630-FF-D6-V5 300 350 10 500 21165_ _ _ _ 616,50

730 E710-ST-D6-V7 360 350 15 300 21173_ _ _ _ 681,40

820 E800-ST-D6-V7 410 350 19 300 21182_ _ _ _ 767,90

920 E910-FF-D6-V3 460 350 20 800 21192_ _ _ _ 849,10

* при системе равного давления
Цвета:  коричневый = № артикула_ _ _ _ _ 0A00
  серый = № артикула _ _ _ _ _ 4A00 
Для ZLV Vario подходят электроцилиндры V8 и V9.

Распределитель ZLV Vario для электроцилиндра (автономный)

Для центрального (тросовая направляющая) или автономного регулирования (с электроцилин-
дром)� Распределитель ZLV Vario с помощью передвижения вентиляционной кассеты переклю-
чается на летний, зимний или переходный режим� Таким образом летом используется 100% 
мощности вентилятора� Тем самым возможно сокращение числа труб наполовину в сравнении 
с обычными системами впуска� ZLV Vario снабжает свежим воздухом через крышу, при этом 
каждый распределитель управляется мотором�  (поставляется без вентилятора, вентиляционной 
трубы и электроцилиндра)�

Материал: полиуретан, полистирол, нержавеющая сталь

ø 
(внутренний)/

мм

подходит для 
встроенного 
вентилятора

Тяговое 
усилие 

(Н)

Ход тяги 
(мм)

Объем потока* 
(м3/ч) № артикула Цена, €

650 E630-FF-D6-V5 300 350 10 500 21265_ _ _ _ 616,50

730 E710-ST-D6-V7 360 350 15 300 21273_ _ _ _ 681,40

820 E800-ST-D6-V7 410 350 19 300 21282_ _ _ _ 767,90

920 E910-FF-D6-V3 460 350 20 800 21292_ _ _ _ 849,10

* при системе равного давления
Цвета:  коричневый = № артикула _ _ _ _ _ 0A00
  серый = № артикула _ _ _ _ _ 4A00 
Для ZLV Vario подходят электроцилиндры V8 и V9. 

Приточные системы | Распределители приточного воздуха ZLV Vario
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Воздуховод ZLV Vario

Для частичного отклонения входящего свежего воздуха� Это необходимо, например, при монтаже 
распределителя приточного воздуха около стены или при установке двух распределителей 
приточного воздуха в непосредственной близости друг к другу�

Таким образом, в прямоугольном помещении, возможно лучшее распределение движения 
воздуха� С воздуховодом возможно соотношение ширины к длине помещения 1:3� Нет 
необходимости придерживаться квадратного соотношения�

ø (внутренний)/мм № артикула Цена, €

650-920 616820 86,00

Приточные трубы ZLV Vario, центральное управление

Приточная труба в сборе (общая высота ок� 3 м)
Состоит из следующих компонентов:
распределитель приточного воздуха ZLV Vario с встроенным вентилятором  
в сдвигающейся вентиляционной кассете, колпак от дождя, защитная решетка, впускная дюза, 
труба »vario-clip« 1,5 м, клапанный затвор с сервомотором 24 В и поворотными роликами (см� 
снимок)� Без электроцилиндра�

Цвет: серый
Длина хода: 350 мм

ø
(внутр )/ мм

Встроенный
вентилятор

Тяговое 
усилие 

(Н)

Объем 
потока* 

(м3/ч)

№ артикула Цена, €

24 В 230 В 24 В 230 В

650 E630-FF-D6-V5 300 10 500 211654A50 211654A40 1 795,70 1 823,70

730 E710-ST-D6-V7 360 15 300 211734A50 211734A40 2 070,20 2 098,30

820 E800-ST-D6-V7 410 19 300 211824A50 211824A40 2 305,90 2 334,00

920 E910-FF-D6-V3 460 20 800 211924A50 211924A40 2 484,70 2 512,70

* при системе равного давления
Для распределителя ZLV Vario подходят электроцилиндры V8 и V9.

Приточные трубы ZLV Vario, автономное управление

Приточная труба в сборе (общая высота ок� 3,5 м)
Состоит из следующих компонентов:
Распределитель приточного воздуха ZLV Vario с� встроенным вентилятором  
в сдвигающейся вентиляционной кассете, колпак от дождя, защитная решетка, впускная дюза, 
вентиляционная труба 1,5 м vario-clip, клапанный затвор с сервомотором и электроцилиндром�

Цвет: серый
Длина хода: 350 мм

ø 
(внутренний)/

мм

Встроенный
вентилятор

Тяговое 
усилие 

(Н)

Объем 
потока* 

(м3/ч)

№ артикула Цена, €

24 В 230 В 24 В 230 В

650 E630-FF-D6-V5 300 10 500 212654A50 212654A40 2 097,80 2 125,90

730 E710-ST-D6-V7 360 15 300 212734A50 212734A40 2 372,30 2 400,40

820 E800-ST-D6-V7 410 19 300 212824A50 212824A40 2 608,00 2 636,10

920 E910-FF-D6-V3 460 20 800 212924A50 212924A40 2 859,80 2 814,90

* в условиях постоянного давления

Распределители приточного воздуха ZLV Vario | Приточные системы
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Комплектующие ZLV (см� главу 1 – Выпуск)

Артикул

Вентиляционные трубы vario-clip®

Вентиляционные трубы AGROFLEX®

Клей для вентиляционных труб

Защитные колпаки от дождя

Впускные дюзы

Кровельные покрытия, стекловолокно

Кровельные покрытия универсальные

Комплектующие для кровельных покрытий

Хомуты для крепления труб

Анкерные кольца DUO

Монтажные наборы Pro

Световая спираль

Защитная решетка ZLV Neo/Vario
Защитная решетка предотвращает посадку птиц на распределитель ZLV�
Не применяется в комбинации с устройством воздуховода ZLV Neo/Vario�
Материал: нержавеющая сталь

ø (внутренний)/мм № артикула Цена, €

650 211659900 176,30

730 211739900 184,90

820 211829900 205,50

920 211929900 232,50

Kолпаки от дождя с защитной решеткой и впускной дюзой для ZLV
Специально разработанный колпак от дождя для применения с распределителем и трубами 
системы »AGROFLEX«® и »vario-clip«®� Размеры в мм� С адаптером возможна установка на 
»цельную« трубу с толщиной стенки 45/50 мм� 
Состоит из: колпак от дождя (стеклопластик), впускная дюза (ПУ) паз, защитная решетка,
крепления из нержавеющей стали�

ø (внутренний)/мм Высота расстояния/ В AGROFLEX® / vario-clip®

№ артикула Цена, €

650 пр� 364 V4405_ _ 241,60

730 пр� 356 V4406_ _ 264,60

820 пр� 352 V4407_ _ 300,70

920 пр� 307 V4408_ _ 359,20

Цвета:  коричневый = № артикула _ _ _ _ 00
  серый = № артикула _ _ _ _ 04

Колпак от дождя PRO с защитной решеткой
Дополнительная защита от проникновения дождевой воды благодаря большому
защитному колпаку с опущенным контуром� Состоит из: колпак от дождя (стеклопластик),
впускная дюза (ПУ) паз, защитная решетка, крепления из нержавеющей стали�

ø (внутренний)/мм Высота расстояния/ В
№ артикула

Цена, €
коричневое серый

650 400 116650010 116654010 507,60

730 400 116730010 116734010 540,70

820 400 116820010 116824010 573,80

920 400 116920010 116924010 706,20

Приточные системы | Комплектующие для распределителей ZLV/колпаки от дождя
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2  3  AirProTec® фильтрующий элемент применяется 
в вытяжной системе вентиляции отличается низкими ин-
вестиционными затратами, простой установкой в новые 
и имеющиеся системы� Подходит как для помещений с 
перегородками так и без� Приточный воздух поступает 
через потолочные клапана с крыши или стеновые клапа-
на, через туннель�

С системой фильтрации свежего воздуха »AirProTec«®� 
Разработанная система свежего воздуха фильтрует до 
95% вирусов и бактерий, переносимых по воздуху
согласно исследованиям Университета Лейпцига�

Фильтраирующая система приточного воздуха 
AirProTec® предлагается в 2 исполнениях:

1  AirProTec® модульный фильтр устанавливается, как 
правило, в системах нагнетательной вентиляции� Установ-
ленная в фильтре охлаждающая система с автоматиче-
ским контролем герметичности обеспе-чивает высокую 
надежность� Подходит как для поме-щений с перегород-
ками, так и без� В качестве впуска приточного воздуха 
используется крыша или система каналов (трубы „vario-
clip“)� Поэтому этот фильтр подходит, как для новых так и 
уже имеющихся систем вентиляции� Подвод приточного 
воздуха в отдельные отсеки осуществляется с помощью 
потолочных каналов�

Специальный блок управления 
AirProTec®- APT 1.0 контролирует со-
стояние фильтра AirProTec®, сервисную 
дверь и вентилятор, который отключает 
его при необходимости�

Фильтры приточного воздуха AirProTec®

Надежная защита от вирусов и бактерий
для вашей фермы

Приточные системы | Фильтры приточного воздуха AirProTec®

Легкая замена предварительного и основного фильтров
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Пример установки

AirProTec® модульный фильтр особенно подходит для проектов, где планируется полная замена 
либо установка системы вентиляции� Модульный фильтр поставляется подготовленным к
эксплуатации и отличается следующими качествами:
•  Высокая эксплуатационная надежность за счёт нагнетательной вентиляции и проверка

герметичности в режиме онлайн
• Встроенная система панельного охлаждения из пластмассы
• Проверка герметичности перед отправкой клиенту
• Сервисная дверь для обслуживания и очистки
• Предварительный фильтр для удаления крупных частиц
• Фильтрующий элемент AirProTec® для фильтрации мельчайших частиц
Блок управления APT 1.0 контролирует состояние фильтра AirProTec®, сервисную дверь 
AirProTec® а также вентилятор, который отключает при необходимости�

Класс фильтров:
Предварительный фильтр: стандарт EN779: G4 / US�MERV: MERV7
Основной фильтр: стандарт EN779: F9 / US�MERV: MERV16

Тип Объем потока м3/ч № артикула Цена, €*

Фильтрующий модуль AirProTec® 20 000 20 000 650200 20 644,00

вентиляторов E910-FN-D6-A5 20 000 725812 1 008,70

Так как каждый строительный проект индивидуален, после прояснения технических деталей Вы получите
предложение в течение 48 часов. Внимание! Изделие по индивидуальному заказу не подлежит возврату!
*В указанную цену включена стоимость всех вышеупомянутых компонентов (1-5)!
Вентилятор и частотный преобразователь не входят в объем поставки.
Информация по упаковке: AirProTec® модульный фильтр 20 000 = 1 шт. / поддон. 3,20 x 2,20 x 2,60 м +
1 шт. / поддон. 1,40 x 1,40 x 1,20 м

Фильтрующие модели AirProTec®  |  Приточные системы

1

Блок управления 
AirProTec® APT 1.05Вентиляционная труба с 

клапанным затвором4Встроенная система 
охлаждения3

Фильтр очистки 
AirProTec®2Предварительная фильтрация 

через ветрозащитные сетки1

2 200

2 800

2 400

1
2

3

4

5

1 Модульный фильтр AirProTec®
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Пример установки

Фильтрующие элементы AirProTec® так же используются в фильтрующих модулях и корпусах фильтра APT для 
потолочных клапанов, отлично подходят для уменьшения патогенной нагрузки из-за возбудителей заболева-
ний� Это было подтверждено и для вирусов РРСС, стафилококков и бактерий, вызывающих актинобациллез-
ную плевропневмонию, в рамках обширных лабораторных испытаний ветеринарного факультета Лейпциг-
ского университета� Фильтрующий элемент отличается, следующими свойствами:
• Высокая пылеёмкость и продолжительный срок службы
• Простой монтаж благодаря использованию прочной рамы фильтра
• Быстрая замена фильтра с помощью всего четырех проволочных зажимов

Тип Объем потока м3/ч Размеры / мм № артикула Цена, €

Фильтрующий элемент AirProTec® 1 700 [60 Па] пр� 610 x 610 x 97 615969901 227,10

Предварительный фильтр (стандарт EN779: G4 / US�MERV: MERV7) 9-615969902 25,00

Основной фильтр (стандарт EN779: F9 / US�MERV: MERV16) 9-615969905 202,80

Рама для фильтрующего элемента, оцинкованная 9-615969906 36,00

Фильтрующий элемент AirProTec® состоит из:
корпус фильтра из оцинкованной стали, предварительный фильтр G4/MERV7, основной фильтр F9/MERV16

3 Фильтрующие элементы AirProTec®

Корпус фильтра AirProTec® представляет собой раму для крепления фильтрующих элементов 
AirProTec®, подходящих для потолочных клапанов »ZED« 1500 двойной (для 2 фильтров) и »ZED« 
Profi 1800 двойной (для 3 фильтров)� Сами фильтрующие элементы не входят в комплект поставки�

Тип № артикула Цена, €

Корпус фильтра для »ZED« 1500 двойной 615969915 438,10

Корпус фильтра для »ZED« Profi 1800 двойной 615969918 551,60

2  Фильтрующий картридж “AirProTec” для потолочных клапанов

Приточные системы  |  Фильтрующий элемент AirProTec®
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Index Änderungen Datum Name

Datum Name
Bearb.
Gepr.

Maßstab: Halbzeug:

Alte Zg.-Nr.:

RE-ENG-003876

AirProTec Filterelement PRRS Typ 307.08.2020 L.Hallau

1 

A4

6159699011 : 1

Das Urheberrecht an dieser Zeichnung sowie allen anderen Artikeln verbleibt bei uns. Dieselbe darf ohne unsere ausdrückliche Genehmigung weder vervielfältigt, noch Dritten zugänglich gemacht werden.
Außerdem darf sie durch den Empfänger oder Dritte auch nicht in anderer Weise missbräuchlich verwendet werden.

Maße ohne
Toleranzangabe
DIN 2768 - mK

IImm  GGeewweerrbbeeggeebbiieett  33
4488661122  HHoorrssttmmaarr  --  DDEE

Oberfläche
DIN ISO 1302
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AirProTec® filter elements air capacities by diameter
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Вентиляционные потолки /  
панели для каналов
Равномерное распределение воздуха через потолок.
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   Вентил. потолки |  Вентиляционные/трапец. потолки

Информация/Обзор
Вент� трапециевидные потолки  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 3�2
Вент� потолки /панели для каналов ������������������������������������������������������������������������������������������������������� 3�3

Вент. потолки/панели для каналов
Потолки ПВХ PS OPTIAIR® ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 3�4
Вентиляционные потолки ПВХ PS OPTIAIR® ��������������������������������������������������������������������������������������������� 3�4
Комплектующие  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 3�5

Трапец. потолки/Трапец. вент. потолки
Трапец� потолки, стеклопластик  ������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 3�6
Трапец� вент� потолки, стеклопластик  ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 3�6
Трапец� потолки, алюминий  �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 3�7
Трапец� вент� потолки, алюминий  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������� 3�7
Комплектующие  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 3�8
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Потолочные клапана в комби-
ни-рованной диффузной системе 

Система трапециевидных потолков, 
с их высокой пропускной способ-
ностью, не обеспечивает высокой 
скорости воздухообмена� Компенси-
ровать это можно дополнив систему 
потолочными клапанами REVENTA® 
»ZED«,при открытии которых скорость 
воздуха повышается (импульс) чем и 
достигается охлаждающий эффект�
Дополнительно, рекомендуется, 
изоляция крыши пленкой для предот-
вращения перегрева пространства 
крыши летом�

Трапециевидные потолки из алю-
миния

Потолки без прорезей произ-веден-
ные из профильного алю-
миния соответствуют повышен-
ным требованиям пожарной безопас-
ности� Они высокачест-венные и не 
воспламеняемые� С проложенной в 
середине минеральной ватой такой 
потолок идеален и недорог также 
для обшивки стен животноводческих 
помещений� Потолки с прорезями 
шириной 3 мм предусматривают 
равномерное и хорошее распреде-
ление воздуха особенно в больших 
помещениях�

Трапециевидные потолки из сте-
кловолокна

Трапециевидный потолок из стекло-
волокна без прорезей произведен из 
профильных листов полиэстра усилен-
ных стекловолокном� С проложенной 
минеральной ватой такой потолок 
идеален и недорог также для обшивки 
стен животноводческих помещений� 
Потолки с прорезями шириной 3 
мм предусматривают равномерное 
и хорошее распределение воздуха 
особенно в больших помещениях�

Одновременно такая потолочная система служит как 
недорогая изоляция� Для круглогодичной вентиляции эта 
система подходит в комбинации с потолочными клапанами 
(ZED 1000, ZED 1500, ZED 1800 профи или ZED 5000) 
как комби-диффузная вентиляция� Дополнительно реко-
мендуется изоляция крыши пленкой для предотвращения 
перегрева пространства крыши летом�

В больших помещениях без потолочного перекрытия тра-
пециевидные потолки представляют оптимальную систему 
вентиляции� Потолки выстелены двойным слоем минераль-
ной ваты, которая разработана специально для такого 
назначения и обеспечивает равномерное распределение 
воздуха� Вата оклеена водоотталкивающим флисом с 
одной стороны, и укладывается этой стороной на потолок� 

Трапециевидные потолки
из стеклопластика или алюминия

  Впуск  |  Обзор трапециевидные потолки

Фото из практики: алюминиевый 
трапециевидный вентиляционный потолок

Трапециевидный потолок из стеклопластика с 
прорезями шириной пр. 3 мм

Трапециеевидный вентиляционный потолок оптимален для зданий с не установленым или не 
запланированным потолком.

Трапец. потолок 
стекл. / алюм. 
(прорези пр. 3 мм), с 
флисом и 2-х слойной 
мин. ваты.

Потолочный клапан 
»ZED« Profi  1800 двойной
см. главу 2

Трапециевидный потолок с изоляцией и 
потолочным клапаном

Плёнка с
алюминиевым
напылением
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Потолок ПС N+F OPTIAIR® 

Потолок ПС N+F OPTIAIR® произ-
веден из полистирола и имеет 
хорошие механические свойства� 
Крепление N(паз)+F(гребень) - 
позволяет отказаться от крепежных 
планок�

Вент. потолок из ПВХ ПС OPTIAIR®

Вентиляционный потолок из ПВХ 
ПС OPTIAIR® перфорируется 
полностью или частично, по заказу� 
Производится из жестко-вспененного 
полистирола и покрыт с обеих сторон 
твердым ПВХ� 
Пропускная способность при 
стандартной перфорации 
250 м³/м²/ч (при перепаде давления 
10 Па), частичная перфорация, а так 
же пропускная способность от 100 
до 350 м³/м²/ч поставляется без 
наценки�

Потолок из ПВХ ПС OPTIAIR®

Потолок из ПВХ ПС OPTIAIR® без 
перфорации из жестко-вспененного 
полистирола и покрыт с обеих сторон 
твердым ПВХ� Потолок OPTIAIR® - 
принадлежит, по своим показателям 
теплопроводимости и изоляционности 
к группе 035� При толщине 40 мм он 
имеет коэффициент теплоотдачи 
U=0,88 Вт/(K·м²)�
Его твердая и прочная поверхность 
легко очищается и устойчива 
к насекомым� Подходит для 
вентиляционных каналов�

уменьшает потерю давления, обеспечивая экономию 
электроэнергии� 

Вентиляционный потолок PS OPTIAIR устанавливается с ча-
стичной или полной перфорацией по заказу клиента� Для 
летней вентиляции возможна комбинация вентиляционных 
потолков с потолочными клапанами различных моделей�

Вентиляционные потолки, также в форме канала, хорошо 
зарекомендовали себя на практике и подходят почти для 
всех помещений с промежуточным перекрытием� Принцип 
принудительной вентиляции позволяет управлять подачей 
воздуха� Благодаря большой перфорированной поверх-
ности скорость впуска воздуха невысока и происходит 
равномерно� Специальная форма конических отверстий 

Вентиляционные потолки
для оптимальной вентиляции без сквозняка

Обзор вентиляционные потолки  |  Впуск

Фото из практики: вентил. потолок OPTIAIR® 
с частичной перфорацией

Вентил. потолок OPTIAIR® част. перфорация  

Потолок OPTIAIR® оптимален для зданий с уже установленым или запланированным потолком

Панели вставляются в 
H-профиль и крепятся к балкам 
крепежными уголкам

Конические отверстия 
для равномерного и 
энергосберегающего 
впуска воздуха

Вентил. потолок OPTIAIR® 
с частичной перфорацией

Клапан 
»ZED« Profi  1800 двойной
смотри главу 2

Потолок OPTIAIR® с каналом
и потолочным клапаномl
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Пропускная способность OPTIAIR®

Вентиляционные потолки ПВХ PS OPTIAIR®

Из жестко-вспененного полистирола покрытого с обеих сторон твердым ПВХ� Гладкая и легко 
чистящяяся поверхность перфорирована коническими аэродинамически оптимированными 
отверстиями� Стандартные отверстия: 250 м³/м²/ч (при перепаде давления 10 Па) Частичная 
перфорация по всей ширине пенелей, а так же пропускная способность от 100 м³/м²/ч до
350 м³/м²/ч поставляется без наценки� 

Цвет: белый

Тип Толщина № артикула Цена, € / м² Цена, €  /шт.

1 200 x 1 500 25 мм 155000-1 18,83 33,90

1 200 x 2 000 25 мм 155010-1 18,83 45,20

1 200 x 2 500 25 мм 155020-1 18,83 56,50

1 200 x 3 000 25 мм 155030-1 18,83 67,80

1 200 x 1 500 40 мм 155050-1 22,56 40,60

1 200 x 2 000 40 мм 155060-1 22,58 54,20

1 200 x 2 500 40 мм 155070-1 22,57 67,70

1 200 x 3 000 40 мм 155080-1 22,56 81,20

Наценка при частичной перфорации по всей длине: настройка оборудования = 20,00 € нетто

Потолки из ПВХ PS OPTIAIR®

Без перфорации из жестко-вспененного полистирола покрытого с обеих сторон твердым ПВХ� 
Благодаря твердой и прочной поверхности подходит для вентиляционных каналов�

Цвет: белый

Тип Толщина № артикула Цена, € / м² Цена, €  /шт.

1 200 x 1 500 25 мм 155100-1 16,67 30,00

1 200 x 2 000 25 мм 155110-1 16,63 39,90

1 200 x 2 500 25 мм 155120-1 16,63 49,90

1 200 x 3 000 25 мм 155130-1 16,64 59,90

1 200 x 1 500 40 мм 155150-1 20,17 36,30

1 200 x 2 000 40 мм 155160-1 20,17 48,40

1 200 x 2 500 40 мм 155170-1 20,17 60,50

1 200 x 3 000 40 мм 155180-1 20,17 72,60

Упаковка/поддон: 25 мм = 80 штук, 40 мм = 50 штук

Вентиляционные потолки | Вентиляционные потолки /панели для каналов
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Объем потока [м3/ч] на м2
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 Lochung 100 m³/(m²h) Standard-Lochung 250 m³/(m²h) Lochung 350 m³/(m²h)      Стандартные отверстия 250 m³/(m²h)Отверстия 100 m³/(m²h) Отверстия 350 m³/(m²h)

Покрыт с 
двух сторон 
жестким 
ПВХ

С просверленными 
коническими отверстиями

При покупке комплектной 
упаковки (поддон) пре- 
доставляется допол-
нительная скидка 10 %. 
(не действительно с другими 
дополнительными скидками)

Другие вент. потолки 
(с алюм. слоем, ПС с N+F) 
по запросу.
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Крепежные уголки

Крепежные уголки из оцинкованной стали для закрепления потолочной конструкции к H-балке� 
Дальнейшее крепление производится обычными креплениями� На м2 потолка необходим 
минимум один уголок�

Высота: 35 мм

Упаковка № артикула Цена, €  / упак. Цена, € /шт.

200 шт� 153220 200,00 1,00

Крепление с пластиковой тарелкой

Шуруп 4,5 x 40 и пластиковая тарелка для крепления потолка� Рекомендуемое количество мин� 
6 шт� на м²� 

Упаковка № артикула Цена, € / м Цена, € /шт.

500 шт� 153210 300,00 0,60

Канальный профиль ПВХ, белый

Профиль / мм Длина / мм упаковка шт. № артикула Цена, € / м Цена, € /шт.

25 4 000 20 153500 1,30 5,20

40 4 000 10 153530 3,43 13,70

Упаковка / поддон: 1 000 м

U-профиль ПВХ, белый 

Профиль / мм Длина / мм упаковка шт. № артикула Цена, € / м Цена, € /шт.

25 4 000 20 153600 1,30 5,20

40 4 000 20 153630 2,18 8,70

Упаковка / поддон: 1 000 м

T-профиль с полыми камерами ПВХ, белый

Длина / мм упаковка шт. № артикула Цена, € / м Цена, € /шт.

4 000 10 153100 2,40 9,60

Упаковка / поддон: 1 000 м

F-профиль ПВХ, белый

Профиль / мм Длина / мм Упаковка шт. № артикула Цена, € / м Цена, € /шт.

25 4 000 20 153020 1,30 5,20

Упаковка / поддон: 1 000 м

H-профиль ПВХ, белый

Профиль / мм Длина / мм Упаковка шт. № артикула Цена, € / м Цена, € /шт.

25 4 000 20 153400 1,30 5,20

40 4 000 10 153430 2,18 8,70

Упаковка / поддон: 1 000 м

Вентиляционные потолки  |  Комплектующие потолков / панели для каналов
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№ артикула 153430

№ артикула 153400



3.6 Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

Вентил. потолки /
 панели для каналов

3

 Трапециевидные потолки  |  Вентиляционные потолки

3.1Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Ве
нт

ил
. п

от
ол

ки
 /

 п
ан

ел
и 

дл
я 

ка
на

ло
в

3

 

Пропускная способность трапециевидных вентиляционных из стекловолокна потолков с изоляцией

Трапециевидные вентиляционные потолки из стекловолокна 

Ширина прорезей: пр� 3 мм, поверхность без прорезей: пр� 5%�

Трапециевидные потолки с прорезями шириной 3 мм предусматривают равномерное и 
хорошее распределение воздуха особенно в больших помещениях� Подходящяя минеральная 
вата предлагается отдельно�

Материал: полиэстр усиленный стекловолокном
Цвет: серый
Размеры: пр� 1 050 x 5 100 мм

Тип Макс. ширина 
пролета* № артикула Цена, € / м² Цена, € /шт.

1 250 1 250 мм 441100 12,81 68,60

2 500 2 500 мм 441200 17,29 92,60

Другая длина и частичное перфорирование на всю ширину по запросу! 
*Зависит от кол-ва точек крепления и толщины изолирующего слоя.

Трапециевидные потолки из стекловолокна 

Произведен из профильных листов полиэстра усиленных стекловолокном, без прорезей� 
Гладкая поверхность материала идеально подходит для животноводческих помещений� 
Возможно очищение высоконапорным очистителем� С проложенной минеральной ватой такой 
потолок идеален и недорог также для обшивки стен животноводческих помещений� 

Материал: полиэстр усиленный стекловолокном
Цвет: серый
Размеры: пр� 1 050 x 5 100 мм

Тип Макс. ширина 
пролета* № артикула Цена, € / м² Цена, € /шт.

1 250 1 250 мм 442100 10,29 55,10

2 500 2 500 мм 442200 14,75 79,00

Упаковка/поддон: 1 250 мм = 140 шт., 2 500 мм = 100 шт. 
*Зависит от кол-ва точек крепления и толщины изолирующего слоя.

  Вентиляционные потолки  |  Трапециевидные потолки
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Пузырчатая пленка с алю-
миниевым напылением

Водоотталкивающая 
минеральная вата DUAL 2-х 
слойная со стеклофлисом 
на трапец. потолке из 
стеклопластика, с прорезями 
пр. 3 мм

Пузырчатая пленка с алю-
миниевым напылением

Водоотталкивающяя 
минеральная вата DUAL 2-х 
слойная со стеклофлисом 
на трапец. потолке из 
стеклопластика, без 
прорезей.
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Пропускная способность трапециевидных вентиляционных алюминиевый потолков с изоляцией

Трапециевидный вентиляционные потолок, алюминиевый

Ширина прорезей: пр� 3 мм, поверхность без прорезей: пр� 5%

Трапециевидные потолки с прорезями шириной 3 мм предусматривают равномерное и 
хорошее распределение воздуха, особенно в больших помещениях� Подходящяя минеральная 
вата предлагается отдельно�

Материал:  алюминий
Цвет: алюминиевый
Размеры пр�:  1 040 x 5 100 мм

Тип макс. ширина 
пролета* № артикула Цена, €  / м² Цена, €  /шт.

1 250 1 250 мм 441300 14,22 75,40

Другая длина и частичное перфорирование на всю ширину по запросу! 

Трапециевидный потолок, алюминиевый

Без прорезей, из профильного алюминия, для повышенных требований противо-
пожарной безопасности� Материал подходит для животноводческих помещений� Возможно 
очищение с помощью высоконапорного очистителя� С проложенной минеральной ватой 
такой потолок идеален и недорог также для обшивки стен животноводческих помещений� Они 
высококачественны и негорючи�

Материал:  алюминий
Цвет: алюминиевый
Размеры пр�:  1 040 x 5 100 мм

Тип макс. ширина 
пролета* № артикула Цена, €  / м² Цена, €  /шт.

1 250 1 250 мм 442300 11,77 62,40

Упаковка/поддон: 1 250 мм = 140 шт.

Трапециевидные потолки  |  Вентиляционные потолки
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Пленка с алюминиевым 
напылением

Водоотталкивающая 
двухслойная минеральная 
вата DUAL со стеклофли-сом 
на алюминиевом потолке с 
прорезями шириной 3 мм.

Пленка с алюминиевым 
напылением

Водоотталкивающая 
двухслойная минеральная 
вата DUAL со стеклофли-сом 
на алюминиевом потолке 
без прорезей 
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Заполнитель желобов
Профильный заполнитель из поролона для закрывания желобов между перегородками 
и трубами, для обеспечения правильного прохода воздуха� (см� технические данные 
трапециевидные потолки)�

Трапециевидный потолок № артикула Цена, €  / пара

стеклопластик 441030 3,80

алюминий 441032 3,80

Размеры пр.: толщина 30 мм, высота 45 мм, длина 1 000 мм
Заполнитель желобов поставляется для »верхней« и »нижней« частей.

Крепление трапециевидных потолков
Шуруп из нержавеющей стали 4,5 x 25 мм с уплотнительной шайбой� Рекомендуемое 
количество мин� 6 шт� на м²� 

Упаковка № артикула Цена, €  /упак. Цена, €  /шт.

200 шт� 441010 40,00 0,20

Минеральная вата DUAL, толщина 80 мм
Специально разработанная, гидрофобная (водоотталкивающая) минеральная вата c флисом 
из стекловолокна, два слоя которой намотаны в одном рулоне� Преимущество этого в быстром 
монтаже� 2-х слойная с флисом, 80 мм

Ширина / мм № артикула Цена, €  / м² Цена, €  /шт.

1 200 441008 6,22 85,80

Ширина рулона 1 200 мм, длина в рулоне 11,5 м (поставляется только целыми рулонами)

Пленка с алюминиевым напылением
2-х слойная пленка с алюминиевым напылением� Недорогое решение для утепления здания� 
Таким образом воздух поступающий через чердачное помещение зимой будет не очень 
холодный, а летом не очень горячий�

Ширина / мм № артикула Цена, €  / м² Цена, €   / рулон

1 250 154001 5,00 312,50

Длина в рулоне 50 м (поставляется только целыми рулонами)

Вентиляционные потолки  |  Комплектующие трапец. вентил. потолков
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Электроприводы, вентиляторы, компоненты
Высокопроизводительные компоненты для создания  
экономичной вентиляционной установки.
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Электрооборудование  |  Электротехника

Информация / обзор
Электротехника  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 4�2 – 4�3

Осевые вентиляторы
Вент� кассета »Modul-Fan«  400 В  ������������������������������������������������������������������������������������������������ 4�4 – 4�5 
Вент� кассета »Modul-Fan« 230 В  ������������������������������������������������������������������������������������������������� 4�6 – 4�7 
Встроенные вентиляторы  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  4�8 – 4�9 
Стопорные кольца для вентиляторов  ����������������������������������������������������������������������������������������������������� 4�10 
Рамочные вентиляторы  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 4�10 
Рециркуляционные вентиляторы  �������������������������������������������������������������������������������������������������������������  4�11 
Руководство по выбору вентиляторов и систем управления ����������������������������������������������������  4�12 – 4�15 
Комплектующие для вентиляторов  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  4�19

Серводвигатели
Серводвигатели  �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 4�16 – 4�17 
Комплектующие для сервомоторов  ������������������������������������������������������������������������������������������  4�18 – 4�19

Измерительные вентиляторы
Измерительные вентиляторы  ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 4�20 – 4�21

Электроцилиндры
Руководство по выбору электроцилиндров и систем управления  ����������������������������������������������������  4�22 
Электроцилиндры  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  4�23 
Электроцилиндры V26  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  4�24 
Блоки управления двигателем  �������������������������������������������������������������������������������������������������������������  4�25 
Стабилизатор напряжения FSV-1  �������������������������������������������������������������������������������������������������������  4�26 
Аварийный блок питания EPS  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������  4�26
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Вытяжная труба

Приточная труба (например, ZLV Vario)

Электрооборудование  |  Обзор электротехники 

EPS
24 В DC/160 Вт

Стр. 4.27

Блок управления 
SLRK 0-10 В
24 В / 230 В

Стр. 4.26

Климакомпьютер
0-10 В

Сеть

Сеть

Аварийное питание

EPS 
230 В перем. 
тока/320 Вт

Стр. 4.27

Блок управления 
SLRK 0-10 В
24 В / 230 В

Стр. 4.26

FSV
24 В / 160 ВА

Стр. 4.27

V6: 24 В DC / ход 450 мм
V7: 24 В DC / ход 650 мм
V9: 24 В DC / ход 350 мм

LR 3000 V6, V7 + V9

Стр. 4.22

V4: 24 В DC / ход 450 мм
V5: 24 В DC / ход 650 мм
V8: 24 В DC / ход 350 мм

LR 3000 V4, V5 + V8

Стр. 4.22

Аварийный источник 
питания EPS

24 В DC/160 Вт

Стр. 4.27

Аварийный источник 
питания EPS 230 В 

перем. тока/320 Вт

Стр. 4.27
Сеть

Климакомпьютер
0-10 В

FSV
24 В / 160 ВА

Стр. 4.27

Сервомотор
24 В

Стр. 4.16

Сервомотор
230 В

Стр. 4.16

Климакомпьютер
0-10 В

Блок управления 3~400 В 
-  частотный 

преобразователь
-  трансформаторный блок 

управления

Стр. 4.12

Блок управления 1~230 В 
-  частотный 

преобразователь
-  трансформаторный блок 

управления

Стр. 4.14

Вентилятор
400 В

Стр. 4.12

Вентилятор
230 В

Стр. 4.14

EPS
24 В DC/160 Вт

Стр. 4.27

EPS 
230 В перем. 
тока/320 Вт

Стр. 4.27

Сеть

Климакомпьютер
0-10 В

Стабилизатор
24 В / 160 ВА

Стр. 4.27

Сервомотор
24 В

Стр. 4.16

Сервомотор
230 В

Стр. 4.16

Климакомпьютер
0-10 В

Блок управления 1~230 В 
-  частотный 

преобразователь
-  трансформаторный блок 

управления

Стр. 4.14

Блок управления 3~400 В 
-  частотный 

преобразователь
-  трансформаторный блок 

управления

Стр. 4.12

Вентилятор
230 В

Стр. 4.14

Вентилятор
400 В

Стр. 4.12
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Электроцилиндры V4 – V9

Электроцилиндр можно использовать для 
открытия и закрытия стеновых клапанов, 
а также распределителей приточного 
воздуха� Он отличается высокой функ-
циональностью в сочетании с высокими 
рабочими характеристиками� Предлага-
ется электроцилиндр 24 В и 230/240 В� 
Благодаря классу защиты IP54 он подхо-
дит для установки во влажном и пыльном 
окружении, в особенности для установки в 
животноводческих помещениях�

Частотный преобразователь Basic

Наш частотный преобразователь с 
помощью встроенного синус-филь-
тра обеспечивает синусоидальным 
выходным напряжением� Аналогично 
сетевому питанию преобразователь 
управляет подключенными к нему 
двигателемя без увеличения нагрузки 
на изоляцию обмоток и подшипников� 
Двигатели при этом работают тихо, 
мягко и безопасно, независимо от 
длины кабеля�

Вентиляционная кассета »Modul-Fan«

»Modul-Fan« поставляется как од-
но-фазная 230 В так и трехфазная 
400 В� Полностью укомплектован-ная 
кассета подходит для труб диаметром 
420 – 1 270 мм� Объем потока с 
встроенным вентилятором составляет 
5 000 – 52 000 м³/ч [0 Па]� 
Также поставляется с впускной дюзой�
•  Увеличивает производительность
•  Снижает затраты по монтажу
•  Легко очищается

приводным двигателем образует единый узел, идеально 
согласованный с воздухотехнической и конструктивной 
точек зрения� Вентилятор и труба наряду с принадлеж-
ностями образуют аэродинамически оптимизированный 
узел� Мы всегда предложим Вам правильное решение 
для регулирования скорости вращения: система управле-
ния с трансформатором, система фазового управления 
или частотный преобразователь�

Приводы, вентиляторы и системы управления компании 
используются везде, где требуется компактность, эко-
номичность, эксплуатационная надежность и эффектив-
ность� Идеальный привод: выбирая наши серводвигатели 
и электроцилиндры, Вы получаете изделия с продолжи-
тельным сроком службы� Мы используем вентиляторы 
компании ZIEHL-ABEGG�
Принцип наших вентиляторов: в наших вентиляторах 
с двигателем с наружным ротором рабочее колесо с 

Электротехника 
Приводы, вентиляторы и системы управления

Обзор электротехники  |  Электрооборудование  

Электроцилиндр во время эксплуатации

Частотный преобразователь для точного 
регулирования

Встроенная в трубе вентиляционная кассета Modul-Fan
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Указание:    
Проверено на сертифи-
ци-рованном стенде

Измерено:    в трубе AGROFLEX® (3 м) с полиуретановой впускной дюзой, диффузором и клапанным затвором
    в полной дюзе без решетки, метод установки A согласно ISO 5801

Электрооборудование | Графики объема потока »Modul-Fan« 400 В трехфазн

 E1250-ST-D10   E1250-ST-D10 Объем потока [м³/ч]

Abluftkamin Ø1270/E 1250-ST-D10
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 1 270/E 1 250-ST-D10

 E1070-ST-D10 Объем потока [м³/ч]
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Volumenstrom [m³/h]

E 1070-ST-D6 im AGROFLEX-Kamin (3m) mit PU-Anströmdüse und Diffusor inkl. Verschlussklappe
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 1 090/E 1 070-ST-D10

 E1070-ST-D8 Объем потока [м³/ч]

Abluftkamin Ø1090/E 1070-ST-D8 + E 1070-ST-D10

E-1070 D8E-1070 ST D10
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 1 090/E 1 070-ST-D8

 E910-SI-D6-5   E910-SI-D6-5 Объем потока [м³/ч]
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Volumenstrom [m³/h]
Datenreihen10
Datenreihen1
 E910-FN-D6-A5 im AGROFLEX-Kamin (3m) mit PU-Anströmdüse und Diffusor inkl. Verschlussklappe
E910-FF-W6 im AGROFLEX-Kamin (3m) mit PU-Anströmdüse und Diffusor inkl. Verschlussklappe
 E910-FN-D6-A5 in Volldüse ohne Schutzgitter in Einbauart A nach ISO 5801
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 920/E 910-SI-D6-5

 E910-FF-D6   E910-FF-D6 Объем потока [м³/ч]

Abluftkamin Ø920/E 910-FF-D6

Volumenstrom [m³/h]E910-FF-D6 E910-FF-D6
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 920/E 910-FF-D6

 E800-ST-D6   E800-ST-D6 Объем потока [м³/ч]

Abluftkamin Ø820/E 800-ST-D6
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 820/E 800-ST-D6

 E710-ST-D6   E710-ST-D6 Объем потока [м³/ч]

Abluftkamin Ø730/E 710-ST-D6
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 730/E 710-ST-D6

 E630-FF-D6   E630-FF-D6 Объем потока [м³/ч]
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 650/E 630-FF-D6

 E560-ST-D6   E560-ST-D6 Объем потока [м³/ч]

Abluftkamin Ø580/E 560-ST-D6

Volumenstrom [m³/h]
E560-ST-D6 im AGROFLEX-Kamin (3m) mit PU-Anströmdüse und Diffusor
inkl. Verschlussklappe

E560-ST-D6 gemessen in Volldüse ohne Gitter in Einbauart A nach ISO 5801
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 580/E 560-ST-D6

 E500-ST-D4   E500-ST-D4 Объем потока [м³/ч]

Abluftkamin Ø520/E 500-ST-D4
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 520/E 500-ST-D4
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Электрооборудование | Вентиляционная кассета »Modul-Fan« 400 В трехфазн.
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Технические характеристики »Modul-Fan« 400 В
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Объем потока (м³/ч) давление (Па)

Мощность/В 
при 0 Па

[Вт/(1 000 
м3/ч)]

0 0 30 30 50 50 80 макс.
венти-
лятор

Труба

R AGRO-
FLEX R AGRO-

FLEX R AGRO-
FLEX R R R AGRO-

FLEX

M500-ST-D4-A7 520 1 360 1,10 530 78 53 8 300 9 100 7 800 8 300 7 500 7 600 6 800 4 900 (130 Pa) 53,4 49,0

M560-ST-D6-A7 580 890 0,74 360 71 46 9 000 10 000 8 000 8 800 7 100 7 600 — 5 700 (70 Pa) 40,0 38,6

M630-FF-D6-A5 650 930 1,25 540 72 47 12 300 14 200 11 100 12 500 10 200 10 600 — 7 400 (78 Pa) 39,3 34,9

M710-ST-D6-A7 730 890 1,80 890 81 56 17 000 19 500 15 800 17 600 14 800 16 000 13 100 11 000 (110 Pa) 40,9 35,7

M800-ST-D6-A7 820 900 2,70 1 350 80 55 22 900 26 000 21 400 23 900 20 300 22 000 18 700 14 300 (125 Pa) 45,0 39,7

M910-FF-D6-A3 920 880 1,90 920 75 50 23 500 26 100 20 900 23 100 19 100 20 700 15 600 12 500 (95 Pa) 35,5 30,8

M910-FN-D6-A5 920 880 4,00 1 950 78 53 27 300 31 100 25 500 29 000 24 600 27 400 22 400 11 500 (139 Pa) 42,3 36,9

M1070-ST-D6-A3 1 090 870 6,20 3 400 93 68 — 48 100 — 45 100 — 43 100 — — — 64,7

M1070-ST-D8-A3 1 090 700 3,60 1 600 87 62 — 39 900 — 35 500 — 32 700 — — — 40,8

M1070-ST-D10-A5 1 090 540 3,20 1 300 82 57 — 34 500 — 30 400 — 27 300 — — — 35,4

M1250-ST-D10-A7 1 270 500 4,50 2 200 83 58 46 100 52 300 41 700 46 200 38 900 42 500 33 100 29 600 (90 Pa) 42,1 37,1

* Замер потока на обрыве кривой графика вентилятора / ** Замерянная мощность
***Измеряно в цельной дюзе без защиты от прикосновения, метод установки A согласно ISO 5801 при30 Па
R = корпусный вентилятор замерян во впускном сопле без защитной решетки и способе установки A по ISO 5801
»AGROFLEX«®-Труба (3 м) с впускной дюзой ПУ, диффузором и клапанным затвором. (замер.по чертежу справа)

FF = Owlet-края крыльч., FN= Owlet серп. крыльч., ST = станд. крыльчатка, W= 230 В/50 Гц, D= 400 В/50 Гц,  4/6/8/10 = число пар полюсов

Указание:   
Вентиляторы CSA-UL по 
запросу

Вентиляционная кассета »Modul-Fan« 400 В, трехфазная

Вентиляционная кассета со встроенным вентилятором имеет следующие преимущества: 

• Компактность при транспортировке

• Простая сборка

• Системная интеграция с системой труб Agroflex® и vario-clip®

Все компоненты согласованы и для каждого вытяжного узла составляется графическая кривая� Это означа-
ет, что для каждого диаметра вытяжной трубы имеются индивидуальные измерения�

Мы применяем вентиляторы производства , они отличаются высоким качеством, 
долговечностью и энергоэффективностью�

Полностью предварительно смонтированный модуль с готовым к подключению встроенным вентилятором 

� Для снижения затрат при планировании и монтаже� Совместимость с AGROFLEX® и 
vario-clip®, для цельной трубы требуется адаптер� (действительно для 400 В и 230 В)�

ø 
(внутр.)/ 

мм

400 В 
трехфазный

№ артикула Цена, €

»Modul-Fan« »Modul-Fan« с
впускной дюзой ПУ

»Modul-
Fan«

»Modul-Fan« с
впускной дюзой ПУ

520 M500-ST-D4-A7 A455310 A456310 349,40 387,20

580 M560-ST-D6-A7 A455410 A456410 401,50 448,60

650 M630-FF-D6-A5 155654000 156654000 412,40 467,90

730 M710-ST-D6-A7 A455610 A456610 565,40 637,40

820 M800-ST-D6-A7 A455711 A456711 641,10 724,00

920 M910-FF-D6-A3 155924000 156924000 701,00 789,70

920 M910-FN-D6-A5 155924002 156924002 1 091,60 1 180,90

1 090 M1070-ST-D6-A3 A45510912 A45610912 1 472,70 1 573,70

1 090 M1070-ST-D8-A3 A45510911 A45610911 1 151,50 1 254,40

1 090 M1070-ST-D10-A5 A45510910 A45610910 1 017,50 1 121,10

1 270 M1250-ST-D10-A7 A45512710 A45612710 1 330,10 1 481,30

»Modul-Fan« 400 В трехфазная  |  Вытяжные системы

Вентиляционная кассета 
»Modul-Fan« с впускной 
дюзой из полиуретана

Вентиляционная кассета 
»Modul-Fan«
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Графики объема потока »Modul-Fan« 230 В однофазн. | Электрооборудование
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Измерено:
   в трубе AGROFLEX® (3 м) с полиуретановой впускной 

дюзой, диффузором и клапанным затвором
   в полной дюзе без решетки, метод установки A со-

гласно ISO 5801

 
Электрооборудование | Графики объема потока »Modul-Fan« 230 В однофазн.
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 920/E 910-FF-W6
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 820/E 800-FF-W6
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 730/E 710-ST-W6
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 650/E 630-FF-W6
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 580/E 560-FF-W6
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 520/E 500-ST-W4
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Вытяжная труба AGROFLEX® Ø 420/E 400-ST-W4
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4.7Издание 03/2021
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Электрооборудование | Вентиляционная кассета »Modul-Fan« 230 В однофазн.

Вывод

1

1.2 Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

 

Указание:    
Вентиляторы CSA-UL по 
запросу. 

Размеры »Modul-Fan« 
ø/мм

D
Размеры/мм

H H1 H2 D1
420 290 290 350 566
520 320 320 400 704
580 315 315 400 776
650 305 305 400 861
730 390 390 500 971
820 465 375 500 1 091
920 490 360 500 1 201

1 090 510 510 685 1 464
1 270 600 600 795 1 658

Технические характеристики »Modul-Fan« 230 В
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Объем потока (м³/ч) давление (Па)

Мощность/В 
при 0 Па

[Вт/(1 000 
м3/ч)]

0 0 30 30 50 50 80 макс.
венти-
лятор

Труба

R AGRO-
FLEX R AGRO-

FLEX R AGRO-
FLEX R R R AGRO-

FLEX

M500-ST-W4 520 1�310 2,30 510 76 51 8 000 8 700 7 400 7 900 7 000 7 300 6 500 5 000 (115 Pa) 52,4 48,2

M560-FF-W6 580 920 1,90 400 — — 8 900 9 900 8 000 8 600 7 100 7 200 — 5 800 (70 Pa) 48,3 —

M630-FF-W6 650 890 2,50 520 71 46 12 200 13 900 10 700 12 400 9 700 10 500 — 6 000 (74 Pa) 40,2 35,8

M710-ST-W6 730 850 4,10 890 — — 16 100 18 500 15 000 16 600 14 000 14 800 12 000 10 900 (95 Pa) 44,7 38,8

M800-FF-W6 820 880 3,40 760 75 50 18 600 20 900 16 300 18 100 14 700 15 000 11 800 10 000 (90 Pa) 36,9 32,3

M910-FF-W6 920 840 4,20 940 75 50 22 800 25 300 19 700 22 000 17 500 18 600 13 400 11 900 (88 Pa) 38,4 33,5

* Замер потока на обрыве кривой графика вентилятора / ** Замерянная мощность
***Измеряно в цельной дюзе без защиты от прикосновения, метод установки A согласно ISO 5801 при30 Па
R = корпусный вентилятор замерян во впускном сопле без защитной решетки и способе установки A по ISO 5801
»AGROFLEX«®-Труба (3 м) с впускной дюзой ПУ, диффузором и клапанным затвором. (замер.по чертежу справа)

FF = Owlet-края крыльч., FN= Owlet серп. крыльч., ST = станд. крыльчатка, W= 230 В/50 Гц, D= 400 В/50 Гц,  4/6/8/10 = число пар полюсов

Вентиляционная кассета »Modul-Fan« 230 В, однофазный

Вентиляционная кассета со встроенным вентилятором имеет следующие преимущества: 
• Компактность при транспортировке
• Простая сборка
• Системная интеграция с системой труб Agroflex® и vario-clip®

Все компоненты согласованы и для каждого вытяжного узла составляется графическая кривая� Это означа-
ет, что для каждого диаметра вытяжной трубы имеются индивидуальные измерения�
Мы применяем вентиляторы производства , они отличаются высоким качеством, долговеч-
ностью и энергоэффективностью�
Полностью предварительно смонтированный модуль с готовым к подключению встроенным вентилятором 

� Для снижения затрат при планировании и монтаже� Совместимость с AGROFLEX® и 
vario-clip®, для цельной трубы требуется адаптер� (действительно для 400 В и 230 В)�

ø 
(внутренний)/

мм

230 В 
однофазная

№ артикула Цена, €
Вентил. 
кассета 
»Modul-

Fan«

Вентил. кассета 
»Modul-Fan« с 

впускной дюзой из 
полиуретана

Вентил. 
кассета 
»Modul-

Fan«

Вентил. кассета 
»Modul-Fan« с 

впускной дюзой из 
полиуретана

420 M400-ST-W4-A7 A455100 A456100 274,60 311,40

520 M500-ST-W4-A7 A455300 A456300 351,80 389,80

580 M560-FF-W6-A5 155582300 156582300 430,70 477,00

*650 M630-FF-W6-A5 155652300 156652300 437,10 492,80

*730 M710-ST-W6-A7 A455600 A456600 601,50 673,50

*820 M800-FF-W6-A3 155822300 156822300 673,20 756,10

*920 M910-FF-W6-A3 155922300 156922300 724,70 813,30

 * Обратите внимание на EC-blue в главе 4 / Электрооборудование.

»Modul-Fan« 230 В  однофазная  |  Вытяжные системы

D

H

»Modul-Fan« 
без впускной дюзы D

H
2

H
1

D1

»Modul-Fan« с впускной дюзой ПУ

Поперечное сечение венти-
ляционной кассеты

Вентиляционная кассета 
»Modul-Fan«
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Встроенные вентиляторы 400 В  |  Электрооборудование
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Монтажная схема соединений 400 В

Указание:    
Вентиляторы CSA-UL можно 
приобрести по запросу�

Комплектующие для
вентилятора см� стр� 4�19

Встроенные вентиляторы для распределителей приточного воздуха ZLV Vario/Neo

Мы применяем вентиляторы производства , они отличаются высоким 
качеством, энергоэффективностью и долговечностью�

ø (внутренний)/мм Тип Ток макс., А об/мин № артикула Цена, €

650 E630-FF-D6-V5 1,25 930 725510V 364,40

730 E710-ST-D6-V7 1,80 890 720610V 533,80

820 E800-ST-D6-V7 2,70 900 720711V 615,90

920 E910-FF-D6-V3 1,90 880 725810V 618,20

FF = Owlet-края лопасти     ST = стандартная рыльчатка     D = 400 В/50 Гц     4/6/8/10 = число пар полюсов

Встроенные вентиляторы 400 В

Мы применяем вентиляторы производства , они отличаются высоким 
качеством, энергоэффективностью и долговечностью�

ø (внутренний)/мм Тип Ток макс., А об/мин № артикула Цена, €

520 E500-ST-D4 1,10 1 360 720310 305,10

580 E560-ST-D6 0,74 890 720410 355,20

650 E630-FF-D6 1,25 930 725510 364,40

730 E710-ST-D6 1,80 890 720610 508,60

820 E800-ST-D6 2,70 900 720711 569,10

920 E910-FF-D6 1,90 880 725810 618,20

920 E910-FN-D6 4,00 880 725812 1 008,70

1 090 E1070-ST-D6 6,20 870/670 72010912 1 068,40

1 090 E1070-ST-D8 3,60 700/600 72010911 992,10

1 090 E1070-ST-D10 3,20 540/425 72010910 858,10

1 270 E1250-ST-D10 4,50 500/330 72012710 1 155,70

FF = Owlet-края лопасти     FN= серповидная лопасть Owlet     ST = стандартная рыльчатка   D = 400 В/50 Гц   4/6/8/10 = число пар полюсов

Электрооборудование | Встроенные вентиляторы 400 В
 

1~  двигатель с конденсатором и 
термостатом (если установлен)

W2TB U1TB U2 V1 V2 W1

Монтажная схема 
соединений 230 В

U1 = коричневый; V1 = синий; W1 = черный; U2 = красный; V2 = серый; W2 = оранжевый; 
TB = белый

3~ двигатель с реле скорости вращения и 
термостатом (если установлен).

Соединение звездойСоединение треугольником

Мы рекомендуем 
использовать стопорные 
кольца для вентиляторов.
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4.9Издание 03/2021
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Электрооборудование | Встроенн ые вентиляторы 230 В/Встроенные вентиляторы EC-blue

4.1Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�
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Диаграмма объема потока EC-blue

Указание:    
Вентиляторы CSA-UL можно 
приобрести по запросу�

Комплектующие для
вентилятора см� стр� 4�19

Встроенные вентиляторы EC-blue
Вентилятор  с двигателем IP55 в полностью заполненном заливочной 
массой исполнении специально разработан для применения в сельском хозяйстве� Энергоэф-
фективный, малошумный вентилятор с бионическим профилем лопастей экономит 15 % энергии, 
тем самым значительно снижая эксплуатационные расходы� Благодаря современной технике EC 
с непосредственной обработкой управляющего сигнала отсутствует необходимость исполь-
зования дополнительных внешних устройств регулирования� Термическая защита двигателя, а 
также ограничение тока уже интегрированы в электронной системе управления двигателем�

Технические данные: 1~ 200 - 277 В, 50/60 Гц

ø
(внутренний)/мм Тип Сила тока, А об/мин Вид

регулирования В
№

артикула Цена, €

650 E630-FF-W10 4,6–3,3 1 200 0��� 10 727500 1 169,40

650 E630-FF-W10 4,6–3,3 1 200 10��� 0 727505 1 169,40

730 E710-FF-W10 6,2–4,4 1 230 0��� 10 727600 1 610,60

820 E800-FF-W10 5,8–4,2 1 090 0��� 10 727700 1 634,70

820 E800-FF-W10 5,8–4,2 1 090 10��� 0 727705 1 634,70

920 E910-FF-W10 5,0–3,6 950 0��� 10 727800 1 669,40

920 E910-FF-W10 5,0–3,6 950 10��� 0 727805 1 669,40
FF = Owlet-края лопасти     W = 230 В/50 Гц     4/6/8/10 = число пар полюсов     Другие диаметры по запросу

Встроенные вентиляторы 230 В

Мы применяем вентиляторы производства , они отличаются высоким 
качеством, энергоэффективностью и долговечностью�

ø (внутренний)/мм Тип Ток макс., А об/мин № артикула Цена, €

370 E350-ST-W4 0,75 1 370 720000 216,80

370 E350-ST-W6 0,46 950 720001 216,80

420 E400-ST-W4 1,20 1 370 720100 230,00

520 E500-ST-W4 2,30 1 310 720300 307,70

580 E560-FF-W6 1,90 920 725400 383,50

650 E630-FF-W6 2,50 890 725500 388,70

730 E710-ST-W6 4,10 850 720600 544,80

820 E800-FF-W6 3,40 880 725700 601,20

920 E910-FF-W6 4,20 840 725800 641,80

FF = Owlet-края лопасти     FN= серповидная лопасть Owlet     ST = стандартная крыльчатка   W = 230 В/50 Гц   4/6/8/10 = число пар полюсов

Электрооборудование | Встроенн ые вентиляторы 230 В/Встроенные вентиляторы EC-blue
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 E800-FF-W10  im Kamin (3m) mit PU-Anströmdüse, Diffusor und Verschlussklappe

Poly. (E910FFW10)

Poly. (E800FFW10)

Poly. (E630FFW10)

Измерено:
  E630-FF-W10  в трубе »AGROFLEX«® (3 м) с полиуретановой впускной дюзой, диффузором и клапанным затвором
  E710-FF-W10  в трубе »AGROFLEX«® (3 м) с полиуретановой впускной дюзой, диффузором и клапанным затворомr
  E800-FF-W10  в трубе »AGROFLEX«® (3 м) с полиуретановой впускной дюзой, диффузором и клапанным затворомr
  E910-FF-W10  в трубе »AGROFLEX«® (3 м) с полиуретановой впускной дюзой, диффузором и клапанным затворомr

Бионический 
профиль 
лопасти

Мы рекомендуем 
использовать стопорные 
кольца для вентиляторов.
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4.10 Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 
Cтопорные кольца вентиляторов/Рамочные вентиляторы | Электрооборудование
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4.1Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Монтажная схема соединений 400 В

Указание:    
Вентиляторы CSA-UL можно 
приобрести по запросу�

Комплектующие для
вентилятора см� стр� 4�19

Рамочные вентиляторы
Мы применяем вентиляторы производстваи , они отличаются высоким качеством, 
энергоэффективностью и долговечностью� Рамочные вентиляторы состоят из осевых вентиляторов с литыми 
под давлением лопастями и квадратной настенной кольцевой рамой�

Рамочные вентиляторы 400 В
ø (внутренний)/мм Тип Ток макс., А об/мин № артикула Цена, €

520 R500-ST-D4-A7 1,10 1 360 721310 427,80

580 R560-FF-D6-A5 0,86 930 726410 464,90

650 R630-FF-D6-A5 1,25 930 726510 496,20

730 R710-ST-D6-A7 1,80 890 721610 682,70

820 R800-ST-D6-A7 2,70 900 721711 783,60

920 R910-FF-D6-A3 1,90 880 726810 885,70

920 R910-FN-D6-A5 4,00 880 726812 1 166,20
FF = Owlet-края лопасти     FN= серповидная лопасть Owlet     ST = стандартная рыльчатка   D = 400 В/50 Гц   4/6/8/10 = число пар полюсов

Для рамочных вентиляторов с защитной решеткой добавляйте к номеру заказа «SG» (000000SG).

Рамочные вентиляторы 230 В
ø (внутренний)/мм Тип Ток макс., А об/мин № артикула Цена, €

370 R350-ST-W4-A7 0,75 1 370 721000 287,30

420 R400-ST-W4-A7 1,20 1 370 721100 306,60

520 R500-ST-W4-A7 2,30 1 310 721300 430,10

580 R560-FF-W6-A5 1,90 920 726400 480,20

650 R630-FF-W6-A5 2,50 890 726500 510,30

730 R710-ST-W6-A7 4,10 850 721600 735,80

920 R910-FF-W6-A3 4,20 840 726800 793,10

FF = Owlet-края лопасти   FN= серповидная лопасть Owlet   ST = стандартная рыльчатка   W = 230 В/50 Гц   4/6/8/10 = число пар полюсов

Для рамочных вентиляторов с защитной решеткой добавляйте к номеру заказа «SG» (000000SG).

Стопорные кольца для вентиляторов
Крепления и крышки из высококачественной пластмассы� Тип вентилятора указывать не обязательно: 
каждое стопорное кольцо можно индивидуально адаптировать на месте к трех- или четырехлопастным 
вентиляторам� Замена и монтаж вентиляторов благодаря простому конструктивному решению запира-
ющего устройства – для сервисного и технического обслуживания� Включая резиновые подшипники для 
предотвращения передачи звука� Материал: нержавеющая сталь

ø (внутренний)/мм
№ артикула

Цена, €
Цельная труба AGROFLEX® / vario-clip

370 432010 — 42,40

420 432110 — 42,40

520 — V432310 48,00

580 432410 V432410 50,80

650 432510 V432510 54,50

730 432610 V432610 60,70

820 432710 V432710 67,30

920 432810 V432810 75,60

1 090 — V43210910 98,00

1 270 — V43212710 114,20

Электрооборудование | Cтопорные кольца вентиляторов/Рамочные 
вентиляторы 

Монтажная схема 
соединений 230 В

1~  двигатель с конденсатором и 
термостатом (если установлен)

W2TB U1TB U2 V1 V2 W1

U1 = коричневый; V1 = синий; W1 = черный; U2 = красный; V2 = серый; W2 = оранжевый; TB = белый
3~ двигатель с реле скорости вращения и термостатом (если установлен).

Y-Соединение звездойΔ-Соединение треугольником

Бионический 
профиль лопасти
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4.11Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 
Электрооборудование | Рециркуляционные вентиляторы

1

1.1Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�
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Тип
Размеры (мм)

A B C D

EDC18 GHP 465 305 350 275

EDC24 GHP 620 305 580 275

Размеры

 
EDC 18 GHP EDC 24 GHP

400 В 230 В 400 В
Мощность ЛС 0,5 ЛС 0,5 ЛС

Мощность потока 0 Па  5 260 м³/ч 7 800 м³/ч

Удельная мощность при 0 Pa 117,6 [W/(1 000м³/ч)] 58,8 [W/(1 000м³/ч)]

Параметры подключения
400В; 1�3A; 

370W; 50Гц/60Гц

220В; 2�3A; 

370W; 50Гц/60Гц

400В; 1�3A; 

370W; 50Гц/60Гц

220В; 2�3A; 

370W; 50Гц/60Гц
Вес 14 кг 20 кг

Номинальные обороты 1 400 [Об/мин] 900 [Об/мин]

Допуск по ERP2015 -

Диаметр лопасти 450 мм 600 мм

Технические характеристики

Рециркуляционный вентилятор EDC18 GHP / EDC 24 GHP

• Диаметр лопастей 18-24”

• Уменьшенная длина для уменьшения тени

• Небольшие размеры для большей грузоподъемности

• Низкое потребление энергии

Тип Материал 
лопасти

Мощность 
(W) Напряжение В Ток макс. 

A Об/мин.  № 
артикула Цена, € 

EDC18 GHP MP 370 3~400V/50Hz 1,3 1,400 1-2606501 258,85

EDC18 GHP MP 370 3~400V/60Hz 1,3 1,400 1-2606502 258,85

EDC18 GHP MP 370 1~220V/50Hz 2,3 1,400 1-2606503 285,20

EDC18 GHP MP 370 1~220V/60Hz 2,3 1,400 1-2606504 285,20

EDC24 GHP MP 370 3~400V/50Hz 1,3 900 1-2609105 303,50

EDC24 GHP MP 370 3~400V/60Hz 1,3 900 1-2609106 303,50

EDC24 GHP MP 370 3~400V/50Hz 1,3 900 1-2609107* 315,65

EDC24 GHP MP 370 1~220V/50Hz 2,3 900 1-2609109* 342,05

EDC24 GHP MP 370 1~220V/60Hz 2,3 900 1-2609111 331,90

Материал лопасти: MP = покрытие Munters Protect
*Многоскоростной

 Рециркуляционные системы  |  Рециркуляционные вентиляторы Munters

A

A

A
 

  

Section A-A

 C 

EDC18 GHP / EDC 24 GHP
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4.12 Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 
Выбор вентиляторов и блоков управления 400 В | Электрооборудование
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4.1Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Частотный преобразователь
3~ 400 В с регулированием

Тип № 
артикула A

FSDM2,5AM 373004000 2,5
FSDM5AM 373004001 5
FSDM8AM 373004002 8

FSDM10AM 373004003 10
FSDM16AM 373004004 16
FSDM16AM 373004004 22
FSDM16AM 373004004 32
FSDM16AM 373004004 40
FSDM16AM 373004004 50

- Многофункциональный дисплей
-  Внешняя система управления 0-10 В
- Температурный датчик
- Ручной режим

Импульсно-фазовое управление 
3~ 400 В

Тип № 
артикула A

PKDM6 731322 6

PKDM12 731342 12

PKDM15 731352 15

PKDM20 731360 20

-  Внешняя система управления 
0-10 В (инвертируемая)

Пример:
Необходимый объем воздуха: 100 000 м³/ч (100 000 : 32 300)
Вентилятор: M1070-ST-D10 = 3 шт�
Общий ток: 3 вентилятора x 3,2 A = 9,6 A
На основании рассчитанной силы тока Вы можете выбрать 
блок управления необходимого размера� (1x 10A)
Решение: 1 x частотный преобразователь тип FXDM10AM
(самое энергоэффективное решение)

Необходимо:

Устройство защиты двигателя 3~400 В
(на каждый вентилятор одно устройство 
защиты двигателя)

Электрооборудование  | Выбор вентиляторов и блоков управления 400 В  

Руководство по выбору вентиляторов и систем управления

Вентиляторы 400 В, трехфазн.
Благодаря руководству по выбору Вы можете рассчитать желаемый объем потока, количество необходимых 
вентиляторов и блоков управления�

Внутренний 
ø модуля

Тип

Число 
оборо-

тов, об/
мин

Напряже-
ние, В

* Сила 
тока, А

** Мощ-
ность, Вт

Объем потока (м³/ч)  Мощность/В 
при 0 Па

[Вт/
(1000 м3/ч)]0 30 50

520 M500-ST-D4 1�360 400 1,10 530 9�100 8�300 7�600 49,0

580 M560-ST-D6 890 400 0,74 360 10�000 8�800 7�600 —

650 M630-FF-D6 930 400 1,25 540 14�200 12�500 10�600 34,9

730 M710-ST-D6 890 400 1,80 890 19�500 17�600 16�000 35,7

820 M800-ST-D6 900 400 2,70 1�350 26�000 23�900 22�000 39,7

920 M910-FF-D6 880 400 1,90 920 26�100 23�100 20�700 30,8

920 M910-FN-D6 880 400 4,00 1�950 31�100 29�000 27�400 36,9

1�090 M1070-ST-D6 870 400 6,20 3�400 48�100 45�100 43�100 64,7

1�090 M1070-ST-D8 700 400 3,60 1�600 39�900 35�500 32�700 40,8

1�090 M1070-ST-D10 540 400 3,20 1�300 34�500 30�400 27�300 35,4

1�270 M1250-ST-D10 500 400 4,50 2�200 52�300 46�200 42�500 37,1

* Расчетный ток в точке разрыва аэродин. характеристики вентилятора / ** Расчетная потребляемая мощность
Труба AGROFLEX® (3 м) с полиуретановой впускной форсункой, диффузором и клапанным затвором

Климакомпьютер

Опционально:
Главный выключатель с байпасом
S-D-25  № артикула: 730030 
- для блокировки управления
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4.13Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 
Электрооборудование | Блоки управления вентиляторов 400 В трехфазн.
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4.1Издание 01/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Импульсно-фазовый блок управления 3~ 400 В

Плавная регулировка напряжения на выходе ок� 20-100 % Защита двигателя благодаря 
возможности подключения термоконтакта� Высокий КПД, в том числе и в диапазоне частичных 
нагрузок со встроенным сетевым фильтром�

• Незначительные сетевые помехи
• Высокая энергоэффективность
• Класс защиты IP 54
• Экранированная линия не требуется
•  Плавно регулируемое напряжение на выходе ок� 20-100%

Ток макс., А Тип № артикула Цена, €

6 PKDM 6 731322 654,10

12 PKDM 12  731342 857,20

15 PKDM 15 731352 1 232,60

20 PKDM 20 731360 1 205,70

Частотный преобразователь Basic 3~ 400 В с функцией регулирования и 
многофункциональным дисплеем

Многофункциональный ЖК-дисплей с индикацией в текстовой форме� Защита двигателя 
благодаря возможности подключения термоконтакта� Со встроенным, действующим на все 
полюса синусоидальным фильтром. Возможна параллельная работа вентиляторов� Высокий 
КПД, в том числе и в диапазоне частичных нагрузок со встроенным сетевым фильтром� Нечув-
ствительность к колебаниям в сети и тем самым малые сетевые помехи� 

• Плавная регулировка
• Класс защиты IP 54

Ток макс., А Тип № артикула Цена, €

2,5 FSDM2,5AM 373004000 870,50

5 FSDM5AM 373004001 1.176,20

8 FSDM8AM 373004002 1.302,10

10 FSDM10AM 373004003 1.465,40

16 FSDM16AM 373004004 1.761,80

22 FSDM22AM 373004005 3.132,50

32 FSDM32AM 373004006 5.057,50

40 FSDM40AM 373004007 5.183,40

50 FSDM50AM 373004008 5.353,90

Электрооборудование | Блоки управления вентиляторов 400 В трехфазн.
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Частотный преобразователь 
1~ 230 В с регулирование

Тип № 
артикула A

FXET4MQ 730220 2,5

FXET6MQ    730230 6

FXET10MQ  730240 10

- Многофункциональный дисплей
-  Аналоговый вход 0-10 В 

(инвертируемый)
-  Возможен внешний 

температурный датчик
- Ручной режим

Импульсно-фазовое управление 
1~ 230 В

Тип № 
артикула A

PKE2,5 731420 2,5

PKE10 731440 10

PKE14 731450 14

-  Аналоговый вход 0-10 В
(инвертируемый)

Пример:
необходимый объем потока: 40 000 м³/ч (40 000 : 22 900)
Вентилятор: M910-FF-W6 = 2 шт.
Общий ток: 2 вентилятора x 4,2 A = 8,4 A
На основании  рассчитанной силы тока Вы можете выбрать блок 
управления необходимого размера. (1x 10A)
Решение: 1 x частотный преобразователь тип FXET10MQ
(самое энергоэффективное решение)

Необходимо:
Устройство защиты двигателя RST 1~230 В
(на каждый вентилятор одно устройство 
защиты двигателя)

Электрооборудование | Выбор вентиляторов и блоков управления 230 В 

Руководство по выбору вентиляторов и блоков управления

Вентиляторы 230 В, однофазн 

Благодаря руководству по выбору Вы можете рассчитать желаемый объем потока, количество необходимых 
вентиляторов и блоков управления 

Внутренний 
ø модуля

Тип
Число 

оборотов, 
об/мин

Напря-
жение, 

В

* Сила 
тока, А

** Мощ-
ность, Вт

Объем потока (м³/ч)  Мощность/В 
при 0 Па

[Вт/
(1000 м3/ч)]0 30 50

520 M500-ST-W4 1 310 230 2,70 510 8 700 7 900 7 300 48,2
580 M560-FF-W6 920 230 1,90 400 9 900 8 600 7 200 —
650 M630-FF-W6 890 230 2,50 520 13 900 12 400 10 500 35,8
730 M710-ST-W6 850 230 4,10 890 18 500 16 600 14 800 38,8
820 M800-FF-W6 880 230 3,40 760 21 900 18 900 16 300 —
920 M910-FF-W6 840 230 4,20 940 25 300 22 000 18 600 33,5

* Расчетный ток в точке разрыва аэродин  характеристики вентилятора / ** Расчетная потребляемая мощность
Труба AGROFLEX® (3 м) с полиуретановой впускной форсункой, диффузором и клапанным затвором

Климакомпьютер

Опционально:
Главный выключатель с байпасом      
S-D-25  № артикула: 730030 
- для блокировки управления

Выбор вентиляторов и блоков управления 230 В | Электрооборудование
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Импульсно-фазовый блок управления 1~ 230 В

Плавно регулируемое напряжение на выходе ок� 25-100 % Аналоговый вход 10-0 в инвер-
тируемый, экранированный провод не требуется� При эксплуатации вентилятора с контактом 
ТК рекомендуется использовать устройство защиты двигателя� Высокий КПД, в том числе и в 
диапазоне частичных нагрузок со встроенным сетевым фильтром�

• Незначительные сетевые помехи, экранированный провод не требуется
• Высокая энергоэффективность, плавная регулировка
• Класс защиты IP 54

Ток макс., А Тип № артикула Цена, €

2,5 PKE2,5 731420 124,20

10 PKE10 731440 248,00

14 PKE14 731450 337,20

Частотный преобразователь 1~ 230 В с функцией регулирования и 
многофункциональным дисплеем

Вкл� главный выключатель и многофункциональный ЖК-дисплей с индикацией в текстовой фор-
ме� Защита двигателя благодаря возможности подключения термоконтакта� Со встроенным, 
действующим на все полюса синусоидальным фильтром. Возможна параллельная работа 
вентиляторов� Высокий КПД, в том числе и в диапазоне частичных нагрузок со встроенным 
сетевым фильтром� Нечувствительность к колебаниям в сети и тем самым малые сетевые помехи� 

• Плавная регулировка
• Класс защиты IP 54

Ток макс., А Тип № артикула Цена, €

4 FXET4MQ 730220 931,80

6 FXET6MQ 730230 1 130,50

10 FXET10MQ 730240 1 329,10

Электрооборудование | Блоки управления вентиляторов 230 В однофазн.
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24 В пост.24 В откр./закр. (2/3-точечн.)

Управление
откр./закр. 2/3-точечное управление

230 В пост.230 В откр./закр. (2/3-точечн.)

Управление
откр./закр. 2/3-точечное управление

Схема соединений 230 В / 24 В

Указание:    
Модульный клапанный 
затвор MVSK с измери-
тельным вентилятором, 
начиная со стр. 1.25

Сервомоторы
Сервомотор отличается продолжительным сроком службы и не требует технического обслуживания� Монтаж 
осуществляется путем насаживания� Все двигатели в исполнениях 24 В/230 В с 4, 5, 10 или 20 Нм и в 
стандартном также 40 Нм�
- Бесщеточный двигатель постоянного тока для максимального срока службы
- Малошумность
- Откр�/закр� (2/3-точечн�) или 0���10 В регулирование
- Выбор направления вращения с помощью переключателя
- Устанавливающий сигнал 0���10 В, рабочий диапазон 2���10 В
- Класс защиты IP54 (класса защиты IP66 можно достичь установкой Корпуса)
-  Зависящее от нагрузки время работы 150 с с регулятором сетевого напряжения 230 В = можно параллель-

но управлять любым количеством сервомоторов� 

Сервомоторы стандарт. 230 В
Крутящий

момент Напряжение Вид регулирования Потребляемая 
мощность Ø модуля № 

артикула Цена, €

5 Нм 230 В перем� тока откр�/закр� (2/3-точечн�) 3,5 ВА 370-520 B466410 97,80

5 Нм 230 В перем� тока 0��� 10 В пост� 4 ВА 370-520 B466510 168,20

10 Нм 230 В перем� тока откр�/закр� (2/3-точечн�) 6 ВА 650-920 B466710 123,00

10 Нм 230 В перем� тока 0��� 10 В пост� 6,5 ВА 650-920 B466810 209,70

20 Нм 230 В перем� тока откр�/закр� (2/3-точечн�) 6 ВА 1 090-1 270 B469010 143,60

20 Нм 230 В перем� тока 0��� 10 В пост� 6,5 ВА 1 090-1 270 B469110 238,20

40 Нм 230 В перем� тока откр�/закр� (2/3-точечн�) 9 BA 1 090-1 270 B469210 241,60

Сервомоторы с аварийным отводом за счет напряжения пружины, 230 В
Крутящий

момент Напряжение Вид регулирования Потребляемая 
мощность Ø модуля № 

артикула Цена, €

4 Нм 230 В перем� тока откр�/закр� (2/3-точечн�) F 7 ВА 370-520 B466100 191,30

Сервомоторы стандарт. 24 В
Крутящий

момент Напряжение Вид регулирования Потребляемая 
мощность Ø модуля № 

артикула Цена, €

5 Нм 24 В перем� /DC откр�/закр� (2/3-точечн�) 1,5 ВА 370-520 B466400 97,80

5 Нм 24 В перем� /DC 0��� 10 В пост� 2 ВА 370-520 B466500 139,90

10 Нм 24 В перем� /DC откр�/закр� (2/3-точечн�) 4 ВА 650-920 B466700 119,10

10 Нм 24 В перем� /DC 0��� 10 В пост� 4 ВА 650-920 B466800 182,00

20 Нм 24 В перем� /DC откр�/закр� (2/3-точечн�) 4 ВА 1 090-1 270 B469000 140,50

20 Нм 24 В перем� /DC 0��� 10 В пост� 4 ВА 1 090-1 270 B469100 210,40

40 Нм 24 В перем� /DC откр�/закр� (2/3-точечн�) 6 ВА 1 090-1 270 B469200 280,60

Сервомоторы с аварийным отводом за счет напряжения пружины, 24 В
Крутящий

момент Напряжение Вид регулирования Потребляемая 
мощность Ø модуля № 

артикула Цена, €

4 Нм 24 В перем� /DC откр�/закр� (2/3-точечн�) F 7 ВА 370-520 B466000 171,60

4 Нм 24 В перем� /DC 0��� 10 В пост� F 5 ВА 370-520 B466010 229,50

20 Нм 24 В перем� /DC откр�/закр� (2/3-точечн�) F 7,5 ВА 1 090-1 270 B466200 250,30

20 Нм 24 В перем� /DC 0��� 10 В пост� F 7 ВА 1 090-1 270 B466300 325,70

По желанию: приводы с обратным отводом, при сбое напряжения автом. отвод за счет напряжения пружины (мех.)

Электрооборудование  |  Сервомоторы
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Технические данные AS 2

Технические данные Вспомогательный выключатель AS 2

Переключатель: EPU (однополярный переключатель)
Разрывная мощность переключателя: 3 А 250 В перем� тока

Точка переключения: возможность настройки на всем диапазоне поворота 0���1 привода заслонок� 
Возможна предварительная настройка с помощью шкалы

Подключение AS1: Кабель 1 м, 6 x 0,75 мм²
Вес: 170 г
Класс защиты: IP54
Индикация положения: стрелка
Температура окружающей среды: -30°C���+50°C
Температура хранения: -40°C���+80°C
Влажность окружающей среды: 5���95% (отн�)
Техническое обслуживание: не нуждается в техническом обслуживании

Стандарты: Соответствие требованиям норм ЕС для маркировки знаком CE (согласно
EN 60730)

Вспомогательный выключатель AS 2

Для сигнализации положения заслонки или для управления дополнительными устройствами� 
Кассету можно насаживать напрямую без принадлежностей на стандартный сервомотор с гео-
метрическим замыканием� Положение переключения можно настроить с помощью отвертки на 
установочном колесике� С двумя переключающими контактами� Мы рекомендуем использовать 
защитный Корпус размером 340 x150 x 120 мм для сервомоторов�

Класс защиты переключателя: IP54
Разрывная мощность выключателя до 3 А (250 В перем� тока)

№ артикула Цена, €

B466920 52,50

Кронштейны для сервомоторов

Нержавеющая сталь, для привинчивания к вентиляционной трубе�
Ш/В/Г: 177/150/53 мм

№ артикула Цена, €

466975 15,60

Серводвигатели  |  Электрооборудование
 

Сервомотор с кронштейном 
(Адаптер дисплея можно 
приобрести в качестве 
комплектующих)
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Защитный корпус для ручной регулировки
Как защитный корпус для сервомоторов, но с нажимным переключателем с самовозвратом� Для ручной 
регулировки серводмотора� Расцепление редуктора, пока нажата кнопка�

Класс защиты:  IP 66
Размер 5 - 20 Нм:  240 x 120 x 100 мм
Размер 40 Нм:  340 x 150 x 120 мм
вкл� соединительные клеммы:

Нм № артикула Цена, €

5 B469901 79,60

10 B469902 79,60

20 B469903 79,60

40 B469921 108,30

Защитный корпус для сервомоторов
Для достижения класса защиты IP66 для валов 20 мм� Для клеммного соединения сервомоторов
всех исполнений, а также дополнительные возможности клеммного соединения для измерительных 
вентиляторов� Вкл� соединительные клеммы, класс защиты: IP 66, применение только в закрытых 
помещениях

Защитный корпус, небольшой подходит для сервомоторов с крутящим моментом
4 Нм (пружинный возврат) 5 Нм, 10 Нм, 20 Нм�

Защитный корпус, большой подходит для сервомоторов с крутящим моментом
10 - 20 Нм (пружинный возврат), а также 40 Нм�

Тип № артикула Размер Цена, €

Защитный корпус, небольш� B469900 240 x 120 x 100 мм 60,30

Защитный корпус, большой B469920 340 x 150 x 120 мм 95,30

Электрооборудование  |  Комплектующие для сервомоторов
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Главный выключатель EC-blue
Вкл� Корпус, IP 65� Переключатель с 3 положениями для переключения 1~ или 3~
(фазного) вентилятора EC-blue, с байпасом (положение 100% закр�)�

Ток макс., А № артикула Цена, €

20 730010 54,10

Главный выключатель с байпасом
Вкл� Корпус, IP 65� Переключатель с 3 положениями для переключения 3~(фазного)
вентилятора на регулировочном устройстве с байпасом (положение 100% закр�)�

Ток макс., А № артикула Цена, €

25 730030 240,80

Кронштейны двигателя для защитного корпуса IP66
Кронштейны двигателя для защитного корпуса IP66� Нержавеющая сталь, для привинчивания к 
вентиляционной трубе� Кронштейн двигателя с № артикула: B469905 подходит для стандартного 
защитного корпуса (B469900) и для защитного корпуса с ручной регулировкой (B469901, B469902, 
B469903)� 

Кронштейн двигателя/№ артикула: B469925 для защитного корпуса (B469920, B469820)�

№ артикула Цена, €

B469905 14,10

B469925 15,30

Электрооборудование  |  Комплектующие для вентиляторов
 

Электрооборудование  |  Комплектующие для вентиляторов
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Параметры подключения измерительных вентиляторов
Количество импульсов/оборот: 4
Рабочее напряжение: 10 – 30 В DC
Макс� допустимая токовая нагрузка: 200 мА
Потребляемый ток: <15 мА (24 В)
Корпус: Пластик
Подключение: кабель ПВХ/ 2 м/
 4-жильный
Класс защиты: IP54
Переключающие выходы: NPN, PNP

Подключение измерительных вентиляторов 

Питающее напряжение + 10 - 30 В DC BN коричневый

Питающее напряжение (GND) – BU синий

Импульс NPN (датчик)  BK черный

Импульс PNP (датчик)  WH белый

Датчик/
измерительный 

вентилятор

Распределение контактов кабеля

Измерения производились в модульном клапанном затворе REVENTA® 
MVSK при полностью открытых клапанных сегментах.  

Область измерений модульного клапанного затвора

Область измерений тип Минимум 
(м³/ч)

Максимум 
(м³/ч)

Модульный клапанный затвор Ø 370 200 4 600

Модульный клапанный затвор Ø 420 200 6 200

Модульный клапанный затвор Ø 520 300 9 200

Модульный клапанный затвор Ø 580 400 11 500

Модульный клапанный затвор Ø 650 500 14 500

Модульный клапанный затвор Ø 730 800 18 500

Модульный клапанный затвор Ø 820 1 000 23 300

Модульный клапанный затвор Ø 920 1 500 29 000

Модульный клапанный затвор Ø 1 090 2 100 40 700

Модульный клапанный затвор Ø 1 270 3 000 55 600

Положение установки и направления подачи воздуха вентиляторов

Измерительные вентиляторы ProVent

Для установки в вытяжные трубы. Легкоходный измерительный вентилятор служит для точного 
определения фактически подаваемого количества вытяжного воздуха� Посредством измерительного 
вентилятора можно точно определять объем потока с минимальной скоростью от 0,3 м/с� Так, например, 
также измеряются потоки вытяжного воздуха, которые возникают в результате перепада температуры 
воздуха в животноводческом помещении и наружного воздуха (термика)�

Преимущества изделия:
-  Оптимизация управления отоплением и кратности вытяжки в соответствии с фактической 

производительностью
- Подает сигналы только при правильном направлении вращения
- Вал на двух опорах (легкоходные подшипники из высококачественной стали)
- На выбор возможно соединение PNP или NPN, электроника полностью залита�
- Возможна простая замена подшипников, для этого нужно отвинтить только один винт

ø (внутренний)/мм № артикула Цена, €

370 305372400 136,30

420 305422400 136,30

520 305522400 146,60

580 305582400 146,60

650 305652400 157,50

730 305732400 157,50

820 305822400 168,30

920 305922400 168,30

1 090 305102400 171,00

1 270 305122400 174,20

Электрооборудование  |  Измерительные вентиляторы
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1 : 5

27.01.2016

Das Urheberrecht an dieser Zeichnung sowie allen anderen Artikeln verbleibt bei uns. Dieselbe darf ohne unsere ausdrückliche Genehmigung weder vervielfältigt, noch Dritten zugänglich gemacht werden.
Außerdem darf sie durch den Empfänger oder Dritte auch nicht in anderer Weise missbräuchlich verwendet werden.
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1 : 5

27.01.2016

Das Urheberrecht an dieser Zeichnung sowie allen anderen Artikeln verbleibt bei uns. Dieselbe darf ohne unsere ausdrückliche Genehmigung weder vervielfältigt, noch Dritten zugänglich gemacht werden.
Außerdem darf sie durch den Empfänger oder Dritte auch nicht in anderer Weise missbräuchlich verwendet werden.
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4.21Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.
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4.2 Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Число 
оборотов Импульс Ø 370 Ø 420 Ø 520 Ø 580 Ø 650 Ø 730 Ø 820 Ø 920 Ø 1090 Ø 1270 

об/мин об/макс. [м³/ч] [м³/ч] [м³/ч] [м³/ч] [м³/ч] [м³/ч] [м³/ч] [м³/ч] [м³/ч] [м³/ч]

40 160 359 443 624 852 1 104 1 408 1 972 2 684
50 200 266 448 553 780 1 065 1 380 1 760 2 465 3 355
75 300 274 399 673 830 1 170 1 598 2 070 2 640 3 698 5 033

100 400 365 532 897 1107 1 560 2 130 2 760 3 520 4 930 6 710
125 500 457 665 1 121 1383 1950 2 663 3 450 4 400 6 163 8 388
150 600 548 798 1 345 1660 2 340 3 195 4 140 5 280 7 395 10 065
175 700 640 931 1 569 1937 2730 3 728 4 830 6 160 8 628 11 743
200 800 731 1 064 1 794 2213 3 120 4 260 5 520 7 040 9 860 13 420
225 900 822 1 197 2 018 2490 3 510 4 793 6 210 7 920 11 093 15 098
250 1 000 914 1 330 2 242 2767 3 900 5 325 6 900 8 800 12 325 16 775
275 1 100 1 005 1 463 2 466 3043 4 290 5 858 7 590 9 680 13 558 18 453
300 1 200 1 096 1 595 2 690 3320 4 680 6 390 8 280 10 560 14 790 20 130
325 1 300 1 188 1 728 2 915 3597 5 070 6 923 8 970 11 440 16 023 21 808
350 1 400 1 279 1 861 3 139 3873 5 460 7 455 9 660 12 320 17 255 23 485
375 1 500 1 370 1994 3 363 4150 5 850 7 988 10 350 13 200 18 488 25 163
400 1 600 1 462 2 127 3 587 4427 6 240 8 520 11 040 14 080 19 720 26 840
425 1 700 1 553 2 260 3 811 4703 6 630 9 053 11 730 14 960 20 953 28 518
450 1 800 1 644 2 393 4 036 4980 7 020 9585 12 420 15 840 22 185 30 195
475 1 900 1 736 2 526 4 260 5257 7 410 10 118 13 110 16 720 23 418 31 873
500 2 000 1 827 2 659 4 484 5533 7 800 10 650 13 800 17 600 24 650 33 550
525 2 100 1 919 2 792 4 708 5810 8 190 11 183 14 490 18 480 25 883 35 228
550 2200 2 010 2 925 4 932 6087 8 580 11 715 15 180 19 360 27 115 36 905
575 2 300 2 101 3 058 5 157 6363 8 970 12 248 15 870 20 240 28 348 38 583
600 2 400 2 193 3 191 5 381 6640 9 360 12 780 16 560 21 120 29 580 40 260
625 2 500 2 284 3 324 5 605 6917 9 750 13 313 17 250 22 000 30 813 41 938
650 2 600 2 375 3 457 5 829 7193 10 140 13 845 17 940 22 880 32 045 43 615
675 2 700 2 467 3 590 6 053 7470 10 530 14 378 18 630 23 760 33 278 45 293
700 2 800 2 558 3 723 6 278 7747 10 920 14 910 19 320 24 640 34 510 46 970
725 2 900 2 649 3 856 6 502 8023 11 310 15 443 20 010 25 520 35 743 48 648
750 3 000 2 741 3 989 6 726 8300 11 700 15 975 20 700 26 400 36 975 50 325
775 3 100 2 832 4 122 6950 8577 12 090 16 508 21 390 27 280 38 208 52 003
800 3 200 2 923 4 255 7 174 8853 12 480 17 040 22 080 28 160 39 440 53 680
825 3 300  3015 4 388 7 399 9130 12 870 17 573 22 770 29 040 40 673 55 358
850 3 400 3 106 4 521 7 623 9407 13 260 18 105 23 460
875 3 500 3 198 4 654 7 847 9683 13 650 18 638
900 3 600 3 289 4 786 8 071 9960 14 040
925 3 700 3 380 4 919 8 295 10 237 14 430
950 3 800 3 472 5 052 8 520 10 513
975 3 900 3 563 5 185 8 744 10 790

1 000 4 000 3 654 5 318 8 968
1 025 4 100 3 746 5 451 9 192
1 050 4 200 3 837 5 584
1 075 4 300 3 928 5 717
1 100 4 400 4 020 5 850
1 125 4 500 41 11 5 983
1 150 4 600 4 202 6 116
1 175 4 700 4 294 6 249
1 200 4 800 4 385
1 225 4 900 4 477
1 250 5 000 4 568
1 275 5 100 4 659
1 300 5 200
1 325 5 300
1 350 5 400
1 375 5 500

* 3,7 5,3 9,1 11 15,6 21,3 27,6 35,2 49,3 67,1

* Коэффициенты пересчета для объема потока/числа оборотов
   Об/макс. = 4 импульса за оборот

Данные измерений измерительных вентиляторов ProVent

Измерительные вентиляторы  |  Электрооборудование
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4.22 Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.
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4.1Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Руководство по выбору электроцилиндров и устройств управления

Электроцилиндры LR 3000 V4, V5, V8 (230 - 240 В) или V6, V7, V9 (24 В DC)
С помощью руководства по выбору Вы найдете оптимальный блок управления для различных электроцилиндров�

Электрооборудование  |  Электроцилиндры
 

Сеть

Аварийное питание

Сетевое 
напряжение

Аварийный 
источник питания 
EPS 230 В перем. 

тока/320 Вт

№ арт. 320012300

Клима-
компьютер 
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В

Блок управления 
SLRK 0-10 В
24 В/230 В

№ артикула 630400

Аварийный 
источник питания 
EPS 24 В DC/160 Вт

№ арт. 320012400

Блок управления 
SLRK 0-10 В
24 В/230 В

№ артикула 630400

Блок управления 
SLRK 0-10 В
24 В/230 В

№ артикула 630400

24 В

FSV
24 В/160 ВА

№ артикула 630520
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V4: 230 В DC / ход 450 мм
V5: 230 В DC / ход 650 мм
V8: 230 В DC / ход 350 мм

LR 3000 V4, V5 + V8
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V6: 24 В DC / ход 450 мм
V7: 24 В DC / ход 650 мм
V9: 24 В DC / ход 350 мм

LR 3000 V6, V7 + V9
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V6: 24 В DC / ход 450 мм
V7: 24 В DC / ход 650 мм
V9: 24 В DC / ход 350 мм

LR 3000 V6, V7 + V9
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4.23Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.
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4.2 Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Подключение электроцилиндров Электроцилиндры 
LR 3000 V4, V5, V6, V7, V8 или V9

Темп� окружающей среды: от -20°C до +50°C
Тыговое усилие: макс� 3000 Н
Сигнал обратной связи: V4/V6: 0 - 10 кОм,
 V5/V7: 0 - 6,5 кОм,
 V8/V9: 0 - 7,4 кОм
Электр� подключение:
V4/V5/V8: Кабель 1 м, кабель двигателя 
(230 В перем� тока) 4-жильный, кабель 
потенциометра (макс� 24 В) 3-жильн�
V6/V7/V9: 
1 м 3 x 0,75 мм2 Кабель потенциометра
1 м 4 x 0,75 мм2 Сетевой кабель

Удлинитель хода для LR 3000
Для увеличения длины хода в два раза посредством поворотного ролика для тросов до 5 мм

№ артикула Цена, €

630620 40,80

Электроцилиндры
Электроцилиндр можно использовать для открытия и закрытия стеновых клапанов, а также 
распределителей приточного воздуха� Однако он может также применяться в качестве замены лебедке� 
Он отличается высокой функциональностью в сочетании с высокими рабочими характеристиками� 
Особенно подходит для установки в животноводческих помещениях� Для эксплуатации электроцилиндров 
в каждом отдельном случае требуется датчик положения SLRK� Управлять несколькими электроцилиндрами 
одним блоком управления двигателем SLRK невозможно�

Электроцилиндры LR 3000 V4, V5 или V8 (230 - 240 В)
С механическим ограничителем хода
Питающее напряжение: 230 - 240 В, 50/60 Гц
Потребляемая мощность: 150/160 Вт  IP54, 1450/1700 1/мин
Потребляемый ток:  0,7/0,8 A
Усилие:   макс� 3000 Н
Вкл� крепежные хомуты для настенного монтажа�

Ход тяги № артикула Цена, €

V4 / 450 мм 630300 332,10

V5 / 650 мм 630310 385,30

V8 / 350 мм 303992300 320,00

Электроцилиндры LR 3000 V6, V7 или V9 (24 В DC)
С механическим ограничителем хода
Питающее напряжение: 24 В DC
Потребляемая мощность: 65/75 Вт  IP54, 2100/2300 1/мин
Потребляемый ток: 2,8/3,0A А
Усилие: макс� 3000 Н
Вкл� крепежные хомуты для настенного монтажа�

Ход тяги № артикула Цена, €

V6 / 450 мм 630305 332,10

V7 / 650 мм 630315 385,30

V9 / 350 мм 303992400 319,60
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4.24 Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.
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4.3Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Питающее напряжение 24 В DC/перем. тока

Электроцилиндр LP 3000 V26

Напряжение: 24 В пост�/ перем� тока 
 (мин� 22 В DC)

Потребляемая мощность: 65-75 Вт, 2100/2300 об/мин

Потребляемый ток: 2,8/3,0A

Тяговое усилие: макс� 3000 Н

Ход: 400 мм

Управляющий сигнал: 10-2 В
 (расчет параметров Imax� 0,5 мА)
 (10 В задв�, 2 В выдв�)

Контакт аварийного сигнала: беспотенциальн� NO 
 (макс� 24 В пост�/перем� тока, 1 А)

Электр� подключение: Кабель 1,5 м, 7 x 0,75 мм2

Класс защиты: IP54

Электроцилиндр V26

Электроцилиндр можно использовать для открытия и закрытия стеновых клапанов, а также 
распределителей приточного воздуха� Однако он может также применяться в качестве 
замены лебедке� Электроцилиндр V26 отличается высокой функциональностью в сочетании с 
высокими рабочими характеристиками� Особенно подходит для установки в животноводческих 
помещениях� 

Электроцилиндр V26 регулируется непосредственно с помощью регулирующего сигнала 0 - 10 В�

Электроцилиндр LP 3000-V26 Rev. 2.0 (24 В DC)
Питающее напряжение: 24 В пост�/ перем� тока (мин� 22 В DC)
Потребляемая мощность: 65-75 Вт 2100/2300 1/мин
Потребляемый ток: 2,8/3,0 А
Усилие: макс� 3000 Н

Вкл� крепежные хомуты для настенного монтажа�

Ход № артикула Цена, €

400 мм 630325-1 482,60

Электрооборудование  |  Электроцилиндры
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Пример подключения электроцилиндра 24 В 
DC / Блок управления двигателем SLRK 0-10 В 
24 В/160 ВА и SLRK 0-10 В 24V В/320 ВА

Пример подключения электропривода 230 В 
перем. тока /Блок управления двигателем 
SLRK 0-10 В

Блок управления двигателем

Для передачи управляющего сигнала 0/2 - 10 В в привод с потенциометром обратной связи� 
Благодаря анализу сигналов потенциометра обратной связи привод перемещается системой 
управления двигателем между конечными положениями, запрограммированными при вводе в 
эксплуатацию� При этом также учитываются требования к режиму импульс/пауза для
электроцилиндров� При ручном управлении привод можно дополнительно перемещать
посредством кнопок направления� И в этом случае гарантируется, что не будут нарушены
конечные положения, определенные в начале� Управлять несколькими электроцилиндрами 
одним блоком управления двигателем SLRK невозможно�

Блок управления двигателем SLRK 0-10 В
Рабочее напряжение системы управления:  230 В/50/60 Гц
Управляющий сигнал:  0/2 - 10 В, 10 - 2/0 В
беспотенциальные переключающие 
контакты для моторного привода:  24-230В перем�/DC макс� 200 ВА
Потенциометр ответного сигнала привода:  мин� 2 кОм, макс� 10 кОм

№ артикула Цена, €

630400 350,00

Электрооборудование  | Системы управления двигателем
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Технические данные EPS

Технические данные Аварийный источник питания 
EPS 230 В перем. тока/320 Вт

Аварийный источник питания 
EPS 24 В DC/160 Вт

Мощность: 230 В перем� тока/320 Вт 24В DC/160 Вт

Входное напряжение: 100 В–240 В перем� тока 50–60 Гц 100 В–240 В перем� тока 50–60 Гц

Напряжение на выходе / работа от 

аккумулятора:
230 В (50/60 Гц) псевдосинус� 24 В DC 

Макс� ток при работе от аккумулятора: 1,4 А 6,6 A

Емкость аккумулятора: 3,0 Ач

Рабочая температура: 0-35 °C

Влажность: 0-85%

Аварийный сигнал: Звуковой и визуальный сигнал при работе от аккумулятора

Технические данные FSV-1

Технические данные

Входное напряжение: 100–125 В перем. тока или 200–240 В перем. тока (переключаем.)

Предоставляемый заказчиком предохранитель: 16 A макс. 

Напряжение на выходе 24 В DC

Класс защиты: IP 66

Макс� мощность: 160 ВА

Рабочая температура: 0–50 °C

Аварийный источник питания EPS

Аварийный источник питания EPS служит для буферизации напряжения 230 В или 24 В для пита-
ния электроцилиндров или сервоприводов для открытия заслонок� Таким образом, эти приводы 
при отказе электропитания можно еще однократно установить в аварийное положение, чтобы 
гарантировать максимально возможную циркуляцию воздуха в случае отказа электропитания� 
От аварийного источника питания EPS может работать до двух электроцилиндров� Мы рекомен-
дуем дополнительную защиту от перенапряжения�

Класс защиты: IP54

Аварийный источник питания EPS № артикула Цена, €

230 В перем� тока/320 Вт 320012300 598,20

24В DC/160 Вт 320012400 587,70

Стабилизатор FSV-1

Стабилизатор напряжения FSV-1 благодаря электронному регулированию гарантирует 
эксплуатационную надежность электрической системы постоянного тока при колебаниях в сети 
и перенапряжении� К примеру, он независимо от нагрузки на него при напряжении от 176 В до 
264 В подает 24 В DC на выход� От стабилизатора напряжения FSV-1 может работать до двух 
электроцилиндров 24 В DC�

Класс защиты: IP66
Входное напряжение: 88��132 В или 176��264 В;
Напряжение на выходе: 24 В, 160 ВА

№ артикула Цена, €

630520 178,60

Электрооборудование | Комплектующие для электрооборудования
 

Комплектующие для электрооборудования  |  Электрооборудование
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5.1Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 
  Отопительные системы  |  Отопление

Информация / обзор
Отопление ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�2 – 5�3

Теплообменники воздух-вода Heat-X®

Heat-X®, горизонтальный воздуховод  ������������������������������������������������������������������������������������������  5�4 – 5�5
Heat-X®, вертикальный воздуховод  ����������������������������������������������������������������������������������������������  5�6 – 5�8
Комплектующие  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�9 – 5�10

Ребристые трубы REV-AL
Обзор ребристых труб REV-AL �������������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�11 
Ребристые трубы REV-AL / REV-AL  �������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�12
Комплектующие  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�12 – 5�14

Трубы Twin Plus
Обзор труб Twin Plus  ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�15
Трубы Twin Plus  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�16
Комплектующие  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�16

Газовые отопительные приборы
Обзор Heat-X® тип DG  �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 5�21
Тепловентиляторы Heat-X тип DG  �������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�22
Комплектующие для Heat-X тип DG  ���������������������������������������������������������������������������������������������������  5�23 
Обзор Heat-X® тип G  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�24
Тепловентиляторы Heat-X тип G  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�25
Комплектующие для Heat-X тип G  ������������������������������������������������������������������������������������������  5�26 – 5�28
Обзор Heat-X® тип GE  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�29
Тепловентиляторы Heat-X тип GE  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�30
Комплектующие для Heat-X тип GE  ������������������������������������������������������������������������������������������������������ 5�31

Теплообменники
Обзор Heat-X® Rotate  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�32
Вращающиеся теплообменники Heat-X Rotater  ������������������������������������������������������������������  5�33 – 5�35
Впускные дюзы Heat-X Rotate  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������  5�35

Комплектующие для систем отопления / регулирования
Комплектующие для систем отопления  ����������������������������������������������������������������������������������  5�17 – 5�20
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Тепловентилятор с прямым 
нагревом Heat-Х тип DG
долговечный и эффективный

Устройство Heat-X тип DG представляет 
собой тепловентилятор с прямым нагревом, 
со стабильным пламенем для чистого, 
полного сгорания в сочетании с низким 
энергопотреблением� 
Соответствующий мощности нагрева 
объем воздуха 6000–7000 м3/ч и 
специальное коническое выпускное 
отверстие тепловентилятора обеспе-
чивают оптимальное распределение 
воздуха, что способствует равномерному 
распределению тепла� Предлагаются 
тепловентилятора для работы на 
природном газе, бутане, пропане или 
сжиженном нефтяном газе�

Система нагревательных труб 
Twin Plus – приятное тепло у стены!

Трубы Twin обеспечивают приятное 
тепло в животноводческом помещении, 
не создавая собственной циркуляции 
воздуха� Поэтому данная система 
является идеальным выбором при 
применении для предварительного 
подогрева или в сочетании с диффузными 
приточными системами� Трубы Twin можно 
устанавливать непосредственно в месте 
лежания животных, где они обеспечивают 
приятный микроклимат� Благодаря большой 
площади поверхности максимальная 
теплоотдача трубы Twin Plus достигает 
300 Вт/пог� м� 

Эффективная рекуперация
тепла благодаря вращающимся 
теплообменникам Heat-X Rotate!

Теплообменник Heat-X Rotate 
используется для рекуперации тепла 
от выхлопных газов птичников и 
свинарников�Благодаря несложному 
устройству с непосредственной 
подачей воздуха без предварительной 
фильтрации он очень компактный и этим 
отличается от решений конкурентов� 
Теплообменник Heat-X Rotate 
предлагается с объемом потока 
приточного и вытяжного воздуха до 
20 000 м³/ч�

Отопительные системы  |  Обзор систем отопления

Heat-X тип DG на практике

Труба Twin Plus

Вращающиеся теплообменники Heat-X Rotate
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Ребристая труба REV-AL light
Алюминиевые ребристые трубы 
легче и эффективнее! 

Благодаря большей площади поверхности 
по сравнению с другими трубами 
значительно повышена теплоотдача, а 
благодаря вертикальному расположению 
ребер обеспечивается оптимальное 
прохождение через промежуточные 
пространства (например, для вентиляции 
животноводческих помещений)� Трубы 
состоят из алюминия с эпоксидным 
покрытием, обладают малым весом и 
являются идеальным проводником тепла�

Тепловентилятор с косвенным 
нагревом Heat-X тип G – 
долговечный и эффективный!

Устройство Heat-X тип G представляет 
собой тепловентилятор с косвенным 
нагревом и замкнутой системой 
сгорания, который был спроектирован 
специально для птичников� Замкнутая 
система сгорания означает, что воздух 
для сгорания поступает в помещение 
снаружи, а образующиеся отработанные 
газы затем снова выводятся наружу� 
Благодаря этой системе предотвращается 
образование CO2 и водяного пара в 
птичнике� 

Теплообменник Heat-X® 
Отопление без производства CO2 в 
животноводческом помещении!

Теплообменники воздух-вода 
Heat-X® относятся к числу самых 
производительных приборов на рынке� По 
сравнению с аналогичными устройствами 
нам удалось вдвое сократить потребление 
энергии при той же мощности нагрева�
Теплообменники Heat-X® являются 
идеальным выбором для использования 
тепла биогазовых установок или 
блочных ТЭЦ� Теплообменники доступны 
в различных конфигурациях и смогут 
удовлетворить Ваши требования�

производительность животных� Поэтому во многих климатических 
поясах невозможно обойтись без отопления� 
Рост стоимости энергии, а также новые общие условия 
(возобновляемые источники энергии) требуют адаптированных 
изделий, являющихся энергосберегающими, долговечными и 
эффективными� 
Это гарантируется нашими системами отопления�

Если Вы хотите еще больше оптимизировать/повысить 
производительность и результаты в сфере сельскохозяйственного 
производства, то нужно создать как можно более постоянные 
общие условия, не зависящие от времен года�

Оптимальная температура в животноводческом 
помещении оказывает значительное влияние на здоровье и 

Отопительные системы 
Большой срок службы и эффективность

Обзор отопительных  |  Отопительные системы

 Ребристая труба REV-AL®

Тепловентилятор Heat-X тип G с косвенным 
нагревом

Теплообменники воздух-вода Heat-X®
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Отопительные системы  |  Теплообменники воздух-вода Heat-X® тип H
 

Указание:    
Вентиляторы CSA-UL можно 
приобрести по запросу�

Указания по встроенным 
вентиляторам, см� главу 4 / 
Электрооборудование�

Теплообменники воздух-вода Heat-X® относятся к числу 
самых производительных приборов на рынке� По сравнению 
с аналогичными устройствами нам удалось вдвое сократить 
потребление энергии при той же мощности нагрева� Таким 
образом, теплообменники Heat-X® являются идеальным 
выбором для использования тепла, отводимого из биогазовых 
установок или блочных ТЭЦ�

Преимущество применения работающих с горячей водой 
теплообменников по сравнению с тепловыми газовыми 
пушками заключается в том, что они при производстве тепла в 
животноводческом помещении не сжигают кислород, а также не 
вырабатывают CO2 и водяной пар�

Теплообменники воздух-вода Heat-X® тип H обеспечивают 
циркуляцию воздуха в горизонтальном направлении, впуская 
воздух сбоку� Теплообменники тип H спроектированы для 
применения в животноводческих зданиях очень большой длины, 
при этом приточный воздух поступает в животноводческое 
помещение с продольной стороны� 

Теплообменники предлагаются в различных исполнениях: 
вертикальное/ горизонтальное/ всасывающее и нагнетающее� 
Различные способы крепления расширяют возможности 
применения прибора в животноводческом помещении� 
Комплект для подключения теплообменников дополняет 
ассортимент продукции�

Теплообменник воздух-вода Heat-X® 
Тип H – горизонтальный воздуховод

Втягивающий вариант
Высокая скорость движения 
воздуха для обеспечения 
большой дальности выброса�

Нагнетающий вариант
Низкая скорость движения воздуха, как 
в подсобном помещении и в небольших 
отделениях (компактный корпус)�

Крепление с 
подвеской и 
поворотным 
роликом троса
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Технические данные

Тип H Тип 2 H Тип 3 H Тип 4 H

Производительность вентилятора (м3/ч) 3 000 5 000 500

Параметры подключения вентилятора 400 В; 0,75 А; 350 Вт 400 В; 1,1 А; 530 Вт 400 В; 1,25 А; 630 Вт

Штуцер, трубная резьба 3/4" 3/4" 1"

Общий вес, вкл� воду (кг) ок� 56 ок� 74 ок� 118

Встроенный вентилятор, тип / ø E450-ST-D4 / 450 E500-ST-D4 / 500 E630-FN-D6 / 630

Дальность выброса* ок� 30 м ок� 45 м ок� 55 м

№ артикула нагнетающий / всасывающий 20°C 281130 / 281100 281230 / 281200 —  / 281300

Температура воздуха на входе (°C) 20 20 20

Температура теплоносителя в подающей/обратной линии (°C) 80/60 90/70 80/60 90/70 80/60 90/70

Мощность (кВт) ≈ 30 ≈ 35 ≈ 50 ≈ 60 ≈ 95 ≈ 105

Падение давления воды (бар) 0,34 0,39 0,49 0,57 0,36 0,38

Расход воды (м3/ч) 1,34 1,61 2,15 2,61 4,11 4,75

Размеры В x Ш x Г (мм) 700 x 760 x 576 / 746 800 x 960 x 636 / 905 1 000 x 1 196 x 1 043

№ артикула нагнетающий / всасывающий 30°C 281130 / 281100 281230 / 281200 —  / 281300

Температура воздуха на входе (°C) 30 30 30

Температура теплоносителя в подающей/обратной линии (°C) 80/60 90/70 80/60 90/70 80/60 90/70

Мощность (кВт) ≈ 25 ≈ 30 ≈ 40 ≈ 50 ≈ 75 ≈ 90

Падение давления воды (бар) 0,24 0,28 0,34 0,41 0,25 0,27

Расход воды (м3/ч) 1,10 1,34 1,76 2,17 3,36 3,97

Размеры В x Ш x Г (мм) 700 x 760 x 576 / 746 800 x 960 x 691 / 976 1 000 x 1 196 x 1 076

* Значения дальности выброса являются приблизительными в зависимости от температуры окружающей среды без учета встроенных компонентов.

Теплообменники воздух-вода Heat-X® с горизонтальным воздуховодом

С обтекаемой формой и большим расстоянием между пластинами� При сравнении 
теплообменника с предлагаемыми на рынке теплообменниками он выделяется своей 
высокой энергоэффективностью� Такая эффективность позволяет экономить примерно 40% 
электроэнергии по сравнению с продукцией конкурентов� 

Упор для открытия теплообменника стандартно располагается справа, однако его 
можно установить и с левой стороны� В случае монтажной высоты < 2,50 м необходимо 
использовать защитную решетку (см� стр� 5�9)�

Мы используем вентиляторы производителя � 

Тип Н № артикула
нагнетающий 

№ артикула
всасывающий Цена, €

2 281130 281100 2 249,70

3 281230 281200 2 608,30

4 — 281300 3 779,90

Детальный вид пластиныКрестовина для увеличения 
дальности выброса

Очистка пластин с помощью 
очистите высокого давления

Heat-X® на подвижной консоли

нагнетающий

всасывающий
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Указание:    
Вентиляторы CSA-UL можно 
приобрести по запросу�

Указания по встроенным 
вентиляторам см� главу 4 / 
Электрооборудование�

Различные способы крепления расширяют возможности примене-
ния прибора в животноводческом помещении� Комплект для под-
ключения теплообменников дополняет ассортимент продукции�

Теплообменники воздух-вода Heat-X® относятся к числу самых 
производительных приборов на рынке� По сравнению с 
аналогичными устройствами нам удалось вдвое сократить 
потребление энергии при той же мощности нагрева� Таким 
образом, теплообменники Heat-X® являются идеальным выбором 
для использования тепла, отводимого из биогазовых установок 
или блочных ТЭЦ�

В теплообменнике Heat-X® тип V воздух впускается сверху и 
равномерно радиально распределяется� Благодаря этому можно 
регулировать климат в животноводческом помещении с разными 
зонами� Это означает, что можно обогревать место в животно-
водческом помещении с самой низкой температурой, не повышая 
общую температуру в помещении� Благодаря этому достигается 
лучшее и более равномерное распределение тепла� Для миними-
зации скорости движения воздуха служит специальная геомет-ри-
ческая форма распределительного конуса� В этой конфигурации 
идеальная отопительная система для животноводческих помеще-
ний любой ширины и длины� 

Теплообменник воздух-вода Heat-X® 
Тип V – вертикальный воздуховод

Отопительные системы  | Теплообменники воздух-вода Heat-X® тип V

Втягивающий вариант
Равномерное радиальное
распределение тепла�

Крепление с 
подвеской и 
поворотным 
роликом 
троса
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Дальность выброса*

Технические данные

Тип V Тип 3 V Тип 4 A V Тип 4 V

Производительность вентилятора (м3/ч) 5 000 7 500 7 500

Параметры подключения вентилятора 400 В; 1,45 А; 840 Вт 400 В; 2,2 А; 1050 Вт 400 В; 2,2 А; 1050 Вт

Размеры В x Ш x Г, (мм) 969 x 852 x 966 971 x 1 052 x 1 196 972 x 1 052 x 1 203

Штуцер, трубная резьба 3/4" 3/4" 1"

Общий вес, вкл� воду (кг) ок� 84 ок� 119 ок� 128

Встроенный вентилятор, тип / ø E500-FN-D4 / 500 E560-FN-D4 / 560 E560-FN-D4 / 560

Дальность выброса* ок� 20 м ок� 25 м ок� 25 м

№ артикула всасывающий 20°C 281250 281650 281350

Температура воздуха на входе (°C) 20 20 20

Температура теплоносителя в подающей/обратной линии (°C) 80/60 90/70 80/60 90/70 80/60 90/70

Мощность (кВт) ≈ 50 ≈ 60 ≈ 75 ≈ 105 ≈ 95 ≈ 105

Падение давления воды (бар) 0,49 0,57 0,47 0,38 0,36 0,38

Расход воды (м3/ч) 2,15 2,61 3,30 4,75 4,11 4,75

Температура воздуха на входе (°C) 30 30 30

Температура теплоносителя в подающей/обратной линии (°C) 80/60 90/70 80/60 90/70 80/60 90/70

Мощность (кВт) ≈ 40 ≈ 50 ≈ 60 ≈ 90 ≈ 75 ≈ 90

Падение давления воды (бар) 0,34 0,41 0,31 0,27 0,25 0,27

Расход воды (м3/ч) 1,76 2,17 2,63 3,97 3,36 3,97

* Значения дальности выброса являются приблизительными в зависимости от температуры окружающей среды без учета встроенных компонентов.

Теплообменники воздух-вода Heat-X® с вертикальным воздуховодом

С обтекаемой формой и большим расстоянием между пластинами� При сравнении нашего 
теплообменника с предлагаемыми на рынке теплообменниками он выделяется своей 
высокой энергоэффективностью� Такая эффективность позволяет экономить примерно 40% 
электроэнергии по сравнению с продукцией конкурентов�   

Мы используем вентиляторы производителя � С защитной решеткой� 

Тип V № артикула Цена, €

3 V 281250 3 015,90

4 A V 281650 3 591,80

4 V 281350 4 330,90

 Теплообменники воздух-вода Heat-X® тип V  |  Отопительные системы

С устройством 
воздуховода 
возможно 
соотношение 
1:3 (A:B).

A

Ш

Тип 4 V / Тип 4 A V
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Тип 3 V
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Технические данные

Тип V потолочное втягивание воздуха Тип 4 A V DA (RAV) Тип 4 V DA (RAV)

Производительность вентилятора (м3/ч) 7 500 7 500

Параметры подключения вентилятора 400 В; 2,2 А; 1050 Вт 400 В; 2,2 А; 1050 Вт

Размеры В x Ш x Г, (мм) 2 606 x 1 126 x 1 196 2 607 x 1 118 x 1 203

Anschluss Штуцер, трубная резьба 3/4" 1"

Общий вес, вкл� воду (кг) ок� 150 ок� 160

Встроенный вентилятор, тип / ø E560-FN-D4 / 560 E560-FN-D4 / 560

Дальность выброса* ок� 25 м ок� 25 м

№ артикула всасывающий 20°C 281660 281360

Температура воздуха на входе (°C) 35 35

Температура теплоносителя в подающей/обратной линии (°C) 80/60 90/70 80/60 90/70

Мощность (кВт) ≈ 50 ≈ 65 ≈ 65 ≈ 80

Падение давления воды (бар) 0,23 0,37 0,14 0,23

Расход воды (м3/ч) 2,22 2,95 2,94 3,59

* Значения дальности выброса являются приблизительными в зависимости от температуры окружающей среды без учета встроенных компонентов.

Heat-X® тип 4V с впуском воздуха через потолок

С обтекаемой формой, большим расстоянием между ламелями и дополнительным удлинением 
зоны втягивания� Благодаря удлинению зоны впуска вверх обеспечивает всасывание теплого 
воздуха из зоны потолка� Благодаря этому достигается равномерное распределение 
температуры во всем животноводческом помещении и уменьшается эмиссия аммиака в 
результате высыхания и нагрева подстилки�

 Требования перечня RAV (положение об аммиаке и животноводстве) для Нидерландов и Бельгии 
выполняются� Регистр� № RAV: BWL 2009�14�

Мы используем вентиляторы производителя � С защитной решеткой� 

Тип V № артикула Цена, €

4 A V DA 281660 4 157,00

4 V DA 281360 4 633,20

Отопительные системы  |  Теплообменники воздух-вода Heat-X® тип V

Требования для спис-

ка RAV соблюдены
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Армированные шланги Heat-X®

Армированный шланг для подсоединения Heat-X® к отопительному контуру� В оболочке из ткани 
из высококачественной стали� Подключение: 3/4" и 1" внутр�/наружн� резьба�

Трубная 
резьба Длина/мм

№ артикула Цена, €
стандарт. антидиффуз. стандарт. антидиффуз.

3/4" 2000 281802 480970W06 31,60 42,40

3/4" 4000 281803 480970W07 53,20 77,50

1" 1000 — 480970W09 — 38,20

1" 2000 281812 480970W10 40,80 62,60

1" 4000 281813 480970W11 70,90 109,30

Защитная решетка Heat-X®

Защитные решетки для теплообменников предотвращают просовывание рук в работающий 
вентилятор� (согласно DIN EN ISO 13857)

Тип Н № артикула Цена, €

2 281180 61,90

3 281280 75,00

4 281380 107,60

Комплекты для подключения Heat-X®

Комплект состоит из 2 стандартных армированных шлангов длиной 2000 или 4000 мм
1 шарового крана и 1 регулировочного вентиля ветки для соединения с трубной резьбой 3/4" 
и 1"

Тип H + V Трубная 
резьба Длина № артикула Цена, €

2 – 3 3/4" 2000 мм 284000 149,80

4 1" 2000 мм 284100 197,60

2 – 3 3/4" 4000 мм 284020 172,20

4 1" 4000 мм 284120 228,80

Устройство воздуховода Heat-X®

Для частичного отклонения входящего свежего воздуха на распределительную пластину� Это 
может потребоваться при различных конструктивных условиях, например, при применении 
устройства Heat-X® около стены� Коме того, движения воздуха можно лучше адаптировать 
к прямоугольной форме животноводческого помещения� Благодаря этому для каждого 
теплообменника Heat-X® возможны движения воздуха в животноводческом помещении по с 
соотношением длины и ширины 1:3� В прямоугольном проектировании распределения воздуха 
больше нет обязательной необходимости�

Тип V № артикула Цена, €

3 – 4 616810 82,40

Комплектующие для теплообменников воздух-вода Heat-X®  |  Отопительные системы

20
00

/
40

00
 м

м
A

 

Ш

С устройством 
воздуховода возможно 
соотношение 1:3 (A:B).

Отопительные системы  |  Комплектующие для теплообменников воздух-вода Heat-X®
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Тип 2 Тип 3 Тип 4

L1 800 800 800

L2 300 300 300

Высота 765 875 1 075

Размеры в мм.

Подвеска с поворотным 
роликом троса

Подвеска горизонтальная

Тип 2 Тип 3 Тип 4

Длина 568 670 800

H1 817 957 1 157

H2 876 1 016 1 216

Размеры в мм.

Размеры: 
Консоль с поворотным диском

Подвески Heat-X® для тип H

Для подвески теплообменников воздух-вода Heat-X® тип H (впуск воздуха сбоку)� Для 
регулировки высоты дополнительно используется поворотный ролик троса, № артикула 
402800000�

Материал: нержавеющая сталь

Тип Н № артикула Цена, €

2 281912 78,00

3 281922 88,40

4 281932 100,90

Поворотные ролики троса Heat-X®

Для регулируемой по высоте подвески всех теплообменников Heat-X® посредством поворотного 
ролика троса� Состоит из 2 шин из нержавеющей стали и 4 направляющих роликов� Для 
теплообменников тип H дополнительно требуются подвески (см� № артикула 2819_2 Подвеска)�

Тип № артикула Цена, €

V + H 402800000 101,80

Кронштейны для настенного монтажа Heat-X®

Для настенного монтажа (впуск воздуха сбоку) теплообменника типа H� С центровочным 
устройством для различных положений�

Материал: нержавеющая сталь

Тип Н № артикула Цена, €

2 281915 246,40

3 281925 332,10

4 281935 364,20

Отопительные системы  |  Комплектующие для теплообменников воздух-вода Heat-X®

L1

L2

H

H1
H2

L

Комплектующие для теплообменников воздух-вода Heat-X®  |  Отопительные системы
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5.1Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

 

Указание:
Система автоматиче-
ского регулирования и 
комплектующие, 
начиная со стр. 5.17

Сталь REV-AL REV-AL light

Теплоотдача 100% 130% 100%

Вес 100% 20% 15%

Простая сборка —  

Очистка

эпоксидным покрытием алюминиевые ребристые трубы легко 
очищаются и обладают значительно большей устойчивостью 
к действию аммиака по сравнению с предлагаемыми на 
рынке оцинкованными стальными ребристыми трубами� 

Поставляются ребристые трубы длиной 1000 / 1800  /  2800 и 
5600 мм, что обеспечивает их гибкое применение� Отдельные 
трубы просто монтируются с помощью соединительных хомутов�

Ребристые трубы REV-AL / REV-AL light обеспечивают 
приятное тепло в животноводческом помещении, не создавая 
собственной циркуляции воздуха� Благодаря большей площади 
поверхности, по сравнению с другими трубами, значительно 
повышена теплоотдача, а благодаря вертикальному 
расположению ребер обеспечивается оптимальное 
прохождение через промежуточные пространства (например, 
для вентиляции животноводческих помещений)� 

Данная система является идеальным выбором при 
применении для предварительного подогрева или 
в сочетании с диффузными приточными системами� 
Ребристые трубы REV-AL / REV-AL light можно устанавливать 
непосредственно возле приточных систем для нагрева 
поступающего свежего воздуха� Благодаря большой 
площади поверхности ребристых труб достигается макс� 
теплоотдача� Трубы состоят из алюминия с эпоксидным 
покрытием, обладают малым весом и являются идеальным 
проводником тепла� Благодаря гладкой поверхности с 

 Ребристая труба
Большая теплоотдача – меньший вес

  Отопительные системы  |   Ребристые трубы REV-AL

Система автоматического 
регулирования 20–60 кВт

Система автоматического 
регулирования 180 кВт

Соединительный хомут
№ артикула: 27159010

Крюк
№ артикула: 27108020

Ребристая труба 1½"
№ артикула: REV-AL | REV-AL light
R27151002 | R27151012, длина 1000 мм
R27151802 | R27151812, длина 1800 мм
R27152802 | R27152812, длина 2800 мм
R27155602 | R27155612, длина 5600 мм

Армированный шланг 1½"
№ артикула: 
480970W30, длина 1000 мм
480970W31, длина 1500 мм
480970W32, длина 2000 мм

Двойная муфта 1 ½", 
внутр./внутр. резьба, VA
№ артикула: 480980W00

Переходная труба с 
резьбой 1½"
№ артикула: 27159042

C-образный крюк
№ артикула: 272230

Соединительное колено 
180° 1½"
№ артикула: 27159032

Кронштейн
№ артикула:
27308300, длина 300 мм
27308500, длина 500 мм

Соединительное колено 
90° 1½"
№ артикула: 27159022

Тройник 1½"
№ артикула: 
27159052

Воздушный клапан 1 ½"
№ артикула: 
27159053

lightlight

lightlight
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Соединительные хомуты 1½"

Соединительные хомуты для простого монтажа отдельных ребристых труб� Соединительные 
хомуты с обеих сторон с зубчатым кольцом из нержавеющей стали� Температуростойкость 
+95°C

Материал:  нержавеющая сталь

№ артикула Цена, €/шт.

27159010 8,80

Соединительные трубы 1½"

Для соединения ребристых труб REV-AL 1½"�

Материал:  анодированный алюминий, серый

Длина/мм № артикула Цена, €/пог. м Цена, €/шт.

5 600 27155602 14,00 78,40

 / lightlight

lightlight

 Ребристые трубы 1½"

Ребристые трубы из алюминия с эпоксидным покрытием� Предлагаются трубы длиной 
1000 / 1800  /  2800 и 5600 мм� Соединительные хомуты для простого монтажа отдельных 
труб� Подсоединение с помощью доступных на рынке фитингов 1,5"� Испытание DLG (Немецкое 
сельскохозяйственное общество) подтверждает стойкость к аммиаку�

Длина/мм
№ артикула Цена, €/пог. м Цена, €/шт.

REV-AL REV-AL light REV-AL REV-AL light REV-AL REV-AL light

1 000 R27151002 R27151012 58,10 49,00 58,10 49,00

1 800 R27151802 R27151812 58,17 49,00 104,70 88,20

2 800 R27152802 R27152812 58,25 48,96 163,10 137,10

5 600 R27155602 R27155612 58,20 48,96 325,90 274,20

 Ребристые трубы REV-AL  |  Отопительные системы

Wärmeleistung „Aluminium-Rippenrohre“ nach EN 442-2 (WTP) 
 
 

0 W/m

100 W/m

200 W/m

300 W/m

400 W/m

500 W/m

600 W/m

700 W/m

0 K 10 K 20 K 30 K 40 K 50 K 60 K 70 K

Temperaturdifferenz

Muster 12 mm
Stahlrohr
verzinkt

Muster 8 mm
Stahlrohr
verzinkt

»REV-AL«
Alu-Rippenrohr
lackiert

»REV-AL« light
Alu-Rippenrohr
lackiert

 
Ergebnisse aus WTP-Prüfbericht 11149.001, 11149.002 und 12102.001 mit Aluminiumrohr 8 mm Tellerabstand 

Теплоотдача ребристых труб

Те
пл

оо
тд

ач
а 

в 
Вт

 н
а 

по
г. 

м

 Разность температур**Разность температур = разность средней температуры воды в подающей и обратной линиях и температуры в помещении.

Теплоотдача ребристых труб измерялась согласно EN 442.

  Ребра расстояния 12 мм
Сталь оцинкованная

  Ребра расстояния 8 мм
Сталь оцинкованная

  »REV-AL« light 
Алюминий с эпоксидным покрытием

  »REV-AL« 
Алюминий с эпоксидным покрытием

lightlight

lightlight

 Ребристые трубы REV-AL  |  Отопительные системы
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Крюк для ребристых труб

Для подвешивания ребристых труб возможны различные варианты подвески�

Материал:  сталь, оцинкованная

№ артикула Цена, €/шт.

27108020 1,50

Держатель для ребристых труб

Прицепление ребристых труб за держатель, закрепленный на подвеске�

Материал:  сталь, оцинкованная

№ артикула Цена, €/шт.

27108010 2,20

Кронштейн для ребристых труб

Кронштейн для подвески крюков для ребристых труб с С-образными крюками�

Материал:  сталь, оцинкованная

Длина/мм № артикула Цена, €/шт.

300 27308300 21,80

500 27308500 39,20

Воздушный клапан, вкл� адаптер 1½"

Для подключения к системе труб посредством соединительного хомута, вкл� адаптер для 
простого монтажа�

Материал:  анодированный алюминий, серый

№ артикула Цена, €/шт.

27159053 25,80

Соединительное колено / тройник 1½"

Соединительное колено для соединения двух расположенных друг над другом рядов и тройник 
1½" для соединения и отвода ребристых труб REV-AL 1½"�

Материал:  анодированный алюминий, серый

Тип № артикула Цена, €/шт.

Соединительное колено 90° 27159022 14,60

Соединительное колено 180° 27159032 16,30

Тройник 27159052 24,10

Отопительные системы  |  Комплектующие для ребристых труб REV-AL

90° 180°

Отопительные системы  |  Комплектующие для ребристых труб REV-AL
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Армированные шланги для ребристых труб

Для подсоединения ребристых труб к отопительному контуру� В оплетке из  нержавеющей 
стали, антидиффузионный� Вкл� специальный штуцер с уплотнительным кольцом�

Подключение:  1½"

Длина/мм № артикула Цена, €/шт.

1000 480970W30 110,70

1500 480970W31 116,40

2000 480970W32 168,10

Двойная муфта 1 ½", внутр�/внутр� резьба, VA

Адаптер для подсоединения, например, армированных шлангов к внутренней резьбе 1 ½"

Материал:  нержавеющая сталь

№ артикула Цена, €/шт.

480980W00 11,60

Переходные трубы с резьбой 1½"

Адаптер для подсоединения, например, армированных шлангов�

Материал:  анодированный алюминий, серый

№ артикула Цена, €/шт.

27159042 14,00

C-образный крюк

Для прицепления и соединения крюков�

№ артикула Цена, €/шт.

272230 0,70

Комплектующие для ребристых труб REV-AL  |  Отопительные системы
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Указание:
Система автоматиче-
ского регулирования и 
комплектующие, 
начиная со стр. 5.21

при меньших монтажных затратах� Трубы состоят из 
анодированного алюминия, обладают малым весом и 
являются идеальным проводником тепла� Предлагаются 
трубы длиной 4, 5 или 6 м, и имеют штуцер для 3/4”� 
Трубы промежуточных размеров по запросу� 

Для более простого соединения труб отлично подходят 
вставные фитинги (односторонние, двухсторонние и 
колено 180°)� Благодаря фитингам уплотнение больше 
не требуется, благодаря этому обеспечивается простой и 
быстрый монтаж� 

Трубы Twin обеспечивают приятное тепло в помещении, 
не создавая собственной циркуляции воздуха� Поэтому 
данная система является идеальным выбором при 
применении для предварительного подогрева или в 
сочетании с диффузными приточными системами�

Трубы Twin можно устанавливать непосредственно в 
месте лежания животных, где они обеспечивают приятный 
микроклимат� Благодаря большой площади поверхности 
максимальная теплоотдача трубы Twin Plus достигает 
300 Вт/пог� м� Это означает такую же теплоотдачу 

Трубы Twin Plus
приятное тепло у стены

  Отопительные системы  |  Трубы Twin Plus

Практичные вставные фитинги
для соединения труб, которые 
просто монтируются без уплотний, 
см� стр� 5�16�

Система автоматического 
регулирования

Трубы Twin

  Отопительные системы  |  Трубы Twin Plus
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Держатель для труб Twin
Резьбовой монтажный блок для крепления труб Twin к стене� 

Материал: Пластик

№ артикула Цена, €

270310 2,40

Потолочные крюки 
Для гибкой подвески труб Twin к потолку� Материал: нержавеющая сталь

№ артикула Цена, €

406994000 2,40

Вставные фитинги 180°, колено с удлинителем для колена 90°
Для соединения двух расположенных друг над другом труб Twin 3/4", с обеих сторон с 
уплотнением и барашком для привинчивания� Для крепления на трубах Twin дополнительно 
требуются саморезы (№ артикула: 9-200050/упаковка 100 шт�)�

Материал: пластмасса, черный

Дюйм № артикула Цена, €

3/4" x 3/4" 270560 9,20

Вставные фитинги, одно- и двухсторонние
Односторонние в качестве перехода для труб Twin3/4", односторонние с уплотнением и 
барашком для привинчивания� Двухсторонние для соединения труб Twin 3/4"� Для крепления 
на трубах Twin дополнительно требуются саморезы (№ артикула: 9-200050/упаковка 
100 шт�)�

Материал: пластмасса, черный

Тип ø / мм x дюйм № артикула Цена, €

односторонний 22 x 3/4” 270520 3,40

двухсторонний 22 x 3/4” 270530 4,10

Трубы Twin Plus 3/4"
Труба из анодированного алюминия� Подключение: 3/4”� Предлагаются трубы длиной 4, 5 и 
6 м�
Теплоотдача до 300 Вт/погонный метр� (при температуре подачи 90°C, температуре обратной 
линии 70°C и температуре окружающей среды 20°C)�

Тип № артикула Цена, €/пог. м Цена, €/шт.

4 000 2714000 13,20 52,80

5 000 2715000 13,20 66,00

6 000 2716000 13,20 79,20

Трубы Twin Plus  |  Отопительные системы

односторонний

двухсторонний
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Обзор отопительных систем и принадлежностей

Артикул
Система автоматического 

регулирования для 3-ходовых 
смесителей 20 – 60 кВт

Система автоматического 
регулирования 

180 кВт

2-ходовой 
зональный клапан 

(макс. 20 кВт)

Комплект для 
подключения 

Heat-X

Heat-X — • — •
Ребристая труба REV-AL • • — —

Трубы Twin Plus • — • —

Переходник с 1 1/4" НР на 3/4" ВР для системы регулирования 20 – 60 кВт

Состоит из 2 x переходников 1 1/4" наруж� резьба x 3/4" VA внутр� резьба для подключения 
напр� системы регулирования к трубам »Twin« Plus�

№ артикула Цена, €

480980W12 15,40

Переходник с 1 1/4" на 1 1/2" наружн�/внутр� резьба для системы 
автоматического регулирования 20 – 60 кВт
Состоит из 2 понижающих переходников с двойным ниппелем 1 1/2" x 1 1/4" наружн�/наружн� резьба, 
VA и 2 двойных муфт 1 1/2" внутр�/внутр� резьба, VA напр� для подключения системы регулирования к 
трубам »REV-AL«�

№ артикула Цена, €

480980W10 54,20

Системы автоматического регулирования для 3-ходовых смесителей 
20 – 60 кВт

Система автоматического регулирования применяется для распределения воды-теплоносителя от 
генератора тепла (например, отопительного котла, теплового насоса, блочной ТЭЦ и т� д�) к потребителям 
(например ребристые трубы, Twin)� При этом температура подачи регулируется посредством 3-ходового 
смесителя (Kvs - коэффициент пропускной способности - макс� 18 м3/ч) с серводвигателем 0–10 В (24 В)�

Высокоэффективный насос отвечает требованиям Директивы по энергопотребляющей продукции (ErP)� 
Запатентованный теплоизоляционный кожух из полипропилена с пенным наполнителем (EPP) отвечает 
требованиям Постановления по энергосбережению (EnEV) и обеспечивает оптимальную вентиляцию 
электроники насоса� Штуцеры подающей/обратной линии 1¼", внутренняя резьба� 

Технические данные насоса:
Напряжение: 230 В, 50/60 Гц Макс� высота подачи: 6,2 м
Макс� количество подачи: 3�3 м3/ч Макс� давление в системе: 6 бар
Потребляемая мощность: 3 - 45 Вт

№ артикула Цена, €

473990W00 719,30

Электрические характеристики Циркуляционный насос со 
смесителем Привод положения

Напряжение/частота 230 В/50/60 Гц AC 24 В 50/60 Гц

Номинальный ток 0,028���0,44 A 0 - 10 В

Потребляемая мощность 3���45 Вт 2,5 Вт

Класс защиты IP x4D IP 40

Отопительные системы  |  Комплектующие для отопительных систем
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Доступная высота подачи, системы автоматического регулирования для 3-ходовых смесителей 180 кВт

2-ходовые зональные клапаны с поворотным приводом DN20 
(макс� 20 кВт)
Готовый к подключению 2-ходовой зональный клапан , номинальное напряжение 230 В перем� 
тока, 7 VA
Управление: ОТКР�/ЗАКР�; клапан закрыт в обесточенном состоянии (NC)
Внутренняя резьба 3/4"

№ артикула Цена, €

473980W00 62,60

Переход с 2"на 1 1/2" наружн�/внутр� резьба для системы автоматического 
регулирования 180 кВт
Состоит из 2 понижающих переходников 2" x 1 1/2" наружн�/внутр� резьба, VA�

№ артикула Цена, €

480980W11 50,40

Системы автоматического регулирования для 3-ходовых смесителей 180 кВт
Система автоматического регулирования применяется для распределения воды-теплоносителя от 
генератора тепла (например, отопительного котла, теплового насоса, блочной ТЭЦ и т� д�) к потребителям 
(например Heat-X или ребристые трубы)� При этом температура подачи регулируется посредством 
3-ходового смесителя (Kvs - коэффициент пропускной способности - макс� 25 м3/ч) с серводвигателем 
0–10 В (24 В)�

Технические данные насоса:
Напряжение: 230 В, 50/60 Гц  Макс� высота подачи: 6,0 м
Макс� количество подачи: 4�0 м3/ч   Макс� давление в системе: 6 бар
Потребляемая мощность: 18 - 348 Вт

№ артикула Цена, €

473990W01 2 649,90

Электрические характеристики Циркуляционный насос со 
смесителем Привод положения

Напряжение/частота 230 В/50/60 Гц AC 24 В 50/60 Гц

Номинальный ток 0,2 ��� 1,5 A 0 - 10 В

Потребляемая мощность 18 ���348 Вт 2,5 Вт

Класс защиты IP x4D IP 40

Циркуляционный насос: не требуется внешняя защита двигателя.

Комплектующие для отопительных систем  |  Отопительные системы
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Уголок 90°

Уголок 90° для соединения алюминиевых и пластиковых труб� 
Материал: пластмасса, горячая вода до 95°C

ø/мм № артикула Цена, €

22 x 22 253150 4,20

Пластиковая труба, многослойная

Стойкая к диффузии пластиковая труба из высококачественной, устойчивой к действию температуры и 
жидкостей пластмассы� Для простой и быстрой установки с помощью следующих фитингов� Возможность 
установки без инструмента, дополнительный уплотнительный материал не требуется, возможно 
многократное отсоединение и закрепление� Не подходит для прокладки прямых участков трубопровода� 
Для прямых участков трубопроводов мы рекомендуем трубу из анодированного алюминия�

Сферы применения: 
Холодная вода: 20°C/12 бар, горячая вода: 65°C/ бар, отопление: макс� 80°C/ 3 бар

Рулонный материал

ø/мм Длина рулона / м № артикула Цена, € / рулон

22 50 253011 172,10

Алюминиевые трубы

Материал: алюминий анодированный

ø/мм Длина/мм № артикула Цена, €/шт.

22 3 000 270210-1 15,40

22 6 000 270200-1 30,90

Комплекты для подключения Heat-X®

Комплект состоит из 2 стандартных армированных шлангов длиной 2000 или 4000 мм,
1 шарового крана и 1 регулировочного вентиля ветки для штуцера с трубной резьбой 3/4", 1" 
и 1 1/4"

Тип H + V Длина № артикула Цена, €

2 – 3 2 000 мм 284000 149,80

4 2 000 мм 284100 197,60

2 – 3 4 000 мм 284020 172,20

4 4 000 мм 284120 228,80

Отопительные системы  |  Комплектующие для отопительных систем
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Устройство для удаления воздуха

Для вставки в тройник� 

ø/мм № артикула Цена, €

22 270400 10,90

Адаптер с наружной резьбой

Адаптер с наружной резьбой для соединения алюминиевых труб�
Материал: латунь никелированная / пластмасса, горячая вода до 95°C

ø / мм x дюйм № артикула Цена, €

22 x 3/4” 253060 8,60

Адаптер с внутренней резьбой

Адаптер с внутренней резьбой для соединения алюминиевых труб�
Материал: латунь никелированная / пластмасса, горячая вода до 95°C

ø / мм x дюйм № артикула Цена, €

22 x 3/4” 270700 8,80

Соединительные муфты

Для соединения алюминиевых и пластиковых труб�
Материал: пластмасса, горячая вода до 95°C

ø/мм № артикула Цена, €

22 x 22 253100 3,40

Тройники

Тройник для соединения алюминиевых и пластиковых труб� 
Материал: пластмасса, горячая вода до 95°C

ø/мм № артикула Цена, €

22 x 22 x 22 270510 5,80

Комплектующие для отопительных систем  |  Отопительные системы
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Примеры из практики:

7000 м3/ч и специальное коническое выпускное отверстие 
тепловентилятора обеспечивают оптимальное распределение 
воздуха, что способствует равномерному распределению 
тепла и созданию одинакового микроклимата во всех зонах 
помещения�

Тепловентилятор Heat-X тип DG может работать на разных видах 
топлива и поставляется в следующих конструктивных вариантах: 
природный газ (высококалорийный и низкокалорийный 
газ), бутан, пропан и сжиженный нефтяной газ� На заводе-
изготовителе выполняется настройка тепловентилятора на 
нужный вид топлива� В качестве альтернативы предлагается 
комплект для переоборудования, с помощью которого можно 
выполнить настройку вида газа на месте�

Устройство Heat-X тип DG представляет собой тепловентилятор с 
прямым нагревом, со стабильным пламенем для чистого, полного 
сгорания и отличается низким энергопотреблением� 

Оптимальная температура в животноводческом 
помещении оказывает значительное влияние на здоровье и 
производительность животных� Поэтому во многих климатических 
поясах невозможно обойтись без отопления� Еще одним важным 
фактором, помимо правильно подобранной температуры, 
является равномерное распределение воздуха, которое 
позволяет создавать оптимальные условия как в сельском 
хозяйстве, так и в садоводстве� Тепловентилятор Heat-X тип DG 
был разработан специально для регулирования этих факторов� 
Соответствующий мощности нагрева объем воздуха 6000–

Тепловентилятор Heat-X тип DG 
Чистое сгорание с низким потреблением энергии

 Отопительные системы  |  Тепловентилятор Heat-X тип DG
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Технические данные

Heat-X тип 4DG Heat-X тип 5DG Heat-X тип 6DG

Мощность 75 кВт 100 кВт 120 кВт

Расход воздуха (отопление) 6 000 м³/ч 6 000 м³/ч 7 000 м³/ч

Дальность выброса ≈ 40 м ≈ 40 м ≈ 45 м

Уровень громкости звука ≤ 79 дБ(A) ≤ 79 дБ(A) ≤ 81 дБ(A) 

Напряжение 230 В 230 В 230 В

Мощность двигателя 550 Вт 550 Вт 800 Вт

Потребление тока 2,8 А 2,8 А 3,8 А

Подвод газа ¾" ¾" ¾"

Расход газа G20 (природный газ) 7,9 м³/ч 10,5 м³/ч 12,6 м³/ч

Присоединительное давление газа G20 17–25 мбар 17–25 мбар 17–25 мбар

Расход газа G25 (природный газ) 8,9 м³/ч 11,8 м³/ч 14,2 м³/ч

Присоединительное давление газа G25 18–30 мбар 18–30 мбар 18–30 мбар

Расход газа G30 (бутан) 6,0 кг/ч 8,0 кг/ч 9,5 кг/ч

Присоединительное давление газа G31 20–57,5 мбар 20–57,5 мбар 20–57,5 мбар

Расход газа G31 (пропан) 5,9 кг/ч 7,9 кг/ч 9,5 кг/ч

Присоединительное давление газа G31 25–57,5 мбар 25–57,5 мбар 25–57,5 мбар

Габариты В x Ш x Д 540 x 660 x 1 230 мм 540 x 660 x 1 230 мм 540 x 660 x 1 230 мм

Вес 40 кг 40 кг 45 кг

Heat-X® тип DG

Устройство Heat-X тип DG представляет собой тепловентилятор из высококачественной стали 
с прямым нагревом, со стабильным пламенем для чистого, полного сгорания и отличается 
низким энергопотреблением� Корпус изготовлен из высококачественной стали и гарантирует 
длительное и не требующее технического обслуживания применение� Следует особо отметить 
надежность тепловентилятора Heat-X тип DG� Каждый тепловентилятор Heat-X тип DG имеет 
сертификат СЕ и проходит заключительный контроль� 

Тип DG № артикула Цена, €

4 420140H_ _ 2 173,20

5 420150H_ _ 2 335,40

6 420160H_ _ 2 540,80

Вид газа: NG H G20 (природный газ) =  № артикула_ _ _ _ _ _  H00
 PG G31 (пропан) =  № артикула_ _ _ _ _ _  H01
 NG L G25 (природный газ) =  № артикула_ _ _ _ _ _  H02
 LPG G30 (бутан) =  № артикула_ _ _ _ _ _  H03

Тепловентилятор Heat-X тип DG  |  Отопительные системы
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Газовый клапан с фильтром 3/4"

Газовый клапан с фильтром 3/4", вкл� соединительный материал�

Дюйм № артикула Цена, €/шт.

3/4" 420980H02 134,70

Регулятор давления газа, вкл� соединительный материал

Регулятор давления природного газа или пропана, вкл� соединительный материал 

Природный газ: входное давление макс� 2,00 бар, выходное давление 27 мбар 
Пропан: входное давление макс� 1,75 бар, выходное давление 50 мбар 

Вид газа № артикула Цена, €/шт.

Природный газ 420980H07 134,70

Пропан 420980H01 181,40

Комплект для подвода газа 3/4"

Комплект для подвода газа 3/4" длиной 2,0 м, вкл� соединительный материал� Предлагается 
как с маркировкой CE, так и без нее�

Дюйм Соответствие требованиям 
маркировки СЕ № артикула Цена, €/шт.

3/4" – 420980H04 143,70

3/4" • 420980H00 355,40

Набор для подвески

Комплект для подвески, состоящий из 4 цепей (3,0 м) и карабинов�

Тип № артикула Цена, €/шт.

Heat-X тип G 480999900 97,30

Отопительные системы  |  Комплектующие для тепловентилятора Heat-X тип DG
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Цена газа,
€/кВтч

Затраты 
за откорм. период

Эконимия 
с »Heat-X« тип 4G 

за откормочный период

0,040 1 400 € 322,00 €

0,045 1 575 € 362,25 €

0,050 1 750 € 402,50 €

0,055 1 925 € 442,75 €

0,060 2 100 € 483,00 €

0,065 2 275 € 523,25 €

Средние затраты на отопление / экономия за откормочный период.

Образец расчета для экономии средств 
при откорме птицы (42 дня):

Средняя отопительная нагрузка 
на один цикл откорма: например, 35 000 кВтч
Средняя Цена, € газа: от 0,040 €/кВтч до 0,065 €/кВтч

Средняя экономия расходов на отопление 
на примере Heat-X тип 4G.
(Принятая величина экономии ≈23% на один цикл откорма; 
источник: Немецкий исследовательский институт, KTBL)

отработанные газы затем снова выводятся наружу� Поэтому 
образующийся при сгорании газа диоксид углерода CO2 и 
вода не оказывают негативного влияния на качество воздуха 
в животноводческом помещении� Приток свежего воздуха, а 
вместе с ним и расход энергии снижается�

Еще один эффект заключается в том, что благодаря 
замкнутой системе сгорания влажность воздуха 
поддерживается на низком уровне� Следовательно, подстилка 
остается более сухой, а это превентивно защищает от 
типичных заболеваний, напр�, подокониоз� Количество 
больных животных, а также удельный вес потерь уменьшается, 
что ведет к большему количеству животных за цикл�

Устройство Heat-X тип G представляет собой тепло-
вентилятор с косвенным нагревом и замкнутой системой 
сгорания, который был спроектирован специально для 
птичников�

Удорожание энергии и положения законодательства делают 
необходимым применение эффективных отопительных систем 
с низким энергопотреблением� Устройство Heat-X тип G 
отвечает этим условиям�

Замкнутая система сгорания означает, что воздух для 
сгорания поступает в помещение снаружи, а образующиеся 

Тепловентилятор Heat-X тип G 
Отопление без выделения CO2 в птичнике
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Технические данные

Heat-X тип 3G Heat-X тип 4G Heat-X тип 5G

Мощность (вход) 44 – 66 кВт 54 – 83 кВт 74 – 108 кВт
Мощность (выход) 39 – 60 кВт 48 – 76 кВт 66 – 99 кВт
Коэффициент полезного действия при макс� мощности 91,5 % 91,5 % 91,8 %
Расход воздуха (отопление) 6 000 м³/ч 8 000 м³/ч 10 000 м³/ч
Дальность выброса ≈ 40 м ≈ 45 м ≈ 50 м
Уровень громкости звука ≤ 68 дБ(A) ≤ 68 дБ(A) ≤ 68 дБ(A) 
Напряжение 230 В 230 В 230 В
Мощность двигателя 800 Вт 900 Вт 1 400 Вт
Потребление тока 3,5 А 3,9 А 6,1 А
Термостатное регулирование вкл� / выкл� вкл� / выкл� вкл� / выкл�
Класс защиты IPX4D IPX4D IPX4D
Подвод газа ¾" ¾" ¾"
Расход газа G20 (природный газ) 6,9 м³/ч 8,8 м³/ч 11,4 м³/ч
Минимальное присоединительное давление газа G20 17 – 60 мбар 17 – 60 мбар 17 – 60 мбар
Расход газа G25 (природный газ) 7,8 м³/ч 9,9 м³/ч 12,8 м³/ч
Минимальное присоединительное давление газа G25 20 – 60 мбар 20 – 60 мбар 20 – 60 мбар
Расход газа G30 (бутан) 3,9 кг/ч 5,0 кг/ч 6,5 кг/ч
Минимальное присоединительное давление газа G30 25 – 60 мбар 25 – 60 мбар 25 – 60 мбар
Расход газа G31 (пропан) 5,2 кг/ч 6,6 кг/ч 8,6 кг/ч
Минимальное присоединительное давление газа G31 25 – 60 мбар 25 – 60 мбар 25 – 60 мбар
Приточная/вытяжная труба 130 мм 130 мм 130 мм
Габариты В x Ш x Д 1 080 x 650 x 2 100 мм 1 080 x 650 x 2 100 мм 1 080 x 815 x 2 100 мм
Вес 140 кг 150 г 175 кг

4 Heat-X тип 4G (№ артикула: 420040H_ _) 5 816,90 = 23 267,60
4 ввода через крышу DDV Ø 130/200 мм (№ артикула: 480970H01) 489,80 = 1 959,20
4  крышки конические CL Ø 130/210 мм (№ артикула: 480970H04) 244,30 = 977,20
4 комплекта креплений для трубопровода для отвода отработанных 
 газов в сборе (№ артикула: 480970H19) 291,90 = 1 167,60
4 гибкие системы труб, VA, 3 м (№ артикула: 480970H12) 343,90 = 1 375,60
4 комплекта газовых штуцера 3/4", соответствие требованиям 
 маркировки СЕ (№ артикула: 420980H00) 355,40 = 1 421,60

 Всего = 30 168,80

Пример расчета на основе птичника с 40 000 откормочными курицами.

Heat-X® тип G

Устройство Heat-X тип G представляет собой тепловентилятор с косвенным нагревом и 
замкнутой системой сгорания, который с его атмосферной горелкой отлично подходит для 
условий сильной запыленности (например, для птичников)� Устройство просто устанавливается, 
оно долговечное и эффективное� Благодаря малому количеству подаваемого в помещение 
воздуха экономится энергия и снижается влажность воздуха примерно на 15 %, что ведет к 
улучшению свойств подстилки� Консоль не входит в комплект поставки�

Тип G № артикула Цена, €

3 420030H_ _ 5.541,20

4 420040H_ _ 5.816,90

5 420050H_ _ 6.990,00

Вид газа: NG H G20 (природный газ) =  № артикула_ _ _ _ _ _  H00
 PG G31 (пропан) =  № артикула_ _ _ _ _ _  H01
 NG L G25 (природный газ) =  № артикула_ _ _ _ _ _  H02
 LPG G30 (бутан) =  № артикула_ _ _ _ _ _  H03
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Алюминиевые колена

Алюминиевые колена 90° или 45° с ø 130 мм� 

Угол № артикула Цена, €/шт.

90° 480970H22  41,10

45° 480970H23 35,20

Комплект гибких колен 90°

2 гибких колена VA 90°, Ø 130 мм

№ артикула Цена, €/шт.

480970H29 84,90

Гибкая система труб VA

2 гибкие трубы VA, ø 130 мм� Длина от 2 м, вкл� соответствующий дистанционный фиксатор�

Длина (м) Дистанционный 
фиксатор (шт.) № артикула Цена, €/шт.

1 – 480970H10 142,10

2 1 480970H11 240,00

3 2 480970H12 343,90

4 3 480970H13 418,40

5 4 480970H14 524,40

Комплект креплений для трубопровода для отвода отработанных газов в 
сборе

Комплект креплений для трубопровода для отвода отработанных газов в сборе (вкл� 2 адаптера «папа» и 2 
адаптера «мама», 2 предохранительных зажима, силикон)� На каждую систему труб необходимо заказывать 
по одному комплекту креплений для трубопровода для отвода отработанных газов�

№ артикула Цена, €/шт.

480970H19 291,90

Набор для подвески

Комплект для подвески, состоящий из 4 цепей (3,0 м) и карабинов�

Тип № артикула Цена, €/шт.

Heat-X тип G 480999900 97,30

Консоль на роликах

Консоль на роликах для Heat-X тип G, VA�

№ артикула Цена, €/шт.

420990H00 965,30
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Крышка коническая CL Ø 130/210 мм

Ø 210 мм (цинк/свинец), возможность адаптации к крышам с уклоном от 25 до 45°, включая 
дождевой фланец�

№ артикула Цена, €/шт.

480970H04 244,30

Крышка плоская RP Ø 130/210 мм

Ø 210 мм для плоской крыши�

№ артикула Цена, €/шт.

480970H03 43,90

Алюминиевая труба

Алюминиевая труба длиной 0,5 или 1 м с ø 130 мм� 

Длина (м) № артикула Цена, €/шт.

0,5 480970H20 38,20

1 480970H21 49,70

Ввод через стену CT Ø 130/200 мм

Концентричная труба для стены с тройным штуцером для свежего воздуха и отвода дымовых 
газов, а также с 2 крышками�

№ артикула Цена, €/шт.

480970H02 324,40

Удлинитель для Ввод через крышу DDV Ø 130/200 мм

Удлинитель для Ввод через крышу длиной 0,5 м с ø 130 мм�� 

№ артикула Цена, €/шт.

480970330 158,00

Ввод через крышу DDV Ø 130/200 мм

Концентричная труба для крыши с тройным штуцером для свежего воздуха и отвода дымовых 
газов�

№ артикула Цена, €/шт.

480970H01 489,80

Комплект сервисных тройников, VA

1 тройник с торцевой крышкой VA в качестве ревизионного люка на стороне отработанных 
газов, 1 труба VA Ø 130 мм на стороне приточного воздуха�

№ артикула Цена, €/шт.

480970H24 197,90
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Интерфейс для модулирующего контроля горелки

Интерфейс для модулирующего контроля горелки для Heat-X тип G�

№ артикула Цена, €/шт.

420999900 342,90

Дистанционное считывающее устройство

Дистанционное считывающее устройство для Heat-X тип G�

№ артикула Цена, €/шт.

420999901 380,50

Термостат -20°C – +40°C

Термостат -20°C – +40°C, брызгозащищенное исполнение�

№ артикула Цена, €/шт.

480002300 172,00

Газовый клапан с фильтром 3/4"

Газовый клапан с фильтром 3/4", вкл� соединительный материал�

Дюйм № артикула Цена, €/шт.

3/4" 420980H02 134,70

Регулятор давления газа, вкл� соединительный материал

Регулятор давления природного газа или пропана, вкл� соединительный материал 

Природный газ: входное давление макс� 2,00 бар, выходное давление 27 мбар 
Пропан: входное давление макс� 1,75 бар, выходное давление 50 мбар 

Вид газа № артикула Цена, €/шт.

Природный газ 420980H07 134,70

Пропан 420980H01 181,40

Комплект для подвода газа 3/4"

Комплект для подвода газа 3/4" длиной 2,0 м, вкл� соединительный материал� Предлагается 
как с маркировкой CE, так и без нее�

Дюйм Соответствие требованиям 
маркировки СЕ № артикула Цена, €/шт.

3/4" – 420980H04 143,70

3/4" • 420980H00 355,40

Газовый клапан с фильтром 
3/4"

Регулятор давления пропана

Регулятор давления 
природного газа
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Пример из практики.

вентиляции может быть значительно уменьшен� Это 
приводит к значительному снижению потребления 
газа� Исследования показывают, что экономия 
энергии до 25% возможна по сравнению с обычными 
отопительными приборами открытого типа�

Из-за закрытого сгорания влажность в помещении 
значительно снижается по сравнению с открытыми 
газовыми тепловентиляторами и обеспечивает более 
сухую подстилку� Это значительно снижает выбросы 
аммиака и связанные с влагой заболевания, такие как 
подо и птичьи заболевания, падеж встречаются реже, что 
приводит к более высокой производительности�

Обогреватель «Heat-X» тип GE представляет собой 
уникальную концепцию отопления птичника, которая 
сочетает в себе преимущества замкнутого цикла 
сгорания и преимущества обогревателя, установленного 
вне помещения�

«Heat-X» тип GE - это закрытый, газовый 
тепловентилятор� Это означает, что продукты сгорания 
газа остаются за пределами птичника, и что CO2 и 
водяной пар не нужно выводить из помещения� Таким 
образом, не нужно нагревать большое количество 
холодного воздуха, в результате чего объем 

Тепловентилятор »Heat-X« тип GE 
Экономное отопление без выделения CO2

Отопительные системы  |  Тепловентилятор Heat-X тип GE
 

Heat-X тип GE – вид снаружиHeat-X тип GE – вид изнутри помещенияHeat-X тип GE

 
Отопительные системы  |  Тепловентилятор Heat-X тип GE
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Технические данные

Heat-X тип 4GE Heat-X тип 5GE

Мощность 80 кВт 100 кВт 

Коэффициент полезного действия при макс� мощности 91,5 % 91,8 % 

Расход воздуха (отопление) 8 000 м³/ч 10 000 м³/ч

Дальность выброса ≈ 45 м ≈ 50 m

Уровень громкости звука ≤ 68 дБ(A) ≤ 68 дБ(A) 

Напряжение 230 В 230 В

Мощность двигателя 900 Вт 1�400 Вт

Потребление тока 3,9 А 6,1 А

Термостатное регулирование вкл� / выкл� вкл� / выкл�

Класс защиты IPX4D IPX4D

Подвод газа ¾" ¾"

Расход газа G20 (природный газ) 8,8 м³/ч 11,4 м³/ч

Минимальное присоединительное давление газа G20 17 – 60 мбар 17 – 60 мбар

Расход газа G25 (природный газ) 9,9 м³/ч 12,8 м³/ч

Минимальное присоединительное давление газа G25 20 – 60 мбар 20 – 60 мбар

Расход газа G30 (бутан) 5,0 кг/ч 6,5 кг/ч

Минимальное присоединительное давление газа G30 25 – 60 мбар 25 – 60 мбар

Расход газа G31 (пропан) 6,6 кг/ч 8,6 кг/ч

Минимальное присоединительное давление газа G31 25 – 60 мбар 25 – 60 мбар

Габариты В x Ш x Д 1 030 x 760 x 2 270 мм 1 030 x 920 x 2 270 мм

Вес 150 кг 175 кг

Heat-X тип GE

Теплообменник »Heat-X« тип GE - это газовый тепловентилятор, специально разработанный 
для птичников для наружной установки� Изолированный корпус изготовлен из стали со 
специальным покрытием�  

Тип GE № артикула Цена, €/шт.

4 420240H_ _ 8.163,10

5 420250H_ _ 9.882,20

Вид газа: NG H G20 (природный газ) =  № артикула_ _ _ _ _ _  H00
 PG G31 (пропан) =  № артикула_ _ _ _ _ _  H01
 NG L G25 (природный газ) =  № артикула_ _ _ _ _ _  H02
 LPG G30 (бутан) =  № артикула_ _ _ _ _ _  H03

 
Тепловентилятор Heat-X тип GE  |  Отопительные системы
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Цена газа,
€/кВтч

Затраты 
за откорм. период

Эконимия 
с »Heat-X« тип 4GE 

за откормочный период

0,040 1400 € 322,00 €

0,045 1 575 € 362,25 €

0,050 1 750 € 402,50 €

0,055 1 925 € 442,75 €

0,060 2 100 € 483,00 €

0,065 2 275 € 523,25 €

Средние затраты на отопление / экономия за откормочный период.

Образец расчета для экономии средств 
при откорме птицы (42 дня):

Средняя отопительная нагрузка 
на один цикл откорма: например, 35 000 кВтч
Средняя Цена, € газа: от 0,040 €/кВтч до 0,065 €/кВтч

Средняя экономия расходов на отопление 
на примере Heat-X тип 4GE.
(Принятая величина экономии ≈23% на один цикл откорма; 
источник: Немецкий исследовательский институт, KTBL)

Интерфейс для модулирующего контроля горелки

Интерфейс для модулирующего контроля горелки для Heat-X тип G�

№ артикула Цена, €/шт.

420999900 342,90

Дистанционное считывающее устройство

Дистанционное считывающее устройство для Heat-X тип G�

№ артикула Цена, €/шт.

420999901 380,50

Термостат -20°C – +40°C

Термостат -20°C – +40°C, брызгозащищенное исполнение�

№ артикула Цена, €/шт.

480002300 172,00

Отопительные системы  |  Тепловентилятор Heat-X тип GE
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Образец расчета для экономии средств при откорме птицы (42 дня)

Средняя тепловая потребность на один цикл откорма:  например, 35 000 кВтч
Средняя Цена, € газа: от 0,040 €/кВтч до 0,065 €/кВтч
Средний более высокий расход электроэнергии на один цикл откорма: например 1100 кВтч
Средняя стоимость электроэнергии: от 0,20 €/кВтч до 0,25 €/кВтч

Средняя экономия расходов в год за счет рекуперации тепла в течение 7,4 циклов откорма:

Стоимость 
электроэнергии

0,040 €/кВтч 0,045 €/кВтч 0,050 €/кВтч 0,055 €/кВтч 0,060 €/кВтч 0,065 €/кВтч

0,20 €/кВтч 5624 € 6 534 € 7 437 € 8 347 € 9 250 € 10 160 €

0,21 €/кВтч 5 543 € 6 453 € 7 356 € 8 266 € 9 169 € 10 079 €

0,22 €/кВтч 5 461 € 6 371 € 7 274 € 8 184 € 9 087 € 9 997 €

0,23 €/кВтч 5 380 € 6 290 € 7 193 € 8 103 € 9 006 € 9 916 €

0,24 €/кВтч 5 298 € 6 209 € 7 111 € 8 022 € 8 924 € 9 835 €

0,25 €/кВтч 5 217 € 6 127 € 7 030 € 7 940 € 8 843 € 9 753 €

Цена газа,
€ 

Так обеспечивается опти-мальная рабочая 
точка теплообменника� 

Кроме того, система управления регулирует 
очистку, контроль дверных переключающих контактов, ручной 
режим, а также температуру приточного воздуха на выходе 
из теплообменника и подает аварийный сигнал в случае 
неисправности�

Устройство Heat-X Rotate благодаря гладким поверхностям 
и принципу противотока обладает великолепными 
самоочистительными свойствами� Наряду с самоочищением 
имеется также очищающая каретка, оснащенная 
пневматическими форсунками� Эта очищающая каретка 
активируется при превышении настроенного перепада 
давления�

Tеплообменник воздух-воздух Heat-X Rotate служит для 
рекуперации тепла из отработанного воздуха птицеводческих 
и свино-водческих помещений� Благодаря несложному 
устройству с непосредственной подачей воздуха без 
предварительной фильтрации� Он очень компактный и этим 
отличается от решений конкурентов�  

Основным компонентом агрегата является вращающийся 
теплообменник, который благодаря автоматической системе 
очистки ротора гарантирует оптимальный коэф-фициент 
полезного действия даже в условиях сильной запыленности� 
Благодаря легкому доступу через крышки для обслуживания 
по завершении цикла откорма возмож-на гигиеническая 
быстрая очистка� Впуск свежего воздуха осуществляется 
через наружную защитную решетку боль-ших размеров с 
пластинами обтекаемой формы, которые предотвращают 
попадание дождя, а также листвы и птиц� 

Теплообменник »Heat-X« Rotate поставляется в разных 
вариантах� Маленькая версия имеет расход приточного и 
вытяжного воздуха 10 000, а большая версия - 20 000 м³/ч� 
В зависимости от версии оба размера подходят для обычных 
грузовых и контейнерных перевозок�

Серийно каждый агрегат поставляется со специально 
разработанной системой управления, которая полностью 
осуществляет привод и контроль вращающейся 
аккумулирующей тепловой емкости и регулирование 
приточного воздуха� Объем потока вытяжного воздуха 
устройства Heat-X Rotate регулируется компьютером климат-
контроля посредством сигнала 0-10 В� Регулирование 
соответствующего объема потока приточного воздуха 
осуществляется входящим в комплект поставки контроллером� 

Теплообменники воздух-воздух Heat-X Rotate
Эффективная рекуперация тепла 
посредством вращающегося теплообменника
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Пример расчета на основе птичника с 40 000 откормочными курицами.

1  x  Heat-X Rotate 20 000, вкл� компрессор (№ артикула: 411922501) 45 119,00 = 45 119,00
1  x  аналоговый датчик температуры и влажности  (№ артикула: 306012420) 384,80 = 384,80
2  x  серводвигателя 24 В 0-10 В 10 Нм  (№ артикула: B466800) 182,00 = 364,00
1  x  серводвигатель 24 В откр� /закр� 10 Нм  (№ артикула: B466700) 119,10 = 119,10
4  x  угловых защитных кольца Ø920  (№ артикула: V404850) 38,50 = 154,00
1  x  анкерное кольцо Ø920/30  (№ артикула: V420801) 99,60 = 99,60 
1  x  Трубные сегменты, колена 12-20° Ø920/30, серый  (№ артикула: 9-411924A20) 306,80 = 306,80
1  x  впускная дюза Heat-X Rotate 20 000 м3/ч  (№ артикула: 411924A10) 2 109,10 = 2 109,10

  Всего = 48 656,40

Ротационный теплообменник Heat-X Rotate

Наряду с корпусом в обоих исполнениях 10 000, 20 000 м³/ч и с 20 000 м³/ч в виде 
контейнера комплектной внутренней электропроводкой в комплект поставки входят следующие 
компоненты: 

• Вывод отработанного воздуха (серый / в разборе): 
Труба AGROFLEX® 1500 мм, впускная дюза ПУ, клей для впускной дюзы, защитный корпус 
для сервомотора, клапанный затвор без сервомотора�

• Вывод отработанного воздуха Heat-X-Rotate (серый / в разборе): 
Труба AGROFLEX® 1000 мм, осевой вентилятор EC-blue, диффузор с креплением

• Вход свежего воздуха (в сборе):  
Зашитная решетка от непогоды

• Вход свежего воздуха (серый / в разборе):  
Труба AGROFLEX® 1500, клапанный затвор без сервомотора, защитный корпус для 
сервомотора, осевой вентилятор EC-blue�

• Блок управления для: 
Привода ротора, контроля ротационного аккумулирующего барабана, пневматической 
очистки, выходящего сигнала (0 – 10 В) для впускного вентилятора

• Опции: 
Компресор в корпусе (в разборе), защитный кожух для блока управления и регулировки* (в 
разборе), сенсор влажности

 *Внимание: Компоненты регулировки вентилятора не входят в объем поставки!

Тип Объем потока 
м3/ч [0 Па]

Приточный 
вентилятор № артикула Цена, €

10 000 10 000 E630-FN-D10-A7 411651900 34 424,10

10 000, вкл� компрессор 10 000 E630-FN-D10-A7 411651901 37 766,20

20 000 20 000  E910-FN-D10-A5 411922500 41 776,80

20 000, вкл� компрессор 20 000 E910-FN-D10-A5 411922501 45 119,00 

20 000 контейнер 20 000 E910-FN-D10-A5 411922300 41 108,40

20 000, вкл� компрессор контейнер 20 000 E910-FN-D10-A5 411922301 44 450,50
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Пластинчатый теплообменник
(Принцип перекрестных потоков)

Вращающийся теплообменник, 
например Heat-X Rotate

Комбинированный 
теплообменник

Тепловая трубка

Сравнение КПД некоторых теплообменников

Пример расчета теплоотдачи

»Heat-X« Rotate 10 000 20 000 20 000 контейнер

Впуск свежего воздуха  

Объем потока 10 000 м³/ч 20 000 м³/ч 20 000 м³/ч

Температура 0 °C 0 °C 0 °C

Относ� влажность 90% 90% 90%

Выпуск свежего воздуха

Температура 15,4 °C 14,8 °C 14,1 °C

Относ� влажность 79 % 79 % 78 %

впуск отработанного воздуха

Объем потока 10 000 м³/ч 20 000 м³/ч 20 000 м³/ч

Температура 25,1 °C 25,1 °C 25,1 °C

Относ� влажность 67 % 67 % 67 %

Теплоотдача 92 кВт 175 кВт 162 кВт

Тип
Габариты (мм)

В Ш Д

10 000 2 115 1 900 2 000

20 000 2 715 2 300 2 600

20 000 контейнер 2 525 2 115 2 550

Габариты

Ш

В

Д



О
то

пи
те

ль
ны

е 
си

ст
ем

ы

5

5.35Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 
Отопительные системы  |  Вращающиеся теплообменники Heat-X Rotate

О
топительные системы

5

5.4 Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Вращающиеся теплообменники Heat-X Rotate  |  Отопительные системы
 

Колено 12-20° Heat-X Rotate

Колено (мин� 12 °, макс� 20 °) для »Heat-X« Rotate с внутренней облицовкой из стеклопластика� 

Тип № артикула Цена, €

10 000 9-411654A20 236,60

20 000 9-411924A20 306,80

Впускные дюзы Heat-X Rotate
В птичнике устройство Heat-X Rotate размещается, как правило, сбоку здания� Впуск может 
осуществляться, например, через специально разработанную для этого случая применения впускную 
дюзу� Благодаря этому обеспечивается достаточная дальность выброса и предотвращается образование 
сквозняка в животноводческом помещении�

Впускная дюза с 4 отводами, полностью установлена в вентиляционной трубе AGROFLEX® со съемной 
торцевой крышкой, вкл� запорный клапан и защитный кожух, без серводвигателя�

Тип № артикула Цена, €

10 000 411654A10 1 936,10

20 000 411924A10 2 109,10

Защитная крышка Heat-X Rotate для защиты компонентов системы 
управления и регулирования

Защита от атмосферных воздействий для установленных снаружи компонентов системы управления и 
регулирования устройства Heat-X Rotate, съемная крышка для простого доступа�

Тип Габариты (мм) 
В x Ш x Д № артикула Цена, €

10 000 / 20 000 1 050 x 750 x 370 9-411929900 1 019,20

Принцип функционирования впускных форсунок 
Heat-X Rotate

Объем потока теплообменника
прибл. до 30% (заслонка закрыта)

Объем потока теплообменника
прибл. от 30% (заслонка открыта)

Выпуск нагретого 
свежего воздуха

Впуск теплого 
воздуха 
животноводческого 
помещения

Выпуск охлажденного 
воздуха 
животноводческого 
помещения

Впуск холодного свежего 
воздуха
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Охлаждающие системы
Эффективные и удобные при монтаже охлаждающие системы.
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Информация / обзор
Охлаждение  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  6�3

Системы CoolPad
Системы CoolPad RCP 150 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  6�4 – 6�5
Munters Plastic Gutter (MPG)  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������  6�6 – 6�7
Комплектующие Munters Plastic Gutter (MPG)  ���������������������������������������������������������������������������������������  6�8
Бумажные панели Munters CELdek® �������������������������������������������������������������������������������������������������� 6�9 – 6�12

Системы охлаждения высокого давления
Обзор систем охлаждения высокого давления  �������������������������������������������������������������������������������������������  6�13
Охлаждение высокого давления  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������  6�14 
Комплектующие охлаждения  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  6�15 – 6�17

Системы охлаждения низкого давления
Обзор систем охлаждения низкого давления  �������������������������������������������������������������������������������������������  6�18
Системы охлаждения низкого давления  ����������������������������������������������������������������������������������������������������  6�19

Охладители воздуха compact
Обзор охладителей воздуха compact  �����������������������������������������������������������������������������������������������  6�20
Охладители воздуха compact ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 6�21

Системы охлаждения низкого давления для рециркуляционных вентиляторов
Обзор систем охлаждения низкого давления для рециркуляционных вентиляторов  ������������������������������  6�22
Системы охлаждения низкого давления для рециркуляционных вентиляторов  ���������������������������������������  6�23
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Система CoolPad RCP 150 – 
простая очистка, долговечность и 
прочность! 

Система CoolPad RCP 150 состоит из поли-
пропилена и обладает большой площадью 
благодаря своей полностью открытой 
сетчатой структуре� Кроме того, она очень 
прочная, долговечная и очень стойкая к 
УФ-излучению� Лишь незначительные по-
тери давления по сравнению с бумажными 
панелями� 

Система CoolPad RCP 150 предлагается в 
обычных для охлаждающих панелей раз-
мерах 1000 / 1200 / 1500 / 1800 / 2000/ 
2500 x 600 мм�

Munters Plastic Gutter (MPG) 
Безклеевая система экономит деньги, 
время и материал

MPG - это революционная система, 
в которой не используется клей и 
упрощается процесс установки� Она 
гарантирует долгий срок службы, так 
как она не имеет трещин или утечек 
воды из-за теплового расширения или 
сжатия�

Munters Plastic Gutter (MPG) - это 
комплексная система водоснаб-жения 
и распределения для испарительного 
охлаждения с систе-мами рамных 
панелей и подходит для пластиковых и 
бумажных панелей толщиной 150 мм�

Система охлаждения высокого дав-
ления - Недорогие, эффективные и 
удобные при монтаже!

Система охлаждения высокого давления 
компании представляет собой систему 
охлаждения распылением, в которой 
вода подается в воздух в помещение под 
давлением макс� 70 бар через форсунки 
высокого давления в виде тумана� Он 
сразу же испаряется и забирает из теплого 
воздуха тепловую энергию, благодаря чему 
достигается быстрое охлаждение воздуха в 
помещении� 
Уникальная конструкция форсунок 
высокого давления предотвращает подте-
кание воды� Благодаря запатентованному 
держателю для трубы возможен гибкий 
монтаж, форсунки практически не требуют 
технического обслуживания�

Охлаждающие панели (CoolPad) можно оптимально 
комбинировать с новым водостоком Munters Plastic Gutter (MPG)�   

Благодаря системам охлаждения высокого и низкого давления 
имеется недорогая и не требующая значительного технического 
обслуживания альтернатива обычным системам охлаждения 
среднего и высокого давления� К тому же наряду с понижением 
температуры в помещении связывается пыль�

Оптимальный микроклимат животноводческого помещения 
является одним из важных факторов успеха в сфере 
животноводства� Ведь именно летом эффективная система 
охлаждения имеет особое значение� Охлаждающие системы 
посредством адиабатического охлаждения обеспечивают более 
оптимальные температуры в животноводческом помещении и тем 
самым укрепляют здоровье животных� Система CoolPad RCP 150 
легко очищается, она является долговечной и прочной� 

Охлаждающие системы 
недорогие, эффективные и удобные при монтаже

 Охлаждающие системы  |  Обзор охлаждающих систем

Munters Plastic Gutter (MPG) c CELdek®

Система охлаждения высокого давления

Munters Plastic Gutter (MPG) с cистема CoolPad RCP 150
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Охлаждающая мощность системы охлаждающих панелей CoolPad RCP 150
Скорость движения воздуха 1,5 м/с, объем воды/площадь 120 л/(мин·м²), при 12 Па

Температура и относительная влажность воздуха позади панели

T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%)

Те
мп

ер
ат

ур
а 

во
зд

ух
а 

пе
ре

д 
па

не
ль

ю

50 °C 32,2 49

48 °C 30,9 49 33,9 59

46 °C 29,6 49 32,3 59 34,7 67

44 °C 28,2 50 30,9 59 33,1 67

42 °C 26,9 50 29,3 60 31,5 67 33,5 74

40 °C 25,5 51 27,9 60 29,9 68 31,8 74 33,4 80

38 °C 24,1 52 26,3 60 28,3 68 30,0 74 31,6 80 33,1 85

36 °C 22,8 52 24,8 61 26,7 68 28,4 74 29,9 80 31,3 85 32,6 89 33,8 93

34 °C 21,4 53 23,3 61 25,1 68 26,6 75 28,1 80 29,4 85 30,7 89 31,9 93

32 °C 20,1 53 21,8 61 23,5 68 25,0 75 26,4 80 27,6 85 28,9 89 29,9 93

30 °C 18,7 53 20,4 61 21,9 68 23,3 75 24,6 80 25,8 85 26,9 89 28,1 93

28 °C 17,3 54 18,8 62 20,2 69 21,6 75 22,8 80 24,0 85 25,1 89 26,1 93

26 °C 15,9 54 17,4 62 18,6 69 19,9 75 21,0 80 22,2 85 23,2 89 24,2 93

24 °C 14,5 55 15,8 63 17,0 69 18,2 75 19,3 80 20,3 85 21,3 89 22,3 93

22 °C 13,1 55 14,3 63 15,4 69 16,5 75 17,6 80 18,5 85 19,5 89 20,3 93

20 °C 11,7 56 12,8 63 13,8 70 14,8 75 15,8 80 16,7 85 17,6 89 18,4 93
10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Относительная влажность воздуха перед панелью 

Охлаждающие панели состоят из полипропилена и 
благодаря своей полностью открытой сетчатой структуре 
обладает большой площадью ~ 270 м2/м3� Кроме того, 
они очень прочные, долговечные и очень стойкие к 
УФ-излучению� По сравнению с бумажными панелями 
потери давления незначительны� 

Система CoolPad RCP 150 
предлагается в обычных для 
охлаждающих панелей размерах 
1000 / 1200 / 1500 / 1800 / 2000 / 
2500 x 600 мм (специальная высота 
по запросу), а потому с точки зрения 
конструкции может заменить бумажные 
панели� Но не только это, решающим 
преимуществом данной системой 
является то, что ее можно очищать�

RCP 150 в сочетании с Munters 
Plastic Gutter (MPG) обеспечивает 
эффективное охлаждение в птичниках и 
свинарниках�

Панель для охлаждения испарением RCP 150 
используется в системах, в которых требуется высокая 
эффективность охлаждения� Ее можно использовать для 
большого количества различных целей, но она особенно 
подходит для охлаждения животноводческих помещений, 
где требуются более высокая скорость движения воздуха� 

Охлаждающие панели CoolPad RCP 150
простая очистка, долговечность и прочность! 
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Обзор количества в контейнере CoolPads RCP 150

CoolPad RCP 150 
размер 

(мм)

20" контейнер 40" контейнер 40"HC контейнер грузовик (13,6 x 2,4 x 2,6 в м)

кол-во/шт. Кол-во 
подонов кол-во/шт.. Кол-во 

подонов кол-во/шт. Кол-во 
подонов кол-во/шт. Кол-во 

подонов

1 500 x 600 x 150 191 7 395 15 460 15 544 17

1 800 x 600 x 150 156 6 326 13 383 13 468 15

2 000 x 600 x 150 138 5 291 11 340 11 416 13

2 500 x 600 x 150 102 4 204 8 240 8 320 10

Размер поддонов варьируется для оптимального использования объема контейнера или грузовика.

Охлаждающие панели CoolPad RCP 150

Размеры (мм) № артикулаа Цена, €

1 000 x 600 x 150 504991510 48,20

1 200 x 600 x 150 504991512 57,70

1 500 x 600 x 150 504991515 72,20

1 800 x 600 x 150 504991518 86,50

2 000 x 600 x 150 504991520 96,20

2 500 x 600 x 150 504991525 120,20

Цена при заказе целого контейнера или грузовика по запросу.
Специальная высота до макс. 3000 мм – по запросу.

Охладители CoolPad RCP 150 можно очищать высоконапорным очистителем. 
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Размеры Munters Plastic Gutter

Длина 
(мм)

Ширина 
панелей

(мм)

Насос 
1~230В /50 Гц (Вт)

Насос 
3~400 В/50 Гц (Вт)

CELdek® RCP CELdek®

6 000 150 370 750 –

9 000 150 370 750 –

12 000 150 370 750 –

15 000 150 – 750 750

18 000 150 – 1 500 750

21 000 150 – 1 500 750

24 000 150 – 1 500 750

Для CELdek® возможна длина до 42 м с насосом.

Распределение воды в рамной системе панелей

Munters Plastic Gutter (MPG) 
- это комплексная система 
подачи и распределения 
воды для испарительного 
охлаждения с рамными 
системами� В комплект 
поставки входит система 
верхнего и нижнего каркаса, 
комплект для подачи воды и 
боковины�

Munters Plastic Gutter 
разработан для обеспечения 
оптимального смачивания 
водой испарительных охлаж-
дающих панелей даже в 
условиях сильной жары и по-
стоянной рециркуляции воды�

Обслуживание и очистка 
облегчаются благодаря клип-

сового зажима для быстрого доступа к водопроводу или 
замены испарительных охлаждающих панелей�

Система пластиковых рам Munters подходит как для 
пластиковых, так и для бумажных панелей с толщиной 
стенки 150 мм�

система MPG повышает эффективность за счет 
экономии денег, времени и материалов: без применения 
клея для рамной системы, сокращение времени монтажа 
и доработок�

Инновационная разработка

Munters делает шаг дальше в обеспечении 
беспроблемной и простой в установке системы рамных 
панелей� 

Революционная система без склеивания рамы, 
что упрощает процесс сборки� Эта новая система 
гарантирует долгий срок службы, так как она не имеет 
трещин или утечек воды из-за теплового расширения 
или сжатия�

Munters Plastic Gutter (MPG)
простой монтаж экономит деньги, время и материал

  Охлаждающие системы  |  Munters Plastic Gutter (MPG)Munters Plastic Gutter (MPG)  |  Охлаждающие системы 
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Munters Plastic Gutter (MPG), CELdek® 150

Состоит из основного элемента и набором боковинок для CELDek® 150, распределительного 
набора, подающий модуль с насосом� Подходит для CELDek® 150, Pвысота панелей макс� 2,0 m

Характеристики подключения насоса: 1~230 В/50 Гц/60 Гц

Длина системы 
(мм)

Мощность 
насоса (Вт)

Напор 
(A)

№ артикула Цена, €
50 Гц 60 Гц 50 Гц 60 Гц

6 000 370 1,61 515062223 515062222 988,00 985,20

9 000 370 1,61 515092223 515092222 1 314,40 1 311,60

12 000 370 1,61 515122223 515122222 1 476,50 1 473,70

Характеристики подключения насоса: 3~400 В/50 Гц/60 Гц

Длина системы 
(мм)

Мощность 
насоса (Вт)

Напор 
(A)

№ артикула
Цена, €

50 Гц 60 Гц

15 000 750 1,88 515152240 515152239 1 814,60

18 000 750 1,88 515182240 515182239 1 976,70

21 000 750 1,88 515212240 515212239 2 303,10

24 000 750 1,88 515242240 515242239 2 465,20

27 000 750 1,88 515272240 515272239 2 791,60

30 000 1 500 3,75 515302240 515302239 3 034,30

33 000 1 500 3,75 515332240 515332239 3 360,70

36 000 1 500 3,75 515362240 515362239 3 522,80

39 000 1 500 3,75 515392240 515392239 3 849,20

42 000 1 500 3,75 515422240 515422239 4 011,30

Примечание: насосы для конкретной страны для различных напряжений сети доступны по запросу�

Munters Plastic Gutter (MPG), RCP 150

Состоит из основного элемента и набором боковинок для CoolPads RCP 150, 
распределительного набора, подающий модуль с насосом� Подходит для CoolPads RCP 150, 
высота панелей макс� 2,5 м

Характеристики подключения насоса: 3~400 В/50 Гц/60 Гц

Длина системы 
(мм)

Мощность 
насоса (Вт)

Напор 
(A)

№ артикула Цена, €
50 Гц 60 Гц 50 Гц 60 Гц

6 000 750 1,88 515060540 515060539                 988,00 985,20

9 000 750 1,88 515090540 515090539 1 314,40 1 311,60

12 000 750 1,88 515120540 515120539 1 476,40 1 473,70

15 000 750 1,88 515150540 515150539 1 814,60 1 814,60

18 000 1 500 3,75 515180540 515180539 1 976,70 1 976,70

21 000 1 500 3,75 515210540 515210539 2 303,10 2 303,10

24 000 1 500 3,75 515240540 515240539 2 465,20 2 465,20

Примечание: насосы для конкретной страны для различных напряжений сети доступны по запросу�

Munters Plastic Gutter (MPG)  |  Охлаждающие системы 

Бесклеевая 

сборка рамной 

системы

Бесклеевая 

сборка рамной 

системы
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Наборы запчастей

Содержат запчасти для маловероятного случая повреждения или облуживания� Рекомендуемое 
количество зависит от величины проекта� См� примеры ниже:

 1–2 стены длиной по 21 м  =  1 набора должно быть достаточно
 3–8 стены длиной по 21 м = 2–3 наборов должно быть достаточно
 10–20 стены длиной по 21 м  = 4–6 наборов должно быть достаточно
 >20 стены длиной по 21 м  = 1 набора для 4 стен должно быть достаточно

№ артикула Цена, €

1-579205879 113,00

Наборы для осмотра

Позволяют проводить осмотр и регулировку поплавкового клапана без удаления панелей для 
испарительного охлаждения�

№ артикула Цена, €

1-579205880 101,00

Промывочные наборы:

Промывочные наборы для удаления воды и грязи из системы�

№ артикула Цена, €

1-579205881 152,25

 Охлаждающие системы  |  Принадлежности Munters Plastic Gutter (MPG)

Наборы запчастей

Наборы для осмотра

Промывочные наборы
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6.1

 Охлаждающие системы  |  Бумажные панели Munters CELdek®
 

(45 градусов) и пологий угол (15 градусов) соединяются 
вместе� Эта уникальная форма обеспечивает высокую 
охлаждающюю способность, но работает с низким 
перепадом давления� Кроме того, сводятся к минимуму 
загрязняющие отложения�

Так же предлагаются водораспределительные насадки, 
помещающиеся сверху охладителей CELdek®, для опти-
мального водораспределения� Они является неотъемлемой 
частью всей системы и должены всегда заказываться в 
сочетании с испарительными охлаждающими панелями� 

Панель для охлаждения испарением CELdek® 7060-15, а 
также CELdek® 7090-15 используется в системах, в которых 
требуется высокая эффективность охлаждения� Ее можно 
использовать для большого количества различных целей, но 
она особенно подходит для охлаждения животноводческих 
помещений, где требуются более высокая скорость 
движения воздуха� 

Панель изготовлена из специально пропитанной и 
гофрированной целлюлозного материала с различными 
углами волн� Например, в CELdek® 7060-15 крутой угол 

CELdek® 7060-15 / 7090-15
Панели для охлаждения испарением

Угол волн CELdek®

В зависимости от угла увеличивается время пребывания воздуха в охладителе и, следовательно, поглощение влаги или эффективность. Однако 
следует отметить, что чем больше угол наклона, тем выше потеря давления, которая должна компенсироваться мощностью вентилятора.

60°

30°

90°

CELdek® 7090-15

Проход 
воздуха

45°

15°

60°

Проход 
воздуха

CELdek® 7060-15

CELdek® 7090-15

CELdek® 7060-15

Пример практического использования CELdek®
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Бумажные панели Munters CELdek®  |  Охлаждающие системы 
 

Водораспределительные панели CELdek® 70120-0

Водораспределительная панель из пропитанных и гофрированных листов бумаги для 
оптимального распределения воды на панели охлаждения испарением CELdek® 
7090-15 / 7060-15�

Тип Размеры (мм) Упаковка № артикула Цена, €/шт. 

CELdek® 70120-0 30 x 600 x 150 20 / 200 1-2961790 3,75

CELdek® 70120-0 30 x 600 x 100 30 / 300 1-2961810 2,50

Панели для охлаждения испарением CELdek® 7090-15 

Подходит оптимально для коротких и средних зданий (50 – 100 м) и применения с низкой 
скоростью движения воздуха до 1,5 м/с при высокой потере давления� 

Толщина стенки 100 мм

Тип Размеры (мм) Упаковка № артикула Цена, €/шт.

CELdek® 7090-15 1 000 x 600 x 100 22 1-2960825 24,40

CELdek® 7090-15 1 500 x 600 x 100 11 1-2960690 36,60

CELdek® 7090-15 1 800 x 600 x 100 11 1-2960615 43,90

CELdek® 7090-15 2 000 x 600 x 100 11 1-2960555 48,80

Толщина стенки 150 мм

Тип Размеры (мм) Упаковка № артикула Цена, €/шт.

CELdek® 7090-15 1 000 x 600 x 150 14 1-2960820 36,60

CELdek® 7090-15 1 500 x 600 x 150 7 1-2960685 54,90

CELdek® 7090-15 1 800 x 600 x 150 7 1-2960610 65,90

CELdek® 7090-15 2 000 x 600 x 150 7 1-2960550 73,20

Цены действительны при покупке целого контейнера. Цены за единицу по запросу.

Панели для охлаждения испарением CELdek® 7060-15

Подходит идеально для длинных зданий (100 – 150 м) и применения с высокой скоростью 
движения воздуха более 1,5 – 2,0 м/с при низкой потере давления�

Толщина стенки 100 мм

Тип Размеры (мм) Упаковка № артикула Цена, €/шт.

CELdek® 7060-15 1 000 x 600 x 100 22 1-2961560 24,40

CELdek® 7060-15 1 500 x 600 x 100 11 1-2961450 36,60

CELdek® 7060-15 1 800 x 600 x 100 11 1-2961385 43,90

CELdek® 7060-15 2 000 x 600 x 100 11 1-2961315 48,80

Толщина стенки 150 мм

Тип Размеры (мм) Упаковка № артикула Цена, €/шт.

CELdek® 7060-15 1 000 x 600 x 150 14 1-2961555 36,60

CELdek® 7060-15 1 500 x 600 x 150 7 1-2961445 54,90

CELdek® 7060-15 1 800 x 600 x 150 7 1-2961380 65,90

CELdek® 7060-15 2 000 x 600 x 150 7 1-2961310 73,20

Цены действительны при покупке целого контейнера. Цены за единицу по запросу.

Водораспределительные 
панели

CELdek® 7090-15

CELdek® 7060-15
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Охлаждающая мощность CELdek® 7060-15, 150 мм
Скорость движения воздуха 1,5 м/с, объем воды/площадь 60 л/(мин·м²), при 13 Па

Температура и относительная влажность воздуха позади панели

T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%)

Те
мп

ер
ат

ур
а 

во
зд

ух
а 

пе
ре

д 
па

не
ль

ю

50 °C 29,9 60 33,4 69
48 °C 28,6 61 32,0 69 34,9 75
46 °C 27,4 61 30,5 69 33,3 75
44 °C 26,1 61 29,1 69 31,7 75 34,0 81
42 °C 24,8 62 27,7 70 30,1 76 32,3 81 34,4 85
40 °C 23,6 62 26,2 70 28,6 76 30,7 81 32,6 85 34,3 89
38 °C 22,3 63 24,8 70 27,0 76 29,0 81 30,8 85 32,5 89 34,1 92
36 °C 21,0 63 23,3 70 25,4 76 27,3 81 29,1 85 30,7 89 32,2 92 33,5 95
34 °C 19,7 64 21,9 71 23,9 76 25,7 81 27,3 85 28,9 89 30,3 92 31,6 95
32 °C 18,4 64 20,5 71 22,3 76 24,0 81 25,6 85 27,1 89 28,4 92 29,7 95
30 °C 17,1 65 19,0 71 20,8 77 22,4 81 23,9 85 25,3 89 26,5 92 27,8 95
28 °C 15,8 65 17,6 71 19,2 77 20,7 81 22,1 85 23,5 89 24,7 92 25,9 95
26 °C 14,5 66 16,1 72 17,7 77 19,1 81 20,4 85 21,7 89 22,8 92 23,9 95
24 °C 13,2 66 14,7 72 16,1 77 17,4 82 18,7 85 19,9 89 21,0 92 22,0 95
22 °C 11,8 67 13,2 72 14,5 77 15,8 82 17,0 85 18,1 89 19,1 92 20,1 95
20 °C 10,5 67 11,8 73 13,0 78 14,1 82 15,2 86 16,3 89 17,3 92 18,2 95

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
Относительная влажность воздуха перед панелью

Охлаждающая мощность CELdek® 7060-15, 100 мм
Скорость движения воздуха 1,5 м/с, объем воды/площадь 60 л/(мин·м²), при 9 Па

Температура и относительная влажность воздуха позади панели

T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%)

Те
мп

ер
ат

ур
а 

во
зд

ух
а 

пе
ре

д 
па

не
ль

ю

50 °C 33,3 44   
48 °C 31,9 45         34,7 54  
46 °C 30,6 45 33,1 55 35,4 64
44 °C 29,1 46 31,7 55 33,8 64
42 °C 27,8 46 30,1 56 32,2 64 34,0 71
40 °C 26,4 47 28,6 56 30,5 64 32,3 71 33,8 77
38 °C 25,0 47 27,0 56 28,9 64 30,5 71 32,0 77 33,4 82
36 °C 23,6 47 25,5 56 27,2 64 28,8 71 30,3 77 31,6 82 32,8 87 33,9 92
34 °C 22,2 48 24,0 57 25,6 64 27,1 71 28,5 77 29,7 83 30,9 87 32,0 92
32 °C 20,8 49 22,4 57 24,0 65 25,4 71 26,7 77 27,9 83 29,0 87 30,0 92
30 °C 19,4 49 20,9 57 22,4 65 23,7 71 24,9 77 26,0 83 27,1 87 28,2 92
28 °C 17,9 50 19,4 58 20,7 65 22,0 71 23,1 77 24,2 83 25,2 87 26,2 92
26 °C 16,5 50 17,9 58 19,1 65 20,3 71 21,3 77 22,4 83 23,4 87 24,3 92
24 °C 15,1 50 16,3 59 17,4 66 18,6 71 19,6 77 20,5 83 21,5 87 22,4 92
22 °C 13,6 51 14,8 59 15,8 66 16,8 72 17,8 78 18,7 83 19,6 87 20,4 92
20 °C 12,2 52 13,2 59 14,2 66 15,1 73 16,0 78 16,9 83 17,7 88 18,5 92

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
Относительная влажность воздуха перед панелью
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Обзор поставок контейнером для CELdek®

Габариты 
CELdek® 

(мм)

Контейнер 20" Контейнер 40" Контейнер 40"HC Грузовик (13,6 x 2,4 x 2,6h m)
Количество/

шт.
Количество/

упаковок
Количество/

шт.
Количество/

упаковок
Количество/

шт.
Количество/

упаковок
Количество/

шт.
Количество/

упаковок

1 000 x 600 x 100 330 15 726 33 968 44 1 144 52
1 500 x 600 x 100 231 21 495 45 660 60 748 68
1 800 x 600 x 100 198 18 396 36 528 48 638 58
2 000 x 600 x 100 165 15 363 33 484 44 572 52
1 000 x 600 x 150 210 15 462 33 616 44 728 52
1 500 x 600 x 150 147 21 315 45 420 60 476 68
1 800 x 600 x 150 126 18 252 36 336 48 406 58
2 000 x 600 x 150 105 15 231 33 308 44 364 52

Охлаждающая мощность CELdek® 7090-15, 150 мм
Скорость движения воздуха 1,5 м/с, объем воды/площадь 60 л/(мин·м²), при 31 Па

Температура и относительная влажность воздуха позади панели

T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%)

Те
мп

ер
ат

ур
а 

во
зд

ух
а 

пе
ре

д 
па

не
ль

ю

50 °C 27,6 73 31,5 79
48 °C 26,4 73 30,1 79 33,4 84
46 °C 25,2 74 28,8 79 31,8 84 34,6 87
44 °C 24,0 74 27,4 80 30,3 84 32,9 87
42 °C 22,9 74 26,0 80 28,8 84 31,2 87 33,5 90
40 °C 21,7 75 24,6 80 27,3 84 29,6 88 31,7 90 33,7 93
38 °C 20,5 75 23,3 80 25,7 84 28,0 88 30,0 90 31,9 93 33,6 95
36 °C 19,3 75 21,9 80 24,2 84 26,3 88 28,3 90 30,1 93 31,7 95 33,3 97
34 °C 18,1 76 20,5 81 22,7 84 24,7 88 26,6 90 28,3 93 29,8 95 31,3 97
32 °C 16,9 76 19,2 81 21,2 85 23,1 88 24,9 90 26,5 93 28,0 95 29,4 97
30 °C 15,7 77 17,8 81 19,7 85 21,5 88 23,2 91 24,7 93 26,2 95 27,5 97
28 °C 14,4 77 16,4 81 18,2 85 19,9 88 21,5 91 22,9 93 24,3 95 25,6 97
26 °C 13,2 77 15,0 81 16,7 85 18,3 88 19,8 91 21,2 93 22,5 95 23,7 97
24 °C 11,9 78 13,6 82 15,2 85 16,7 88 18,1 91 19,4 93 20,6 95 21,8 97
22 °C 10,7 78 12,2 82 13,7 85 15,1 88 16,4 91 17,6 93 18,8 95 19,9 97
20 °C  9,4 79 10,8 82 12,2 85 13,5 88 14,7 91 15,8 93 17,0 95 18,0 97

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
Относительная влажность воздуха перед панелью

Охлаждающая мощность CELdek® 7090-15, 100 мм
Скорость движения воздуха 1,5 м/с, объем воды/площадь 60 л/(мин·м²), при 21 Па

Температура и относительная влажность воздуха позади панели

T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%) T (°C) rH 
(%) T (°C) rH 

(%)

Те
мп

ер
ат

ур
а 

во
зд

ух
а 

пе
ре

д 
па

не
ль

ю

50 °C 30,9 56 34,3 65
48 °C 29,6 56 32,8 65
46 °C 28,3 56 31,3 65 33,9 72
44 °C 27,0 57 29,8 65 32,3 72 34,5 78
42 °C 25,7 57 28,4 65 30,7 72 32,8 78 34,7 83
40 °C 24,4 58 26,9 66 29,1 72 31,1 78 32,9 83 34,6 87
38 °C 23,1 58 25,4 66 27,5 73 29,4 78 31,2 83 32,8 87 34,2 91
36 °C 21,8 59 24,0 66 26,0 73 27,8 78 29,4 83 30,9 87 32,3 91 33,7 94
34 °C 20,4 59 22,5 67 24,4 73 26,1 78 27,7 83 29,1 87 30,5 91 31,7 94
32 °C 19,1 60 21,0 67 22,8 73 24,4 78 25,9 83 27,3 87 28,6 91 29,8 94
30 °C 17,8 60 19,6 67 21,2 73 22,8 78 24,2 83 25,5 87 26,7 91 27,9 94
28 °C 16,4 61 18,1 68 19,7 73 21,1 79 22,4 83 23,7 87 24,9 91 26,0 94
26 °C 15,1 61 16,6 68 18,1 74 19,4 79 20,7 83 21,9 87 23,0 91 24,0 94
24 °C 13,7 62 15,2 68 16,5 74 17,8 79 18,9 83 20,1 87 21,1 91 22,1 94
22 °C 12,3 62 13,7 69 14,9 74 16,1 79 17,2 83 18,3 87 19,3 91 20,2 94
20 °C 11,0 63 12,2 69 13,3 74 14,4 79 15,5 83 16,5 87 17,4 91 18,3 94

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
Относительная влажность воздуха перед панелью
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Подробные технические сведения
Насосные установки:  Предлагается с расходом 5,5 л, 12 л, 21 л и 30 л/мин;  Вкл� соединительный материал 

(шланги, шланговые зажимы и т� д�), 3 предвключенных фильтра (20, 5 и 1 микрон) и 
автоматику выключения�

Распылительные форсунки высокого давления с противокапельным клапаном:
 головка форсунки 0,3 мм = 6,5 л/ч и головка форсунки 0,4 мм = 10 л/ч при 700 м вод� ст� (70 бар)
 Размер капель ок� 10 – 20 микрон (0,01 – 0,02  мм)

также и энергию� Системы охлаждения высокого давления яв-
ляются недорогой и не требующей значительного технического 
обслуживания альтернативой обычным системам охлаждения 
высокого давления� Уникальная конструкция форсунок 
высокого давления не только предотвращает подтекание� 
Благодаря запатентованному держателю для трубы возможен 
гибкий монтаж, форсунки практически не требуют технического 
обслуживания� Кроме того, связывается пыль в боксе и достига-
ется понижение температуры до 7 К�

Система охлаждения высокого давления представляет собой 
систему охлаждения распылением, в которой вода подается 
в воздух в животноводческом помещении под давлением 
макс� 70 бар посредством форсунок высокого давления в 
виде тумана� Распыленный водяной туман настолько мелкий, 
что он сразу же испаряется� При этом из теплого воздуха 
забирается тепловая энергия, благодаря чему достигается 
быстрое охлаждение воздуха в животноводческом помещении� 
Благодаря этому эффекту охлаждения количество подаваемого 
в помещение воздуха можно уменьшить, сэкономив при этом 

Системы охлаждения высокого давления
эффективное охлаждение, недорогое и практически 
не требующее технического обслуживания!

 Охлаждающие системы  |  Системы охлаждения высокого давления

3  Запатентованный 
держатель для труб для вариа-
бельного размещения форсунок

3

 2  Высокопроизводительная система 
насосов высокого давления для 
обеспечения оптимального расхода

 2

1
 1  Уникальная конструкция форсунок 

высокого давлениядля оптимальной 
формы распыления 10-20 микрон
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Макс. количество форсунок в зависимости от расхода и рабочего давления насосов 4 типов

Тип 
насоса высокого 

давления

Цвет 
головки форсунки

Расход на форсунку при 
рабочем давлении (л/ч)

Количество форсунок 
(шт.) 

Количество форсунок 
(шт.) 

70 бар 50 бар
70 бар 50 бар 70 бар 50 бар

мин. макс. мин. макс. мин. макс. мин. макс.

Насос 5,5 л/мин 
(330 л/ч)

Красный  0,3 mm 6,5 5,5 15 51 18 60 15 51 18 60

Черный  0,4 mm 10,0 8,0 10 33 12 41 10 33 12 41

Насос 12,0 л/мин 
(720 л/ч)

Красный  0,3 mm 6,5 5,5 33 111 39 131 33 111 39 131

Черный  0,4 mm 10,0 8,0 22 72 27 90 22 72 27 90

Насос 21,0 л/мин 
(1 260 л/ч)

Красный  0,3 mm 6,5 5,5 58 194 69 229 58 194 69 229

Черный  0,4 mm 10,0 8,0 38 126 47 158 38 126 47 158

Насос 30,0 л/мин 
(1 800 л/ч)

Красный  0,3 mm 6,5 5,5 83 277 98 327 83 277 98 327

Черный  0,4 mm 10,0 8,0 54 180 68 225 54 180 68 225

Комплект инструментов
Комплект инструментов нужно включать в расчет один раз для каждой охлаждающей системы, 
так как содержит, например, шаблон для сверления, с помощью которого можно точно 
просверлить отверстия в линии форсунки�

Состоит из следующих компонентов: 1 шаблон для сверления; 1 специальное сверло; 1 
специальный инструмент для монтажа головки форсунки; 1 труборез 

№ № артикулаа Цена, €

503974239 137,20

Комплекты форсунок
Количество форсунок определяется в зависимости от общего количества вытяжного или приточного 
воздуха и соответствующего климатического пояса� Доступны форсунки с различной пропускной 
способностью (л/ч)�

Тип Цвет головки форсунки № артикула Цена, €

0,3 см красный 9-503984204 8,30

0,4 см черный 9-503984205 8,30

Насосные установки высокого давления, вкл� блок из 3 фильтров
Для каждой охлаждающей системы требуется одна насосная установка в зависимости от 
количества форсунок (расход)� Вкл� соединительный материал (шланги, шланговые зажимы и т� 
д�), три предвключенных фильтра (20, 5 и 1 микрон) и автоматику выключения�

Производительность 
(л/ч) Параметры подключения Рабочее 

давление (бар) № артикула Цена, €
мин. макс.

99 л/ч 330 л/ч 400В/50Hz; 1,1кВт; 3,0A макс� 70 9-503110602 2 017,60

216 л/ч 720 л/ч 400В/50Hz; 2,2кВт; 5,3A макс� 70 9-503221202 2 059,20

378 л/ч 1 260 л/ч 400В/50Hz; 3,0кВт; 6,8A макс� 70 9-503302102 2 236,00

540 л/ч 1 800 л/ч 400В/50Hz; 4,0кВт; 8,2A макс� 70 9-503303002 2 984,80

Системы охлаждения высокого давления  |  Охлаждающие системы 
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6.15Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 
Охлаждающие системы  |  Комплектующие охлаждения высокого давления
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6.3Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

 

Магнитный вентиль 24 В, 2 x резьба

№ артикула Цена, €

9-503984221 116,50

Магнитный вентиль 230 В, 12 мм резьба

№ артикула Цена, €

9-503992400 140,40

Шаровой кран 12 мм резьба, 1/2" подключение шланга

№ артикула Цена, €

9-503124200 29,70

Резьбовой соединитель, T-образный 12 мм, VA

№ артикула Цена, €

9-503984202 20,20

Резьбовой соединитель, угловой 12 мм, VA

№ артикула Цена, €

9-503984201 20,10

Резьбовой соединитель, муфта 12 мм, VA

№ артикула Цена, €

9-503984200 12,10

Резьбовой соединитель AG конический

Тип № артикула Цена, €

3/8" 9-503984218 14,50

1/2“ 9-503984219 14,50

Охлаждающие системы  |  Комплектующие охлаждения высокого давления
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6.16 Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.
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6.4 Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

 

Зажим для компрессионного фитинга 12 мм

№ артикула Цена, €

9-503999910 613,60

Магнитный вентиль 24 В, 2 x компрессионная резьба

№ артикула Цена, €

9-503984220 116,50

Нажимной шаровой кран 12 мм, 1/2" подключение шланга

№ артикула Цена, €

9-503984215 28,60

Компрессионный соединитель T-образный 12 мм A4

№ артикула Цена, €

9-503984211 15,60

Компрессионное колено 90° 12 мм A4

№ артикула Цена, €

9-503984213 10,40

Компрессионное соединитель 12 мм A4

№ артикула Цена, €

9-503984212 8,30

Компрессионное резьбовой соединитель AG конический

Тип № артикула Цена, €

3/8" 9-503984216 13,90

1/2“ 9-503984217 13,90

Комплектующие охлаждения высокого давления  |  Охлаждающие системы Комплектующие охлаждения высокого давления  |  Охлаждающие системы 



О
хл

аж
да

ю
щ

ие
 с

ис
те

мы

6

6.17Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 
Охлаждающие системы  |  Комплектующие охлаждения высокого давления
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6.5Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

 

Шаблон для сверления отверстия в трубе VA

№ артикула Цена, €

9-503999900 56,20

Специальный инструмент для установки головок дюз

№ артикула Цена, €

9-503999902 10,30

Крепление трубы 12 мм, H30 черное POM

№ артикула Цена, €

9-503120700 1,00

Труба 12 мм (AISI 316) 6000 мм, VA

№ артикула Цена, €

9-503974260 24,00

 Охлаждающие системы  |  Комплектующие охлаждения высокого давления
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6.18 Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 
Системы охлаждения низкого давления  |  Охлаждающие системы 
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6.1Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

 Охлаждающие системы  |  Системы охлаждения низкого давления 

Подробные технические сведения
Насос:  230 В; 50 Гц; 0,60 кВт; 1 м³/ч (=1000 л/ч) при 4,4 бар; с реле давления и мембранным напорным 

резервуаром 24 л; полностью установлен на консоль
Форсунка с 
противокапельным клапаном: 5,5 л/ч при 40 м вод� ст� (4 бар); размер капель 65 микрон (0,065 мм) при 4 бар
Дисковый фильтр:  высокая эффективность и точность фильтрации, простота технического обслуживания, фильтр 

полностью из пластика – поэтому совершенно отсутствует опасность коррозии
Электромагнитный клапан 1": 24 В перем� тока; пропускная способность 0,025-7,0 м³/ч

Система охлаждения низкого давления компании REVENTA®

является недорогой и не требующей значительного техни-ческого 
обслуживания альтернативой обычным системам охлаждения 
среднего и высокого давления� Форсунки не подтекают благодаря 
противокапальным клапанам компании REVENTA®� Кроме 
того, связывается пыль в боксе� Форсунка имеет хорошую форму 
распыления 65 микрон при пропускной способности 5,5 л/ч и 
давлении воды 4 бар�

Система охлаждения низкого давления представляет собой 
систему охлаждения распылением, в которой вода распыляется 
посредством форсунок низкого давления в животноводческом 
помещении� Образовавшийся холодный туман смешивается с 
теплым воздухом в животноводческом помещении, в результате 
чего повышается влажность воздуха� В результате этого процесса 
испарения температура в животноводческом помещении падает� 
Поэтому в данном случае говорят также об испарительном 
охлаждении� 

Системы охлаждения низкого давления
Оптимальное охлаждение – низкие затраты

3

3  Центробежный насос, вкл. 
реле давления и котел, поставляются 
в предварительно собранном виде и 
входят в стартовый комплект.

Приток

 2

 2  Дисковый фильтр 
входит в состав
стартового комплекта.

1

 1  Форсунка низкого 
давления входит в состав 
комплекта форсунок.
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6.19Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 
 Охлаждающие системы  |  Системы охлаждения низкого давления
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6.2 Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Системы охлаждения низкого давления |  Охлаждающие системы  

Дополнительные комплекты с фитингами из ПВХ
Содержит  DN32: 4 уголка 90°, 4 тройника 90°, 4 уголка 45°, трубу из ПВХ 5 м

DN16: 4 уголка 90°, 2 тройника, труба из ПВХ 4 м

№ артикулаа Цена, €

502160310 66,60

Комплекты форсунок
Комплект из форсунки (5,5 л/ч), противокапельного клапана и удобного соединительного мате-
риала для простого подсоединения к линии форсунки

№ артикулаа Цена, €

502160300 8,30

Комплекты для удлинения с линией форсунки 4 м
Для удлинения линии форсунки в боксе, включает в себя трубу из ПВХ (Ø 16 мм) и подвеску

№ артикулаа Цена, €

502160314 15,60

Комплекты для боксов с линией на 2 форсунки
Комплект включает в себя 2 начальных комплекта с линией из ПВХ 4 м (Ø 16 мм) с резьбовыми 
хомутами, запорный клапан 1" 24 В, подвеску и монтажный материал� Форсунки отдельно в 
зависимости от потребности�

№ артикулаа Цена, €

502160302 322,40

Комплекты для боксов с 1 линией форсунки
Комплект включает в себя 1 начальный комплект с линией из ПВХ 4 м (Ø 16 мм) с резьбовыми 
хомутами, запорный клапан 1" 24 В, подвеску и монтажный материал� Форсунки отдельно в 
зависимости от потребности�

№ артикулаа Цена, €

502160301 239,20

Комплекты для удлинения 5 м
Комплект удлинения для соединения насоса и бокса, включает в себя трубу из ПВХ (Ø 32 мм), 
приклеиваемые муфты, скобы для крепления труб и крепежные винты

№ артикулаа Цена, €

502320300 46,80

Стартовые комплекты, вкл� насос
Центробежный насос 230 В 50 Гц, 0,6 кВт, 1", с реле давления, мембранным напорным 
резервуаром 24 л в полностью собранном виде, макс� Объем потока 1 м³/ч при 4,4 бар

№ артикулаа Цена, €

502322300 2 620,80
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6.20 Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 
Охладители воздуха compact  |  Охлаждающие системы 
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6.1Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

 Охлаждающие системы  |  Охладители воздуха compact
 

Охладители воздуха compact обладает следующими 
преимуществами:
• Простой монтаж благодаря сборным компонентам
• Несложная техническая часть, а следовательно простое 

техническое обслуживание
• Меньшие затраты на электроэнергию благодаря более 

низкой кратности вытяжки
• Совместима со многими вентиляционными системами
• Подходит даже для воды очень плохого качества
• Более высокий суточный привес благодаря лучшему 

микроклимату в помещении�
• Продолжительный срок службы и малые габариты
• Высококачественная пластмассовая рама 

нечувствительна к плохому качеству воды (соль, железо, 
водоросли, т�е� практически не ухудшает КПД)

Слишком теплые животноводческие помещения вызывают 
у животных стресс и тем самым ведут к снижению 
производительности� Чтобы избежать проблем со слишком 
высокими температурами, мы предлагаем компактный 
воздухоохладитель с различной производительностью 
(12 500 и 20 000 м³/ч)�

Ведь именно летом эффективная система охлаждения имеет 
особое значение� Охладитель воздуха подает теплый и 
сухой воздух через специальный пластиковый наполнитель 
в животноводческое помещение� При этом наполнитель 
орошается водой сверху, благодаря чему свежий воздух 
увлажняется и тем самым охлаждается (охлаждение 
испарением)� Благодаря этому обеспечивается подача 
животным прохладного свежего воздуха даже в жаркие дни� 
Воздухоохладитель compact компании 

Охладители воздуха compact
для отличного микроклимата в животноводческих помещениях

Влажный + холодный

горячий + сухой

Примечание: трубы для соединения набора подключения, а также для обратки не 
входят в объем поставки. 

НасосСборный резервуар, вкл. 
насос и поплавок

ПодачаОбратка

Настенное крепление

Набор подключения

Охладитель воздуха compactОхладитель воздуха compact

Пример охлаждения в сборе 
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6.21Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 
Охлаждающие системы  |  Охладители воздуха compact 
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6.2 Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Охладители воздуха compact  |  Охлаждающие системы 
 

Набор а насосом
Рассчитан на макс� 6 охладителей (W12�500/W20�000) с насосом, баком для воды 300 л, 
материал для подключения (с 4 м ПВХ шлангом) бака для воды и охладителя� Насос рассчитан 
на непрерывный режим работы� Так же подходит для грязной воды�

Тип № артикулаа Цена, €

Набор с насосом до 2 охладителей 501802302 933,90

Набор с насосом до 6 охладителей 501802306 1 196,00

Набор для подключения 1 охладителя compact
Рассчитан на 1 охладитель (W12�500/W20�000) с ПВХ трубой Ø25x1,5x2500 мм, 
ПВХ колено Ø25 мм, ПВХ шаровой кран Ø25 мм, ПВХ переходник 63x25, ПВХ отвод DN110 
87°, очиститель и клей�

№ артикулаа Цена, €

501809901 65,00

Консоли для воздухоохладителей compact
Крепление, вкл� 3 кронштейна VA для настенного монтажа, вкл� перфорированную ленту

№ артикулаа Цена, €

361301 72,80

Охладители воздуха compact
Воздухоохладитель compact компании REVENTA® отличается простотой очистки и технического 
обслуживания� Воздухоохладителями compact можно дооснащать имеющиеся животноводческие 
помещения, они обладают низким аэродинамическим сопротивлением� Водоснабжение осуществляется 
посредством стандартного центробежного насоса низкого давления�

Тип Производительность по 
воздуху, м³/ч № артикулаа Цена, €

W 12 500 12 500 501120700 1 231,90

W 20 000 20 000 501200700 1 404,00

Варианты и габариты

Сток 2“
наружн. резьба; 
Внутр. ø 50 мм

2463
2614

14
21

302
2463
2614

14
21

302

Подключение 1“ 
наружн. резьба;
Внутр. ø 21 мм

302

2463

2614

10
2112 500 m³/h

20 000 m³/h

302

2463

2614

10
21
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6.22 Издание 03/2021
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества. Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен.

 
Охлаждение низкого давления для рециркуляц. вентиляторов   |  Охлаждающие системы 
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6.1Издание 01/2020
Мы оставляем за собой право на технические изменения и новшества� Ответственность за ошибки, опечатки и изменение цен�

Охлаждающие системы  |  Охлаждение низкого давления для рециркуляц. вентиляторов 

Подробные технические сведения
Насос:  230 В; 50 Гц; 0,60 кВт; 1 м³/ч (=1000 л/ч) при 4,4 бар; с реле давления и мембранным напорным 

резервуаром 24 л; полностью установлен на консоль
Форсунка с 
противокапельным клапаном: 5,5 л/ч при 40 м вод� ст� (4 бар); размер капель 65 микрон (0,065 мм) при 4 бар
Дисковый фильтр:  высокая эффективность и точность фильтрации, простота технического обслуживания, фильтр 

полностью из пластика – поэтому совершенно отсутствует опасность коррозии
Электромагнитный клапан 1": 24 В перем� тока; пропускная способность 0,025-7,0 м³/ч

Имеющиеся рециркуляционные вентиляторы можно без 
проблем дополнить этой системой охлаждения низкого 
давления (диапазон давления 4 - 5 бар)� При этом 
форсунки устанавливаются в зоне максимальных скоростей 
движения воздуха� Большая дальность выброса вентилятора 
обеспечивает оптимальное распространение охлаждающего 
тумана� Энергия, необходимая для испарения этого 
тумана, берется из воздуха� Следствием является падение 
температуры (адиабатическое охлаждение)� Система 

охлаждения низкого давления для рециркуляционных 
вентиляторов служит комплектом для дооснащения 
имеющихся вентиляторов� Она без проблем интегрируется 
посредством удобных резьбовых и зажимных соединений�

Форсунки не подтекают благодаря противокапельным 
клапанам� Форсунка имеет хорошую форму распыления 
65 микрон при пропускной способности 5,5 л/ч и давлении 
воды 4 бар�

Системы охлаждения низкого давления 
для рециркуляционных вентиляторов
Недорогое и простое дооснащение

4  Центробежный насос, вкл. реле 
давления и котел, поставляются в 
предварительно собранном виде и 
входят в стартовый комплект.

4

2  Форсунка низкого 
давления входит в состав 
блока форсунок.

2

1

 1  Система охлаждения 
низкого давления 
установлена на вентилятор.

 3

 3  Дисковый фильтр 
входит в состав
стартового комплекта.
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Охлаждение низкого давления для рециркуляц. вентиляторов  |  Охлаждающие системы  

Датчики влажности/температуры
Рабочее напряжение 11 – 30  В пост� тока, аналоговые выходы: Температура 0���10 В, влажность 0���10 В 

№ № артикулаа Цена, €

306012420 384,80

Электромагнитные клапаны
3-ходовой гидравлический регулировочный клапан с ручным селекторным переключателем, подключение 
1" внутр� резьба, пластмасса, макс� температура воды 60°C�

№ № артикулаа Цена, €

9-502990703 103,50

Системы управления
Для управления электромагнитным клапаном в зависимости от температуры и относительной влажности 
воздуха, с программно-временным управлением� Входной сигнал температуры 0���10 В, влажности 
воздуха 0���10 В, выходной сигнал электромагнитного клапана (24 В)

№ № артикулаа Цена, €

502992310 561,60

Набор форсунок
Комплект форсунок, вкл� 4/8 форсунок и крепежный материал для простого монтажа на решетках 
вентилятора�

Тип № № артикулаа Цена, €

Набор форсунок для рециркуляционных вентиляторов 
(4 форсунки)

502040336 50,40

Набор форсунок для рециркуляционных вентиляторов 
(8 форсунок)

502040350 65,50

Стартовые комплекты, вкл� насос
Центробежный насос 230 В, 50 Гц, 0,6 кВт, 1", с реле давления, мембранным напорным резервуаром 24 л 
в полностью собранном виде, макс� объем потока 1 м³/ч при 4,4 бар�

№ № артикулаа Цена, €

502322300 2 620,80
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Шторы и ветрозащита
Шторы и ветрозащита для здорового микроклимата –  
недорогая и хорошая естественная вентиляция.
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Информация/Обзор
Шторы и ветрозащита �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 7�2 – 7�3

Шторы и ветрозащита/ПВХ пленка/Завесы
Шторы / ПВХ пленка �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 7�4
Ветрозащита / Тканые сетки  ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 7�5
Приводы штор / Комплектующие  ������������������������������������������������������������������������������������������������ 7�6 - 7�7
Изготовление  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 7�7
Завесы / Комплектующие ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 7�10

Комплектующие штор и ветрозащиты
Комплектующие  ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  7�8 – 7�9

  Впуск  |  Шторы и ветрозащита
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  Шторы и ветрозащита  |  Обзор шторы и ветрозащита
 

Шторы

Шторы предлагаются 3-х 
вариантов: одинарная, 3-х слойная 
и с флисом� Они произведены из 
износоустойчивой ПЭВП-пленки, 
пр� 230 г/м2, стабильна с УФ 
лучам и подшита с одной стороны� 
Трехслойные шторы с изолирующим 
слоем флиса внутри, хорошо 
наматываются на трубу�
4 кольца на метр�

Bетрозащитные сетки

В нашем ассортименте представлены 
сетки 3-х вариантов� Сетка типа 200 
из полиэстра благодаря нанесенному 
покрытию зафиксирована от 
смещения, погодоустойчива и 
стабильна к УФ-лучам� Пр� 90% 
ветрозадержания� Сетки типа 
220 и 300 из полиэстра, крепкие 
с антистатичным покрытием и 
стабильны к УФ-лучам�

выездки, овчарен, открытых птичников�
Наряду с разным качеством ткани и пленки мы произ-
водим, в зависимости от размера, подшивание края,
двойную строчку и края с кольцами для разных 
возможностей крепления и простого монтажа� Системы 
с полозьями и натяжными ремнями дополняют наш 
ассортимент�

Шторы и ветрозащитные сетки представляют собой 
недорогую систему постоянного притока свежего воздуха 
без сквозняка� При этом даже в здании сохраняется 
естественное освещение� А также предотвращается 
застой воздуха и обеспечивается бессквозняковое 
естественное проветривание помещения� Различные 
шторы и ветрозащитные сетки отлично подходят для: ферм 
крупного рогатого скота, открытых конюшень, манежей для 

 
Для здорового и благоприятного микроклимата

Качественные комплектующие напр. система 
усиливающих ремней. 

Прочный двойной шов

Пример установки
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Обзор шторы и ветрозащита  |  Шторы и ветрозащита 
 

Варианты низа

Не обработан

Подшивка со 

шнуром 7,5 мм

Подшивка со 

шнуром 10 мм

Ассортимент штор

Шторы 

однослойные

HDPE 230 г/м²

Шторы

3-х слойные

HDPE 230 г/м2

Варианты верха

Двойной шов с

4-мя кольцами

(латунь) на метр

Подшивка со 

шнуром 7,5 мм

Подшивка со 

шнуром 10 мм

Подшитый край

для намоточной

трубы Ø 50 мм

Обзор вариантов штор

Этот качественный материал стабилен к УФ-лучам и 
погодоустойчив� Наряду с разным качеством ткани и 
пленки мы производим, в зави-симости от размера, 
подшивание края, двойную строчку и края с кольцами 
для разных способов крепления и простого монтажа� 
Системы шин и натяжные ремни дополняют наш 
ассортимент�

Шторы и ветрозащитные сетки из прочного полиэстра 
обеспечивают преломление ветра до 90%� Особенно 
для ферм крупного рогатого скота, конюшень и овчарен 
они представляют собой надежное и недорогое решение 
для постоянной подачи воздуха без сквозняков� При этом 
даже в здании сохраняется естественное освещение� А 
также предотвращается застой воздуха и обеспечивается 
естественное проветривание помещения без сквозняков� 

Шторы и ветрозащита
Естественная вентиляция – хорошо и недорого

зеленая зеленая/
черная

Мы изготавливаем по размеру: двойной шов и 
кольца для различных способов крепления.

УФ-стабильная и прочная ткань из полиэстра.

Пример из практики: применение ветрозащитных сеток

  Шторы и ветрозащита  |  Обзор шторы и ветрозащита
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  Шторы и ветрозащита  |  Шторы / ПВХ пленка
 

ПВХ пленка для намоточного ролика

Идеально подходит для наружного содержания кур-несушек� Долговечная тканая сетка из ПЕ с 
двусторонним покрытием из ПВХ, пр� 670 г/м2, стабильна к УФ-лучам�

Ширина: 2 500 мм

Цвет Ширина / мм № артикула Цена, € / м2

зеленый/зеленый   2 500 9-601000G 10,90

Внимание: шторы изготовленные на заказ возврату не подлежат!

Шторы 3-х слойные

Два слоя прочной HDPE- пленки, пр� 230 г/м², стабильной к УФ-лучам, с воздушно-пузыр-
чатой пленкой в середине, один край подшит для намоточной трубы, 4 кольца на метр�

Ширина: 1 450 - 2 200 мм

Цвет Ширина / мм № артикула Цена, € / м

Комбинирование* 1 450 170400 18,60

зеленый/зеленый   1 800 170500 21,50

зеленый/зеленый   2 000 170600 24,40

зеленый/зеленый   2 200 170700 25,70

* Изготовление (№ артикула: 170400) в любой комбинации зеленый/белый/черный. 
При заказе указывайте цвет.
Внимание: шторы изготовленные на заказ возврату не подлежат!

Шторы однослойные

Прочная HDPE-пленка, пр� 230 г/м², стабильная к УФ-лучам, один край подшит для 
намоточной трубы, 4 кольца на метр�

Идеальное сочетание цветов: снаружи зеленая/внутри черная� Этим обеспечивается 
затемнение в помещении, а зеленое покрытие сокращает нагревание солнечным светом и 
приятный внешний вид�

Ширина: 1 450 – 2 200 мм

Цвет Ширина / мм № артикула Цена, € / м

зеленый 1 450 170000 10,40

зеленый/черный 1 450 170003 11,80

зеленый 1 800 170100 11,80

зеленый/черный 1 800 170103 13,00

зеленый 2 000 170200 11,80

зеленый/черный 2 000 170203 13,80

зеленый 2 200 170300 13,70

зеленый/черный 2 200 170303 15,30

Внимание: шторы изготовленные на заказ возврату не подлежат!

3-х слойная

зеленая

снаружи зеленая /внутри 
черная
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Раскрой::

Наценка 15% к цене рулона� При заказе подшивки или специальной формы расчет осуществляется исходя из 
необходимой площади для раскроя�
При заказе сеток не превышающем 50,- € мы взымаем доплату 10,- € за сетку�

Тканая сетка 20/20-20 

Крупноячеистая тканая сетка из ПЕ + ПВХ, пр� 225 г/м², стабильна к УФ-лучам, 
погодоустойчива�

Ширина: 3 000 мм

Цвет Ширина / мм № артикула Цена, € / м

черный/черный   3 000 159630 13,60

Внимание: шторы изготовленные на заказ возврату не подлежат!

Ветрозащитная сетка тип 300  

Крепкая износосустойчивая сетка из полиэстра для высоких требований� Отличное качество, 
антистатичное покрытие и стабильность с УФ-лучам� Пр. 85% ветрозадержания.
Вес: 300 г/м2 Ширина рулона: 2 м
Материал покрытия: ПЭТ Макс� длина в рулоне: 100 м

Цвет Ширина / мм № артикула Цена, € / м2

зеленый 2 000 159100 8,10

Рулоны    |   Раскрой и нарезка по размеру см. информацию внизу страницы в рамке

Ветрозащитная сетка тип 220 

Крепкая сетка из полиэстра с антистатичным покрытием и стабильна с УФ-лучам� Очень 
износосустойчива с оптимальным соотношением цены и качества� Пр. 85% ветрозадержания.
Вес: 220 г/м2 Ширина рулона: 2 или 3 м
Материал покрытия: ПЭТ Макс� длина в рулоне: 100 м

Цвет Ширина / мм № артикула Цена, € / м2

зеленый 3 000 158001 5,70

бежевый 3 000 158010 5,70

Рулоны    |   Раскрой и нарезка по размеру см. информацию внизу страницы в рамке

Ветрозащитная сетка тип 200 

Сетка из полиэстра благодаря нанесенному покрытию зафиксирована от смещения, 
погодоустойчива и стабильна к УФ-лучам� Пр. 90% ветрозадержания.
Вес: 200 г/м2 Ширина рулона: 2,10 м
Материал покрытия: полиэстр Макс� длина в рулоне: 100 м

Цвет Breite / mm № артикула Цена, € / м2

зеленый 2 100 158900 4,90

бежевый 2 100 158910 4,90

Рулоны    |   Раскрой и нарезка по размеру см. информацию внизу страницы в рамке

Тип 300

Тип 220

Тип 200
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Сдвигающайся карданный вал SC40 

Карданный вал из нержавеющей стали для привода шторных систем� Стандартно осна-
щен универсальными крестовинами для крепления на валу диаметром 20 мм� С помощью 
редукционной муфты карданные валы могут быть установлены на мотор-редукторе RW45� 
Соединение (намотанных) труб сваркой или муфтой для намотанных труб�

Тип Высота намотки 
макс. / мм

Тяговое 
усилие (Н) № артикула Цена, € / м

SC40-L1050 1 050 40 218991050 244,40

SC40-L1780 1 780 40 218991780 273,50

SC40-L2280 2 280 40 218992280 308,90

SC40-L2780 2 780 40 218992780 339,00

Прямоугольные монтажные пластины RW45 

Прямоугольные монтажные пластины для мотора-редуктора RW45�

№ артикула Цена, € 

218999902 24,50

Модуль обратной связи позиции для моторов-редукторов RW45 

Для установки в моторах-редукторах RW45, RPU версия 3�0, 24 В/4-20 мA�

№ артикула Цена, € / м

9-318999900 181,00

Мотор-редуктор RW45 

Мотор-редукторы RW45 представляют собой компактные приводные устройства, не 
требующие технического обслуживания, для управления сдвигаемыми карданными валами 
SC40� Редуктор имеют порошковое покрытие и поставляются с крепежными винтами и 
пружинными шайбами� Предназначен для работы при температуре окружающей среды от 0 до 
60 ° C� Степень защиты IP55�

Макс� Длина системы = 50 м (Системы большей длины по запросу)

Напряжение, В
Тяговое усилие 

(Н) об./мин.
№ артикула Цена, € / м

50 Гц 60 Гц 50 Гц 60 Гц

3~400V/50Hz 120 - 2 - 318994000 776,90

1~230V/50/60Hz 120 100 2 2,4 318992300 857,00

  Шторы и ветрозащита  |  Приводы штор

15
0 

 m
m
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Подшив края / двойной шов

Стабильный двойной шов�

№ артикула Цена, € / м

159700 1,90

Крепежный набор для штор, оцинкованный

Содержит трубы с резьбой 3/4“ (оцинков�) 6 м, труба из ПВХ 6 м, 4 шт� направляющая скоба

№ артикула Цена, € 

218069900 59,80

Соединительная муфта для наматывающей трубы SC40-L96�5

Для алюмин� наматывающих труб (Ø 50 мм) со шлицем�

№ артикула Цена, € 

218999900 69,10

Муфта RW45-L68

Оцинк� переходная муфта для установки в мотор-редуктор RW45 для крепления карданного 
вала SC40�

№ артикула Цена, € 

218999901 41,60

Приводы штор  |  Шторы и ветрозащита 
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Соединитель труб

Соединитель из алюминия для соединения двух труб�

Длина: пр� 250 мм

Длина / м № артикула Цена, € / шт.

пр� 0,25 м 171010 4,60

Торцевая крышка для намоточной трубы

Мы рекомендуем установку торцевых крышек�

№ артикула Цена, €

9-300329 3,90

Цена на дополнительный шов см. стр. 7.5

Намоточная труба

Труба служит для намотки штор� Предназначена для крепления краев со шнуром 7,5 мм� 
(Продажа только поштучно�)

Алюминевая намоточная труба: Ø 50 мм
Длина трубы: 6,0 м

Длина / м № артикула Цена, € / м Цена, € / рулон

6 171000 9,05 54,30

Продажа только поштучно.

Шнур 10 мм

Для вшивания в край сетки или шторы�

№ артикула Цена, € / м

159902 4,20

Цена на дополнительный шов см. стр. 7.7

Шнур 7,5 мм

Для вшивания в край сетки или шторы�

№ артикула Цена, € / м

159901 1,70

Цена на дополнительный шов см. стр. 7.7

Шина для шнура

Для крепления штор и ветрозащитных сеток к стене� Шина предназначена для крепления краев 
со шнуром 7,5 и 10 мм� Преимущества: шторы легко подвешиваются и при необходимости 
(напр� для чистки) снимаются�

Алюминиевая шина: пр� 40 мм� Длина шины: 6,0 м�

Длина / м № артикула Цена, € / м Цена, € / рулон

6 171100 6,33 38,00

Продажа только поштучно�

  Шторы и ветрозащита  |  Комплектующие
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Усиливающие ремни 

Усиливающие ремни вшиваются для стабильности ветрозащитных сеток� 

Цвет / толщина, мм Ширина / мм № артикула Цена, € / м

зеленый / 2,0 мм 35 155900 2,50

зеленый / 2,5 мм 50 155901 2,90

черный / 2,0 мм* 50 155902 1,80

* ПВХ

Цена на дополнительный шов см. стр. 7.5

Крепежное кольцо для сеток

Для ремней� Для крепления ветрозащитных сеток к стене и полу�
Устанавливается с ремнями� Материал: оцинкованная сталь�

№ артикула Цена, €

158350 6,30

Крепления ремня

Крепление ремня состоит из обгонной муфты, ременной петли и крючка (разрывное усилие 
2 000 даН)� Для ремней 35 мм�

№ артикула Цена, €

158700 29,60

Резиновое натяжное кольцо

Резиновое натяжное кольцо� Цвет: серый

Длина / мм № артикула Цена, €

130 158400 0,30

Поворотные крепления

Для овальных колец, 42 x 22 мм�

Материал № артикула Цена, €

оцинкованный 158330 2,80

из полиамида 158331 2,60

Кольцо круглое / овальное

Кольцо из латуни, никелированное

Размер / мм № артикула Цена, €

Ø 10 158300 1,30

Ø 18 158310 1,90

42 x 22 158320 2,40

Комплектующие  |  Шторы и ветрозащита 
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Экспандерные шнуры для ветрозащитной сетки

Для крепления ветрозащитной сетки� Простое крепление сетки для плотного закрывания 
проемов� Экспандерный шнур с полиэтиленовой оплеткой служит для крепления ветрозащитной 
сетки при больших усилиях� Шнур износо- и погодоустойчивый, не деформируется�

Тип № артикула Цена, € / м

Шнур с  навесным болтом 158360 13,40

Шнур в полиэтиленовой оплетке 159900 1,20

Завесы для стены или потолка

Простая и недорогая система для бокового открывания сеток или штор�

Также подходит в качестве завесы для небольших ворот� Система состоит из потолочных или 
стеновых креплений (указывайте при заказе)� Шина, ролики с подшипником и крючки�

Комплектующие: кольца, ремни и двойной шов� 

Шнур, шина для шнура и намоточная труба см� комплектующие� 

№ артикула Цена, € / м

158200 43,70

Рукоятка для Roll-Fix

Размер: длина 2,40 м, передача: 7:1

№ артикула Цена, € 

158600 290,20

Roll-Fix

С помощью рукоятки сетка наматывается на алюминиевую шину�

Максимальная ширина составляет 6,0 м� Возможна фиксация на любой высоте� 

№ артикула Цена, € / м

158500 48,40

  Шторы и ветрозащита  |  Тканые сетки / завесы

С навесным болтом

В полиэтиленовой оплетке
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